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は じ め に 
 
 
 

 現在の社会状勢においては、全国的な人口減少社会の到来により、社会保障の在り方

や地域経済の活性化と雇用の促進、さらには南海地震対策など、将来にわたる課題への

早急な対応が求められています。 

 高知市においても、平成 23 年４月に長期的な市政運営の基本方針を示した「2011

高知市総合計画」を策定し、最重点課題である南海地震・津波対策に取り組むとともに、

中心市街地・地域商業活性化や観光振興、地域福祉の推進など、市民の皆様の“暮らし

と命”を守ることを最優先に位置付けながら取組を進めています。 

 このような市政のさまざまな分野に関して、多様化する住民のニーズに即しながら、

今後の市政の課題に対応するために、平成 23 年度以来となる「高知市民意識調査」を

実施することといたしました。 

 今回の調査では、20 歳以上の市民１万人の方を対象に調査票をお送りし、市政課題

に関する市民の皆様の思いやニーズを把握するとともに、防災や地域コミュニティ、産

業振興に関することなどについてのご意見をお聞きしました。 

 この調査結果につきましては、今後の市政運営をはじめ、「2011 高知市総合計画」の

着実な推進に当たっての貴重な資料として活用させていただきます。 

 最後になりましたが、今回の調査にご協力いただきました市民の皆様方に、厚くお礼

申し上げます。 
 
 
 平成 25 年７月 
 

高知市長 岡 﨑 誠 也   
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１．調査の概要 

 
1－1 調査目的 

高知市では、平成 23 年４月に長期的な市政運営の基本方針を示した「2011 高知市総合計画」を

策定し、最重点課題である南海地震・津波対策に取り組むとともに、中心市街地・地域商業活性化

や観光振興、地域福祉の推進など、市民の“暮らしと命”を守るための取組を進めている。 
このような市政のさまざまな分野に関して、市民の意識調査を行い、今後の市政課題に対応し、

「2011 高知市総合計画」を着実に推進することを目的とする。 
 

1－2 調査項目 
○市の施策に対する満足度、今後力を入れるべき施策について 
○都市の役割について 
○定住に関することについて 
○町内会や地域活動に関することについて 
○防災に関することについて 
○広報・広聴について 
○中心市街地に関することについて 
○若者の雇用対策について 
○消費者教育について 
○環境問題について 

 
1－3 調査対象 
○調査地域：高知市全域 
○調査対象：平成 25 年 4 月１日現在の住民基本台帳登録者の内、20 歳以上の市民 275,561 人 
○配布数 ：調査対象となった方から、10,000 人を無作為抽出 

 
1－4 実施方法 

○配布回収：郵送配布・郵送回収調査法 
○調査期間：平成 25 年 5 月 18 日～平成 25 年 5 月 31 日 

 
1－5 調査・分析実施機関 

国際航業株式会社 高知営業所 
 
1－6 とりまとめ方針 

○各設問について集計結果を表またはグラフで整理を行う。 
○集計結果におけるパーセント（％）表示は、全て小数点第２位を四捨五入しており、表示の比率

の合計が 100％にならない場合がある。 
○複数回答の設問では、比率の合計が 100％を超える場合がある。 
○平成 23 年の市民意識調査と同様または類似する項目については比較を行った。 
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２．回収結果 

2－1 回収結果 

回収結果は、有効回答数が 3,833 件あり、回収率は 38.3％であった。 

調査対象者の特性による回収状況は以下のとおりである。 

 母集団人口 抽出サンプル数 回収数 回収率(%) 

全体 275,561 10,000 3,833 38.3 

性別   

男性 125,798 4,570 1,617 35.4 

女性 149,763 5,430 2,199 40.5 

年齢   

20～29 歳 31,991 1,171 255 21.8 

30～39 歳 44,907 1,625 469 28.9 

40～49 歳 45,517 1,654 561 33.9 

50～59 歳 41,861 1,516 658 43.4 

60～64 歳 26,804 971 430 44.3 

65～69 歳 23,292 844 435 51.5 

70～74 歳 18,473 669 355 53.1 

75 歳以上 42,716 1,550 652 42.1 

地域   

北部地域 76,226 2,766 1,046 37.8 

南部地域 34,312 1,249 512 41.0 

東部地域 32,981 1,198 459 38.3 

西部地域 44,330 1,611 589 36.6 

中部地域 72,498 2,626 973 37.1 

鏡地域 1,244 43 22 51.2 

土佐山地域 904 34 11 32.4 

春野地域 13,066 473 183 38.7 

 
また、性別年齢別にみた有効回収状況は以下のとおりである。 

  男性 ％ 女性 ％ 

20～29 歳 104 6.4 151 6.9  

30～39 歳 179 11.1 289 13.2  

40～49 歳 238 14.8 323 14.8  

50～59 歳 287 17.8 371 17.0  

60～69 歳 398 24.7 460 21.0  

70 歳以上 407 25.2 593 27.1  

 
2－2 回答者の属性別構成 

本調査において有効回収された回答について、下記に示す属性毎の構成割合を次頁以降に示すも

のとする。 
○性別 
○年齢 
○居住年数 
○居住地域 
○居住形態 
○職業 
○通勤・通学先  
○主な交通手段 
○世帯（家族）構成 
○同居家族 
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＜性別（問１）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）
 

母集団人口
構成割合

（％） 

男性 1,617 42.2 125,798 45.7 

女性 2,199 57.4 149,763 54.3  

無回答 17 0.4  - - 

合計 3,833 100.0 275,561 100.0 

 
 
 
 
 
○有効回答者のうち、「男性」の割合は 42.2％、「女性」の割合は 57.4％となっている。 
○母集団人口（高知市の 20 歳以上人口）の構成割合と比較すると、4.5％程度「男性」の割合が低

く、「女性」の割合が高くなっている。 
 
 
＜満年齢（問２）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）
 

母集団人口
構成割合

（％） 

20～29 歳 255 6.7 31,991 11.6 

30～39 歳 469 12.2 44,907 16.3 

40～49 歳 561 14.6 45,517 16.5 

50～59 歳 658 17.2 41,861 15.2 

60～64 歳 430 11.2 26,804 9.7 

65～69 歳 435 11.3 23,292 8.5 

70～74 歳 355 9.3 18,473 6.7 

75 歳以上 652 17.0 42,716 15.5 

無回答 18 0.5  - - 

合計 3,833 100.0 275,561 100.0  

※年齢の区分については、本調査結果の今後の汎用性に配慮し上記の区分により集計を行うものとする。 

 
 
 
 
 
○有効回答者の年齢構成をみると、「50～59 歳」が 17.2％と最も高く、次に「75 歳以上」が 17.0％
と高い。一方、「20～29 歳」は 6.7％で最も低くなっている。 

○母集団人口と比較すると、49 歳以下の区分において、回答者の構成割合が実際の人口構成割合よ

り低くなっている。 
 
 
 
 
 
 

6.7 14.6 11.3 9.3 17.0 0.512.2 17.2 11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 無回答

42.2 0.457.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答
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＜高知市（旧鏡村・土佐山村・春野町を含む）での居住年数（問３）＞ 
カテゴリ 件数 全体（％）

2 年未満 117 3.1

2 年以上 5 年未満 179 4.7

5 年以上 10 年未満 267 7.0

10 年以上 20 年未満 456 11.9

20 年以上 2,756 71.9

無回答 58 1.5

合計 3,833 100.0

 
 
 
 
 
○「20 年以上」との回答割合が、71.9％と最も高くなっている。 

 
 
＜居住地域（問４）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）
 

母集団人口
構成割合

（％） 

北部地域 1,046 27.3 76,226 27.7 

南部地域 512 13.4 34,312 12.4 

東部地域 459 12.0 32,981 12.0 

西部地域 589 15.4 44,330 16.1 

中部地域 973 25.4 72,498 26.3 

鏡地域 22 0.6 1,244 0.5 

土佐山地域 11 0.3 904 0.3 

春野地域 183 4.8 13,066 4.7 

無回答 38 1.0 - - 

合計 3,833 100.0 275,561 100.0 

 
 
 
 
 
○「北部地域」が 27.3％と最も高く、次いで「中部地域」が 25.4％で高くなっている。 
○「土佐山地域」、「鏡地域」はそれぞれ 0.3％、0.6％と低い。 
○今回の集計結果と母集団人口とを比較すると、１～２ポイント程度の差はあるものの概ね高知市

の地域別人口構成に近いものとなっている。 
○母集団人口と比較すると、「南部地域」、「鏡地域」、「春野地域」において、回答者の構成割合が実

際の人口構成割合より高くなっている。 
 
 

3.1 7.0 1.54.7 11.9 71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２年未満 ２年以上５年未満 ５年以上１０年未満 １０年以上２０年未満 ２０年以上 無回答

27.3 12.0 4.813.4 15.4 25.4 0.6 0.3 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部地域 南部地域 東部地域 西部地域 中部地域 鏡 土佐山 春野 無回答
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※各地域を構成する地区名は以下のとおりとする。 
北部地域 旭街・一宮・秦・初月 

南部地域 三里・長浜・御畳瀬・浦戸 

東部地域 五台山・高須・布師田・大津・介良 

西部地域 朝倉・鴨田 

中部地域 上街・高知街・南街・北街・下知・江ノ口・小高坂・潮江 

鏡地域 鏡 

土佐山地域 土佐山 

春野地域 春野 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

地域区分図 
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＜居住形態（問５）＞ 
カテゴリ 件数 全体（％）

持ち家（一戸建て） 2,563 66.9

持ち家（分譲マンション） 240 6.3

借家（民間一戸建て） 239 6.2

借家（民間のマンション・アパート） 532 13.9

公営（県営・市営住宅など）の賃貸住宅 119 3.1

社宅・寮 54 1.4

その他 58 1.5

無回答 28 0.7

合計 3,833 100.0

 
 
 
 
 
 
 
○「持ち家（一戸建て）」が 66.9％と最も高く、「持ち家（分譲マンション）」の 6.3％を合わせ

ると「持ち家率」が全体の 7 割以上を占めている。 
 
＜職業（問６）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

農業 98 2.6

林業 1 0.0

水産業 6 0.2

自営業（家族従業員も含む） 365 9.5

会社･団体･官公庁などの常勤の勤め人 1,205 31.4

パートタイマー・アルバイト 442 11.5

学生 33 0.9

家事専業 409 10.7

無職 1,161 30.3

その他 48 1.3

無回答 65 1.7

合計 3,833 100.0

 
 
 
 
 
 
 
○「会社･団体･官公庁などの常勤の勤め人」が 31.4％で最も高く、次いで「無職」が 30.3％で高く

なっている。 
○第１次産業従事者は、「農業」（2.6％）、「林業」（0.0％）、「水産業」（0.2％）と全体の 2.8％

と低い。 
 

66.9 6.26.3 13.9 3.1 1.4 1.5 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建て） 持ち家（分譲マンション） 借家（民間一戸建て）
借家（民間のマンション・アパート） 公営（県営・市営住宅など）の賃貸住宅 社宅・寮
その他 無回答

2.6 11.5 0.9 10.7 30.3
0.0

0.2
9.5 31.4 1.3 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農業 林業 水産業

自営業（家族従業員も含む） 会社・団体・官公庁などの常勤の勤め人 パートタイマー・アルバイト

学生 家事専業 無職

その他 無回答
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＜通勤・通学先の市町村（問７）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

高知市 1,703 44.4

南国市・土佐市・いの町・土佐町のいずれか 187 4.9

１、２以外の県内市町村 107 2.8

高知県外 39 1.0

通勤・通学していない 1,650 43.0

無回答 147 3.8

合計 3,833 100.0

 
 
 
 
 
○通勤・通学先を「高知市」とする回答割合が 44.4％と最も高く、通勤・通学している回答者（2,036
件）の８割以上を占めている。 

○「通勤・通学していない」との回答割合は 43.0％となっている。 
 

 

＜通勤・通学を含め、外出時に利用する主な交通手段（問８）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

徒歩・自転車 758 19.8

自動二輪・原付 271 7.1

自家用車 1,975 51.5

公共交通機関 326 8.5

その他 141 3.7

無回答 362 9.4

合計 3,833 100.0

 

 

 

 

 

 

○通勤・通学を含め、外出時の主な利用交通手段は、「自家用車」とする回答割合が 51.5％と最も

高く、次いで「徒歩・自転車」が 19.8％と高くなっており、「公共交通機関」の利用率は 8.5％
と 1 割に満たない。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.4 2.8 3.84.9 1.0 43.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高知市 南国市・土佐市・いの町・土佐町のいずれか １、２以外の県内市町村 高知県外 通勤・通学していない 無回答

19.8 51.5 9.47.1 8.5 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩・自転車 自動二輪・原付 自家用車 公共交通機関 その他 無回答
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＜世帯（家族）構成 （問９）＞ 
カテゴリ 件数 全体（％）

単独世帯（一人暮らし世帯） 666 17.4

単独世帯以外の世帯 3,119 81.4

無回答 48 1.3

合計 3,833 100.0

 
 
 
 
 
○「単独世帯以外の世帯」とする回答が 81.4％で、「単独世帯（一人暮らし世帯）」とする回答が

17.4％となっている。 
 
＜同居家族 （問１０）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

１５歳未満の子どもがいる 743 19.4

６５歳以上の方がいる 1,503 39.2

障害のある方がいる 342 8.9

介護が必要な方がいる 298 7.8

無回答 1,499 39.1

合計 － －

 
 
 
 
 
 
 
○同居家族については「65 歳以上の方がいる」が 39.2％と 4 割近くとなっている。また、「15 歳

未満の子どもがいる」との回答は 19.4％、「障害のある方がいる」が 8.9％、「介護が必要な方

がいる」が 7.8％となっている。 
 
 

17.4 1.381.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単独世帯（一人暮らし世帯） 単独世帯以外の世帯 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

無回答
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３．調査結果のあらまし 

3－1 市の施策に対する満足度、今後力を入れるべき施策について 
  
問１１．高知市の実施している次のそれぞれの施策について、あなたは、現在どれくらい満足されて

いますか。また、それぞれの施策の今後の重要性についてどのようにお考えですか。次の項目につい

て、当てはまるものをお答えください。 
（１）全体の傾向 

＜現在の施策に対する満足度（全体）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※回答がなかった件数を除外した回答割合である。 

4.1

4.7

3.5

3.3

2.8

4.3

1.8

3.0

2.3

2.6

2.1

2.5

2.2

1.8

1.6

2.2

2.4

1.8

2.1

1.7

1.4

1.4

6.2

1.4

2.1

1.5

2.0

2.0

1.5

1.4

1.9

23.2

26.7

21.8

19.7

19.2

26.9

11.3

18.3

16.7

15.3

10.8

18.5

12.8

12.1

9.5

15.9

15.7

9.2

12.6

11.4

8.0

8.1

34.8

14.2

6.9

11.4

13.1

9.0

7.3

11.1

58.3

48.3

49.2

60.2

44.2

49.3

62.6

62.1

65.8

51.6

56.0

56.8

51.5

49.8

58.8

61.5

64.9

59.7

57.8

63.1

55.3

44.6

45.4

58.7

47.8

40.9

56.2

72.0

65.0

68.3

10.8

16.0

19.5

13.1

25.4

16.3

18.5

12.1

12.1

22.7

23.4

17.1

22.4

24.9

21.5

15.5

13.1

22.0

20.6

18.0

20.7

27.0

11.1

31.4

19.2

29.9

30.9

20.6

13.9

18.1

13.7

3.5

4.4

6.0

3.6

8.5

3.2

5.7

4.5

3.1

7.7

7.7

5.1

11.2

11.4

8.6

5.0

3.9

7.3

6.9

5.8

6.9

8.2

3.3

15.4

5.7

14.0

14.8

8.0

3.7

8.1

5.0

6.4

63.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．自然の理解と共生の環境づくり

2．自然豊かなまちづくり

3．環境汚染の防止

4．共生文化の継承と創造

5．減災対策の強化

6．環境負荷の少ない循環型社会の形成

7．地球温暖化防止への貢献

8．平和を守り人権を尊重する社会づくり

9．市民協働によるまちづくり

10．いきいき安心の高齢社会づくり

11．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり

12．安全安心の生活環境づくり

13．安心して生活できる社会保障の充実

14．子どもを生み育てやすい環境づくり

15．未来に翔る土佐っ子の育成

16．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境づくり

17．多様な文化を身近に親しむ環境づくり

18．山間の恵みを活かす林業の振興

19．大地の恵みを活かす農業の振興

20．海川の恵みを活かす漁業の振興

21．独創性あふれるものづくりの振興

22．魅力あふれる商業の振興

23．あったか土佐のおもてなし観光の充実

24．いきいきと働ける社会づくり

25．美しく快適なまちの形成

26．にぎわう市街地の形成

27．便利で快適な交通網の整備

28．安全安心の都市空間整備

29．さらなる広域連携・交流の推進

30．持続可能で自立した行財政の基盤づくり

31．住民による自治の環境づくり

満足 どちらかといえば満足 どちらともいえない どちらかといえば不満 不満
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【全体の傾向】（市の施策に対する満足度） 
・ 「満足」と「どちらかといえば満足」の合計が高い（満足度が高い）施策としては、「23．

あったか土佐のおもてなし観光の充実」が 41.0％で最も高く、次いで「2．自然豊かなまち

づくり」（31.4％）、「6．環境負荷の少ない循環型社会の形成」（31.2％）、「1．自然の

理解と共生の環境づくり」（27.3％）となっている。 
・ 「不満」と「どちらかといえば不満」の合計が高い（満足度が低い）施策としては「24．い

きいきと働ける社会づくり」が 46.8％で最も高く、以下「27．便利で快適な交通網の整備」

（45.7％）、「26．にぎわう市街地の形成」（43.9％）、「14．子どもを生み育てやすい環

境づくり」（36.3％）、「22．魅力あふれる商業の振興」（35.2％）となっている。 
・ 市の施策に対する 31 の満足度項目中 30 項目で「どちらともいえない」が最も高くなって

いる。特に「29．さらなる広域連携・交流の推進」が 72.0％で最も高く、「31．住民によ

る自治の環境づくり」（68.3％）、「9．市民協働によるまちづくり」（65.8％）、「30. 持
続可能で自立した行財政の基盤づくり」（65.0％）、「17. 多様な文化を身近に親しむ環境

づくり」（64.9％）と続いている。これらの施策は市民にとって「あまり身近ではない、あ

るいは関心がない」といった事情によるものと思われる。 
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＜今後力を入れるべき施策（全体）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※回答がなかった件数を除外した回答割合である。 

 
【全体の傾向】（今後力を入れるべき施策） 

・ 全体の傾向として、「重要性が高い」または「どちらかといえば重要性が高い」の合計値が、

「重要性が低い」または「どちらかといえば重要性が低い」の合計値を大きく上回っており、

項目により差はあるものの、すべての施策に対して今後も力を入れていく必要があるとの意

向が示されているといえる。 
・ 「重要性が高い」と「どちらかといえば重要性が高い」の合計値は、「5．減災対策の強化」

（85.6％）が最も高く、次いで「24．いきいきと働ける社会づくり」（81.1％）、「3．環

境汚染の防止」（80.8％）、「14．子どもを生み育てやすい環境づくり」（80.5％)、「10．

22.3

28.1

42.3

16.4

57.5

30.2

34.7

22.8

15.4

38.4

32.7

30.6

36.1

46.8

35.0

18.1

13.0

23.9

30.2

25.4

25.4

26.1

30.6

43.9

20.9

27.7

30.3

33.7

16.7

26.0

17.4

45.5

46.2

38.5

40.3

28.1

44.5

38.4

38.5

39.6

40.2

41.5

41.7

37.4

33.7

35.1

38.9

35.9

40.5

40.3

40.2

37.7

42.1

42.1

37.2

41.7

38.4

41.4

37.7

34.8

33.6

36.9

27.2

21.6

16.4

38.1

11.6

22.2

22.4

33.8

39.7

17.7

22.5

24.5

21.7

16.5

25.7

36.5

44.0

30.9

25.7

30.8

33.2

28.0

23.1

15.6

31.8

27.5

23.5

24.8

42.6

37.1

40.8

3.6

3.7

2.7

2.9

4.8

5.3

4.1

3.4

4.6

1.2

3.5

2.2

2.8

4.2

1.9

2.7

2.7

2.6

2.6

2.8

3.1

2.5

1.6

2.4

2.4

2.4

2.9

2.0

1.8

1.8

4.1

3.2

1.4

1.2

1.4

1.0

1.5

2.3

1.4

1.4

1.4

1.1

1.0

1.1

1.0

1.5

1.7

1.8

1.6

1.4

2.0

0.8

1.0

1.3

1.2

1.7

1.8

1.2

1.0

1.3

1.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．自然の理解と共生の環境づくり

2．自然豊かなまちづくり

3．環境汚染の防止

4．共生文化の継承と創造

5．減災対策の強化

6．環境負荷の少ない循環型社会の形成

7．地球温暖化防止への貢献

8．平和を守り人権を尊重する社会づくり

9．市民協働によるまちづくり

10．いきいき安心の高齢社会づくり

11．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり

12．安全安心の生活環境づくり

13．安心して生活できる社会保障の充実

14．子どもを生み育てやすい環境づくり

15．未来に翔る土佐っ子の育成

16．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境づくり

17．多様な文化を身近に親しむ環境づくり

18．山間の恵みを活かす林業の振興

19．大地の恵みを活かす農業の振興

20．海川の恵みを活かす漁業の振興

21．独創性あふれるものづくりの振興

22．魅力あふれる商業の振興

23．あったか土佐のおもてなし観光の充実

24．いきいきと働ける社会づくり

25．美しく快適なまちの形成

26．にぎわう市街地の形成

27．便利で快適な交通網の整備

28．安全安心の都市空間整備

29．さらなる広域連携・交流の推進

30．持続可能で自立した行財政の基盤づくり

31．住民による自治の環境づくり

重要性が高い どちらかといえば重要性が高い どちらともいえない どちらかといえば重要性が低い 重要性が低い
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いきいき安心の高齢社会づくり」（78.6％）などが高くなっている。その背景には、平成

23 年 3 月の東日本大震災やその後の南海トラフ巨大地震による被害想定の公表といった一

連の地震関連報道の影響の他、高知市だけでなく現在の日本を取り巻くさまざまな社会情勢

について関心が高くなっていると思われる。 
 
＜今後力を入れるべき施策（今回調査において重要性が高い項目順に表示）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※重要性の算出方法は、次頁参照のこと。 
 
 
 
 
 
 
 

6.79

6.46

6.41

6.24

6.06

6.05

6.03

6.01

6.01

5.99

5.98

5.96

5.92

5.91

5.79

5.72

5.70

5.68

5.68

5.65

5.62

5.55

5.53

5.33

5.33

5.31

5.28

5.22

5.07

6.39

5.94

4.00 5.00 6.00 7.00

５．減災対策の強化

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり

２４．いきいきと働ける社会づくり

３．環境汚染の防止

１０．いきいき安心の高齢社会づくり

１３．安心して生活できる社会保障の充実

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり

７．地球温暖化防止への貢献

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成

２８．安全安心の都市空間整備

１５．未来に翔る土佐っ子の育成

１２．安全安心の生活環境づくり

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実

２．自然豊かなまちづくり

１９．大地の恵みを活かす農業の振興

２７．便利で快適な交通網の整備

２２．魅力あふれる商業の振興

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興

２６．にぎわう市街地の形成

１．自然の理解と共生の環境づくり

２１．独創性あふれるものづくりの振興

１８．山間の恵みを活かす林業の振興

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり

２５．美しく快適なまちの形成

４．共生文化の継承と創造

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境づくり

３１．住民による自治の環境づくり

９．市民協働によるまちづくり

２９．さらなる広域連携・交流の推進

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり



 13

（２）現在の満足度、今後の重要性についての指数化 
有効回答者の属性毎の回答傾向を把握するために、性別、年齢、居住年数、居住地域、職業、通

勤・通学先、利用交通手段、世帯構成などの属性に関する設問とその他の設問について、以下の方

法で指数化を行い、クロス集計を行った。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆満足度の指数化 

 各選択肢の回答数に以下のように設定した得点を乗じ、回答者数により除した値

を満足度として、結果を示す。 
 この数値が高いほど全体として“満足”であることを示し、低いものほど全体と

して“不満”との回答割合が高い傾向にあることを示している。 

「満足」             ：＋８点 
「どちらかといえば満足」     ：＋６点 
「どちらともいえない」      ：＋４点 
「どちらかといえば不満」     ：＋２点 
「不満」             ： ０点 

◆重要性の指数化 

 各選択肢の回答数に以下のように設定した得点を乗じ、回答者数により除した値

を重要性として、結果を示す。 
 この数値が高いほど全体として“重要性が高い”ことを示し、低いものほど全体

として“重要性が低い”との回答割合が高い傾向にあることを示している。 
「重要性が高い」         ：＋８点 
「どちらかといえば重要性が高い」 ：＋６点 
「どちらともいえない」      ：＋４点 
「どちらかといえば重要性が低い」 ：＋２点 
「重要性が低い」         ： ０点 
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＜現在の施策に対する満足度指数（全体、性別、年齢別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性別 年齢

合

計

男

性

女

性

2

0

～

2

9

歳

3

0

～

3

9

歳

4

0

～

4

9

歳

5

0

～

5

9

歳

6

0

～

6

4

歳

6

5

～

6

9

歳

7

0

～

7

4

歳

7

5

歳

以

上

現在の満足度

１．自然の理解と共生の環境づくり
（清流・鏡川を中心とした環境学習や自然体験の機

会創出、野生の鳥獣などの生態系の保全）
4.27 4.18 4.33 4.50 4.30 4.27 4.06 4.13 4.12 4.40 4.51

２．自然豊かなまちづくり
（森林・川・海・里山・農地などの保全、みどり豊かな

市街地づくり）
4.23 4.13 4.30 4.63 4.38 4.30 3.99 4.01 4.08 4.25 4.38

３．環境汚染の防止 （公害対策や生活排水対策の推進） 3.95 3.92 3.97 4.09 3.86 3.99 3.82 3.93 3.86 4.05 4.11

４．共生文化の継承と創造
（世代間や地域間の交流の促進、地域の祭りや伝統

芸能・食文化などに触れる機会づくり）
4.12 4.02 4.19 4.16 4.19 4.22 3.96 4.11 4.00 4.06 4.27

５．減災対策の強化
（防災意識・地域防災力の向上、災害対応力の強化

に向けた取組の推進）
3.65 3.62 3.67 3.54 3.50 3.72 3.48 3.70 3.70 3.78 3.81

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成
（リデュース・リユース・リサイ クルの徹底、ごみの発

生抑制、廃棄物の適正な処理）
4.26 4.27 4.24 4.06 4.06 4.32 3.98 4.27 4.41 4.38 4.58

７．地球温暖化防止への貢献
（低炭素都市の構築に向けた環境整備、省エネル

ギーの取組、新エネルギー導入の促進）
3.70 3.66 3.73 3.76 3.75 3.73 3.56 3.64 3.64 3.77 3.82

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり
（平和と人権を大切にする社会づくり、男女共同参

画社会の実現）
4.07 4.11 4.03 4.01 3.96 4.05 3.89 4.03 4.09 4.22 4.28

９．市民協働によるまちづくり
（情報共有の推進、地域コミュニティの活性化、ＮＰ

Ｏ・ボラ ンティア活動及び地域福祉の推進）
4.06 4.03 4.08 4.32 4.03 4.18 3.86 3.93 3.96 4.07 4.26

１０．いきいき安心の高齢社会づくり
（介護予防の推進、孤立化を防ぐ 取組、いきがいあ

る暮らしの実現、介護システムの充実）
3.64 3.60 3.67 3.89 3.66 3.83 3.43 3.48 3.50 3.58 3.86

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり
（夢や希望を実現するための支援体制の構築、さま

ざまな壁を取り除くバリアフリーの推進）
3.52 3.54 3.50 3.65 3.58 3.58 3.34 3.41 3.46 3.54 3.67

１２．安全安心の生活環境づくり
（健康づくり支援、地域医療体制の充実、保健・衛生

の向上、消費者の権利の尊重と自立支援）
3.92 3.90 3.94 4.04 3.78 4.00 3.84 3.76 3.89 4.02 4.10

１３．安心して生活できる社会保障の充実
（生活困窮者の援助や自立支援、国民健康保険事業

など社会保障制度の健全運営）
3.45 3.47 3.44 3.53 3.30 3.43 3.21 3.21 3.50 3.59 3.87

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり
（子育ての負担を軽減するための各種支援の充実、

子どもを大切に育てるまちづくり）
3.36 3.35 3.37 3.16 2.88 3.36 3.19 3.40 3.48 3.62 3.75

１５．未来に翔る土佐っ子の育成
（教育の充実、より良い教育環境を構築するための

施設整備の推進）
3.48 3.46 3.49 3.52 3.16 3.44 3.29 3.49 3.43 3.75 3.81

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境

づくり

（生涯にわたって自発的な学習活動・スポーツ活動

を行うことができる環境づくり）
3.90 3.83 3.95 3.86 3.78 3.97 3.73 3.79 3.95 4.11 4.04

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり
（芸術・文化活動の促進、地域文化の振興と創造、文

化財の保護と郷土の歴史学習の推進）
3.99 3.93 4.04 4.10 3.85 4.02 3.84 3.90 3.98 4.13 4.22

１８．山間の恵みを活かす林業の振興
（豊富な森林の資源としての有効活用、森林施業の

ための基盤整備の促進）
3.52 3.46 3.57 4.15 3.71 3.81 3.33 3.29 3.26 3.41 3.43

１９．大地の恵みを活かす農業の振興
（農業の基盤整備、地産外商と地産地消の推進、担

い手の確保と育成、特色ある農業の展開）
3.65 3.55 3.73 4.32 3.78 3.85 3.50 3.42 3.46 3.53 3.62

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興
（漁業資源の増進、漁業競争力と経営体の強化、地

域における消費拡大と価格形成力の強化）
3.71 3.61 3.78 4.29 3.79 3.89 3.51 3.46 3.54 3.65 3.75

２１．独創性あふれるものづくりの振興
（地場企業の振興、地域資源を活用した新たなビジ

ネスの創出、企業誘致の推進）
3.53 3.38 3.63 3.58 3.52 3.57 3.39 3.48 3.43 3.61 3.67

２２．魅力あふれる商業の振興
（地域の特性を活かした商業の振興、経営力の強

化、流通基盤の整備などの商業機能の強化）
3.35 3.30 3.39 3.65 3.27 3.38 3.23 3.24 3.33 3.38 3.46

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実
（新たな観光魅力の創造、積極的な観光客の誘致と

情報発信、まごころ観光の充実）
4.59 4.46 4.69 4.80 4.45 4.64 4.40 4.55 4.53 4.69 4.77

２４．いきいきと働ける社会づくり
（求職者の就職支援や地域での雇用創出、キャリア

教育の推進、労働環境の整備）
2.94 2.92 2.95 2.81 2.73 2.95 2.69 2.85 3.10 3.15 3.26

２５．美しく快適なまちの形成
（自然環境と住環境の調和した魅力あるまちづくり、

良好な景観の形成）
3.76 3.70 3.80 3.99 3.80 3.81 3.57 3.69 3.69 3.73 3.90

２６．にぎわう市街地の形成
（市街地中心部の諸機能の充実、求心力の回復とに

ぎわいの創出、歩いて暮らせるまちの実現）
3.04 3.06 3.02 2.94 2.72 2.91 3.00 3.05 3.20 3.23 3.26

２７．便利で快適な交通網の整備
（広域交通ネットワークの強化、総合的な交通体系の

確立、公共交通の再生と活性化）
3.10 3.13 3.08 2.86 2.85 2.88 2.90 3.29 3.36 3.39 3.32

２８．安全安心の都市空間整備
（都市基盤整備、防災対策、消防・救急体制強化、市

営住宅整備、交通安全対策、水道施設整備）
3.61 3.60 3.62 3.67 3.46 3.56 3.42 3.67 3.67 3.87 3.72

２９．さらなる広域連携・交流の推進
（国・県・周辺市町村との連携、地域の大学などの多

様な主体との連携や活発な交流の推進）
3.81 3.73 3.88 3.97 3.74 3.84 3.72 3.76 3.79 3.79 3.96

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり
（経営的視点を持った事務事業の執行、効率的で信

頼される行政運営の確立、情報化の推進）
3.52 3.40 3.60 3.55 3.35 3.46 3.43 3.47 3.48 3.70 3.74

３１．住民による自治の環境づくり
（地域内連携や市民と行政との協働を推進するため

の必要な環境整備）
3.82 3.77 3.87 3.93 3.81 3.80 3.71 3.75 3.88 3.84 3.95

１位

２位

30位

31位

満足度：最も高いものから順に着色
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＜現在の施策に対する満足度指数（居住地域別、通勤・通学先別）＞ 
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現在の満足度

１．自然の理解と共生の環境づくり 4.32 4.24 4.24 4.29 4.24 3.71 4.36 4.34 4.20 4.40 4.10 4.15 4.33

２．自然豊かなまちづくり 4.22 4.30 4.19 4.16 4.24 4.38 3.45 4.31 4.19 4.43 4.08 4.56 4.24

３．環境汚染の防止 3.88 3.96 4.08 3.79 4.08 3.62 3.80 3.85 3.95 4.10 3.77 4.10 3.97

４．共生文化の継承と創造 4.11 4.07 4.24 4.09 4.12 3.71 4.00 4.06 4.10 4.11 4.15 3.64 4.14

５．減災対策の強化 3.74 3.56 3.70 3.63 3.61 2.76 3.82 3.58 3.56 3.58 3.85 3.59 3.76

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 4.24 4.26 4.29 4.33 4.24 4.00 4.55 4.23 4.13 4.29 4.15 3.59 4.39

７．地球温暖化防止への貢献 3.73 3.59 3.76 3.61 3.77 3.43 4.36 3.61 3.66 3.62 3.73 3.74 3.74

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 4.08 4.03 4.05 4.01 4.10 3.62 4.20 4.10 4.02 4.12 4.00 4.00 4.11

９．市民協働によるまちづくり 4.09 4.00 4.08 4.03 4.09 3.71 4.55 4.00 4.03 4.06 4.00 3.90 4.07

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 3.68 3.57 3.63 3.59 3.68 3.71 3.45 3.68 3.61 3.65 3.35 3.74 3.70

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり 3.56 3.58 3.57 3.32 3.53 3.33 3.82 3.60 3.48 3.64 3.44 3.74 3.55

１２．安全安心の生活環境づくり 3.93 3.89 3.98 3.76 3.99 4.38 3.80 3.98 3.88 3.88 3.92 4.05 3.98

１３．安心して生活できる社会保障の充実 3.41 3.52 3.40 3.33 3.55 3.90 3.09 3.47 3.32 3.34 3.33 3.49 3.60

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 3.35 3.37 3.36 3.16 3.48 3.10 3.45 3.39 3.22 3.16 3.13 3.03 3.56

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 3.47 3.45 3.55 3.35 3.54 3.33 3.82 3.49 3.35 3.30 3.50 3.18 3.61

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境

づくり
3.87 3.88 3.91 3.90 3.96 3.52 3.27 3.92 3.79 3.87 3.85 3.74 4.00

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり 3.95 3.96 4.03 4.05 4.04 3.52 3.82 4.02 3.92 3.96 3.87 3.49 4.08

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 3.46 3.59 3.50 3.53 3.60 2.67 3.27 3.41 3.59 3.81 3.25 3.90 3.41

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 3.69 3.73 3.49 3.64 3.76 3.20 2.91 3.26 3.70 3.88 3.48 4.26 3.58

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 3.74 3.66 3.55 3.74 3.80 3.43 3.27 3.57 3.71 3.94 3.44 4.10 3.68

２１．独創性あふれるものづくりの振興 3.54 3.43 3.49 3.54 3.56 3.24 3.45 3.61 3.46 3.69 3.42 3.54 3.56

２２．魅力あふれる商業の振興 3.38 3.28 3.39 3.37 3.29 3.14 3.64 3.52 3.29 3.54 3.27 3.33 3.37

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実 4.61 4.43 4.51 4.67 4.68 4.20 4.91 4.39 4.52 4.62 4.65 4.31 4.65

２４．いきいきと働ける社会づくり 2.94 2.90 3.01 2.71 3.05 3.10 3.40 3.03 2.84 2.98 2.69 2.79 3.06

２５．美しく快適なまちの形成 3.75 3.73 3.81 3.65 3.79 3.70 4.36 3.85 3.74 3.84 3.83 3.44 3.75

２６．にぎわう市街地の形成 3.06 2.98 2.97 2.98 3.07 3.71 4.18 3.05 2.96 3.01 2.79 2.72 3.13

２７．便利で快適な交通網の整備 3.10 3.01 3.20 3.03 3.20 2.76 2.36 2.86 2.96 3.20 2.94 2.72 3.26

２８．安全安心の都市空間整備 3.66 3.61 3.60 3.61 3.61 3.33 3.27 3.44 3.52 3.67 3.67 3.74 3.68

２９．さらなる広域連携・交流の推進 3.83 3.74 3.79 3.82 3.82 3.81 4.55 3.85 3.76 3.86 3.94 3.54 3.85

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり 3.52 3.51 3.58 3.56 3.49 3.62 3.27 3.41 3.42 3.63 3.25 3.59 3.62

３１．住民による自治の環境づくり 3.85 3.87 3.85 3.75 3.80 3.81 4.73 3.89 3.75 3.90 3.79 3.85 3.88
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＜現在の施策に対する満足度指数（交通手段別、世帯構成別、居住意向別）＞ 
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現在の満足度

１．自然の理解と共生の環境づくり 4.27 4.33 4.26 4.43 4.15 4.24 4.27 4.33 3.79

２．自然豊かなまちづくり 4.22 4.32 4.22 4.26 3.98 4.18 4.23 4.29 3.77

３．環境汚染の防止 4.02 4.29 3.88 4.03 3.98 3.99 3.94 4.04 3.28

４．共生文化の継承と創造 4.11 4.03 4.13 4.24 4.17 4.11 4.12 4.17 3.69

５．減災対策の強化 3.74 3.53 3.65 3.61 3.52 3.71 3.63 3.74 2.94

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 4.23 4.24 4.27 4.25 4.31 4.27 4.25 4.32 3.74

７．地球温暖化防止への貢献 3.70 3.69 3.70 3.76 3.68 3.77 3.68 3.76 3.24

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 4.02 4.08 4.04 4.16 4.05 4.16 4.04 4.14 3.48

９．市民協働によるまちづくり 4.02 4.22 4.04 4.05 4.13 4.03 4.06 4.12 3.56

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 3.72 3.62 3.61 3.61 3.56 3.67 3.63 3.71 3.14

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり 3.51 3.56 3.53 3.52 3.35 3.55 3.51 3.59 2.96

１２．安全安心の生活環境づくり 3.88 4.02 3.91 3.98 3.84 3.95 3.92 4.01 3.18

１３．安心して生活できる社会保障の充実 3.50 3.47 3.40 3.59 3.54 3.54 3.43 3.53 2.80

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 3.43 3.19 3.29 3.49 3.71 3.51 3.33 3.45 2.66

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 3.55 3.41 3.40 3.55 3.75 3.56 3.45 3.55 2.89

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境

づくり
3.93 3.87 3.86 4.01 4.08 3.90 3.90 3.94 3.51

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり 4.03 4.05 3.94 4.01 4.19 3.98 3.99 4.05 3.55

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 3.60 3.42 3.54 3.45 3.50 3.62 3.49 3.55 3.28

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 3.71 3.66 3.64 3.68 3.63 3.73 3.64 3.69 3.37

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 3.76 3.73 3.70 3.71 3.60 3.79 3.69 3.75 3.40

２１．独創性あふれるものづくりの振興 3.51 3.57 3.49 3.53 3.64 3.58 3.51 3.58 3.10

２２．魅力あふれる商業の振興 3.28 3.51 3.36 3.24 3.43 3.44 3.32 3.41 2.86

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実 4.67 4.70 4.51 4.68 4.66 4.63 4.58 4.65 4.06

２４．いきいきと働ける社会づくり 2.94 2.80 2.94 3.08 2.98 3.09 2.91 3.04 2.16

２５．美しく快適なまちの形成 3.75 3.80 3.77 3.72 3.80 3.82 3.74 3.83 3.17

２６．にぎわう市街地の形成 3.06 3.06 3.02 2.96 3.02 3.15 3.00 3.09 2.62

２７．便利で快適な交通網の整備 3.08 3.28 3.09 3.01 3.21 3.21 3.06 3.19 2.36

２８．安全安心の都市空間整備 3.60 3.60 3.59 3.68 3.67 3.68 3.59 3.69 2.96

２９．さらなる広域連携・交流の推進 3.80 3.79 3.82 3.77 3.75 3.82 3.81 3.88 3.31

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり 3.48 3.48 3.50 3.59 3.64 3.59 3.50 3.59 2.96

３１．住民による自治の環境づくり 3.85 3.82 3.82 3.74 3.75 3.87 3.81 3.88 3.39

世帯構成
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＜今後の重要性指数（全体、性別、年齢別）＞ 
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今後の重要性

１．自然の理解と共生の環境づくり
（清流・鏡川を中心とした環境学習や自然体験の機
会創出、野生の鳥獣などの生態系の保全） 5.68 5.67 5.69 5.77 5.71 5.66 5.70 5.71 5.55 5.62 5.73

２．自然豊かなまちづくり
（森林・川・海・里山・農地などの保全、みどり豊か
な市街地づくり）

5.94 5.93 5.95 6.13 5.96 5.85 5.93 6.04 5.92 5.79 6.00

３．環境汚染の防止 （公害対策や生活排水対策の推進） 6.39 6.37 6.41 6.50 6.44 6.47 6.40 6.45 6.40 6.14 6.31

４．共生文化の継承と創造
（世代間や地域間の交流の促進、地域の祭りや伝
統芸能・食文化などに触れる機会づくり） 5.33 5.32 5.34 5.74 5.29 5.27 5.24 5.30 5.30 5.22 5.46

５．減災対策の強化
（防災意識・地域防災力の向上、災害対応力の強
化に向けた取組の推進）

6.79 6.72 6.84 7.13 7.05 7.01 6.86 6.67 6.62 6.38 6.57

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成
（リデュース・リユース・リサイクルの徹底、ごみの
発生抑制、廃棄物の適正な処理） 6.01 5.93 6.08 6.04 5.90 5.96 6.10 6.07 6.07 5.99 6.00

７．地球温暖化防止への貢献
（低炭素都市の構築に向けた環境整備、省エネル
ギーの取組、新エネルギー導入の促進）

6.03 5.90 6.13 5.94 5.90 6.07 6.06 6.06 6.13 5.94 6.10

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり
（平和と人権を大切にする社会づくり、男女共同参
画社会の実現）

5.55 5.47 5.61 5.68 5.25 5.38 5.53 5.58 5.53 5.62 5.91

９．市民協働によるまちづくり
（情報共有の推進、地域コミュニティの活性化、ＮＰ
Ｏ・ボランティア活動及び地域福祉の推進） 5.28 5.16 5.36 5.20 4.96 4.99 5.16 5.40 5.43 5.48 5.69

１０．いきいき安心の高齢社会づくり
（介護予防の推進、孤立化を防ぐ取組、いきがいあ
る暮らしの実現、介護システムの充実）

6.24 6.08 6.36 6.28 6.20 6.19 6.26 6.24 6.33 6.11 6.33

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり
（夢や希望を実現するための支援体制の構築、さ
まざまな壁を取り除くバリアフリーの推進） 6.05 5.88 6.18 6.18 5.95 6.07 6.12 5.97 6.02 5.86 6.20

１２．安全安心の生活環境づくり
（健康づくり支援、地域医療体制の充実、保健・衛
生の向上、消費者の権利の尊重と自立支援）

5.98 5.84 6.08 6.04 5.99 5.89 5.88 5.84 6.02 5.98 6.24

１３．安心して生活できる社会保障の充実
（生活困窮者の援助や自立支援、国民健康保険事
業など社会保障制度の健全運営）

6.06 5.96 6.12 6.23 6.01 6.01 6.06 5.92 6.05 5.87 6.28

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり
（子育ての負担を軽減するための各種支援の充
実、子どもを大切に育てるまちづくり） 6.46 6.41 6.50 6.82 6.92 6.44 6.40 6.27 6.41 6.09 6.38

１５．未来に翔る土佐っ子の育成
（教育の充実、より良い教育環境を構築するための
施設整備の推進）

5.99 5.89 6.06 5.97 6.13 6.03 5.93 5.84 6.03 5.89 6.06

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環
境づくり

（生涯にわたって自発的な学習活動・スポーツ活動
を行うことができる環境づくり）

5.33 5.28 5.37 5.43 5.15 5.16 5.18 5.28 5.54 5.60 5.56

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり
（芸術・文化活動の促進、地域文化の振興と創造、
文化財の保護と郷土の歴史学習の推進）

5.07 5.00 5.11 5.20 4.95 4.84 4.89 5.02 5.16 5.16 5.45

１８．山間の恵みを活かす林業の振興
（豊富な森林の資源としての有効活用、森林施業
のための基盤整備の促進）

5.65 5.58 5.69 5.68 5.51 5.37 5.67 5.61 5.81 5.67 5.87

１９．大地の恵みを活かす農業の振興
（農業の基盤整備、地産外商と地産地消の推進、
担い手の確保と育成、特色ある農業の展開） 5.92 5.87 5.95 5.80 5.86 5.72 5.97 5.84 6.08 5.91 6.08

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興
（漁業資源の増進、漁業競争力と経営体の強化、
地域における消費拡大と価格形成力の強化）

5.72 5.69 5.75 5.75 5.75 5.50 5.74 5.59 5.82 5.77 5.89

２１．独創性あふれるものづくりの振興
（地場企業の振興、地域資源を活用した新たなビジ
ネスの創出、企業誘致の推進）

5.68 5.73 5.64 5.53 5.45 5.51 5.69 5.78 5.85 5.82 5.84

２２．魅力あふれる商業の振興
（地域の特性を活かした商業の振興、経営力の強
化、流通基盤の整備などの商業機能の強化）

5.79 5.74 5.83 5.89 5.91 5.82 5.71 5.75 5.77 5.57 5.89

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実
（新たな観光魅力の創造、積極的な観光客の誘致
と情報発信、まごころ観光の充実）

5.96 5.86 6.03 6.13 5.85 5.97 5.88 5.83 5.99 6.01 6.10

２４．いきいきと働ける社会づくり
（求職者の就職支援や地域での雇用創出、キャリ
ア教育の推進、労働環境の整備） 6.41 6.27 6.52 6.75 6.49 6.58 6.50 6.25 6.29 6.11 6.30

２５．美しく快適なまちの形成
（自然環境と住環境の調和した魅力あるまちづく
り、良好な景観の形成）

5.53 5.50 5.56 5.70 5.40 5.46 5.40 5.46 5.52 5.63 5.79

２６．にぎわう市街地の形成
（市街地中心部の諸機能の充実、求心力の回復と
にぎわいの創出、歩いて暮らせるまちの実現）

5.70 5.60 5.78 6.19 5.75 5.57 5.55 5.59 5.65 5.76 5.85

２７．便利で快適な交通網の整備
（広域交通ネットワークの強化、総合的な交通体系
の確立、公共交通の再生と活性化）

5.91 5.81 5.99 6.05 5.79 5.99 5.94 5.80 5.88 5.76 6.07

２８．安全安心の都市空間整備
（都市基盤整備、防災対策、消防・救急体制強化、
市営住宅整備、交通安全対策、水道施設整備）

6.01 5.94 6.06 6.07 6.14 6.01 5.96 5.85 6.02 5.91 6.11

２９．さらなる広域連携・交流の推進
（国・県・周辺市町村との連携、地域の大学などの
多様な主体との連携や活発な交流の推進） 5.22 5.14 5.27 5.35 4.88 5.03 5.06 5.17 5.31 5.49 5.62

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり
（経営的視点を持った事務事業の執行、効率的で
信頼される行政運営の確立、情報化の推進）

5.62 5.66 5.58 5.64 5.55 5.58 5.47 5.59 5.70 5.66 5.83

３１．住民による自治の環境づくり
（地域内連携や市民と行政との協働を推進するた
めの必要な環境整備）

5.31 5.29 5.32 5.20 4.98 5.03 5.18 5.37 5.59 5.57 5.68

１位

２位

30位

31位

重要性：最も高いものから順に着色
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＜今後の重要性指数（居住地域別、通勤・通学先別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

居住地域 通勤・通学先

北
部
地
域

南
部
地
域

東
部
地
域

西
部
地
域

中
部
地
域

鏡
地
域

土
佐
山
地
域

春
野
地
域

高
知
市

（
１

）

南

国
市
・
土

佐
市

・
い
の
町

・
土

佐
町

の
い
ず
れ
か

（
２

）

１

、
２
以

外
の
県
内
市
町

村

高
知
県
外

通
勤

・
通
学
し
て

い
な
い

今後の重要性

１．自然の理解と共生の環境づくり 5.64 5.57 5.69 5.82 5.69 5.05 5.45 5.72 5.74 5.66 5.46 5.95 5.67

２．自然豊かなまちづくり 5.88 5.77 5.94 6.10 5.98 5.33 5.64 6.08 5.98 5.82 5.88 5.95 5.94

３．環境汚染の防止 6.34 6.29 6.39 6.59 6.36 5.62 6.00 6.61 6.46 6.48 6.39 6.54 6.34

４．共生文化の継承と創造 5.26 5.25 5.37 5.33 5.43 5.16 4.73 5.24 5.35 5.57 5.31 5.62 5.30

５．減災対策の強化 6.62 6.79 6.85 6.95 6.87 5.33 6.80 6.83 6.96 6.83 7.05 7.03 6.60

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 5.94 5.90 6.01 6.11 6.09 5.47 5.27 6.22 6.01 6.15 6.12 6.27 6.00

７．地球温暖化防止への貢献 6.00 6.10 6.05 6.14 5.99 4.95 5.20 6.11 6.05 6.23 6.02 5.84 6.03

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 5.48 5.49 5.56 5.67 5.60 5.24 4.00 5.66 5.47 5.76 5.61 5.67 5.62

９．市民協働によるまちづくり 5.16 5.37 5.33 5.34 5.32 5.14 4.36 5.12 5.15 5.20 5.18 5.24 5.43

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 6.15 6.27 6.33 6.36 6.23 5.71 6.18 6.33 6.23 6.36 6.21 6.22 6.26

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり 5.96 6.13 6.17 6.24 5.99 5.33 5.82 5.98 6.05 6.06 6.12 6.05 6.06

１２．安全安心の生活環境づくり 5.85 6.07 6.09 6.13 5.94 5.50 5.82 5.90 5.90 6.16 6.20 6.22 6.03

１３．安心して生活できる社会保障の充実 6.02 6.11 6.21 6.14 5.92 5.90 6.73 6.13 6.03 6.16 6.16 6.16 6.07

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 6.47 6.44 6.50 6.57 6.39 5.40 5.60 6.57 6.56 6.53 6.58 6.97 6.34

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 5.97 5.98 6.06 6.03 5.99 5.05 3.82 6.06 6.03 6.02 5.84 6.16 5.96

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環
境づくり 5.29 5.37 5.43 5.30 5.38 4.86 4.20 5.34 5.32 5.27 5.17 5.46 5.38

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり 5.05 4.95 5.13 5.11 5.15 5.05 3.33 4.85 5.00 4.97 5.04 5.35 5.14

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 5.61 5.57 5.70 5.62 5.72 5.62 5.09 5.66 5.53 5.60 5.79 5.89 5.77

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 5.88 5.84 5.95 5.97 5.94 5.71 5.45 6.08 5.83 5.81 6.04 6.05 6.01

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 5.67 5.71 5.73 5.71 5.83 4.76 4.55 5.73 5.67 5.57 5.84 6.11 5.78

２１．独創性あふれるものづくりの振興 5.69 5.64 5.76 5.67 5.72 5.14 5.09 5.50 5.60 5.84 5.63 5.78 5.77

２２．魅力あふれる商業の振興 5.75 5.78 5.80 5.84 5.85 5.24 4.91 5.66 5.81 5.73 6.02 5.68 5.78

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実 5.94 5.83 6.03 5.99 6.02 4.80 5.82 5.86 5.97 6.09 5.94 6.27 5.93

２４．いきいきと働ける社会づくり 6.42 6.38 6.45 6.51 6.37 5.71 6.00 6.39 6.50 6.49 6.75 6.61 6.29

２５．美しく快適なまちの形成 5.53 5.45 5.46 5.54 5.61 5.00 4.55 5.60 5.50 5.67 5.49 5.68 5.55

２６．にぎわう市街地の形成 5.69 5.60 5.74 5.78 5.75 4.67 4.73 5.77 5.69 5.82 5.80 5.78 5.70

２７．便利で快適な交通網の整備 5.95 5.82 5.86 6.06 5.87 5.24 5.09 6.02 5.91 6.05 6.06 6.05 5.89

２８．安全安心の都市空間整備 5.95 5.95 6.03 6.13 6.04 5.71 5.64 5.98 6.02 6.15 6.14 5.68 5.99

２９．さらなる広域連携・交流の推進 5.16 5.12 5.25 5.27 5.28 4.67 4.18 5.27 5.11 5.36 5.10 5.22 5.32

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり 5.61 5.55 5.66 5.61 5.65 5.14 5.27 5.63 5.59 5.74 5.84 5.84 5.62

３１．住民による自治の環境づくり 5.31 5.22 5.38 5.35 5.26 5.05 4.91 5.52 5.18 5.19 5.32 5.35 5.45
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＜今後の重要性指数（交通手段別、世帯構成別、居住意向別）＞ 
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今後の重要性

１．自然の理解と共生の環境づくり 5.79 5.74 5.65 5.77 5.69 5.63 5.70 5.72 5.37

２．自然豊かなまちづくり 6.02 5.97 5.93 6.00 6.00 5.84 5.97 5.99 5.55

３．環境汚染の防止 6.44 6.46 6.42 6.24 6.45 6.21 6.44 6.44 6.09

４．共生文化の継承と創造 5.43 5.24 5.29 5.40 5.68 5.40 5.32 5.36 5.07

５．減災対策の強化 6.79 6.57 6.86 6.73 6.64 6.61 6.84 6.82 6.55

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 6.07 5.95 6.00 6.16 6.22 5.91 6.05 6.05 5.69

７．地球温暖化防止への貢献 6.03 5.93 6.03 6.15 6.23 5.88 6.07 6.06 5.80

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 5.67 5.49 5.47 5.68 5.92 5.56 5.55 5.57 5.35

９．市民協働によるまちづくり 5.33 5.05 5.20 5.61 5.70 5.41 5.25 5.33 4.88

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 6.29 5.91 6.27 6.30 6.52 6.18 6.27 6.29 5.91

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり 6.10 5.81 6.07 6.09 6.37 6.03 6.07 6.08 5.85

１２．安全安心の生活環境づくり 5.93 5.79 5.99 6.11 6.46 5.92 5.99 5.99 5.92

１３．安心して生活できる社会保障の充実 6.11 5.89 6.03 6.06 6.40 6.00 6.07 6.06 6.02

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 6.48 6.27 6.52 6.28 6.62 6.28 6.50 6.48 6.30

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 5.96 5.77 6.05 5.90 6.12 5.87 6.02 6.03 5.65

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環
境づくり 5.44 5.22 5.30 5.42 5.57 5.40 5.33 5.37 5.06

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり 5.13 4.96 4.99 5.30 5.42 5.19 5.04 5.10 4.81

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 5.74 5.61 5.54 5.90 6.03 5.68 5.65 5.69 5.29

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 5.95 5.89 5.85 6.11 6.25 5.95 5.92 5.96 5.59

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 5.73 5.72 5.65 5.94 5.98 5.73 5.73 5.76 5.44

２１．独創性あふれるものづくりの振興 5.70 5.74 5.64 5.70 5.92 5.71 5.68 5.72 5.38

２２．魅力あふれる商業の振興 5.77 5.78 5.76 5.93 5.87 5.77 5.80 5.83 5.50

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実 5.93 6.02 5.90 6.21 6.22 6.00 5.96 6.03 5.44

２４．いきいきと働ける社会づくり 6.44 6.35 6.42 6.28 6.60 6.24 6.45 6.43 6.23

２５．美しく快適なまちの形成 5.54 5.41 5.51 5.70 5.77 5.54 5.53 5.56 5.27

２６．にぎわう市街地の形成 5.75 5.49 5.68 5.88 6.05 5.72 5.71 5.74 5.44

２７．便利で快適な交通網の整備 5.92 5.76 5.88 6.22 6.07 5.97 5.91 5.93 5.78

２８．安全安心の都市空間整備 6.02 5.77 6.04 6.04 6.34 5.91 6.04 6.03 5.83

２９．さらなる広域連携・交流の推進 5.16 5.14 5.16 5.56 5.58 5.31 5.20 5.25 4.95

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり 5.65 5.53 5.60 5.78 5.67 5.66 5.61 5.63 5.49

３１．住民による自治の環境づくり 5.27 5.19 5.28 5.49 5.66 5.34 5.31 5.36 4.93

世帯構成
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（３）現在の満足度、今後の重要性についての相関関係 

ここでは、（２）で得られた指数をもとに、平成 23 年に行った分析結果（以下、「前回の調査結

果」と表現することとする。）と比較することでその後の推移を把握するため、前回の手続を踏襲し、

施策ごとの満足度と重要性の平均値を算出し、各施策間の相対的関係を把握することが可能となる

よう、散布図を作成した。 
今後の重要性と現在の満足度が平均値で交差する座標の４つの象限をそれぞれ、今後の重要性、

現在の満足度ともに平均値より高い「維持領域（右上）」、今後の重要性が平均値より高いものの現

在の満足度が平均値より低い「強化領域（左上）」、現在の満足度が平均値より高く今後の重要性が

平均値より低い「見直し領域（右下）」、今後の重要性、現在の満足度ともに平均値より低い「検討

領域（左下）」として解釈し分類を行った。 
このとき、重要性が高いにも関わらず、満足度が低い「強化領域」に位置する施策が優先度の高

い施策と考えられる。しかし、これはあくまで一つの指標であるため、実際に施策の見直し等を行

うに当たっては、それぞれの置かれている現状、社会的背景など、各種条件を鑑みた総合的な検討、

判断が必要となる。 
 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（全体）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり
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【全体の傾向】 

・ 今後の重要性については、重要性の高いもの上位から「5．減災対策の強化」、「14．子ど

もを生み育てやすい環境づくり」、「24．いきいきと働ける社会づくり」、「3．環境汚染

の防止」、「10．いきいき安心の高齢社会づくり」の順となっている。 
・ 重要性の低いものは下位から「17．多様な文化を身近に親しむ環境づくり」、「29．さら

なる広域連携・交流の推進」、「9．市民協働によるまちづくり」、「31．住民による自治

の環境づくり」、「4．共生文化の継承と創造」「16．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポ

ーツの環境づくり」の順となっている。 
・ 現在の満足度については、満足度の高いもの上位から「23．あったか土佐のおもてなし観光

の充実」、「1．自然の理解と共生の環境づくり」、「6．環境負荷の少ない循環型社会の形

成」、「2．自然豊かなまちづくり」、「4．共生文化の継承と創造」の順となっている。 
・ 満足度の低いものは下位から「24．いきいきと働ける社会づくり」、「26．にぎわう市街

地の形成」、「27．便利で快適な交通網の整備」、「22．魅力あふれる商業の振興」、「14．
子どもを生み育てやすい環境づくり」の順となっている。 

・ 全体的に、現在の満足度が高いとされた項目ほど、今後の重要性については低く評価されて

いる傾向があり、現在の満足度と今後の重要性には相関関係があると考えられる。 
・ 「24．いきいきと働ける社会づくり」の満足度が低く、また重要性も３番目に高い位置にあ

ることから、この分野における市民ニーズの高さがうかがえる。 
・ 強化領域に属する項目は、「5．減災対策の強化」、「14．子どもを生み育てやすい環境づ

くり」、「24．いきいきと働ける社会づくり」、「10．いきいき安心の高齢社会づくり」、

「13. 安心して生活できる社会保障の充実」、「11. 障害のある人が安心して暮らせる環境

づくり」、「7. 地球温暖化防止への貢献」、「28. 安全安心の都市空間整備」、「15. 未来

に翔る土佐っ子の育成」、「19. 大地の恵みを活かす農業の振興」、「27. 便利で快適な交

通網の整備」である。 
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【過年度調査との比較】 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（全体）（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 強化領域について前回の調査結果と比較すると、「7.地球温暖化防止への貢献」、「10. 
いきいき安心の高齢社会づくり」、「19. 大地の恵みを活かす農業の振興」、「28．安全安

心の都市空間整備」の満足度が低くなったことと、「15．未来に翔る土佐っ子の育成」、「27. 
便利な交通網の整備」の重要性が高くなったために強化領域に移動して６項目増加した点が、

全体として見た場合の今回の特徴点といえる。 

 

 
 
 
 

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

5.0
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2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

強化領域 維持領域
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要
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（性別）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【性別の傾向】 

・ 強化領域について、男女で共通している項目は、次の項目である。 
「5．減災対策の強化」、「10．いきいき安心の高齢社会づくり」、「11．障害のある人が安

心して暮らせる環境づくり」、「13．安心して生活できる社会保障の充実」、「14．子どもを生

み育てやすい環境づくり」、「15. 未来に翔る土佐っ子の育成」、「24．いきいきと働ける社

会づくり」、「28．安全安心の都市空間整備」 
・「27. 便利な交通網の整備」は、女性のみ強化領域に位置しているが、男女間に大きな差異

はみられない。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔男性〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成 25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興
21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備 28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治
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【過年度調査との比較】 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（性別）（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【過年度調査との比較】 

・  強化領域について前回の調査結果と比較すると、男女ともに該当する項目数が増加してい

る。（男性 4→10 項目、女性 7→9 項目） 

男性：「7. 地球温暖化防止への貢献」、「10. いきいき安心の高齢社会づくり」、「11．
障害のある人が安心して暮らせる環境づくり」、「15. 未来に翔る土佐っ子の育成」、

「19. 大地の恵みを活かす農業の振興」、「28．安全安心の都市空間整備」が、新た

に強化領域に加わった。 

女性：「15. 未来に翔る土佐っ子の育成」、「27. 便利で快適な交通網の整備」が新たに

強化領域に加わった。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔男性〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興
22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治
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〔女性〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実
12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（年齢別その１）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔20～29歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔30～39歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実 12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔40～49歳〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり
11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興
21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち
26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備
28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

4.4
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〔50～59歳〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興
22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち
26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

4.4
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高
い
　
　
　
　
←
　
今
後
の
重
要
性
　
→

　
　
　
　
低
い

〔65～69歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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強化領域 維持領域
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低い 　　　← 現在の満足度　→　　　　高い

〔60～64歳〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち
26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

4.4

4.9

5.4

5.9

6.4
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2.7 3.2 3.7 4.2 4.7低い　　　　←　現在の満足度　→　　　　高い
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（年齢別その２）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【年齢別の傾向】 

・ 強化領域に属する項目について全年齢層に共通する項目は次の２項目である。 

「11．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり」、「24．いきいきと働ける社会づくり」 

・ 20 歳代、75 歳以上でみられた強化領域の項目として、「26．にぎわう市街地の形成」があ

る。 

・ 特に 20～30 歳代において、「14．子どもを生み育てやすい環境づくり」の重要性が高くな

っている。 

・ 50 歳代以上で、全世代共通項目以外で共通してあげられた強化領域項目は、「19．大地の

恵みを活かす農業の振興」である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〔70～74歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興
20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止
6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

4.9

5.4

5.9

6.4

2.7 3.2 3.7 4.2 4.7

強化領域 維持領域

検討領域 見直し領域
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要
性
　
→
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い

〔75歳以上〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成 25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心
11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

4.9

5.4

5.9

6.4

2.7 3.2 3.7 4.2 4.7

強化領域 維持領域

検討領域 見直し領域

低い 　　　← 現在の満足度　→　　　　高い
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【過年度調査との比較】 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（年齢別その１）（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔20～29歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興
20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

7.5

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

強化領域 維持領域
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要
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→
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〔30～39歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを 育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心
11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

7.5

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0
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〔40～49歳〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成
7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心
13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

7.5

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5
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〔50～59歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実
12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止 6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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5.5

6.0

6.5

7.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0
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〔60～64歳〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興

22.商業の振興 23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

強化領域 維持領域

検討領域 見直し領域
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〔65～69歳〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成 25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

強化領域 維持領域

検討領域 見直し領域
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【過年度調査との比較】 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（年齢別その２）（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【過年度調査との比較】 
・強化領域において、70～74 歳以外は、項目数が増加している。 
・65 歳以上に共通して、前回調査時に強化領域に位置していなかった項目で、今回、強化領域

に位置している項目は、「11．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり」となっている。 
 

〔70～74歳〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興

22.商業の振興
23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち
26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治
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〔75歳以上〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止 6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（居住地域別その１）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔北部地域〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興
22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備 28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による 自治
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〔南部地域〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔東部地域〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興 21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興
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13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔西部地域〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興
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17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを 育てやすい環境

13.社会保障の充実 12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止
6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり
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〔中部地域〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興
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21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政
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〔鏡地域〕

31.住民による自治
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25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会
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21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興
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17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化
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2.自然豊かなまちづくり
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（居住地域別その２）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【居住地域別の傾向】 

・ 強化領域に属する項目について各地域にほぼ共通する項目は次の項目である。 
「10．いきいき安心の高齢社会づくり」、「13．安心して生活できる社会保障の充実」、

「14．子どもを生み育てやすい環境づくり」、「24．いきいきと働ける社会づくり」 
・ 鏡地域における全体の傾向として、重要性、満足度ともに低い結果となっている（強化領域

に位置する項目がない）。特に、他の地域と比較して、「5．減災対策の強化」に対する重要

性が低くなっている。 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔土佐山地域〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔春野地域〕
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25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会
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16.生涯学習・スポーツ
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14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化
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3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり
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【過年度調査との比較】 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（居住地域別その１）（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔北部地域〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉 12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治
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〔南部地域〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興
20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止 6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔東部地域〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成
7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心
13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治
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〔中部地域〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成7.地球温暖化防止
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9.市民協働
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11.障害者福祉

12.安全安心13.社会保障の充実
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18.林業の振興
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21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

強化領域 維持領域

検討領域 見直し領域

低い　　　　←　現在の満足度　→　　　　高い

高
い
　
　
　
　
←
　
今
後
の
重
要
性
　
→

　
　
　
　
低
い

〔鏡地域〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会
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5.減災対策の強化
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〔西部地域〕
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28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止
6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

2.5 3.0 3.5 4.0 4.5

強化領域 維持領域

検討領域 見直し領域

低い 　　　← 現在の満足度　→　　　　高い

高
い
　
　
　
　
←
　
今
後
の
重
要
性
　
→
　
　
　
　
低
い



 32

【過年度調査との比較】 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（居住地域別その２）（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【過年度調査との比較】 
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（通勤・通学先別）＞ 
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【通勤・通学先別の傾向】 
・ 満足度についてみると、「高知県外」以外は「24．いきいきと働ける社会づくり」が最も低

くなっている。「高知県外」は「26．にぎわう市街地の形成」、「27．便利で快適な交通

網の整備」が最も低くなっている。 
・ 重要性についてみると、全体でみたときと同様に、「5．減災対策の強化」、「24．いきい

きと働ける社会づくり」、「14．子どもを生み育てやすい環境づくり」、「3．環境汚染の

防止」が上位にきている。 
・ 「27．便利で快適な交通網の整備」については、どの通勤・通学先区分においても強化領域

に入っている。 
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【過年度調査との比較】 
＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（通勤・通学先別）（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【過年度調査との比較】 
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〔高知市、南国市・土佐市・いの町・土佐町以外の県内市町村〕
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25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

5.0
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6.0
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7.0

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

強化領域 維持領域

検討領域 見直し領域
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（交通手段別）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【交通手段別の傾向】 

・「27．便利で快適な交通網の整備」は、自動二輪・

原付以外の利用者で、強化領域にあがっている。 
 
 
 
 
 
 

 

〔徒歩・自転車〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実
22.商業の振興

21.ものづくりの振興
20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔自動二輪・原付〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成 25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興 20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心
11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止
6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

4.7
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〔自家用車〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成
7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを 育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち
26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

4.7
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〔公共交通機関〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会
23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止 6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔その他〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心
13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興
21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政
31.住民による自治
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（世帯構成別）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【世帯構成別の傾向】 

・ 満足度についてみると、全体でみたときと同様に、最も低い項目は「24．いきいきと働ける

社会づくり」となっている。 
・ 単独世帯以外の世帯では、強化領域に位置する項目の重要性が、単独世帯に比べ若干高い傾

向にあるものの、世帯構成別に大きな差異はみられない。 
 

 
 

〔単独世帯〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興
21.ものづくりの振興

22.商業の振興

23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備
28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治
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〔単独世帯以外の世帯〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興21.ものづくりの振興

22.商業の振興
23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

4.8

5.3

5.8

6.3

6.8

2.8 3.3 3.8 4.3低い 　　　← 現在の満足度　→　　　　高い
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＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（居住意向別）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【居住意向別の傾向】 

・ 重要性と満足度の分布は上記のとおりであるが、「移りたい」と回答した人は重要性、満足

度ともに、定住意向のある人に比べ、全体的に低い状況にある。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔住みつづけたい〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備
27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止 6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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〔移りたい〕

31.住民による 自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成

25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実

12.安全安心

11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生

4.8
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【過年度調査との比較】 

＜市の施策に対する満足度・重要性の相関図（居住意向別）（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【居住意向別の傾向】 

・定住意向のある人の満足度が高く、移りたい人の満足度が低い傾向は、前回調査と同様である。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

〔住みつづけたい〕

1.自然の理解と共生

2.自然豊かなまちづくり

3.環境汚染の防止

4.共生文化の継承と創造

5.減災対策の強化

6.循環型社会の形成

7.地球温暖化防止

8.人権を尊重する社会

9.市民協働

10.安心の高齢社会づくり

11.障害者福祉

12.安全安心

13.社会保障の充実

14.子どもを育てやすい環境

15.土佐っ子の育成

16.生涯学習・スポーツ

17.多様な文化を親しむ

18.林業の振興

19.農業の振興

20.漁業の振興

21.ものづくりの振興

22.商業の振興 23.おもてなし観光の充実

24.いきいきと働ける社会

25.美しく快適なまち

26.にぎわう市街地の形成

27.便利な交通網の整備

28.都市空間整備

29.広域連携・交流

30.自立した行財政

31.住民による自治

5.0
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7.0
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〔移りたい〕

31.住民による自治

30.自立した行財政

29.広域連携・交流

28.都市空間整備

27.便利な交通網の整備

26.にぎわう市街地の形成 25.美しく快適なまち

24.いきいきと働ける社会

23.おもてなし観光の充実

22.商業の振興

21.ものづくりの振興

20.漁業の振興

19.農業の振興

18.林業の振興

17.多様な文化を親しむ

16.生涯学習・スポーツ

15.土佐っ子の育成

14.子どもを育てやすい環境

13.社会保障の充実
12.安全安心11.障害者福祉

10.安心の高齢社会づくり

9.市民協働

8.人権を尊重する社会

7.地球温暖化防止

6.循環型社会の形成

5.減災対策の強化

4.共生文化の継承と創造

3.環境汚染の防止

2.自然豊かなまちづくり

1.自然の理解と共生
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低い 　　　← 現在の満足度　→　　　　高い
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3－2 都市の役割について 
 
問１２．あなたは、今後、高知市がどのような特徴を持った都市(まち)をめざすべきだと思いますか。

あなたのイメージに最も近いものを１つ選んでください。 
＜都市の役割について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

性 

別 
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別
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住
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帯
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成
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4.3
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1.9

4.1

4.1

5.1

6.9

4.8

4.4

3.7

5.5

6.8

4.1

3.8

4.5

9.1

1.6

4.2

4.3

3.2

5.1

20.0

30.6

26.2

26.4

22.2

20.5

19.2

15.0

23.2

18.9

18.7

20.4

24.2

9.1

18.2

16.4

22.4

21.4

24.5

17.8

14.2

14.7

14.0

17.3

18.1

12.3

16.1

14.0

14.5

13.8

10.4

14.8

14.6

16.1

11.9

12.9

18.2

18.2

18.6

14.8

14.5

14.8

12.5

12.1

13.3

0.0

12.6

12.6

12.2

14.2

8.5

12.5

6.5

14.1

7.5

27.0

23.0

30.3

26.6

27.9

25.5

30.9

25.0

22.7

36.4

29.5

30.9

26.2

20.7

28.9

8.5

9.2

9.0

10.9

6.9

6.4

8.2

6.1

9.2

9.7

8.2

18.2

18.2

9.3

6.8

8.9

8.7

8.3

0.7

0.6

0.9

1.9

1.4

2.2

0.8

1.4

0.0

0.0

1.2

1.1

0.4

0.0

23.6

21.5

16.8

11.4 11.7

22.7

13.3

11.9

14.3

10.9

16.6

10.2

11.7

12.7

12.6

12.4

10.2

9.0

14.7

7.8

7.7

0.0

0.0

9.1

8.0

9.6

8.3

6.7

5.9

6.7

5.1

8.2

8.7

14.1

8.0

8.3

8.5

24.8

17.9

15.7

29.9

25.2

31.2

32.7

33.4

8.5

7.9

8.0

10.2

9.0

1.5

1.7

2.2

0.9

2.4

2.6

1.6

1.6

1.8

2.4

1.5

2.5

0.4

6.0

1.7

3.6

2.2

4.5

2.1

2.4

1.7

1.8

2.3

2.5

2.5

2.1

1.1

1.2

0.0

2.3

1.5

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

工業都市（産業の発達した活力のあるまち）

商業・観光都市（商業が盛んなまち、にぎわいのある観光地のあるまち）

田園都市（美しい自然に囲まれ、農林漁業が盛んなまち）

安全都市（災害や公害、交通事故のない安全なまち）

教育・文化都市（教育環境にすぐれ、豊かな文化環境のあるまち）

健康・福祉都市（誰もが健康で明るく生活できるまち）

環境都市（環境保全や新エネルギーの導入などに積極的に取り組む、地球環境にやさしいまち）

その他

無回答
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【全体の傾向】 
・ 「健康・福祉都市」（27.0％）とする回答割合が最も高く、次いで「商業・観光都市」（21.5％）、

「田園都市」（14.2％）の順に高いが、「工業都市」（4.3％）とする回答割合は低い。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに、「健康・福祉都市」とする回答割合が最も高く、特に女性（29.9％）の回答は

男性（23.0％）に比べ高く、当該分野に対する関心の高さがうかがえる。 
【年齢別の傾向】 

・ 「健康・福祉都市」とする回答は 75 歳以上の年齢層で 33.4％と最も高く、年齢が低いほど

低くなる傾向を示す。これに対し、「商業・観光都市」とする回答は 20～29 歳の年代で 30.6％
と最も高く、年齢が高くなるにつれ低くなる傾向を示しており、対照的ともいえる傾向とな

っている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「健康・福祉都市」は、西部地域、春野地域、土佐山地域で回答率が高い傾向がみられる。 
・ 「商業・観光都市」は、中心市街地の多くを抱える中部地域において 24.2％と最も高くなっ

ている。 
・ 鏡地域、土佐山地域、春野地域では、「田園都市」の回答率が高い傾向がみられる。 
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＜都市の役割について（世帯構成別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【世帯構成別の傾向】 

・ 「健康・福祉都市」は、65 歳以上の単独世帯（38.7％）が最も高く、次いで単独世帯以外

の世帯で障害のある方あるいは介護が必要な方がいる世帯（32.6％）で高いのに対し、15
歳未満の子どものみいる世帯（19.4％）で最も低く、65 歳以上の方がいても 15 歳未満の子

どもがいる場合は、24.8％と高くない。 
・ 「商業・観光都市」は、65 歳未満の単独世帯（29.7％）が最も高く、次いで単独世帯以外

の世帯で 15 歳未満の子どものみいる世帯（26.4％）で高いのに対し、65 歳以上の単独世帯

（15.2％）や単独世帯以外の世帯で 65 歳以上の方のみいる世帯（16.9％）では低くなって

いる。 
・ 「安全都市」は、障害があるまたは介護が必要な単独世帯（21.4％）で高いが、同じ単独で

も 65 歳未満の世帯では 9.2％と低い。 
 
 

単
独
世
帯
以
外
の
世
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単
独
世
帯 

4.3

3.9

4.8

0.0

3.1

5.3

4.8

3.2

15.2

21.4

26.4

16.9

21.0

20.2

14.2

13.4

11.0

10.7

13.6

15.0

20.0

12.6

12.9 5.5

7.1

27.0

24.4

8.5

7.8

5.9

10.7

21.5

29.7

11.4

21.4

12.4

9.2

14.2

15.2

13.2

8.3

9.5

15.2

7.7

9.5

6.3 32.6

24.8

38.7

25.0

19.4

28.9

3.8

3.6

9.5

9.0

6.5

1.4

0.0

0.9

1.6

1.0

0.9

1.0

2.5

4.5

0.7

2.3

0.4

2.1

0.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

工業都市 商業・観光都市 田園都市 安全都市 教育・文化都市

健康・福祉都市 環境都市 その他 無回答



 43

【過年度調査との比較】 
＜都市の役割について（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 前回の調査結果と比べると、「健康・福祉都市」（H23：26.0％、H25：27.0％）、「商業・

観光都市」（同様に、20.0％、21.5％）の順に回答率が高く、いずれも前回に比べわずかな

がらではあるが高くなっている。 
・ 前回と比べて上記以外で回答率が高くなっているのは、20~29 歳、30~39 歳での回答率の高

さを反映した「田園都市」で、南部地域での回答率の上昇が大きかった。 

年 

齢 

別 

居
住
地
域
別

性 

別 
１
２
歳
未
満
の
子
ど

も
の
有
無
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5.3

6.9

4.2

3.4

4.2

4.5

4.9

7.0

6.2

9.3

4.0

5.1

7.0

4.1

4.7

5.7

4.3

6.7

4.7

5.3

5.6

18.9

29.5

24.0

23.3

22.2

19.4

17.7

12.0

17.6

21.1

20.7

20.1

22.8

17.4

20.0

14.1

18.4

19.2

13.2

13.9

12.8

11.1

14.5

12.8

14.3

14.9

12.7

13.0

11.3

14.4

10.4

17.3

11.1

10.7

26.1

26.7

20.7

13.1

13.5

14.0

12.5

13.3

13.6

14.0

9.3

12.8

8.9

26.0

22.1

31.2

26.9

26.9

23.9

25.9

25.4

39.1

26.7

28.2

20.1

27.7

9.0

9.5

10.2

11.2

10.4

5.3

9.6

8.1

9.2

9.4

8.8

0.0

6.7

8.9

10.9

8.6

0.8

1.0

1.5

2.0

0.9

1.2

0.8

2.2

0.0

0.0

0.0

1.6

1.1

2.6

6.5

0.0

21.7

20.0

17.7

11.5 13.3

4.3

14.2

14.3

14.1

12.5

19.2

12.8

10.8

12.0

13.2

13.4

11.5

13.6

11.7

17.4

5.2

0.0

4.3

7.9

10.3

9.4

9.5

9.0

7.3

6.5

6.0

6.7

11.8

11.0

7.9

8.8

7.4

23.6

19.1

17.1

28.7

27.1

24.8

30.3

31.2

3.7

8.6

10.5

10.1

9.4

1.7

1.6

2.2

1.4

1.5

0.9

2.6

1.6

3.4

1.6

4.7

4.3

2.3

3.4

2.2

2.1

2.5

3.7

2.9

2.3

2.1

0.6

1.3

2.8

3.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

工業都市（産業の発達した活力のあるまち）

商業・観光都市（商業が盛んなまち、にぎわいのある観光地のあるまち）

田園都市（美しい自然に囲まれ、農林漁業が盛んなまち）

安全都市（災害や公害、交通事故のない安全なまち）

教育・文化都市（教育環境にすぐれ、豊かな文化環境のあるまち）

健康・福祉都市（誰もが健康で明るく生活できるまち）

環境都市（環境保全や新エネルギーの導入などに積極的に取り組む、地球環境にやさしいまち）

その他

無回答



 44

3－3 定住に関することについて 
 
問１３．あなたは、今後も高知市に住みつづけたいと思いますか。以下の選択肢の中からあなたの意見

に最も近いもの１つを選んでください。 
＜定住意向について（全体、性別、年齢別、高知市での居住年数別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52.4

50.8

53.7

36.9

38.2

47.8

46.5

56.7

58.9

61.1

66.9

25.6

24.6

36.3

42.1

59.1

55.1

51.0

48.6

53.3

51.4

63.6

45.5

56.8

55.3

55.4

33.8

44.3

41.2

38.7

40.9

32.6

30.7

24.4

44.4

45.8

43.1

42.1

31.5

33.7

35.7

38.1

34.1

34.2

22.7

54.5

35.5

33.3

31.2

9.3

9.5
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14.5
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10.9

10.6

7.4

7.6

5.6

21.4

23.5

16.5
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6.7
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10.4
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7.3

8.1
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2.7
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0.0

36.2

34.8

29.7

0.0

13.6
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9.3

1.6
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0.5

0.0

2.0

2.8

1.5

1.1

1.0

2.2

3.4

6.8

1.4

1.2

1.4

1.8

1.8

1.6

3.9

2.1

1.6

2.7

2.3

1.1

0.0

2.1

1.7

1.7

1.4

1.6

1.7

2.0

0.4

1.7

4.8

1.7

2.3

2.1

0.6

0.9

0.4

0.4

1.9

1.7

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

２年未満

２年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

ずっと住みつづけたい 住みつづけてもよい できれば移りたい すぐにでも移りたい 無回答
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同
居
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別
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【全体の傾向】 

・ 積極的な定住意向である「ずっと住みつづけたい」（52.4％）と「住みつづけてもよい」

（34.8％）を合わせた定住意向率は 87.2％である。 
・ 「すぐにでも移りたい」（1.6％）と「できれば移りたい」（9.3％）を合わせた転出意向率は

10.9％となっている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに「ずっと住みつづけたい」と積極的な定住意向層は 5 割を超えており、特に女性

（53.7％）で顕著であるが、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率でみると、男性、

女性それぞれ 87.0％、87.5％とほとんど差はない。 
・ 「すぐにでも移りたい」、「できれば移りたい」を合わせた転出意向率をみると、男性は 11.3％、

女性は 10.6％となっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 全世代を通じて「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率が、

「できれば移りたい」、「すぐにでも移りたい」を合わせた転出意向率を大きく上回っている。 
・ 「ずっと住みつづけたい」と積極的な定住意向を示す回答割合は、20~29 歳で 36.9％と最

も低いが、年齢が上昇するにつれ高くなり、75 歳以上で最も高く 66.9％と約 7 割を示す。 
・ 「できれば移りたい」、「すぐにでも移りたい」を合わせた転出意向率は、年齢が低い層で高

く、年齢が上昇するにつれ低くなり、75 歳以上で最も低く 4.0％となっている。 
【高知市での居住年数別の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率は、居住年数が最

も短い「2 年未満」で最も低く、居住年数が長くなるにつれ高くなり、「20 年以上」では 90.6％
と最も高い。 

・ 「できれば移りたい」、「すぐにでも移りたい」を合わせた転出意向率は、居住年数が短いほ

ど高くなる傾向がみられ、20 年以上（7.7％）で最も低く、２年未満（28.2％）で最も高く、

4 倍程度の差がみられる。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率は、土佐山地域

（100.0％）、春野地域（92.3％）、北部地域（88.8％）で高く、中部地域（85.6％）、鏡地域

（86.3％）、南部地域（86.7％）、東部地域（86.7％）で低い傾向がみられるものの、いずれ

の地域も定住意向率は 85％を超える高い結果となっている。 
・ 「できれば移りたい」、「すぐにでも移りたい」を合わせた転出意向率は、鏡地域（13.6％）、

中部地域（12.4％）、南部地域（12.0％）でやや高い傾向がみられる。 
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＜定住意向について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 前回の調査結果と比較すると、「ずっと住みつづけたい」と積極的な定住意向を示す層は

52.4％で前回より 1.1 ポイント高くなっているものの、「住みつづけてもよい」を合わせた

定住意向率でみると、ほとんど差はない。 
・ 性別にみると、前回女性に比べて低かった男性の定住意向率が 1.2ポイント上昇したことで、

男女の差はほとんどみられない。 
・ 居住地域別に「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率を

みると、東部、中部、鏡の各地域ではやや低くなる傾向を示したが、他の地域では高くなる

傾向を示した。中でも、春野地域、土佐山地域では顕著に高くなっている。 
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51.3

48.1

53.3

34.6

39.8

42.8

48.8

52.9

59.2

62.3

64.7

27.3

34.6

33.9

39.1

57.3

52.7

46.5

48.0

49.8

51.9

73.9

80.0

59.6

34.4

44.9

44.4

40.5

37.9

36.2

29.0

25.3

39.1

39.5

47.1

45.4

32.6

34.9

38.8

40.5

36.5

34.7

17.4

13.3

29.6

10.0

10.4

9.7

17.5

13.8

13.5

10.7

10.1

7.0

5.7

28.2

18.9

14.5

13.8

7.5

9.6

10.7

9.6

9.6

9.4

1.0

2.5

2.1

0.0

2.2

0.0

37.7

35.7

30.1

6.7

4.3

4.3

11.5

1.1

0.0

0.0

2.0

0.7

0.6

0.6

0.7

0.4

4.9

4.5

0.8

0.0

1.1

2.4

1.2

1.2

2.1

1.3

0.5

1.4

4.3

1.8

1.7

1.2

1.9

2.2

1.8

1.3

2.1

0.9

4.8

2.0

3.1

0.8

1.5

0.8

0.7

0.9

1.5

2.5

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

２年未満

２年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

ずっと住みつづけたい 住みつづけてもよい できれば移りたい すぐにでも移りたい 無回答
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問１４．問１３で「３：できれば移りたい」、「４：すぐにでも移りたい」と回答された方にお聞きしま

す。移りたいと感じる最も大きな理由を１つ選んでください。 
＜移りたいと感じる理由について（全体、性別、年齢別、職業別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別

性 

別 

職 

業 

別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別

19.0

19.7

18.8

36.2

22.1

21.1

19.0

13.5

10.0

13.0

0.0

33.3

0.0

0.0

14.3

16.1

25.0

50.0

6.8

22.6

37.5

24.0

18.0

17.6

12.9

15.6

7.3

10.6

3.2

11.3

7.6

0.0

0.0

0.0

2.4

6.5

12.5

9.1

7.5

0.0

4.0

7.0

4.6

9.7

15.6

5.7

3.8

7.3

14.9

7.4

9.9

0.0

0.0

3.8

0.0

0.0

0.0

2.4

6.5

5.0

25.0

13.6

12.5

4.0

6.1

6.5

6.0

0.0

12.5

0.0

5.3

5.5

8.3

0.0

0.9

0.0

2.8

0.0

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

6.8

0.0

15.7

0.0

8.8

9.3

13.5

12.5

34.6

16.7

0.0

0.0

9.5

5.2

1.7

0.0

2.3

22.6

12.5

12.0

8.1

16.1

18.8

15.0

4.3

3.8

16.7

0.0

0.0

9.5

6.7

0.0

4.5

6.5

0.0

5.3

4.3

0.0

2.7

3.2

3.2

3.6

3.3

3.8

6.4

4.2

6.3

7.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

3.9

1.7

0.0

4.5

0.0

4.0

3.5

3.2

14.5

15.8

12.8

6.4

15.8

9.9

20.3

18.9

20.0

13.0

7.7

16.7

0.0

14.3

16.8

13.3

0.0

22.7

10.8

0.0

13.3

14.8

15.7

22.6

15.6

19.3

16.9

20.9

14.9

15.8

19.7

24.1

29.7

17.5

8.7

19.2

0.0

0.0

0.0

21.4

20.6

23.3

0.0

18.2

16.1

25.0

20.0

19.1

17.6

22.6

18.8

3.6

4.9

2.6

0.0

6.3

1.4

2.5

2.7

5.0

0.0

11.5

16.7

0.0

0.0

7.1

3.9

0.0

0.0

4.5

2.2

12.5

2.7

3.8

3.7

6.5

9.4

3.8

6.7

5.5

6.4

5.0

2.7

4.3

0.0

1.1

1.3

2.5

3.2

0.0

0.0

8.7

5.4

5.0

6.5

7.1

0.0

0.0

11.5

2.7

3.8

5.6

4.9

5.5

2.1

9.5

0.0

0.0

2.7

1.2

0.0

0.0

2.3

0.0

1.7

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.5

2.7

0.0

1.4

3.2

2.2

1.4

0.0

0.0

2.4

5.5

3.3

7.7

4.2

11.6

4.3

3.4

1.3

5.4

0.0

0.0

6.0

0.0

3.1

1.1

1.9

43.5

8.5

4.2

1.1

0.0

3.8

0.0

0.9

1.3

5.4

6.3

1.1

4.7

4.5

2.8

2.1

4.4

0.0

0.0

2.8

3.8

2.1

0.0

1.1

4.5

6.7

2.6

2.4

0.0

0.0

0.0

4.3

2.5

2.7

3.8

4.2

2.1

3.1

3.3

3.0

1.9

3.2

1.1

0.0

3.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

農業

林業

水産業

自営業

（家族従業員も含む）

会社・団体・官公庁など

の常勤の勤め人

パートタイマー・

アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

就労の場や機会が少ない 都市の交通の便がよくない
商業施設が充実していない 教育・文化施設が充実していない
住宅の取得がしにくい 子育てがしにくい    
高齢者や障害のある人が暮らしにくい      近所づきあいがしにくい

市街地の自然環境や景観がよくない 東京などの大都市から遠い
市外にある実家や故郷に移りたい その他
無回答
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【全体の傾向】 

・ 「就労の場や機会が少ない」（19.0％）との回答割合が最も高く、次いで「市外にある実家

や故郷に移りたい」（14.5％）、「高齢者や障害のある人が暮らしにくい」（8.8％）の順にな

っている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに「就労の場や機会が少ない」との回答割合が最も高く、男性は 19.7％、女性は

18.8％と性別による大きな差はみられない。 
・ 「市外にある実家や故郷に移りたい」では男性が 15.8％、女性は 12.8％となっており、男

性の方が高い結果となっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「就労の場や機会が少ない」は 20～29 歳（36.2％）を中心に、30～39 歳（22.1％）、40～
49 歳（21.1％）で他の世代に比べて高くなっている。 

・ 「市外にある実家や故郷に移りたい」は 50 歳代から 60 歳代で 20％程度を占めている。 
・ 「高齢者や障害のある人が暮らしにくい」は 70 歳以上の世代で 30~40％と他の世代に比べ

て高くなっている。 
【職業別の傾向】 

・ 「就労の場や機会が少ない」は学生（50.0％）、パートタイマー・アルバイト（25.0％）で

高くなっている。 
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＜移りたいと感じる理由について（世帯構成別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【世帯構成別の傾向】 

・ 「就労の場や機会が少ない」は、単独で 65 歳未満の世帯（28.3％）と障害があるまたは介

護が必要（この回答は障害がある方のみとみられる）な世帯（25.0％）で高い。 
・ 「市外にある実家や故郷に移りたい」は、障害のある方または介護が必要な方がいる単独世

帯（25.0％）や単独世帯以外の世帯（20.0％）で高くなっている。 
・ 「都市の交通の便がよくない」は、障害のある方あるいは介護が必要な方がいる単独世帯以

外の世帯（12.0％）で高いという傾向がみられる。 
・ 「子育てがしにくい」は、15 歳未満の子どものみいる世帯（17.6％）と、15 歳未満及び 65

歳以上の方がいる世帯（20.0％）で高くなっている。 
・ 「高齢者や障害のある人が暮らしにくい」は、障害があるまたは介護が必要な単独世帯

（25.0％）が最も高く、次いで 65 歳以上の単独世帯（23.5％）が高いが、単独世帯以外の

65 歳以上の方のみいる世帯（17.2％）や障害のある方あるいは介護が必要な方がいる世帯

（16.0％）においても高くなっている。 
 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯 

単
独
世
帯 

19.0

28.3

11.8

25.0

18.8

17.2

10.0

16.0

0.0

5.9

3.4

0.0

5.7

4.3

0.0

8.2

3.4

2.0

0.00.0

8.8

16.0

3.6

6.5

0.0

0.0

6.9

0.0

14.5

13.0

11.8

25.0

15.3

10.3

10.0

20.0

19.3

17.4

29.4

0.0

12.9

20.7

40.0

20.0

3.6

2.2

0.0

25.0

4.7

5.7

0.0

6.0

0.0

12.0

6.4

6.5

5.9

0.0

8.2

0.0

5.5

6.5

4.6

10.0

0.0

1.4

2.2

1.2

0.0

10.0

0.0

0.0

4.5

0.0

2.0

20.0

0.0

0.0

17.6

0.0

6.5

0.0

25.0

1.2

17.2

23.5

4.3

0.0

8.0

4.5

11.8

1.2

0.0

0.0

5.9

2.2

3.1

3.5

2.3

0.0

2.0

0.0

4.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

就労の場や機会が少ない 都市の交通の便がよくない
商業施設が充実していない 教育・文化施設が充実していない
住宅の取得がしにくい 子育てがしにくい
高齢者や障害のある人が暮らしにくい 近所づきあいがしにくい

市街地の自然環境や景観がよくない 東京などの大都市から遠い
市外にある実家や故郷に移りたい その他
無回答
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【過年度調査との比較】 
＜移りたいと感じる理由について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20.6

22.8

19.0

32.6

31.9

16.5

25.0

10.2

13.8

10.0

9.7

33.3

0.0

0.0

20.5

19.2

25.5

50.0

8.7

20.6

26.7

13.1

36.4

6.9

6.5

4.3

5.9

6.9

12.2

0.0

6.5

33.3

0.0

0.0

7.7

5.6

7.1

17.4

3.7

6.7

7.8

3.8

6.0

5.8

6.0

15.2

7.2

4.7

2.8

4.1

6.9

10.0

0.0

0.0

0.0

0.0

15.4

7.2

2.0

14.3

6.5

6.7

5.6

6.8

10.3

0.0

0.0

13.0

6.7

10.4

6.1

1.7

0.0

0.7

7.2

13.8

0.0

0.0

0.0

7.7

0.0

13.0

16.8

0.0

10.1

5.5

5.8

6.9

6.1

6.9

6.5

0.0

0.0

0.0

2.6

6.4

3.9

0.0

6.5

7.5

0.0

6.0

4.5

6.9

5.0

3.2

0.0

0.0

0.0

2.6

5.6

13.7

7.1

2.2

3.7

0.0

4.5

7.6

17.4

6.5

7.1

13.4

15.2

21.3

23.4

19.8

15.2

15.9

20.0

25.0

32.7

17.2

30.0

16.1

33.3

0.0

100.0

28.2

20.8

19.6

14.3

15.2

22.4

20.0

25.4

12.9

3.2

4.7

2.2

2.2

1.4

1.2

1.4

2.0

6.9

10.0

9.7

0.0

0.0

0.0

0.8

2.0

0.0

0.0

9.3

6.7

3.0

3.8

2.0

5.8

6.5

6.9

1.9

5.0

5.6

9.8

12.0

7.7

0.0

0.0

6.5

4.1

5.6

16.5

7.0

8.9

6.5

10.1

10.3

1.5

0.0

1.9

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

6.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

0.0

1.0

6.7

1.5

2.0

0.8

4.7

0.0

0.0

7.8

4.2

12.2

15.0

29.0

6.4

10.0

5.2

7.1

2.9

0.0

2.0

4.2

7.2

3.9

5.5

8.2

4.3

7.6

20.0

6.5

17.4

19.6

20.8

7.7

0.0

0.0

0.0

5.0

10.3

14.3

18.1

15.3

15.9

14.4

10.5

17.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

農業

林業

水産業

自営業
（家族従業員も含む）

会社・団体・官公庁など
の常勤の勤め人

パートタイマー・
アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

いる

いない

就労の場や機会が少ない 都市の交通の便がよくない

商業施設が充実していない 教育・文化施設が充実していない

住宅の取得がしにくい 近所づきあいがしにくい

市街地の自然環境や景観がよくない 東京などの大都市から遠い

市外にある実家や故郷に移りたい その他

無回答

年 

齢 

別 

性 

別 

職 

業 

別 

子
ど
も
の
有
無
別



 51

【全体の傾向】 

・ 前回と比べて回答選択肢が 2 項目増えているため比較はできないので傾向をみると、前回と

同様、「就労の場や機会が少ない」（今回 19.0％、前回 20.6％）と「市外にある実家や故郷

に移りたい」（同様に 14.5％、14.4％）が 2 大転出理由となっている。 
・ 前回 8.9％であった「教育・文化施設が充実していない」は、今回 5.5％と減少している。 
・ 今回新たに設定した回答選択肢のうち、「高齢者や障害のある人が暮らしにくい」が 8.8％で

転出理由の上位から３番目となっている。 
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3－4 町内会や地域活動に関することについて 
 
問１５．あなたは、町内会（自治会・自治公民館を含む）に加入していますか。１つ選んでください。

＜町内会加入状況について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

76.9

75.5

77.8

40.4

60.3

71.7

80.9

86.3

84.8

89.0

85.7

82.4

83.6

73.9

74.7

69.0

77.3

90.9

84.2

64.9

79.6

75.4

13.5

36.1

28.1

19.3

12.0

7.9

7.0

7.5

11.5

10.7

18.3

16.1

19.1

13.6

0.0

7.7

22.1

13.1

16.2

7.1

6.9

7.3

23.5

11.1

8.6

6.4

4.4

4.1

2.3

5.3

4.9

6.3

8.0

10.6

9.1

9.1

6.0

6.2

1.4

1.5

0.0

16.5

14.7

10.1

7.7

4.0

11.4

1.7

0.8

1.1

2.2

1.7

0.0

1.3

1.2

0.8

0.9

2.8

1.4

0.8

0.5

1.1

1.3

0.0

0.4

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳
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６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

加入している 加入していない 分からない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 町内会（自治会・自治公民館）の加入状況としては「加入している」が 76.9％と全体の約４

分の３を占めており、「加入していない」は 14.7％となっている。 
【性別の傾向】 

・ 「加入している」男性は 75.5％で、女性（77.8％）に比べわずかに低い。 
【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳では「加入している」は 40.4％と低いが、年齢が上昇するにつれ加入率も高くな

る傾向を示しており、50 歳以上では 80％以上の加入率となっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 土佐山地域（90.9％）、春野地域（84.2％）の加入率は高いが、東部地域（73.9％）、西部地

域（74.7％）では低く、特に中部地域では 69.0％と最も低くなっている。 
 

＜町内会加入状況について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 単独世帯において、65 歳以上の世帯では 77.7％の加入率となっているが、65 歳未満の世帯

では 49.1％と低い。 

・ 単独世帯以外の世帯では、15 歳未満の子どものみいる世帯では 73.0％の加入率であるが、

65 歳以上の方がいる世帯では、65 歳以上の方のみいる世帯（87.2％）、15 歳未満及び 65
歳以上の方がいる世帯（83.8％）とも 80％を超える高さを示している。 
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76.9

49.1

77.7

75.0

73.0

87.2

83.8

82.2

13.5

17.9

17.6

7.6

11.4

11.2

7.1

18.4

7.1

3.6

8.6

5.6

1.6

14.7

32.5

3.8

3.8

0.7

3.6

1.3

0.0

1.4

1.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

加入している 加入していない 分からない 無回答
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【過年度調査との比較】 
＜町内会加入状況について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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6.0

9.8
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17.9
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13.0

0.0

9.9

21.1

9.2

8.1

7.8

8.3

22.2

18.5

10.9

5.1

4.7

4.0

6.6

7.2

6.5

7.5

11.5

26.7

4.7

4.3

1.6

1.2

0.0

14.1
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4.3

1.9

4.8

13.3

1.7

1.9

0.9

0.6

0.0

1.2

1.7

1.3

2.0
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1.2

1.5

0.6

1.6

1.6

1.3

0.2

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

加入している 加入していない 分からない 無回答
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別
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【全体の傾向】 

・ 町内会（自治会・自治公民館）への加入率は 76.9％で、ほぼ前回並みとなっている 
【性別の傾向】 

・ 前回の加入率は、男女とも 76％台であったが、男性が 1.0 ポイント減少、女性が 1.6 ポイン

ト増加し、女性の加入率が男性を上回ることで、加入状況における男女間の差が生じている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の加入率が前回より 4 ポイント下がって 40.4％となり、30~39 歳が 3.6 ポイント

上がったことで、20~29 歳の加入率の低さが一段と顕著になった。 
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問１６．あなたは、町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）に、どの程度参加されていま

すか。１つ選んでください。 
＜町内活動の参加状況について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 
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28.0
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34.0
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24.3
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28.4
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31.7

33.5

21.8

21.4
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23.2

28.6

21.6

16.6

17.2

22.5

23.0

20.0
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23.2

13.6

18.2

15.8

22.1

27.9

14.6

27.0

9.1

0.8

29.6

30.5

37.9

24.2

21.0

21.0

24.1

24.2

17.5

39.9

22.7

37.4

27.2

19.1

22.8

20.9

15.8

21.6

35.3

25.9

27.0

61.2

44.1

16.3

0.4

1.4

2.1

2.2

0.0

4.5

2.0

2.0

2.2

1.0

4.0

2.3

1.1

2.6

1.1

0.5

0.2

0.4

1.8

1.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

よく参加する ときどき参加する あまり参加しない まったく参加しない 無回答

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別

世
帯
構
成
別 

同
居
家
族
別
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【全体の傾向】 

・ 町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）への参加状況は「ときどき参加する」

の回答割合が 30.5％と最も高く、「よく参加する」（19.0％）を合わせると 49.5％が「参加

する」と回答している。また「まったく参加しない」は 27.0％、「あまり参加しない」が 21.8％
と合計 48.8％が「参加しない」としている。 

【性別の傾向】 

・ 男性で「よく参加する」のは 21.6％、これに「ときどき参加する」を合わせた参加率は 51.2％
である。一方、女性で「よく参加する」のは 17.2％、これに「ときどき参加する」を合わせ

ると 48.4％で、男性の参加率の方がやや高くなっている。 
・ 男性は参加率が非参加率（「まったく参加しない」+「あまり参加しない」）を上回っている

のに対し、女性は非参加率が参加率を上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の参加率は 18.0％と低いが、年齢が高くなるにつれて参加率は高くなっており、

65～69 歳と 70～74 歳代では 65.9％と最も高くなっている。全年齢層をみると、59 歳まで

は非参加率が参加率を上回り、60 歳以上になると、参加率が非参加率を上回っている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「よく参加する」と「ときどき参加する」を合わせた参加率でみると、ほとんどの地域の参

加率が非参加率を上回るのに対し、中部地域（37.5％）のみ、非参加率が参加率を大きく上

回っている。 
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＜町内活動の参加状況について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 最もよく参加している世帯は、単独世帯以外の世帯の 65 歳以上の方がいる世帯で、65 歳以

上の方のみいる世帯（27.5％）、15 歳未満及び 65 歳以上の方がいる世帯（27.6％）である。

反対に、最も参加していない世帯は、65 歳未満の単独世帯で 57.2％となっている。 
・ 「ときどき参加する」と合わせた参加率でみると、65 歳未満の単独世帯が 23.0％で最も低

く、単独世帯以外の 65 歳以上の方がいる世帯で、65 歳以上の方のみいる世帯（60.8％）、

15 歳未満及び 65 歳以上の方がいる世帯（60.0％）で高くなっている。 
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5.3

17.1

17.9

16.1

27.5

27.6

20.0
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17.9

31.7

33.3

32.4

33.2

21.8

19.1

23.5

21.4

25.1

21.0

25.7

18.2

27.1

30.5

17.7

26.6

35.7

27.0

57.2

16.2

14.3

26.8

1.7

0.7

1.9

7.1

0.4

2.0

0.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

よく参加する ときどき参加する あまり参加しない まったく参加しない 無回答
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【過年度調査との比較】 
＜町内活動の参加状況について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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土佐山地域

春野地域

いる

いない
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【全体の傾向】 

・ 町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）への参加状況について、「よく参加す

る」と「ときどき参加する」を合わせた参加率を前回と比べると、前回の 51.1％から 49.5％
と、わずかではあるが低くなっているものの、参加率が非参加率をわずかに上回っている。 

【性別の傾向】 

・ 男女とも参加率は前回より低くなっており、男性の参加率（52.6％→51.2％）、女性の参加

率（50.0％→48.4％）はいずれも若干減少している。 
【年齢別の傾向】 

・ 65～74 歳では、参加率が前回に比べ上昇している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 土佐山地域では、「よく参加する」が大きく減少している。（－28.5 ポイント） 
・ 前回の参加率と比べて高くなっているのは中部地域と南部地域であるが微増である。 
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問１７．あなたは、近所づきあいをどの程度なさっていますか。１つ選んでください。 
＜近所づきあいについて（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 
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２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

ほぼ毎日お互いの家を行き来している ときどき家を訪問する

会ったときに世間話をする 会ったときにあいさつをする

つきあいはない 近所の人を全く知らない

無回答
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【全体の傾向】 

・ 「会ったときにあいさつをする」との回答割合が 51.6％と最も高く、次いで「会ったときに

世間話をする」（29.7％）、以下、「ときどき家を訪問する」（7.6％）、「ほぼ毎日お互いの家

を行き来している」（3.0％）と、９割以上の人が何らかの近所づきあいがあることを示して

いる。 
・ 「つきあいはない」は 4.6％、「近所の人を全く知らない」は 2.0％となっている。 

【性別の傾向】 
・ 何らかの近所づきあいがある男性は 90.9％であるのに対し、女性は 92.9％と、やや男性を

上回っている。 

・ 男性では、「会ったときにあいさつをする」（男性 57.3％＞女性 47.5％）が高いのに対し、

女性では「会ったときに世間話をする」（男性 24.3％＜女性 33.7％）が高いという特徴がみ

られる。 
【年齢別の傾向】 

・ 「会ったときにあいさつをする」との回答割合は年齢が低い層ほど高くなっており、年齢が

上がるほど低くなっていくが、それとともに「会ったときに世間話をする」が高くなる傾向

がみられ、75 歳以上では両者は逆転し、後者の方が高くなっている。 
・ 「つきあいはない」、「近所の人を全く知らない」は 20～29 歳でそれぞれ 8.2％、6.7％で最

も高く、年齢が上がるにつれ低くなる傾向を示している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率でみると、中部地域が 89.7％で最も低く、唯一 9
割を下回った地域である。 

・ 「つきあいはない」は西部地域で 5.6％、中部地域で 5.4％と他の地域より高く、「近所の人

を全く知らない」との回答割合が高い地域は、鏡地域で 4.5％、中部地域で 3.4％となって

いる。 
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＜近所づきあいについて（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 「ほぼ毎日お互いの家を行き来している」は、障害があるまたは介護が必要な単独世帯で

10.7％と高くなっている。 
・ 「ときどき家を訪問する」は、65 歳以上の単独世帯で 13.9％を占めているが、単独世帯以

外の世帯においても、65 歳以上の方のみいる世帯では 11.0％を占めている。 
・ 「会ったときに世間話をする」は、単独世帯以外の世帯で 15 歳未満及び 65 歳以上の方が

いる世帯では 41.0％と高いが、15 歳未満の子どものみいる世帯（26.8％）で低くなり、65
歳未満の単独世帯では 13.4％とさらに低くなっている。 

・ 「会ったときにあいさつをする」は、65 歳未満の単独世帯（61.8％）や単独世帯以外の世

帯で 15 歳未満の子どものみいる世帯（62.4％）で高くなっている。 
・ 「つきあいはない」や「近所の人を全く知らない」は、65 歳未満の単独世帯で高く、それ

ぞれ 9.9％、10.2％を占めている。 
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つきあいはない 近所の人を全く知らない

無回答
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【過年度調査との比較】 
＜町内活動の参加状況について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率でみると、前回が 92.0％、今回が 91.9％とほと

んど差はみられない。 
・ 「つきあいはない」と「近所の人を全く知らない」の合計値でみても、前回が 6.5％、今回

が 6.6％とほとんど差はみられない。 
【性別の傾向】 

・ 前回と同様に、男性では「会ったときにあいさつをする」が女性に比べて高いのに対し、女

性では「会ったときに世間話をする」が男性に比べて高くなっている。 
・ 「つきあいはない」と「近所の人を全く知らない」の合計値をみると、男性（前回 7.3％、

今回 8.0％）は前回より高くなっているのに対し、女性（前回 5.9％、今回 5.7％）はわずか

ながら低くなっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率でみると、前回は 40 歳以上の年齢層では 90％以

上を示していたが、今回は 90％以上となる境が 50 歳代と、一世代上昇している。 
・ 「つきあいはない」と「近所の人を全く知らない」の合計値でみると、40 歳未満では 10％

を超えているが、40 歳以上では 10％を下回っている状況に変化はない。 
【居住地域別の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率でみると、前回は全ての地域で 90％以上を示し

ていたが、今回は中部地域が 1.0 ポイント低下し、唯一 90％を下回る地域となった。 
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3－5 防災に関することについて 
 
問１８．あなたのお住まいになっているところは安全と考えますか。１つ選んでください。 
＜南海地震への危機感について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 「まあ安全である」（29.3％）との回答割合が最も高く、これに「安全である」（3.7％）

を合わせると、33.0％が安全という回答となっている。 
・ 「あまり安全でない」、「危険である」、「かなり危険」を合わせると、59.3％が危険という

回答になり、安全とする回答割合を大きく上回っている。 
【性別の傾向】 

・ 「安全である」と「まあ安全である」の合計値でみると、男性（34.0％）が女性（32.3％）

をやや上回っている。 
・ 「あまり安全でない」、「危険である」、「かなり危険」を合わせた合計値では、男性（59.6％）

と女性（59.3％）の差はほとんどない。 
【年齢別の傾向】 

・ 「安全である」と「まあ安全である」の合計値でみると、最も高いのは 70~74 歳の 39.4％
で、20～29 歳では 29.4％と最も低くなっている。 

・ 「あまり安全でない」、「危険である」、「かなり危険」の合計値は、50 歳未満では全体

を上回り、50 歳以上では全体を下回っている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「安全である」と「まあ安全である」の合計値は、北部地域（44.0％）、西部地域（41.6％）、

鏡地域（40.9％）、春野地域（39.9％）で高くなっている。 
・ 「あまり安全でない」、「危険である」、「かなり危険」の合計値は、土佐山地域（81.9％）、

中部地域（73.7％）、東部地域（73.6％）で高くなっている。 
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＜南海地震への危機感について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 「安全である」と「まあ安全である」の合計値は、単独世帯以外の 15 歳未満の子どものみ

いる世帯が 37.6％で最も高くなっている。総じて単独世帯以外の世帯の安全とする回答割合

は高い。一方、単独世帯において安全とする回答割合は総じて低く、特に障害があるまたは

介護が必要な世帯で 17.9％と最も低くなっている。 
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【過年度調査との比較】 
＜南海地震への危機感について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 「安全である」、「まあ安全である」の合計値（今回 33.0％＞前回 32.4％）、「あまり安

全でない」、「危険である」、「かなり危険」の合計値（今回 59.3％＞前回 58.1％）とも、

前回よりわずかながら増加し、「わからない」及び「無回答」が減少している。 
【性別の傾向】 

・ 「安全である」と「まあ安全である」の合計値を前回と比べると、男女とも 0.6 ポイント高

くなっているのに対し、「あまり安全でない」、「危険である」、「かなり危険」の合計値は、

女性の 0.5 ポイントに対し、男性が 2.3 ポイント増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ 20~29 歳と 30~39 歳の「安全である」と「まあ安全である」の合計値がいずれも 10 ポイン

ト程度増加しているのに対し、65~69 歳と 75 歳以上の「あまり安全でない」、「危険である」、

「かなり危険」の合計値がいずれも 7 ポイント程度増加している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「安全である」と「まあ安全である」の合計値が鏡地域で 10 ポイント程度増加している。 
・ 前回においても「あまり安全でない」、「危険である」、「かなり危険」の合計値が高かった

東部地域（+3.7 ポイント）、中部地域（+5.0 ポイント）、土佐山地域（+21.9 ポイント）

がさらに高くなり、70％を超えている。 
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問１９．あなたは、地震対策として現在どのような準備をしていますか。当てはまるものすべてを選ん

でください。 
＜地震対策について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 
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21.3

26.6

26.9

26.6

20.0

27.1

29.1

26.0

25.6

28.3

30.4

25.8

27.1

26.0

23.3

29.5

26.5

27.3

26.2

19.5

28.3

28.9

37.9

35.5

39.6

37.3

40.9

43.3

39.7

36.5

37.5

34.6

32.8

37.2

39.6

37.3

36.5

39.5

9.1

18.2

39.9

31.8

39.3

46.4

30.4

27.3

32.7

23.9

35.4

36.2

32.7

30.0

29.4

26.8

25.0

30.6

28.7

29.4

29.4

32.4

18.2

27.3

30.1

27.9

31.0

35.4

34.3

37.6

31.7

45.5

33.7

31.0

32.5

35.3

36.1

33.2

34.0

33.6

34.8

36.6

33.8

33.8

50.0

54.5

33.9

39.6

33.2

27.5

2.2

1.8

2.5

3.5

1.9

2.5

1.8

2.1

1.4

2.0

2.6

2.5

2.7

2.8

1.2

2.1

0.0

0.0

1.6

2.3

3.0

0.0

0.0
9.1

2.1

1.6

1.4

1.8

0.4

0.6

0.5

1.1

1.6

1.8

1.4

3.7

1.9

1.4

0.9

1.0

1.6

2.2

2.6

1.3

9.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

住宅の耐震化 家具の転倒防止 非常用持ち出し品の準備 食料等の備蓄

何もしていない その他の対策 無回答
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【全体の傾向】 

・ 準備した対策としては「非常用持ち出し品の準備」（37.9％）が最も高く、次いで「食料等

の備蓄」（30.4％）、「家具の転倒防止」（26.6％）、「住宅の耐震化」（14.8％）、「そ

の他の対策」（2.2％）となっており、何らかの準備をしている人が 64.1％を占める。 
・ 「何もしていない」とする回答は 34.3％となっており、高知市の約 3 分の 1 の市民は準備

をしていないと類推できる。 
【性別の傾向】 

・ 何らかの準備をしているのは、男性（61.0％）より女性（66.5％）で高く、「非常用持ち出

し品の準備」（男性 35.5％、女性 39.6％）や「食料等の備蓄」（男性 27.3％、女性 32.7％）

における差を反映したものとみられる。性別による「何もしていない」とする回答率も、女

性の 31.7％に対し、男性は 37.6％と高い。 
【年齢別の傾向】 

・ 20~29 歳で何らかの準備をしているとする回答率は 54.1％と低いが、子育て世代とみられ

る 30 歳代から 50 歳代の回答率は 60％台後半と高くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 南海地震への危機感を強く感じている地域として、問 18 で「あまり安全でない」、「危険

である」、「かなり危険」の合計値が高かった 3 地域のうち、中部地域では合計値 73.7％
に対し何らかの準備をしている率は 64.6％、土佐山地域はそれぞれ 81.9％、36.4％、東部

地域はそれぞれ 73.6％、62.5％というように、危機感が高いにもかかわらず、何らかの準備

をしているという割合は低い傾向にある。 
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＜地震対策について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 「住宅の耐震化」との回答割合は、単独世帯においては総じて低く、単独世帯以外において

も 15 歳未満の子どものみいる世帯（21.5%）、15 歳未満及び 65 歳以上の方がいる世帯

（21.9％）で高くなっている。 
・ 「家具の転倒防止」は、単独世帯以外において 65 歳以上の方がいる世帯で、30％を超えて

高くなっている。 
・ 「非常持ち出し品の準備」は、15 歳未満の子どものみいる世帯（48.6％）で最も高く、次

いで 15 歳未満及び 65 歳以上の方がいる世帯（41.9％）で高くなっている。 
・ 「食料等の備蓄」は、単独世帯では障害があるまたは介護が必要な世帯（39.3％）で最も高

く、単独世帯以外の世帯においては 15 歳未満の子どものみいる世帯（35.6％）で高くなっ

ている。 
・ 65 歳未満の単独世帯においては、「何もしていない」が 47.0％と約半数を占めている。 

 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯 

単
独
世
帯 

14.8

8.1

10.0

0.0

21.5

15.0

21.9

14.8

26.6

14.1

23.2

21.4

28.8

30.1

30.5

25.4

37.9

31.4

34.2

17.9

48.6

38.7

41.9

31.4

30.4

30.7

24.2

39.3

35.6

28.9

32.4

29.4

34.3

47.0

34.8

28.6

26.4

33.0

32.4

36.8
2.5

1.0

1.5

2.9

0.0

2.6

2.1

2.2

1.6

0.0

2.9

3.6

0.9

1.5

0.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは

介護が必要

１５歳未満の

子どものみいる

６５歳以上の

方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

住宅の耐震化 家具の転倒防止 非常用持ち出し品の準備 食料等の備蓄 何もしていない その他の対策 無回答
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【過年度調査との比較】 

＜地震対策について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別 

居
住
地
域
別 

１
２
歳
未
満
の
子
ど

も
の
有
無
別 

性 

別 

14.6

14.3

14.9

8.1

18.7

18.9

14.0

15.1

12.2

14.3

12.0

15.1

13.6

14.5

13.2

14.1

26.1

6.7

19.7

21.1

14.0

22.9

22.7

23.1

14.5

20.7

22.9

25.3

21.9

26.8

27.3

22.3

23.1

20.3

21.9

27.3

22.9

17.4

20.0

20.7

22.9

24.5

35.1

30.8

38.2

27.8

38.5

35.3

35.3

34.7

34.3

41.3

33.7

35.0

37.5

38.1

31.4

35.9

30.4

20.0

34.3

43.0

34.8

28.9

26.1

30.8

23.9

32.3

31.0

29.4

25.8

28.3

28.7

28.3

29.7

24.7

30.4

30.3

29.4

30.4

20.0

25.8

35.5

28.0

33.5

36.2

31.7

47.4

33.2

34.0

33.8

37.2

32.5

27.0

28.5

32.7

34.8

30.4

36.7

32.4

30.4

66.7

37.6

28.5

32.2

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

2.6

1.1

2.0

2.3

1.3

0.8

2.5

1.9

3.7

2.2

1.9

2.1

2.0

2.6

2.1

3.3

3.1

1.9

1.0

1.4

1.5

1.7

1.4

1.1

1.8

5.0

1.0

1.6

1.4

1.0

0.4

0.2

0.9

1.3

2.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

住宅の耐震化 家具の転倒防止 非常用持ち出し品の準備 食料等の備蓄

何もしていない その他の対策 無回答
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【全体の傾向】 

・ 準備した対策として前回と比べ高くなったものとしては、「家具の転倒防止」（+3.7 ポイ

ント）、「非常用持ち出し品の準備」（+2.8 ポイント）、「食料等の備蓄」（+1.5 ポイン

ト）が主なものであり、減少したものはないものの、「何もしていない」とする回答も 33.5％
から 34.3％とわずかながら増加している。 

【性別の傾向】 

・ 何らかの準備をしているとする割合は、男女ともそれぞれ 0.7 ポイント、0.5 ポイント低く

なっており、男女間の差もほぼ前回と同じ状況である。 
・ 「何もしていない」とする女性の割合は、前回と同率であるのに対し、男性では 1.4 ポイン

ト増加したため、男女間の差はやや拡大している。 
【年齢別の傾向】 

・ 20~29 歳で何らかの準備をしているとする回答割合が 2.4 ポイント増加したのをはじめ、30
歳代を除く 64 歳以下の年齢層ではいずれも前回に比べ増加しているのに対し、65 歳以上で

はすべての年齢層で減少している。 
・ 「何もしていない」とする割合は、30 歳代を除く 64 歳以下の年齢層で減少しているのに対

し、65 歳以上ではすべての年齢層で増加している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 南海地震への危機感を強く感じている地域として、問 18 で「あまり安全でない」、「危険

である」、「かなり危険」の合計値が高かった 3 地域で何らかの準備をしている割合は、中

部地域（－1.5 ポイント）と東部地域（－5.7 ポイント）で減少している。土佐山地域につ

いては増加しているものの、何らかの準備をしているとする前回の割合自体が 33.3％と低い。 
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問２０．問１９で「４：食料等の備蓄」と回答された方にお聞きします。食料等は何日分を目処に備蓄

をしていますか。１つ選んでください。 
＜食糧の備蓄量について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12.5

12.7

12.5

13.1

15.1

20.7

14.0

7.0

8.6

6.3

8.0

11.9

19.0

15.6

7.5

12.4

0.0

0.0

12.7

12.9

12.4

29.8

23.0

27.7

26.1

26.0

27.9

27.4

28.8

21.9

29.9

25.9

33.5

27.3

0.0

0.0

25.5

24.7

27.2

40.5

43.4

38.7

37.7

38.6

39.4

43.7

38.8

41.4

46.3

38.7

42.2

40.1

40.7

39.9

39.4

25.0

33.3

40.0

41.0

12.8

14.7

11.9

66.7

12.7

13.4

4.5

6.6

4.4

0.0

0.0

25.0

26.7

21.7

38.7

18.0

10.8

19.7

13.7

14.9

9.4

12.1

20.9

12.3

15.0

8.8

13.9

14.9

25.0

15.6

4.9

5.2

6.3

6.6

4.4

3.3

3.1

4.7

4.2

8.6

8.1

0.0

4.0

4.1

50.0

0.0

9.1

5.9

1.5

3.7

1.1

2.3

0.9

1.8

0.0

1.2

0.0

0.9

2.3

0.9

2.0

1.5

1.2

1.9

0.0

2.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１日分 ２日分 ３日分 ４～７日分 ８日分以上 無回答

年 

齢 

別

性 

別 

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別 
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【全体の傾向】 

・ 「３日分」とする回答割合が 40.5％で最も高く、「2 日分」（26.7％）、「1 日分」（12.5％）

を合わせた 3 日分までとする回答が 79.7％と、約 8 割を占める。 
【性別の傾向】 

・ 男女とも３日分（男性 43.4％、女性 38.7％）とする回答割合が最も高く、3 日分までとする

回答をみると、男性(77.8％)を女性（81.0％）がやや上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 全ての年齢層において、「３日分」とする回答割合が最も高い。 
 
 
 
【過年度調査との比較】 

＜食糧の備蓄量について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 「3 日分まで」が前回の 75.3％から今回の 79.7％へとやや高くなり、逆に「4～7 日以上」

が 23.5％から 18.9％へと低くなっている。 

 

 
 
 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

9.5

9.2

9.7

7.1

12.2

12.1

10.1

8.8

7.3

9.3

6.5

26.3

25.0

33.3

29.1

29.1

29.6

29.1

19.4

39.3

36.4

40.9

39.3

35.4

40.0

39.7

37.6

45.0

30.2

44.1

16.5

18.6

5.0

17.4

26.5

27.0

22.0

17.0

25.0

17.5

19.4

13.3

11.7

16.0

22.9

3.6

6.0

7.9

2.0

4.2

6.7

7.2

8.3

11.6

6.5

1.1

0.6

1.2

0.8

2.8

1.7

0.0

0.0

1.2

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

１日分 ２日分 ３日分 ４～７日分 ８日分以上 無回答
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問２１．あなたは、これからどのような地震対策を行いたいと考えていますか。当てはまるものすべて

を選んでください。 
＜これからの地震対策について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17.4

19.7

15.6

14.9

13.4

12.8

17.2

17.9

20.2

23.1

20.4

18.7

18.0

17.0

18.3

14.3

13.6

18.2

24.6

10.4

18.9

14.7

23.1

37.9

37.0

38.3

38.4

36.0

36.2

40.9

36.7

39.3

40.6

36.3

37.9

38.9

44.0

41.6

33.4

31.8

27.3

34.4

30.2

39.7

40.0

42.0

47.8

42.7

51.5

54.9

50.3

51.3

47.7

45.1

46.2

47.3

43.6

44.9

48.8

49.7

50.9

47.9

36.4

27.3

50.3

45.6

48.5

50.5

47.2

45.6

41.2

48.7

49.4

54.2

56.5

44.5

40.9

41.8

42.5

37.1

46.3

45.9

43.6

47.5

46.0

31.8

27.3

43.7

37.5

47.6

57.2

43.2

12.6

14.9

10.9

12.9

10.9

10.2

10.2

13.5

12.4

16.9

12.4

14.3

11.5

11.2

12.8

27.3

18.2

12.0

21.0

10.7

12.6

3.8

4.1

3.6

4.7

4.7

4.1

4.9

4.2

2.5

9.1

9.1

3.3

8.9

14.0

3.7

4.4

2.3

4.1

3.2

4.1

4.7

3.1

2.3

3.1

4.1

3.1

0.9

4.5

0.0

2.8

2.0

3.4

0.8

0.9

0.2

2.1

4.0

3.2

3.4

6.0

3.0

1.4

2.0

3.7

2.6

4.4

3.2

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

住宅の耐震化 家具の転倒防止 非常用持ち出し品の準備 食料等の備蓄

特に何もしない その他の対策 無回答
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別 

居
住
地
域
別 
世
帯
構
成
別 

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 「非常用持ち出し品の準備」（47.8％）との回答割合が最も高く、次に「食料等の備蓄」

（45.6％）、「家具の転倒防止」（37.9％）となっており、現在の準備状況と比べると、そ

れぞれ+9.9 ポイント、+15.2 ポイント、+11.3 ポイント高くなり、市民の 3 分の 1 を占めて

いた「何もしていない」が 12.6％に減少している。 
【性別の傾向】 

・ 「特に何もしない」は女性の 10.9％に対し、男性が 14.9％と男性の方が上回っている。 
・ 「非常用持ち出し品の準備」（男性 42.7％、女性 51.5％）、「食料等の備蓄」（男性 41.2％、

女性 48.7％）は女性が男性を大きく上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「非常用持ち出し品の準備」は年齢の低い層で 50％以上を示しているものの、30 歳代と 40
歳代では「食料等の備蓄」が上回っている。 

・ 「住宅の耐震化」は、年齢が低い層に比べ高い層で高い傾向がみられる。 
【居住地域別の傾向】 

・ 東部地域と西部地域では、「家具の転倒防止」（それぞれ 44.0％、41.6％）、春野地域では

「住宅の耐震化」（24.6％）が高い傾向がみられる。 
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＜これからの地震対策について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 現在準備していることとこれからの対策について比べると、「食料等の備蓄」の差が最も大

きくなっている。これは、単独世帯以外の世帯の 15 歳未満の子どもがいる世帯で高くなっ

たことによるものであり、15 歳未満の子どものみいる世帯（58.5％）と 15 歳未満及び 65
歳以上の方がいる世帯（53.3％）の高さを反映したものである。 

・ 次に大きいのは「家具の転倒防止」で、65 歳未満の単独世帯（31.8％）と単独世帯以外の

15 歳未満及び 65 歳以上の方がいる世帯（47.6％）で高くなっている。 
・ 次に大きいのは「非常用持ち出し品の準備」で、障害があるまたは介護が必要な単独世帯で

57.1％と顕著に高い数値が示された。 
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世
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世
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17.4

8.5

11.9

14.3

12.5

24.9

22.9

19.6

37.9

31.8

30.6

25.0

38.3

42.1

47.6

36.2

47.8

47.0

44.8

57.1

50.6

46.6

52.4

48.8

45.6

38.9

34.8

42.9

58.5

43.2

53.3

42.0

12.6

19.8

21.9

25.0

8.4

11.5

8.6

15.5
5.0

3.8

3.1

4.6

0.0

1.6

3.2

3.8

3.1

1.0

3.2

0.7

3.6

3.5

1.1

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは

介護が必要

１５歳未満の

子どものみいる

６５歳以上の

方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

住宅の耐震化 家具の転倒防止 非常用持ち出し品の準備 食料等の備蓄 特に何もしない その他の対策 無回答
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【過年度調査との比較】 

＜これからの地震対策について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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歳
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18.6

19.0

18.3

14.5

14.9

16.3

18.2

20.7

20.8

20.0

22.0

18.4

21.1

19.8

19.0

16.6

26.1

20.0

20.7

17.8

20.4

38.6

37.0

39.6

41.9

36.7

34.3

39.2

40.1

38.7

46.3

37.3

41.2

39.0

38.8

37.8

37.2

43.5

26.7

35.2

40.2

39.6

48.6

44.7

51.2

57.7

54.1

52.3

45.0

45.2

49.9

46.3

44.3

48.8
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33.3

44.1

51.6

46.6

41.7
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46.0

52.1
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46.7
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43.3

32.0

41.3

44.6

41.7

39.5

42.9

39.1

53.3

41.3

50.2

39.4

11.5

14.8

9.3

9.4

9.2

10.5

12.3

13.6

11.7

13.0

12.2

10.0

9.2

10.2

13.0

13.0

6.7

12.7

7.2

11.8

5.1

4.7

5.3

5.6

7.5

6.9

5.7

4.3

2.1

4.3

3.8

3.8

6.0

6.3

5.8

5.4

4.3

13.3

3.3

8.8

10.1

4.2 3.5

1.2

3.8

2.2

3.2

2.9

2.6

3.2

7.5

4.0

2.3

2.9

2.0

0.8

0.7

2.1

2.7

3.3

3.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

住宅の耐震化 家具の転倒防止 非常用持ち出し品の準備 食料等の備蓄

特に何もしない その他の対策 無回答
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【全体の傾向】 

・ 「住宅の耐震化」（－1.2 ポイント）、「家具の転倒防止」（－0.7 ポイント）、「非常用

持ち出し品の準備」（－0.8 ポイント）が減少したが、「食料等の備蓄」（＋3.9 ポイント）

は増加している。 

【性別の傾向】 

・ 「特に何もしない」は、男性は前回調査と大きな差はないが、女性は増加（＋1.6 ポイント）

している。 
・ 「食料等の備蓄」との回答割合は、女性（＋2.7 ポイント）に比べ男性（＋5.7 ポイント）

が大きく上昇したことで、男女間の差はやや縮まった。 
【年齢別の傾向】 

・ 「非常用持ち出し品の準備」は、50~59 歳と 70~74 歳で増加したものの他の年齢層では減

少しており、年齢が低い層での減少が顕著である。特に 20~29 歳では、「食料等の備蓄」、

「家具の転倒防止」も減少している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 鏡地域と土佐山地域においては、「特に何もしない」との回答が前回と比べ 10 ポイントを

上回る増加を示している。 
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問２２．あなたがお住まいの地域に「自主防災組織」があるかどうかご存知ですか。１つ選んでくださ

い。 
＜自主防災組織の有無について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

36.2
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8.9

3.1

5.8

6.6
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8.4

10.2
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27.3

36.4

2.7

7.0

13.0
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50.7

53.4

80.8

71.0

63.1

50.5

44.2

42.1

35.8

52.3

40.8

54.2

55.9

59.4

59.1

45.5

28.4

42.7

1.7

2.0

1.3

0.0

10.8

10.0

11.4
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41.6
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0.0

0.8

1.5

1.3

0.2
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1.2
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1.4

0.0

0.3

0.5

1.8
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全体

男性
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２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

ある ない 知らない 無回答
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別
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【全体の傾向】 

・ 居住地域の「自主防災組織」について、「ある」は 36.2％で、「ない」の 10.0％を大きく

上回るものの、「知らない」が 52.3％と半数以上を占めている。 

【性別の傾向】 

・ 男女とも「ある」は 36％台で差はないが、「知らない」との回答割合は男性の 50.7％に対

して、女性が 53.4％と女性の方が高くなっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「ある」との回答割合は、年齢が低いほど低くなる傾向を示し、20～29 歳では 15.1％と最

も低くなっている。 
・ 「知らない」とする回答割合は、70~74 歳で 35.8％と最も低く、年齢が低くなるほど高く

なる傾向を示し、20～29 歳で 80.8％と最も高くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「ある」とする回答割合は、春野地域で 68.3％と最も高く、他の地域で「ある」が 5 割を

超える地域はない。 
・ 南部地域と春野地域を除くすべての地域においては「知らない」が最も高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜自主防災組織の有無について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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31.9

35.1

38.2

41.0
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鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

ある ない 知らない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 居住地域に「自主防災組織」が「ある」とする回答が 6.5 ポイント増加し、「知らない」が

6.2 ポイント減少したものの、「知らない」とする回答が過半数を占める状況には変わりが

ない。 

【性別の傾向】 

・ 男女とも「ある」とする回答が 6 ポイント程度増加し、「知らない」が減少している。特に、

女性の「知らない」とする回答が大きく減少（－7.8 ポイント）している。 
【年齢別の傾向】 

・ すべての年齢層において「知らない」とする回答が減少している。 

【居住地域別の傾向】 

・ すべての地域において「知らない」とする回答が減少している。 
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問２３．あなたは、自主防災組織等が実施している防災訓練に参加されていますか。１つ選んでくださ

い。 
＜防災訓練の参加について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 
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0.0

9.1

25.1

4.7

8.1

5.7

12.0

14.3

7.1

7.0
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単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

いつも参加している 過去に参加したことがある

防災訓練などは行われているが、参加したことはない 防災訓練などは行われていない

防災訓練などが行われているのか知らない 無回答

世
帯
構
成
別
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【全体の傾向】 

・ 防災訓練に「いつも参加している」（7.6％）と「過去に参加したことがある」（14.0％）

を合わせると、参加経験のある高知市民は 21.6％である。しかし、防災訓練については、「防

災訓練などが行われているのか知らない」とする回答が 42.7％と最も高く、知っていても「防

災訓練などは行われているが、参加したことはない」とする回答が 20.6％を占め、「防災訓

練などは行われていない」とする回答も 11.7％を占めている。 
【性別の傾向】 

・ 男女とも「防災訓練などが行われているのか知らない」との回答割合が最も高いが、男性

42.1％、女性 43.2％と男女間での差はほとんどみられない。 
・ 「いつも参加している」は、女性 6.2％に対し男性 9.6％と、やや男性の参加率が高い。 

【年齢別の傾向】 

・ すべての年齢層で「防災訓練などが行われているのか知らない」とする回答割合が最も高く、

年齢が低い層ほど高く、年齢が高い層ほど低くなる傾向がみられ、20～29 歳（69.8％）で

最も高く、70～74 歳（21.7％）で最も低くなっている。 
・ 「いつも参加している」は、年齢が高い層ほど高くなる傾向がみられ、20～29 歳（0.4％）

で最も低く、70～74 歳（13.5％）で最も高くなっている。 
・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験

でみると、年齢が高い層ほど高く、20～29 歳で 7.5％、70～74 歳で 35.2％となっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 春野地域を除く地域において「防災訓練などが行われているのか知らない」との回答割合が

最も高く、特に鏡地域（50.0％）、中部地域（48.1％）、東部地域（47.3％）、西部地域（47.2％）

では約半数を占めている。 
・ 「いつも参加している」は春野地域で 25.1％と高く、「過去に参加したことがある」を合わ

せると 43.7％が防災訓練への参加経験があることを示しており、その割合は他の地域と比べ

顕著に高い。 
【世帯構成別の傾向】 

・ 約５割の単独世帯で、「防災訓練などが行われているのか知らない」と回答している。 
【同居家族別の傾向】 

・ 65 歳以上の方がいる世帯の「防災訓練などが行われているのか知らない」は 33.1％である

のに対し、15 歳未満の子どもがいる世帯では 49.9％と高い。また、「いつも参加している」

と「過去に参加したことがある」を合わせた参加経験でみても、65 歳以上の方がいる世帯

（29.1％）に比べ 15 歳未満の子どもがいる世帯（19.2％）は低い。 
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【過年度調査との比較】 

＜防災訓練の参加について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別

１
２
歳
未
満
の
子
ど

も
の
有
無
別 

6.2

7.3

5.4

0.9

1.5

2.1

5.1

7.6

9.4

12.3

9.7

5.6

9.8

6.5

5.6

3.6

8.7

6.7

13.6

3.1

7.7

13.4

4.3

5.1

9.6

14.6

17.8

20.3

16.0

12.9

16.6

12.5

14.8

10.6

13.0

20.0

22.5

8.6

17.1

15.9

14.1

17.1

9.0

11.0

18.2

17.2

14.9

19.2

14.0

18.7

18.5

18.8

15.9

14.3

11.4

8.7

6.7

23.0

16.8

9.8

17.3

7.7

0.0

8.9

13.4

50.8

78.6

53.5

3.8

4.3

3.9

4.6

2.8

3.9

2.6

2.8

8.7

6.7

6.1

2.3

4.5

18.7

13.6

13.7

13.5

15.1

6.4

6.4

11.2

13.4

6.6

9.2

14.5

15.2

9.6

11.5

14.8

12.9

13.0

7.4

40.5

49.3

47.2

74.9

62.3

50.2

41.9

33.8

31.0

32.0

48.8

40.5

47.7

58.7

47.8

60.0

25.8

65.0

8.5

5.0

3.3

3.6

3.4

0.9

1.1

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

いつも参加している 過去に参加したことがある

防災訓練などは行われているが、参加したことはない 防災訓練などは行われていない

防災訓練などは行われているのか知らない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験

は 19.8％から 21.6％にわずかながら増加する一方で、「防災訓練などは行われているが、

参加したことはない」も 15.9％から 20.6％へと大きく増加しているが、「防災訓練などが

行われているのか知らない」が 49.3％から 42.7％へと 6.6 ポイント減少しているという点

で、防災訓練に対する認知度が上がったといえる。 
【性別の傾向】 

・ 「防災訓練などが行われているのか知らない」とする回答の減少割合は、男性（－5.1 ポイ

ント）より女性（－7.6 ポイント）でやや高い。 
・ 「いつも参加している」とする回答の増加割合は、女性（＋0.8 ポイント）より男性（＋2.3

ポイント）の方がやや高い。 
【年齢別の傾向】 

・ 75 歳以上を除く年齢層で「防災訓練などが行われているのか知らない」とする回答が減少

している。 
・ 「いつも参加している」は、20～29 歳を除く年齢層でわずかながらも増加している。 
・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験

でみると、60～64 歳でわずかに減少したのを除き、他のすべての年齢層で増加を示してい

る。 
【居住地域別の傾向】 

・ ほとんどの地域で「防災訓練などが行われているのか知らない」とする回答が減少している

中で、鏡地域のみわずかながら増加している。 
・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験

でみると、春野地域（7.6 ポイント）と南部地域（5.9 ポイント）で大きく増加しているも

のの、土佐山地域（－8.5 ポイント）と鏡地域（－8.1 ポイント）では大きく減少している。 
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問２４．あなたは、地震・津波に関する情報について、どのような情報手段であれば確認しやすいと考

えていますか。３つまで選んでください。 
＜地震・津波情報の入手手段について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別

性 

別 

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別 

世
帯
構
成
別

74.8

71.9

76.9

62.4

67.4

66.0

72.2

76.0

82.8

83.7

84.0

73.9

76.6

74.5

73.2

77.0

72.7

54.5

72.1

74.8

74.9

67.8

79.4

49.2

51.0

47.7

41.6

33.5

38.0

47.4

48.8

57.0

65.4

62.1

49.0

50.4

46.4

53.8

45.3

72.7

54.5

57.9

49.4

49.2

38.5

57.4

21.4

22.0

20.9

18.8

22.4

25.3

25.2

24.4

15.4

17.7

15.3

29.9

27.5

16.5

19.0

31.8

54.5

43.7

18.3

22.2

24.0

20.8

10.9

14.0

8.7

27.1

25.4

14.8

9.7

8.4

3.2

13.1

9.8

6.3

9.7

12.9

18.2

0.0

6.0

9.8

11.3

17.1

6.9

62.8

61.4

64.0

80.8

80.2

78.3

72.2

64.4

48.7

32.1

63.9

59.4

64.1

66.2

63.2

50.0

63.6

54.1

53.8

65.1

77.5

54.0

26.4

22.3

29.5

16.1

23.4

28.6

29.4

37.2

34.4

27.0

26.4

24.2

27.3

28.3

0.0

27.6

21.4

30.9

1.1

1.7

0.5

1.1

18.3

2.3

3.9 57.0

19.8

21.9

4.5

20.0

26.1

4.5

0.0

1.3

1.4

1.2

2.4

1.5

1.2

1.1

0.2

1.1

2.0

1.2

1.7

1.2

1.3

0.8

1.1

1.1

1.4

1.3

1.2

0.9

1.4

0.4

0.2

0.9

0.6

0.9

1.4

0.6

2.9

0.9

1.2

0.9

1.4

1.3

0.0

0.0

0.5

1.8

1.0

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

テレビ ラジオ 防災行政無線 インターネット 携帯電話 広報車の放送 その他 無回答
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【全体の傾向】 

・ 確認しやすい情報手段としては「テレビ」（74.8％）との回答割合が最も高く、次に「携帯

電話」（62.8％）、「ラジオ」（49.2％）、「広報車の放送」（26.4％）の順になっている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに「テレビ」が最も高く、女性（76.9％）が男性（71.9％）を上回っている。 
・ 「携帯電話」（男性 61.4％、女性 64.0％）、「広報車の放送」（男性 22.3％、女性 29.5％）

は女性の方がやや高く、「ラジオ」（男性 51.0％、女性 47.7％）、「インターネット」（男

性 14.0％、女性 8.7％）は男性の方がやや高くなっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「携帯電話」は 20～29 歳（80.8％）、30～39 歳（80.2％）の年齢層で高く、年齢が高い層

ほど低くなる傾向が見られ、75 歳以上（32.1％）の世代が最も低くなっている。 
・ 「テレビ」や「ラジオ」は、おおむね年齢の高い層で高く、年齢が低い層で低い傾向となっ

ている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「防災行政無線」は、土佐山地域（54.5％）、春野地域（43.7％）で高いが、北部地域（15.3％）、

西部地域（16.5％）では低くなっている。 
・ 「広報車の放送」は、鏡地域（4.5％）と土佐山地域（0.0％）を除く地域ではいずれも 20％

台を示している。 
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＜地震・津波情報の入手手段について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 
・ 「テレビ」との回答割合は、単独世帯で高く、特に 65 歳以上の世帯（85.8％）や障害があ

るまたは介護の必要な世帯（82.1％）で高くなっているが、65 歳以上の方がいる単独世帯

以外の世帯（80.6％）においても高くなっている。 
・ 「携帯電話」は、単独世帯以外で 15 歳未満の子どものみいる世帯（80.7％）で顕著に高い

が、単独の 65 歳以上の世帯（40.3％）や障害があるまたは介護が必要な世帯（35.7％）で

は低くなっている。 
・ 「インターネット」は、15 歳未満の子どもがいる世帯で高い傾向となっている。 
・ 「防災行政無線」は、単独世帯の 65 歳以上の世帯（12.3％）や障害があるまたは介護が必

要な世帯（14.3％）で低くなっている。 
 
 
 
 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯 

単
独
世
帯 

74.8

65.0

85.8

82.1

69.0

80.6

70.5

75.9

49.2

39.6

61.0

42.9

36.1

58.4

44.8

53.9

21.4

24.0

14.3

23.7

20.5

22.9

20.5

10.9

15.9

14.3

17.6

5.5

17.1

9.0

62.8

69.6

40.3

35.7

80.7

52.7

67.6

56.8

26.4

22.6

35.2

21.4

20.2

33.3

26.8

12.3

2.9

31.2

1.1

1.9

1.5

1.1

3.6

1.0

1.4

1.3

1.6

0.0

1.0

0.4

3.6

1.6

0.4

1.2

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは

介護が必要

１５歳未満の

子どものみいる

６５歳以上の

方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

テレビ ラジオ 防災行政無線 インターネット 携帯電話 広報車の放送 その他 無回答
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【過年度調査との比較】 

＜地震・津波情報の入手手段について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別 

１
２
歳
未
満
の
子
ど

も
の
有
無
別 

75.7

74.4

76.5

63.7

67.3

67.4

74.5

79.1

83.6

83.7

83.5

77.5

74.6

74.0

79.3

75.8

73.9

73.3

67.1

67.6

78.6

51.9

53.9

50.5

30.3

41.5

44.5

52.2

60.1

61.6

58.3

58.3

56.0

48.8

48.4

52.3

49.9

56.5

66.7

52.1

42.0

55.8

24.3

24.5

24.2

19.2

24.4

28.1

30.7

26.7

23.6

22.7

18.5

34.8

31.1

17.3

18.7

87.0

80.0

48.8

24.8

24.5

8.5

10.8

6.9

21.8

16.7

12.6

9.0

4.1

3.1

3.7

2.5

9.3

9.0

8.4

8.6

8.3

0.0

6.7

6.1

12.7

5.6

46.2

43.9

47.9

77.4

72.7

63.6

50.7

40.3

29.7

47.2

46.5

45.8

47.0

45.9

47.8

53.3

44.6

70.7

38.1

35.2

29.3

39.1

32.9

28.4

30.8

30.0

39.9

43.4

41.3

38.5

36.1

31.3

35.7

35.9

39.2

27.2

27.7

15.7 16.7

33.2

13.3

4.3

37.0
1.5

2.3

1.9

2.0

1.7

2.4

0.4

1.8

1.3

1.3

1.8

1.9

1.6

1.5

2.0

2.6

1.5

2.0

1.7

0.0

0.0

1.7

1.0

1.9

0.0

0.0

1.2

1.5

1.4

1.1

1.6

4.0

2.0

1.0

0.8

1.1

0.6

0.2

1.3

1.2

1.9

1.5

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

テレビ ラジオ 防災行政無線 インターネット 携帯電話 広報車の放送 その他 無回答
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【全体の傾向】 

・ 確認しやすい情報手段として「テレビ」（74.8％）との回答割合が最も高いのは前回と同様

であるが、「携帯電話」が前回から 46.2％と大きく増加（＋16.6 ポイント）している。一

方、「広報車の放送」は前回の 35.2％から、8.8 ポイント減少している。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに「テレビ」との回答割合が最も高いが、女性（＋0.4 ポイント）はわずかながら

増加した一方で、男性は 2.5 ポイント減少している。 
・ 「携帯電話」は男女ともに大きく増加を示した（男性 17.5 ポイント、女性 16.1 ポイント）。

一方、「広報車の放送」は男女ともに大きく減少している（男性－7.0 ポイント、女性－9.6
ポイント）。 

【年齢別の傾向】 

・ 「携帯電話」は、すべての年齢層で増加しており、特に 50～69 歳の年齢層で 20 ポイント

程度増加するという顕著な傾向を示している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「携帯電話」は、鏡地域の増加幅がやや小さかったものの、すべての地域で増加している。 
・ 「防災行政無線」は、鏡地域と土佐山地域でそれぞれ－55.2 ポイント、－25.5 ポイントと

大きく減少している。 
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問２５．南海地震が起こった場合、津波に備えて避難する場所を決めていますか。 
＜津波に備えての避難箇所について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別

61.5

60.4

62.4

58.0

69.3

67.9

62.0

58.1

62.1

58.9

54.9

58.6

68.8

67.3

48.9

66.2

9.1

9.1

68.3

58.3

62.3

72.0

60.3

36.1

41.6

30.7

31.9

37.5

40.5

40.3

41.1

40.1

30.3

31.8

49.6

32.5

81.8

90.9

31.1

39.8

36.6

27.7

38.1

1.4

1.2

1.5

0.4

0.0

0.2

0.5

1.4

2.1

0.8

1.3

1.0

0.9

1.5

1.3

9.1

0.0

0.5

1.1

35.9

37.2

38.5

2.0

4.0

0.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

決めている 決めていない 無回答

同
居
家
族
別

世
帯
構
成
別
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【全体の傾向】 

・ 南海地震による津波が起こった場合に「避難場所を決めている」は 61.5％で、「決めていな

い」を上回るものの、「決めていない」とする回答割合が 37.2％を占めている。 
【性別の傾向】 

・ 「避難場所を決めている」とする女性は 62.4％で、男性（60.4％）をやや上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「避難場所を決めている」とする回答割合は、30～39 歳（69.3％）と 40～49 歳（67.9％）

で高いが、20～29 歳（58.0％）や 75 歳以上（54.9％）などの年齢層では低い。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「避難場所を決めている」とする回答割合は、南部地域（68.8％）、東部地域（67.3％）、

中部地域（66.2％）と春野地域（68.3％）で高くなっている。 
・ 鏡地域と土佐山地域の「避難場所を決めている」とする回答割合は、いずれも 9.1％と低く

なっている。 
【同居家族別の傾向】 

・ 「避難場所を決めている」とする回答は、15 歳未満の子どもがいる世帯では 72.0％である

が、65 歳以上の方がいる世帯では 60.3％と、世帯の状況により差がみられる。 
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【過年度調査との比較】 

＜津波に備えての避難箇所について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別

１
２
歳
未
満
の
子
ど

も
の
有
無
別 

60.5

58.8

61.6

62.4

64.6

60.8

58.8

58.7

61.8

62.7

57.5

56.5

71.6

64.6

52.1

64.8

13.0

26.7

60.1

67.6

60.1

37.2

36.8

34.9

38.8

39.9

40.5

36.0

38.0

41.7

27.5

33.7

46.8

34.0

87.0

73.3

38.5

31.4

38.3

1.5

2.0

1.2

0.9

0.4

0.4

1.3

0.8

0.8

1.3

1.9

0.9

1.7

1.1

1.2

0.0

0.0

1.4

1.7

37.4

38.0

39.2

1.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

決めている 決めていない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 南海地震による津波が起こった場合の「避難場所を決めている」との回答割合は 61.5％で、

前回よりわずかではあるが高くなっている。 
【性別の傾向】 

・ 「避難場所を決めている」とする回答は、男性（＋1.6 ポイント）、女性（＋0.8 ポイント）

とも増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ 「避難場所を決めている」とする回答は、30～59 歳の年齢層で前回より増加しているが、

20～29 歳、60～64 歳、70 歳以上の年齢層では減少している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「避難場所を決めている」とする回答は、春野地域（＋8.2 ポイント）では大きく増加して

いるが、土佐山地域では逆に大きく減少（－17.6 ポイント）している。 
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問２６．問２５で「２：決めていない」と回答された方にお聞きします。津波に備えて避難する場所を

決めていないのはどうしてですか。当てはまるものすべてを選んでください。 
＜避難場所未決定の理由について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8.0

8.7

7.6

5.7

4.2

8.4

5.7

4.6

16.0

8.4

10.1

9.1

9.0

4.8

8.9

4.7

33.3

30.0

7.0

7.3

9.4

58.4

61.9

55.6

55.7

54.2

45.3

63.2

66.7

62.2

60.8

57.8

72.8

49.0

41.8

71.6

37.3

72.2

30.0

71.9

54.9

58.7

4.0

4.0

3.9

5.7

3.5

4.5

2.0

3.4

3.8

5.6

4.5

2.1

2.6

6.8

3.4

7.3

0.0

10.0

0.0

4.4

3.5

29.9

27.3

31.9

34.9

36.8

40.8

28.3

25.3

19.2

23.8

30.6

17.9

40.0

44.5

17.1

48.1

11.1

30.0

19.3

31.1

29.7

2.0

1.0

2.9

1.9

1.4

2.2

1.6

2.9

2.1

2.2

1.2

0.6

2.7

1.7

4.1

0.0

0.0

1.8

3.9

1.6

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

津波がくることを考えたことがないから

津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから

津波のことは、まったく何も知らない

その他の理由

無回答

年 

齢 

別

性 

別 

居
住
地
域
別 
同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」が 58.4％と

約 6 割を占めている。次いで「その他の理由」（29.9％）、「津波がくることを考えたこと

がないから」（8.0％）、「津波のことは、まったく何も知らない」（4.0％）となっている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」

との回答割合が最も高いが、男性（61.9％）が女性（55.6％）を大きく上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」との回答割

合は、総じて 50 歳以上の年齢が高い層で高く、50 歳未満の低い年齢層で低くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」との回答割

合は、北部、西部、鏡、春野の各地域で 70％を超える高さとなっている。 
・ 鏡地域、土佐山地域では、「津波がくることを考えたことがない」が、それぞれ 33.3％、

30.0％と高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜避難場所未決定の理由について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別

１
２
歳
未
満
の
子
ど

も
の
有
無
別 

8.5

9.8

7.6

7.0

8.8

7.2

6.2

8.7

4.9

17.6

10.5

8.4

6.2

9.3

10.4

9.2

25.0

0.0

1.2

8.7

8.0

55.4

60.3

51.9

44.2

47.2

53.1

58.4

65.8

64.6

51.9

50.0

65.8

50.4

42.9

69.5

35.7

55.0

63.6

69.5

50.3

58.6

5.5

5.1

5.8

7.0

4.4

7.2

4.5

3.1

2.8

7.4

7.9

4.0

5.4

11.4

4.0

7.1

0.0

9.1

2.4

3.7

5.0

30.7

25.3

34.8

39.5

41.5

31.9

30.5

23.5

22.9

27.8

32.5

22.6

35.7

39.3

20.1

45.2

15.0

27.3

25.6

37.9

28.5

3.1

2.3

3.5

2.3

1.3

1.9

1.6

3.1

3.7

5.7

2.0

7.0

0.0

1.2

5.2

10.0

0.0

1.2

1.2

3.5

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

津波がくることを考えたことがないから

津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから

津波のことは、まったく何も知らない

その他の理由

無回答
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【全体の傾向】 

・ 「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」が、前回よ

り 3 ポイント上がり 58.4％となっている。「津波がくることを考えたことがないから」（－

0.5 ポイント）、「津波のことは、まったく何も知らない」（－1.5 ポイント）は、いずれ

もわずかながら減少している。 
【性別の傾向】 

・ 「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」は、前回と

比べ男性（＋1.6 ポイント）、女性（＋3.7 ポイント）とも増加し、男女間の差は縮まって

いる。 
【年齢別の傾向】 

・ 「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」を前回と比

べると、40~49 歳（－7.8 ポイント）と 65~69 歳（－2.4 ポイント）で減少しているが、他

の年齢層ではいずれも増加しており、中でも 20~29 歳の増加（＋11.5 ポイント）が顕著で

ある。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「津波がくることを考えたが、いま住んでいる所まで津波はこないと思うから」は、北部地

域（＋7.0 ポイント）と鏡地域（＋17.2 ポイント）で大きく増加している。 
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3－6 広報・広聴について 

 
問２７．あなたは、市役所の仕事や行事などを、主に何で知ることが多いですか。１つ選んでください。

＜行政情報の入手手段について（全体、性別、年齢別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 行政情報の入手手段としては、「広報紙「あかるいまち」」（69.1％）との回答割合が最も

高く、以下「テレビやラジオ」（10.9％）、「新聞」（7.3％）などとなっている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに「広報紙「あかるいまち」」との回答割合が最も高いものの、男性（62.5％）と

女性（74.1％）の差（11.6 ポイント）が大きい。 
・ 「テレビやラジオ」（男性 12.8％、女性 9.5％）、「新聞」（男性 10.9％、女性 4.6％）に

ついては、いずれも男性の方が高くなっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の年齢層の「広報紙「あかるいまち」」に対する回答率は 43.9％と、全ての年齢

層を通じて最も低くなっているが、「テレビやラジオ」（27.1％）、「新聞」（11.0％）に

ついては、逆に他の年齢層に比べて最も高くなっている。 
・ 年齢が高くなるにつれ「広報紙「あかるいまち」」との回答割合が高くなり、「テレビやラ

ジオ」、「高知市のホームページ」は、逆に低くなる傾向がみられる。 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

69.1

62.5

74.1

43.9

64.6

70.6

69.0

74.4

72.0

75.5

72.4

1.5

4.7

3.4

3.7

2.1

1.4

1.1

0.6

10.9

12.8

9.5

27.1

13.2

11.6

12.3

9.8

7.4

5.4

7.1

4.6

8.7

3.4

2.7

3.0

2.1

0.9

6.4

6.0

7.1

6.4

10.9

7.3

11.0

7.5

8.0

4.1

4.2

4.4

3.3

3.2

2.7

3.0

3.6

3.5

0.5

1.5

1.0

0.4

3.2

4.3

0.6

0.5

0.5

0.3

0.6

0.9

0.7

1.2

0.6

1.7

1.4

0.3

1.1

2.3

2.3

3.9

7.8

4.5

6.2

3.5

5.2

2.8

5.2

4.7

2.3

2.4

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

広報紙「あかるいまち」 高知市のホームページ

テレビやラジオ 新聞

市や町内会からの回覧や印刷物 近所の人や知人に聞いて

その他 無回答
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【過年度調査との比較】 

＜行政情報の入手手段について（平成 23 年度調査結果）＞  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 前回の調査結果に比べ、「広報紙「あかるいまち」」の回答率は、0.5 ポイントとわずかな

がら増えている。 
・ 前回の調査結果に比べ、「テレビやラジオ」は、0.4 ポイント増加し、「新聞」は 0.9 ポイ

ント減少している。 
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68.6

61.5

73.4

52.6

66.4

70.4

69.3

71.9

73.2

73.0

66.2

1.3

2.6

3.1

1.7

2.5

0.8

0.7

0.7

10.5

13.2

8.6

19.2

13.6

10.9

9.5

8.9

7.8

6.7

10.3

6.1

6.3

3.6

3.0

8.3

9.3

1.9

1.5

0.3

6.8

8.3

10.0

9.4

11.1

8.2

10.3

7.0

7.5

6.0

4.3

4.4

5.0

3.3

1.5

2.2

4.0

3.8

1.0

0.9

1.2

1.3

2.2

5.1

1.4

0.7

0.8

0.0

0.5

0.2

0.0

0.2

0.7

1.2

1.0

0.7

0.8

0.6

3.1

4.3

5.7

4.1

4.1

2.4

4.6

5.3

4.3

3.0

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

広報紙「あかるいまち」 高知市のホームページ

テレビやラジオ 新聞

市や町内会からの回覧や印刷物 近所の人や知人に聞いて

その他 無回答
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問２８．市では、広報紙「あかるいまち」を毎月お届けしていますが、情報が分かりやすく掲載されて

いますか。１つ選んでください。 
＜広報紙の内容について（全体、性別、年齢別）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 広報紙「あかるいまち」の掲載内容については、「掲載内容が分かりやすい」（48.5％）が

「掲載内容が分かりにくい」（6.5％）を大きく上回っており、概ね評価が得られていると

いえる。しかし、「どちらともいえない」と、評価を保留する回答も 35.0％を占めている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともに、「掲載内容が分かりやすい」との回答割合が最も高いものの、女性（53.5％）

に比べ男性（41.7％）の評価はやや低くなっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「掲載内容が分かりやすい」は、70~74 歳で 60.8％と最も高く、年齢が低くなるとともに

低下する傾向を示しており、20~29 歳では 29.8％と最も低い。 
・ 「読んでいない」とする回答割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、65 歳以上

の世代において 2～4％台だが、20～29 歳では 30.2％と、この年齢層の約３分の１が「読ん

でいない」という結果になっている。 
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7.6
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2.3

8.7
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4.9

1.2

1.5

1.9

3.0

1.4

1.1

0.0

0.9

0.8

0.8

1.4
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６０～６４歳

６５～６９歳
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掲載内容が分かりやすい 掲載内容が分かりにくい

どちらともいえない 読んでいない

「あかるいまち」が届かない又は見たことがない 無回答

年 

齢 

別 

性 

別 
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【過年度調査との比較】 

＜広報紙の内容について（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 「掲載内容が分かりやすい」との回答割合は、前回の 49.1％から今回 48.5％と、わずかで

はあるが減少している。 
・ 性別に見てみると、「掲載内容が分かりやすい」は男性が 0.8 ポイント増加したものの、女

性が 1.1 ポイント減少している。 
・ 年齢別でみると、「掲載内容が分かりやすい」は 20～29 歳、40~49 歳と 60~64 歳で増加し

ているものの、50~59 歳と 65 歳以上の年齢層で減少している。 
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42.2

42.5

37.6

31.2

26.7

23.2

5.2

4.7

4.7

6.0

7.0

3.3

3.4

11.2

24.4

7.0

9.7

7.1

5.4

5.8
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0.7

0.9

1.3

1.5

1.3

0.5

0.2

0.0

0.3
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1.9
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1.0

1.3

1.6
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0.7

0.8
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1.0
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男性

女性
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７５歳以上

掲載内容が分かりやすい 掲載内容が分かりにくい

どちらともいえない 読んでいない

「あかるいまち」が届かない又は見たことがない 無回答

年 

齢 

別 

性 

別 
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問２９．市政についてご要望やご意見があるとき、あなたは主にどうしていますか。１つ選んでくださ

い。 
＜行政への要望手段について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.6

28.1

22.0

12.5

17.9

20.3

25.8

26.3

29.7

27.6

30.4

23.6
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5.6
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0.0
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0.0
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0.9
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0.0

0.0

2.23.8

9.0

6.8

7.5

1.9

21.1

14.9

1.7

2.0

10.7

11.5

5.2

9.9

11.6

16.9

11.2

12.1

10.5

7.7

22.7

49.7

44.7

69.9

62.2

53.0

43.0

39.5

34.1

32.8

49.8
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54.5

36.4

43.2
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3.7
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3.9

4.9
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性
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２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳
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６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

市の担当課に直接連絡する 市民生活課（市民相談担当）に連絡する

ダイレクトアタックや市民の声の箱を利用する 町内会（自治会）に連絡する
何もしない その他

無回答

性 

別 

年 

齢 

別 

居
住
地
域
別
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【全体の傾向】 

・ 行政への要望手段としては、「市の担当課に直接連絡する」（24.6％）が最も多く、以下「町

内会（自治会）に連絡する」（10.7%）、「市民生活課（市民相談担当）に連絡する」（6.8%）、

「ダイレクトアタックや市民の声の箱を利用する」（2.2％）となっており、44.3％の市民

が何らかの行動を起こしている。 
【性別の傾向】 

・ 行政への要望手段について性別にみると、いずれも女性が男性を下回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「市の担当課に直接連絡する」は、年齢が高い層ほど高くなる傾向がみられ、75 歳以上

（30.4％）で最も高く、20～29 歳（12.5％）が最も低くなっている。 
・ 「何もしない」は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、20～29 歳（72.5％）が最も

高く、75 歳以上（32.8％）で最も低くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「市の担当課に直接連絡する」は、西部（27.8％）、中部（25.9％）、春野（26.8％）の各

地域で高く、東部地域（19.4％）、鏡地域（18.2％）では低くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜行政への要望手段について（平成 23 年度調査結果）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 前回の調査結果と比較をすると、具体的な手段そのものについての回答状況に変化はないも

のの、「何もしない」が 49.7％と、3.5 ポイント増加してほぼ 5 割となっている。 
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3－7 中心市街地に関することについて 

 
問３０．あなたが中心市街地を利用する目的と頻度についてお聞きします。次のそれぞれの項目につい

て、当てはまるものをお答えください。 
＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

１．買い物 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.9

10.2

13.1

7.8

7.2

8.6

11.4

13.3

13.8

15.8
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12.0

17.7

18.9
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25.1
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自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 買い物に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層*が 11.9％、「週

1 回程度」（17.8％）と「月 1 回程度」（19.0％）を合わせたミドル層*が 36.8％、「2～3
か月に 1 回程度」（16.9％）と「それ以下」（29.2％）を合わせたライト層*が 46.1％とい

う構成になっている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が最も高く、女性（44.4％）に比べて男性は 48.1％と半数近くを

占めている。一方、男性のヘビー層は 10.2％で、女性の 13.1％をやや下回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳のヘビー層は 7.8％と低いが、年齢が高くなるにつれわずかながら増加し、70～
74 歳で 15.8％と最も高くなっており、中心市街地の周辺地域住民の高齢化を反映している

とみられる。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中心市街地である中部地域では、ヘビー層が 19.2％を占める。ミドル層は、土佐山地域

（54.6％）、鏡地域（50.0％）で高く、中部地域もそれに続く 46.3％を占めている。ライト

層は、中部地域を除く旧高知市内で高く、東部地域では 57.1％を占めている。 
【交通手段別の傾向】 

   ・ ヘビー層は、中部地域内居住者が多いとみられるため、徒歩・自転車が 16.9％と多いが、

自動二輪・原付（14.4％）、公共交通機関（14.4％）も高い。 

・ ライト層は、商圏的に広範囲に広がっているとみられ、自家用車が 53.4％を占める。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ・商店街や販売店などの調査結果を分析する際、お客様を来店状況によって層別にグループ化して行うが、その際

の基準となるのが、来店頻度ということになる。その考え方を利用して、ここでは「週 4 回以上」をヘビー層、

「週 1 回程度」と「月 1 回程度」を合わせてミドル層、「2～3 か月に 1 回程度」と「それ以下」をライト層と定

義することとした。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

１．買い物 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層が 2.6 ポイント減少し、ミドル層（＋0.3 ポイント）と

ライト層（＋3.6 ポイント）が増加しており、ライト層の増加は中心市街地離れが進行して

いることを示しているものとみられる。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともにヘビー層が減少しており、男性（－1.7 ポイント）より女性（－3.1 ポイント）

の減少の方が上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 全年齢層でヘビー層が減少しており、特に 20~30 歳代で大きく減少し、40 歳代と並んで 1
桁台となった。 
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週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

２．飲食 
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【全体の傾向】 

・ 飲食に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 2.8％、「週 1
回程度」（12.7％）と「月 1 回程度」（22.4％）を合わせたミドル層が 35.1％、「2～3 か

月に 1 回程度」（20.4％）と「それ以下」（33.4％）を合わせたライト層が 53.8％という構

成になっている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が最も高く、女性（56.2％）が男性（50.8％）を上回っている。 
・ 男性のヘビー層は 2.9％で、女性の 2.7％とほぼ同じ割合となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ ヘビー層の割合は、20 歳代（4.3％）でわずかに高いものの、年齢層による大きな違いはな

い。 
・ ミドル層は 20～29 歳が 53.8％と 5 割を超えるが、年齢が高くなるにつれわずかながら減少

し、75 歳以上では 24.8％と 20 歳代の半分以下となっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域においても、ヘビー層の割合は 4.8％と買い物での利用頻度に比べて低いが、ミド

ル層（43.1％）は他の地域に比べやや高い。ライト層は、中部地域（45.1％）と鏡地域（40.9％）

を除く地域では 50％以上と高くなっている。 
【交通手段別の傾向】 

・ ヘビー層は、中部地域居住者が多いとみられ、徒歩・自転車が 4.0％と多いが、自動二輪・

原付（4.8％）、公共交通機関（4.3％）も利用されている。 
・ ライト層は、商圏的に広範囲に広がっているとみられ、自家用車が 58.4％を占める。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

２．飲食 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、ミドル層が 1.8 ポイント減少し、ライト層が 3.7 ポイント増加

している。ライト層の増加傾向は飲食での利用における中心市街地離れの進行を示すものと

みられる。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともにミドル層が減少しており、女性（－2.8 ポイント）が男性（－0.3 ポイント）を

上回り、中心市街地の利用頻度が減少しているとみられる。 
【年齢別の傾向】 

・ 40 歳代を除く年齢層でミドル層が減少してライト層が増えている。前回、70～74 歳は 75
歳以上と並んで 40％台だったが、今回大きく増加し 50％を上回った。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

３．宿泊・生活関連サービス（理美容、クリーニングなど） 
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【全体の傾向】 

・ 宿泊・生活関連サービスに関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー

層が 0.4％、「週 1 回程度」（2.0％）と「月 1 回程度」（14.0％）を合わせたミドル層が

16.0％、「2～3 か月に 1 回程度」（15.1％）と「それ以下」（59.2％）を合わせたライト

層が 74.3％という構成になっている。 
【性別の傾向】 

・ 男性は女性に比べ、ミドル層の割合が高く、ライト層で低くなっている。 
【年齢別の傾向】 

・ ミドル層の割合は、60 歳未満では低く、60 歳以上で高くなっている。一方、ライト層では、

60 歳未満では高く、60 歳以上で低くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域においては、ミドル層の割合が 24.5％と高いものの、ヘビー層はほとんどなく、ラ

イト層が 66.3％である。しかし、他の地域のライト層は 80％前後とさらに高くなっている。 
・ 鏡地域のライト層は 54.6％と他の地域に比べて低く、無回答が 31.8％と高くなっている。 

【交通手段別の傾向】 
・ ミドル層の割合は、公共交通機関利用者（21.4％）で高くなっている。 
・ ライト層は自動二輪・原付（77.9％）、自家用車（78.2％）の利用者で高くなっており、ラ

イト層は、商圏的に広範囲に広がっているとみられる。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

３．宿泊・生活関連サービス（理美容、クリーニングなど） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ ミドル層が 2.9 ポイント減少し、ライト層が 5.0 ポイント増加しており、宿泊・生活関連サ

ービスでの中心市街地の利用頻度が減少していることを示している。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともにミドル層が減少しており、男性の減少（－2.1 ポイント）を女性（－3.4 ポイン

ト）の減少が上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・前回の調査結果では、60 歳代以上のミドル層は 20％台を示していたが、今回 20％台を維持

したのは 70 歳以上の高齢層のみとなっており、中心市街地利用者の高齢化を示していると

いえる。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

４．芸術・文化 
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【全体の傾向】 

・ 芸術・文化に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 0.2％、

「週 1 回程度」（1.2％）と「月 1 回程度」（6.2％）を合わせたミドル層が 7.4％、「2～3
か月に 1 回程度」（16.5％）と「それ以下」（65.8％）を合わせたライト層が 82.3％という

構成になっている。 
【性別の傾向】 

・ 男性は女性に比べ、ライト層の割合が低くなっているものの、大きな差はみられない。 
【年齢別の傾向】 

・ ミドル層は、70 歳以上で 10％をわずかに超えているものの、他の年齢層ではいずれも 1 桁

台で、ライト層が 70～90％を占める。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域においては、ミドル層が他の地域に比べて高い（11.5％）ものの、ほとんどの地域

では、ライト層が 80％程度を占める。 
【交通手段別の傾向】 

   ・ ミドル層の割合は公共交通機関利用者（15.3％）で高く、ライト層は自動二輪・原付（86.0％）、

自家用車（86.6％）の利用者で高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

４．芸術・文化 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、ライト層（＋2.0 ポイント）が増加したものの、大きな変化は

みられない。 
【性別の傾向】 

・ 女性のライト層が男性を上回って増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ ミドル層が減少してライト層が増加する傾向の中で、70～74 歳のミドル層（＋4.0 ポイント）

がわずかに増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

５．イベント 
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【全体の傾向】 

・ イベントに関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 0.2％、「週

1 回程度」（0.9％）と「月 1 回程度」（6.2％）を合わせたミドル層が 7.1％、「2～3 か月

に 1 回程度」（17.9％）と「それ以下」（63.6％）を合わせたライト層が 81.5％という構成

になっている。 
【性別の傾向】 

・ 性別による差はほとんどみられない。 
【年齢別の傾向】 

・ ミドル層は、20 歳代（10.2％）と 70～74 歳の年齢層で 10％をわずかに超えているものの、

他の年齢層ではいずれも 1 桁台となっており、ライト層の占める割合が高くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域においては、ミドル層の割合が他の地域に比べて高い（11.1％）ものの、旧高知市

ではライト層が 80％以上を占めている。鏡、土佐山、春野地域においては無回答が高くな

っている。 
【交通手段別の傾向】 

   ・ ミドル層の割合は、徒歩・自転車利用者（11.5％）、公共交通機関利用者（9.2％）で高く

なっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

５．イベント 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、ヘビー層（－0.1 ポイント）が微減し、ミドル層（＋1.3 ポイ

ント）とライト層（＋1.2 ポイント）がわずかながら増加したものの、大きな変化はみられ

ない。 
【性別の傾向】 

・ 男性のミドル層が 2.6 ポイント増加しており、女性（＋0.5 ポイント）の増加を上回ってい

る。 
【年齢別の傾向】 

・ ミドル層が微増しているのは、20 歳代（＋2.0 ポイント）と 60～64 歳（＋3.1 ポイント）、

70～74 歳（＋3.1 ポイント）の若年層と高年層である。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

６．仕事 
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【全体の傾向】 

・ 仕事に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 17.0％、「週 1
回程度」（3.0％）と「月 1 回程度」（3.4％）を合わせたミドル層が 6.4％、「2～3 か月に

1 回程度」（2.7％）と「それ以下」（56.3％）を合わせたライト層が 59.0％という構成に

なっている。 
【性別の傾向】 

・ ヘビー層（男性 18.7％、女性 15.8％）、ミドル層（男性 10.5％、女性 3.5％）とも男性が

女性を上回っており、ライト層は女性（61.7％）が男性（55.6％）を大きく上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ ヘビー層の割合は 20 歳代で 26.3％と最も高いが、年齢が高くなるにつれ低下し、75 歳以上

で 3.8％と最も低くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域ではヘビー層の割合が 23.0％で最も高くなっている。一方、ライト層は、60％程

度を占めるものの、鏡地域（40.9％）では低くなっている。 
【交通手段別の傾向】 

   ・ ヘビー層の割合は、徒歩・自転車（26.3％）、自動二輪・原付（26.2％）の利用者で高くな

っている。 

・ 自家用車の利用者では、ライト層の割合が高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

６．仕事 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層（－0.2 ポイント）が微減し、ライト層（＋2.8 ポイン

ト）が増加している。 
【性別の傾向】 

・ 男性はヘビー層（－1.2 ポイント）が減少しており、女性はミドル層（－1.0 ポイント）が

減少している。ライト層は男女（男性＋2.0 ポイント、女性＋3.6 ポイント）ともに増加し

ている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代では、ヘビー層（＋6.6 ポイント）が増加し、ミドル層（－3.8 ポイント）、ライト

層（－1.2 ポイント）で減少している。70~74 歳ではヘビー層（＋3.5 ポイント）とライト

層（＋5.8 ポイント）で増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

７．通勤通学の経路 
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【全体の傾向】 

・ 通勤通学の経路に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 17.9％、

「週 1 回程度」（2.0％）と「月 1 回程度」（1.6％）を合わせたミドル層が 3.6％、「2～3
か月に 1 回程度」（1.1％）と「それ以下」（55.0％）を合わせたライト層が 56.1％という

構成になっている。 
【性別の傾向】 

・ ヘビー層（男性 20.7％、女性 15.9％）、ミドル層（男性 4.4％、女性 3.0％）とも男性が女

性を上回っているが、ライト層は女性（58.1％）が男性（53.5％）を大きく上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 会社員等の定年年齢である 60 歳を境にヘビー層では大きな差がみられるものの、年齢が高

くなるにつれヘビー層の割合は低くなる傾向を示しており、20 歳代では 31.8％と高いが、

75 歳以上では 1.8％と最も低くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域ではヘビー層の割合が 24.4％で最も高くなっている。 
【交通手段別の傾向】 

   ・ ヘビー層の割合は、徒歩・自転車（25.2％）、自動二輪・原付（29.9％）の利用者で高くな

っている。 
・ 自家用車の利用者では、ライト層の割合が高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

７．通勤通学の経路 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層（＋0.8 ポイント）、ライト層（＋1.2 ポイント）が増

加している。 
【性別の傾向】 

・ 男性はヘビー層が 1.0 ポイント増加し、ライト層が 1.6 ポイント減少しているのに対し、女

性はライト層が 3.2 ポイント増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代では、ヘビー層が 6.6 ポイント増加し、ミドル層（－3.6 ポイント）とライト層（－

0.6 ポイント）で減少している。70~74 歳ではヘビー層（＋3.5 ポイント）が増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

８．医療 
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【全体の傾向】 

・ 医療に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 1.6％、「週 1
回程度」（4.5％）と「月 1 回程度」（18.2％）を合わせたミドル層が 22.7％、「2～3 か月

に 1 回程度」（12.1％）と「それ以下」（54.6％）を合わせたライト層が 66.7％という構成

になっている。 
【性別の傾向】 

・ 性別による大きな差はみられない。 
【年齢別の傾向】 

・ ミドル層の割合は、20 歳代（10.2％）で最も低く、年齢が高くなるにつれ高くなる傾向を

示しており、70 歳以上では 40％を超えている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 鏡地域では、ミドル層の割合が 45.5％と高くなっている。 
【交通手段別の傾向】 

 ・ 公共交通機関の利用者では、ミドル層の割合が高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

８．医療 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ミドル層が 1.5 ポイント減少し、ライト層が 3.1 ポイント増加し

ている。 
【性別の傾向】 

・ 男性はミドル層が 3.5 ポイント減少し、ライト層が 4.5 ポイント増加しており、女性はライ

ト層が 2.1 ポイント増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代では、ミドル層が 5.6 ポイント減少し、ライト層が 7.2 ポイントと大きく増加して

いる。 
 
 

性 

別 

年 

齢 

別 

居
住
地
域
別 

1.6

1.8

1.4

1.3

1.0

1.3

2.7

3.2

1.0

1.1

1.0

3.0

4.3

0.0

1.9

5.3

6.7

12.7

4.7

5.8

5.5

6.2

13.0

13.3

5.2

18.8

20.1

17.9

12.0

13.0

9.8

13.0

18.6

22.1

32.0

31.2

18.5

18.8

15.2

17.7

20.1

21.7

20.0

23.9

13.2

11.3

14.2

26.7

14.6

51.5

65.8

54.5

10.6

10.4

15.8

10.4

11.1

9.6

10.7

11.1

8.7

0.0

7.5

0.8

0.9

1.3

0.7

3.8

4.5

4.1

2.3

3.8

2.4

4.7

5.4

5.3

15.3

13.4

12.8

12.9

12.7

11.4

14.6

13.8

11.2

11.4

14.9

12.2

12.8

21.7

50.7

49.7

68.4

70.9

59.8

51.4

40.8

29.3

21.7

54.0

48.4

54.9

46.8

30.4

40.0

46.9

20.2

18.0

10.5

7.2

10.7

4.3

2.2

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答



 135

＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

９．趣味・娯楽 
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【全体の傾向】 

・ 趣味・娯楽に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 2.0％、

「週 1 回程度」（9.0％）と「月 1 回程度」（12.1％）を合わせたミドル層が 21.1％、「2
～3 か月に 1 回程度」（10.5％）と「それ以下」（55.2％）を合わせたライト層が 65.7％と

いう構成になっている。 
【性別の傾向】 

・ ヘビー層（男性 2.0％、女性 1.9％）、ミドル層（男性 22.6％、女性 20.1％）とも男性が女

性を上回っており、ライト層は女性（67.0％）が男性（63.8％）を上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代で、ヘビー層（3.9％）、ミドル層（29.8％）の割合が最も高くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域では、ミドル層の割合が 27.0％で最も高くなっている。 
【交通手段別の傾向】 

   ・ ミドル層の割合は、徒歩・自転車（24.0％）、自動二輪・原付（24.4％）の利用者で高くな

っている。 

・公共交通機関の利用者では、ミドル層が 27.3％と高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

９．趣味・娯楽 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ライト層が 2.9 ポイント増加している。 
【性別の傾向】 

・ 男性は、ヘビー層が 0.9 ポイント減少し、ミドル層（＋0.8 ポイント）とライト層（＋1.7
ポイント）が増加している。 

・ 女性は、ミドル層が 1.1 ポイント減少し、ヘビー層（＋0.6 ポイント）とライト層（＋3.5
ポイント）が増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代では、ミドル層が 6.5 ポイント減少し、ヘビー層（＋1.8 ポイント）とライト層（＋

6.1 ポイント）が大きく増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

１０．学習 
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【全体の傾向】 

・ 学習に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 0.7％、「週 1
回程度」（2.3％）と「月 1 回程度」（3.3％）を合わせたミドル層が 5.6％、「2～3 か月に

1 回程度」（3.1％）と「それ以下」（74.0％）を合わせたライト層が 77.1％という構成に

なっている。 
【性別の傾向】 

・ 性別による差はほとんどみられない。 
【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代では、ヘビー層が 3.5％を占め、他の年齢層に比べてやや高い。 
【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域では、ミドル層の割合が 7.0％と他の地域に比べやや高いが、鏡地域ではヘビー層、

ミドル層ともみられない。 
【交通手段別の傾向】 

・ ミドル層の割合は公共交通機関利用者（12.3％）で高く、ライト層は自動二輪・原付（80.1％）、

自家用車（83.3％）の利用者で高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

１０．学習 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ライト層が 2.8 ポイント増加している。 
【性別の傾向】 

・ 男性は、ミドル層が 0.7 ポイント減少し、ライト層が 1.7 ポイント増加しており、女性もラ

イト層が 3.5 ポイント増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代では、ミドル層が 1.1 ポイント減少し、ヘビー層（＋1.4 ポイント）とライト層（＋

1.0 ポイント）が増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

１１．待ち合わせ 
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【全体の傾向】 

・ 待ち合わせに関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 0.8％、

「週 1 回程度」（4.0％）と「月 1 回程度」（9.9％）を合わせたミドル層が 13.9％、「2～3
か月に 1 回程度」（11.0％）と「それ以下」（60.0％）を合わせたライト層が 71.0％という

構成になっている。 
【性別の傾向】 

・ 男性は、ミドル層では女性を下回り、ライト層では女性を上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代では、ミドル層の割合が 24.3％を占め、他の年齢層に比べ高くなっている。 
・ 30～40 歳代では、ライト層の割合が他の年齢層に比べ高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域では、ミドル層の割合が 19.2％と他の地域に比べやや高いが、鏡、土佐山地域では

ヘビー層、ミドル層ともみられない。 
【交通手段別の傾向】 

・ ミドル層の割合は公共交通機関利用者（22.7％）でやや高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

１１．待ち合わせ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層（－0.2 ポイント）、ミドル層（－0.7 ポイント）とも

微減し、ライト層が 3.3 ポイント増加している。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともライト層が、それぞれ 2.8 ポイント、3.6 ポイント増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ 69 歳以下の年齢層では、ライト層が増加しているのに対し、70 歳以上ではミドル層がわず

かではあるが増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別、交通手段別）＞ 

１２．銀行・郵便局 
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【全体の傾向】 

・ 銀行・郵便局に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 2.1％、

「週 1 回程度」（8.8％）と「月 1 回程度」（22.4％）を合わせたミドル層が 31.2％、「2
～3 か月に 1 回程度」（8.0％）と「それ以下」（49.2％）を合わせたライト層が 57.2％と

いう構成になっている。 
【性別の傾向】 

・ 男性は、ミドル層では女性を上回っているが、ヘビー層とライト層では女性を下回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 20～40 歳代では、ライト層が 70％弱を占め、他の年齢層に比べてやや高くなっている。 
・ 70 歳以上では、ミドル層の割合が他の年齢層に比べ高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域では、ヘビー層（4.3％）とミドル層（43.8％）の割合が他の地域に比べやや高く

なっている。 
【交通手段別の傾向】 

・ ミドル層の割合は公共交通機関利用者（41.7％）と徒歩・自転車利用者（39.0％）で高くな

っている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 23 年度調査結果）＞ 

１２．銀行・郵便局 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ミドル層が 3.9 ポイント減少し、ライト層が 5.7 ポイント増加し

ている。 
【性別の傾向】 

・ 男女ともミドル層では、それぞれ 3.0 ポイント、4.5 ポイント減少しているのに対し、ライ

ト層ではそれぞれ 5.0 ポイント、6.2 ポイント増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ ミドル層は全年齢層で減少しているのに対し、ライト層は全年齢層で増加している。 
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問３１．あなたは、今後、中心市街地にどのような施設や機能が重要であると考えますか。３つまで選

んでください。 
＜中心市街地に重要な施設や機能について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 「商業」（48.1％）との回答割合が最も高く、次いで「芸術・文化」（24.3％）、「働く場」

（23.9％）、「公共サービス」（22.2％）、「医療・福祉」（19.4％）となっている。 
【性別の傾向】 

・ 男女とも、「商業」（男性 48.3％、女性 48.0％）が最も高くなっている。 
・ 「芸術・文化」は、男性 20.8％に対して女性 26.9％と女性の方が高くなっている。 
・ 「働く場」は、男性 25.9％に対して女性 22.5％と男性の方が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「商業」との回答割合は、年齢が低い層で高く、特に 30 歳代（57.1％）、40 歳代（53.8％）

で高い。 
・ 年齢が高い層では「医療・福祉」との回答割合が高くなる傾向を示しており、40 歳未満で

は 1 割に満たないが、75 歳以上では 36.3％と高くなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「商業」は中部地域（51.6％）と春野地域（50.8％）で高く、「医療・福祉」は鏡地域、土

佐山地域（いずれも 27.3％）、「働く場」は土佐山地域（45.5％）、春野地域（29.0％）、

東部地域（27.0％）で高くなっている。 
【同居家族別の傾向】 

・ 15 歳未満の子どもがいる世帯では、「商業」（51.8％）、「子どもの遊び場」（33.1％）、

「イベント」（28.1％）が高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜中心市街地に重要な施設や機能について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べ増加ポイントの上位をみると、「観光」（＋3.3 ポイント）、「イベ

ント」（＋2.2 ポイント）、「商業」（＋2.0 ポイント）となっている。 
・ 一方、減少ポイントの上位では、「働く場」（－3.2 ポイント）、「医療・福祉」（－2.2

ポイント）、「交通」（－2.0 ポイント）となっている。 
【性別の傾向】 

・ 「商業」（男性＋3.4 ポイント、女性＋1.2 ポイント）と「芸術・文化」（男性＋1.4 ポイン

ト、女性＋1.3 ポイント）は男女ともに増加しているが、「働く場」（男性－2.8 ポイント、

女性－3.5 ポイント）、「医療・福祉」（男性＋－2.1 ポイント、女性－2.2 ポイント）は男

女ともに減少している。 
【年齢別の傾向】 

・ 前回に比べて高くなったのは、「商業」で 30 歳代（＋5.2 ポイント）と 40 歳代（＋6.7 ポ

イント）、「芸術・文化」で 50～64 歳の年齢層（特に 60 歳代＋5.2 ポイント）、「公共サ

ービス」で 40 歳代（＋3.8 ポイント）、50 歳代（＋5.3 ポイント）などとなっている。 
【居住地域別の傾向】 

・ 「商業」については、春野地域（＋9.5 ポイント）、南部地域（＋3.6 ポイント）、北部地

域（＋2.8 ポイント）、中部地域（＋2.0 ポイント）で前回より高くなっている。 
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3－8 若者の雇用対策について 

 
問３２．現在、高知県内では、高校を卒業し就職した方のうち、県内に就職する割合が約５割となって

います。あなたは、どのような業種の企業があれば若者の雇用促進につながると考えますか。１つ選ん

でください。 
＜若者の雇用促進につながる業種について（全体、性別、年齢別、職業別、世帯構成別、同居家族別）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 「製造業」（29.2％）との回答割合が最も高く、次いで「情報通信関連業」（28.4％）、「医

療・福祉」（10.3％）の順に高くなっている。 
【性別の傾向】 

・ 男性では「製造業」（男性 33.6％、女性 25.9％）が最も高いのに対し、女性では「情報通

信関連業」（男性 25.7％、女性 30.6％）と、順位が逆転している。 
【年齢別の傾向】 

・ 「製造業」は高い年齢層ほど高くなる傾向がみられ、20～29 歳の 16.5％に対し、70～74
歳では 38.9％となっている。 

・ 「情報通信関連業」は、30～50 歳代の年齢層で高くなっている。 
【職業別の傾向】 

・ 「製造業」は、自営業（31.8％）に比べ会社・団体・官公庁などの常勤の勤め人（25.6％）、

パートタイマー・アルバイト（27.8％）、家事専業（27.6％）ではやや低くなっている。 
・ 「情報通信関連業」は、「製造業」とは反対に、自営業（29.3％）に比べ会社・団体・官公

庁などの常勤の勤め人（32.1％）、パートタイマー・アルバイト（35.5％）、家事専業（31.3％）

ではやや高くなっている。 
【同居家族別の傾向】 

・ 15 歳未満の子どもがいる世帯では、「情報通信関連業」（32.8％）が高いのに対し、65 歳

以上の方がいる世帯では、「製造業」（33.7％）が高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜若者の雇用促進につながる業種について（平成 23 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると「情報通信関連業」（＋1.8 ポイント）と「農林水産業」（＋1.1
ポイント）、「医療・福祉」（＋1.9 ポイント）は高くなっているが、「製造業」（－3.4
ポイント）、「小売業・流通業」（－1.2 ポイント）は低くなっており、特に製造業の減少

が顕著である。 
【性別の傾向】 

・ 男女とも「製造業」（男性－4.2 ポイント、女性－3.2 ポイント）の減少が大きい。 
・ 「情報通信関連業」（男性＋0.9 ポイント、女性＋2.7 ポイント）は男女とも増加している

が、特に女性の増加が顕著である。また、「農林水産業」（男性＋1.9 ポイント、女性＋0.6
ポイント）は男性の増加が女性の増加を上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「製造業」はほとんどの年齢層で減少がみられ、特に 30 歳代の減少が顕著である。 
・ 「情報通信関連業」は、20 歳代（－6.6 ポイント）で減少しているが、50 歳代（＋7.4 ポイ

ント）、60～64 歳（＋5.0 ポイント）での増加が顕著である。 
【職業別の傾向】 

・ 「製造業」は、常勤の勤め人（－4.9 ポイント）と家事専業（－4.8 ポイント）で大きく減

少しているが、学生では 5.8 ポイント増加している。 
・ 「情報通信関連業」は、学生で 14.6 ポイントと大きく減少しているが、パートタイマー・

アルバイト（＋4.7 ポイント）と家事専業（＋4.6 ポイント）では増加している。 
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3－9 消費者教育について 

 
問３３．あなたは、これまで消費者トラブルにあったことがありますか。当てはまるものすべてを選ん

でください。 
＜消費者トラブルについて（全体、性別、年齢別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ これまでに「消費者トラブルにあったことはない」が 74.8％を占めており、市民の約５分の

1 はこれまでに何らかの消費者トラブルに遭っていることがうかがえる。 
・ 「品質トラブル」との回答割合が 7.2％で最も高く、以下「悪質商法の被害」（6.1％）、「契

約トラブル」（4.8％）、「金銭貸借トラブル」（4.3%）、「インターネット取引のトラブ

ル」（2.0％）などとなっている。 
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【性別の傾向】 

・ 男女とも「品質トラブル」、「悪質商法の被害」の順に高い点は共通しているが、「品質ト

ラブル」（男性 8.1％、女性 6.5％）は男性が高く、「悪質商法の被害」（男性 5.7％、女性

6.3％）は女性が高くなっている。男性は次に「金銭貸借トラブル」（5.6％）、「契約トラ

ブル」（4.1％）の順になっているのに対し、女性は「契約トラブル」（5.3％）、「金銭貸

借トラブル」（3.3％）となっている。 
・ 「トラブルにあったことはない」との回答割合は、男性（74.2％）より女性（75.4％）がや

や高くなっている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「品質トラブル」は 60~64 歳（11.4％）、「悪質商法の被害」は 30 歳代（10.0％）で高く

なっている。 
・ 20 歳代は、「トラブルにあったことはない」との回答割合が最も高い年齢層であるが、「イ

ンターネット取引のトラブル」については、他のトラブルに比べて発生比率としては大差な

いものの、30 歳代と並んでやや高い傾向にある。 
 

＜消費者トラブルについて（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 
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ずれも 10.7％を示しており、やや高くなっている。 
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問３４．「消費者教育」とは、消費者の自立を支援するために、学校や職場、地域で行われる市民の皆

様を対象にした教育のことです。あなたは、「消費者教育」という言葉を知っていましたか。 
＜消費者教育についての認知度（全体、性別、年齢別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【全体の傾向】 

・ 「消費者教育」という言葉について「内容を知っていた」（5.7％）と「言葉を聞いたこと

がある」（22.7％）を合わせると、言葉に対する認知率としては 28.4％ということになる。

しかし、「知らなかった」が 69.0％と約 7 割を占め、これを大きく上回っている。 
【性別の傾向】 

・ 「内容を知っていた」（男性 6.3％、女性 5.2％）、「言葉を聞いたことがある」（男性 24.9％、

女性 21.1％）とも、男性が女性よりも高いことを反映して、「知らなかった」は女性（71.3％）

が男性（65.9％）を 5.4 ポイント上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「内容を知っていた」、「言葉を聞いたことがある」とも、70 歳以上の高年齢層で高い一

方、30～40 歳代を中心に若い年齢層では「知らなかった」との回答割合が高くなっている。 
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問３５．あなたは、どのような消費者教育を受けてみたいですか。当てはまるものすべてを選んでくだ

さい。 
＜受講したい消費者教育について（全体、性別、年齢別、世帯構成別、同居家族別）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 受けてみたい消費者教育としては、「食品や製品の安全について」が 47.0％で最も高い。以

下、「悪質商法の対処について」（35.3％）、「契約のルールについて」（30.1％）、「商

品やサービスの情報収集や選択について」（22.5％）、「インターネット取引について」

（20.7％）、「環境に配慮した消費について」（18.9％）となっており、「消費者教育は不

要」とする回答は 8.0％と低くなっている。 
【性別の傾向】 

・ 「食品や製品の安全について」との回答割合は、男性（40.6％）に比べて女性（51.8％）が

顕著に高い。 
【年齢別の傾向】 

・ 「食品や製品の安全について」との回答割合は、20 歳代（39.6％）で最も低いが、65 歳以

上では 50％以上となっており、年齢が高い層で高いという傾向がみられる。 
・ 「悪質商法の対処について」、「契約のルールについて」、「商品やサービスの情報収集や

選択について」、「インターネット取引について」との回答割合は、総じて高年齢層で低く、

若年齢層で高い傾向がみられる。 
・ 「消費者教育は不要」とする回答は、年齢層の違いによる傾向は特にみられない。 

 

＜受講したい消費者教育について（世帯構成別）＞ 
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7.9

10.5

6.3

6.1

4.2

10.6

17.9

2.2

6.9

0.0

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

環境に配慮した消費について 食品や製品の安全について

契約のルールについて 悪質商法の対処について

子どものこづかいや家計のやりくりについて インターネット取引について

商品やサービスの情報収集や選択について その他

消費者教育は不要 無回答
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【世帯構成別の傾向】 

・ 受けてみたい消費者教育として最も回答割合の高かった「食品や製品の安全について」は、

特に 65 歳以上の方がいる単独世帯（53.9％）および単独世帯以外の世帯（53.7％）で高く

なっている。 
・ 「悪質商法の対処について」を受けてみたいと回答しているのは、単独世帯以外の 15 歳未

満の子どものみいる世帯（37.8％）と障害のある方あるいは介護が必要な方がいる世帯

（37.3％）である。 
・ 「インターネット取引について」との回答割合は、65 歳未満の単独世帯（26.9％）と単独

世帯以外の 15 歳未満の子どものみいる世帯（30.3％）で高くなっている。 
・ 15 歳未満の子どものみいる世帯では、「子どものこづかいや家計のやりくりについて」

（30.5％）が高くなっている。 
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3－10 環境問題について 

 
問３６．本市では、地球温暖化防止のための低炭素都市の実現や、環境負荷の少ない循環型社会の形成

など、環境保全の取組を行っています。あなたは、地球温暖化等の世界的規模の環境問題について、ど

れくらい関心を持っていますか。１つ選んでください。 
＜環境問題への関心について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

22.3

23.9

21.2

16.5

15.6

15.2

18.8

22.1

31.3

32.7

27.6

21.5

23.6

22.0

23.9

21.7

13.6

18.2

24.0

17.5

59.8

58.4

60.1

63.3

63.7

59.8

51.5

50.5

59.2

55.7

55.3

57.0

59.0

59.1

54.5

55.7

61.9

14.9

15.0

14.7

20.4

19.8

18.9

12.9

13.7

11.7

11.8

13.9

17.4

15.7

13.9

14.7

18.2

18.2

14.2

3.9

0.0

54.5

57.6

51.7

12.3

17.0

0.6

1.2

1.1

2.8

9.1

1.8

1.2

0.6

2.3

1.8

1.6

1.4

2.1

3.0

2.0

3.1

3.8

1.8

2.7

0.8

4.9

9.1

0.0

2.8

3.9

3.1

3.2

7.8

3.4

3.4

2.8

3.2

0.5

0.6

1.6

3.0

3.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答

年 

齢 

別

性 

別

居
住
地
域
別

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 環境問題に「大いに関心がある」（22.3％）、「ある程度関心がある」（57.6％）を合わせ

ると、79.9％と約 8 割が関心（関心層）を示している。一方、「あまり関心がない」（14.9％）、

「全く関心がない」（2.0％）を合わせると、16.9％が関心がない（無関心層）となってい

る。 
【性別の傾向】 

・ 関心層は、女性（81.0％）が男性（78.4％）を上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 関心層は、20～29 歳（74.9％）で最も低く、70～74 歳（84.2％）で最も高くなっているよ

うに、概ね年齢に比例する傾向を示している。また、全体で「大いに関心がある」が 22.3％
に対し、70～74 歳では 32.7％と高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 関心層は、北部（80.7％）、西部（80.9％）、中部（80.7％）で、全体（79.9％）を上回っ

ている。 
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【過年度調査との比較】 

＜環境問題への関心について（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

28.3

29.9

27.2

20.5

23.5

21.8

26.9

29.8

33.0

42.0

31.0

29.9

29.4

26.5

27.3

27.6

21.7

20.0

29.6

24.8

30.2

56.1

57.7

57.8

62.3

58.6

55.4

42.0

45.5

54.1

53.1

56.9

55.3

54.8

47.8

66.7

50.2

58.8

53.3

11.5

12.2

10.9

17.5

15.4

12.0

9.7

9.9

9.6

9.0

11.2

11.3

11.3

10.5

11.3

21.7

13.3

16.4

10.3

2.0

1.0

2.7

0.0

51.8

54.3

52.7

11.5

13.9

1.9

1.9

1.4

0.0

2.5

2.8

1.9

1.7

3.5

1.7

2.0

2.3

2.6

2.2

3.4

2.9

0.8

4.3

4.3

1.2

1.9

0.0

8.7

3.8

4.1

2.7

3.2

8.5

6.0

3.9

3.3

2.8

1.7

0.4

0.9

3.9

3.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

いる

いない

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別 

１
２
歳
未
満
の
子
ど

も
の
有
無
別 
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【全体の傾向】 

・ 環境問題に関して「大いに関心がある」は前回の 28.3％から 22.3％へと 6 ポイント減少し

ているが、「ある程度関心がある」は前回の 54.3％から 57.6％へと増加している。しかし、

両者を合わせると、前回の 82.6％から 79.9％へと、2.7 ポイント低くなっている。 
・ 「あまり関心がない」と「全く関心がない」を合わせた無関心層でみると、前回の 13.7％か

ら 16.9％へと、3.2 ポイント高くなっている。 
【性別の傾向】 

・ 関心層は、男女とも減少し、いずれも無関心層が 3 ポイント程度増加している。 
【年齢別の傾向】 

・ 関心層は、70 歳以上で増加したのを除き各年齢層とも減少している。特に、30～40 歳代で

いずれも 5.6 ポイントと大きく減少している。 
【居住地域別の傾向】 

・ 関心層は、鏡地域（＋3.2 ポイント）で増加したのを除きすべての地域で減少している。 
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問３７．地球温暖化等の世界的規模の環境問題の解決に向けて、次のような取組が求められています。

あなたが最も重要だと思うものを１つ選んでください。 
＜環境問題対策としての重要な取組について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

41.2

44.3

39.1

41.2

42.9

45.6

43.8

38.4

39.5

36.9

39.4

41.1

42.0

43.4

40.9

40.4

22.7

27.3

48.6

8.7

10.2

7.5

6.1

7.0

7.9

12.4

9.5

8.7

8.8

6.5

8.7

8.7

0.0

9.8

14.2

11.8

16.0

16.9

15.4

13.5

12.2

14.2

15.4

11.8

15.5

13.3

13.7

15.9

15.1

14.2

4.5

36.4

13.1

6.0

6.8

0.0

6.0

8.2

7.0

2.9

1.6

2.1

3.1

2.2

9.1

2.2

10.1

13.4

12.7

12.9

18.2

9.3

1.1

1.5

1.2

0.0

8.1

9.1

8.3

8.5

9.7

6.5

9.1

3.8

6.8

6.6

6.2

7.2

4.2

5.2

7.0

5.6

5.8

3.5

4.7

7.4

7.5

7.1

9.1

27.3

8.7

8.7

9.4

9.3

8.4

10.4

11.0

10.7

8.8

6.4

8.3

9.8

8.8

0.0

4.1

1.8

3.0

3.9

2.6

3.3

2.8

4.5

3.4

3.4

2.7

7.2

18.4

15.5

10.9

13.2

11.8

14.8

15.2

15.1

13.7

12.9

14.3

18.2

1.1

0.0

1.2

0.3

0.7

1.2

1.5

0.9

1.2

1.8

1.6

1.7

1.0

1.1

4.5

1.6

3.8

4.5

4.6

3.7

3.5

3.5

3.8

5.4

4.1

2.8

3.0

2.7

1.7

4.0

4.1

3.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

新エネルギーの導入 省エネルギーの推進 廃棄物の減量化・　リサイクル

環境配慮型製品の開発・普及 森林資源の有効活用 都市緑化

ライフスタイルの見直し その他 無回答

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別
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【全体の傾向】 

・ 「新エネルギーの導入」（41.2％）との回答割合が最も高く、以下「廃棄物の減量化・リサ

イクル」（14.2％）、「ライフスタイルの見直し」（13.2％）の順に高くなっている。 
・ 「都市緑化」（2.9％）、「環境配慮型製品の開発・普及」（5.8％）、「森林資源の有効活

用」（8.8％）との回答割合は低くなっている。 
【性別の傾向】 

・ 「新エネルギーの導入」は、男性（44.3％）が女性（39.1％）を上回っている。 
・ 「廃棄物の減量化・リサイクル」（男性 11.8％、女性 16.0％）と「ライフスタイルの見直

し」（男性 10.9％、女性 14.8％）は、女性が男性を上回っている。 
【年齢別の傾向】 

・ 「新エネルギーの導入」は、60 歳未満の年齢層で高く、60 歳以上で低くなっている。 
・ 「ライフスタイルの見直し」は、65 歳未満の年齢層で高く、65 歳以上で低くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「新エネルギーの導入」は、春野地域（48.6％）で高く、鏡地域（22.7％）、土佐山地域（27.3％）

で低くなっている。 
・ 「廃棄物の減量化・リサイクル」は、土佐山地域（36.4％）で高く、鏡地域（4.5％）で低

い。 
・ 「ライフスタイルの見直し」は、鏡地域、土佐山地域（いずれも 18.2％）で高いが、春野地

域(9.3％)では低い。 
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【過年度調査との比較】 

＜環境問題対策としての重要な取組について（平成 23 年度調査結果）＞ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・ 上位項目について前回の調査結果と比べると、「新エネルギーの導入」（－0.6 ポイント）、

「廃棄物の減量化・リサイクル」（－0.5 ポイント）、「ライフスタイルの見直し」（－0.4
ポイント）と、いずれもわずかながら減少している。 

・ 前回の調査結果と比べて増加したのは、「省エネルギーの推進」（＋2.2 ポイント）、「環

境配慮型製品の開発・普及」（＋1.6 ポイント）となっている。 
 

年 

齢 

別 

性 

別 

居
住
地
域
別

41.8

43.6

40.6

35.5

43.1

47.7

41.5

41.1

42.3

42.3

39.2

42.0

42.4

43.1

41.2

40.0

39.1

46.7

46.9

6.2

6.8

5.5

8.1

5.4

4.1

6.7

6.8

5.3

7.7

6.5

6.6

5.7

6.7

10.3

14.7

13.3

15.6

21.8

17.4

9.9

15.3

11.8

14.0

14.3

16.0

14.3

14.1

14.7

15.6

15.1

13.0

0.0

15.0

4.3

4.6

0.0

4.2

7.6

7.5

3.9

3.1

2.3

3.9

3.4

0.0

3.3

12.7

13.3

15.4

14.5

20.0

9.9

0.8

0.6

0.5

6.7

12.0

7.5

6.3

6.4

4.3

4.7

3.7

3.4

4.2

4.0

3.6

4.4

4.8

4.0

3.8

3.8

4.7

4.4

0.0

5.0

8.8

10.5

6.8

6.0

6.9

12.0

10.9

13.0

9.7

10.0

8.1

9.0

8.7

21.7

20.0

5.2

5.1

5.5

3.9

4.5

3.0

3.9

3.9

4.0

5.1

4.0

3.9

4.0

0.0 13.0

13.9

13.0

17.1

16.9

15.9

15.1

7.0

13.6

11.5

15.6

16.5

7.5

0.0

0.9

0.8

0.9

1.3

0.9

0.8

0.7

0.9

1.5

0.6

0.7

0.3

0.5

0.0

0.0

6.0

5.9

6.0

1.8

3.9

5.4

5.2

4.7

8.0

5.0

5.5

4.8

5.8

7.3

8.7

4.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

新エネルギーの導入 省エネルギーの推進 廃棄物の減量化・　リサイクル

環境配慮型製品の開発・普及 森林資源の有効活用 都市緑化

ライフスタイルの見直し その他 無回答
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３－１．市の施策に対する満足度、今後力を入れるべき施策について 

問１１．高知市の実施している次のそれぞれの施策について、あなたは、現在どれくらい満足されていますか。また、それぞれの

施策の今後の重要性についてどのようにお考えですか。次の項目について、当てはまるものをお答えください。 

（問１１．現在の満足度） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段：実数

下段：％

合

計

満

足

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

不

満

無

回

答

3833 153 865 2172 404 132 107
100.0 4.0 22.6 56.7 10.5 3.4 2.8
3833 173 989 1789 592 162 128
100.0 4.5 25.8 46.7 15.4 4.2 3.3
3833 131 806 1817 720 220 139
100.0 3.4 21.0 47.4 18.8 5.7 3.6
3833 121 726 2214 482 134 156
100.0 3.2 18.9 57.8 12.6 3.5 4.1
3833 102 708 1628 936 312 147
100.0 2.7 18.5 42.5 24.4 8.1 3.8
3833 159 985 1805 597 117 170
100.0 4.1 25.7 47.1 15.6 3.1 4.4
3833 68 416 2302 681 211 155
100.0 1.8 10.9 60.1 17.8 5.5 4.0
3833 110 675 2285 444 165 154
100.0 2.9 17.6 59.6 11.6 4.3 4.0
3833 85 614 2418 445 115 156
100.0 2.2 16.0 63.1 11.6 3.0 4.1
3833 95 566 1908 840 286 138
100.0 2.5 14.8 49.8 21.9 7.5 3.6
3833 77 397 2066 865 284 144
100.0 2.0 10.4 53.9 22.6 7.4 3.8
3833 92 679 2087 628 188 159
100.0 2.4 17.7 54.4 16.4 4.9 4.1
3833 81 473 1898 825 412 144
100.0 2.1 12.3 49.5 21.5 10.7 3.8
3833 66 447 1832 917 420 151
100.0 1.7 11.7 47.8 23.9 11.0 3.9
3833 57 349 2156 789 316 166
100.0 1.5 9.1 56.2 20.6 8.2 4.3
3833 82 582 2256 568 183 162
100.0 2.1 15.2 58.9 14.8 4.8 4.2
3833 89 576 2384 483 142 159
100.0 2.3 15.0 62.2 12.6 3.7 4.1
3833 65 336 2192 807 269 164
100.0 1.7 8.8 57.2 21.1 7.0 4.3
3833 78 463 2119 753 251 169
100.0 2.0 12.1 55.3 19.6 6.5 4.4
3833 64 417 2312 660 211 169
100.0 1.7 10.9 60.3 17.2 5.5 4.4
3833 50 293 2315 760 252 163
100.0 1.3 7.6 60.4 19.8 6.6 4.3
3833 50 298 2027 988 302 168
100.0 1.3 7.8 52.9 25.8 7.9 4.4
3833 226 1278 1636 409 122 162
100.0 5.9 33.3 42.7 10.7 3.2 4.2
3833 51 237 1675 1157 566 147
100.0 1.3 6.2 43.7 30.2 14.8 3.8
3833 78 524 2161 705 211 154
100.0 2.0 13.7 56.4 18.4 5.5 4.0
3833 54 253 1752 1098 512 164
100.0 1.4 6.6 45.7 28.6 13.4 4.3
3833 75 419 1509 1139 545 146
100.0 2.0 10.9 39.4 29.7 14.2 3.8
3833 74 481 2063 757 295 163
100.0 1.9 12.5 53.8 19.7 7.7 4.3
3833 54 328 2631 509 134 177
100.0 1.4 8.6 68.6 13.3 3.5 4.6
3833 52 268 2382 662 298 171
100.0 1.4 7.0 62.1 17.3 7.8 4.5
3833 69 410 2511 505 183 155
100.0 1.8 10.7 65.5 13.2 4.8 4.0

３１．住民による自治の環境づくり
（地域内連携や市民と行政との協働を推進するため

の必要な環境整備）

２９．さらなる広域連携・交流の推進
（国・県・周辺市町村との連携、地域の大学などの多

様な主体との連携や活発な交流の推進）

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり
（経営的視点を持った事務事業の執行、効率的で信

頼される行政運営の確立、情報化の推進）

２７．便利で快適な交通網の整備
（広域交通ネットワークの強化、総合的な交通体系の

確立、公共交通の再生と活性化）

２８．安全安心の都市空間整備
（都市基盤整備、防災対策、消防・救急体制強化、市

営住宅整備、交通安全対策、水道施設整備）

２５．美しく快適なまちの形成
（自然環境と住環境の調和した魅力あるまちづくり、

良好な景観の形成）

２６．にぎわう市街地の形成
（市街地中心部の諸機能の充実、求心力の回復とに

ぎわいの創出、歩いて暮らせるまちの実現）

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実
（新たな観光魅力の創造、積極的な観光客の誘致と

情報発信、まごころ観光の充実）

２４．いきいきと働ける社会づくり
（求職者の就職支援や地域での雇用創出、キャリア

教育の推進、労働環境の整備）

２１．独創性あふれるものづくりの振興
（地場企業の振興、地域資源を活用した新たなビジ

ネスの創出、企業誘致の推進）

２２．魅力あふれる商業の振興
（地域の特性を活かした商業の振興、経営力の強

化、流通基盤の整備などの商業機能の強化）

１９．大地の恵みを活かす農業の振興
（農業の基盤整備、地産外商と地産地消の推進、担

い手の確保と育成、特色ある農業の展開）

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興
（漁業資源の増進、漁業競争力と経営体の強化、地

域における消費拡大と価格形成力の強化）

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり
（芸術・文化活動の促進、地域文化の振興と創造、文

化財の保護と郷土の歴史学習の推進）

１８．山間の恵みを活かす林業の振興
（豊富な森林の資源としての有効活用、森林施業の

ための基盤整備の促進）

１５．未来に翔る土佐っ子の育成
（教育の充実、より良い教育環境を構築するための

施設整備の推進）

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境づくり
（生涯にわたって自発的な学習活動・スポーツ活動

を行うことができる環境づくり）

１３．安心して生活できる社会保障の充実
（生活困窮者の援助や自立支援、国民健康保険事業

など社会保障制度の健全運営）

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり
（子育ての負担を軽減するための各種支援の充実、

子どもを大切に育てるまちづくり）

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり
（夢や希望を実現するための支援体制の構築、さま

ざまな壁を取り除くバリアフリーの推進）

１２．安全安心の生活環境づくり
（健康づくり支援、地域医療体制の充実、保健・衛生

の向上、消費者の権利の尊重と自立支援）

９．市民協働によるまちづくり
（情報共有の推進、地域コミュニティの活性化、ＮＰ

Ｏ・ボラ ンティア活動及び地域福祉の推進）

１０．いきいき安心の高齢社会づくり
（介護予防の推進、孤立化を防ぐ 取組、いきがいあ

る暮らしの実現、介護システムの充実）

７．地球温暖化防止への貢献
（低炭素都市の構築に向けた環境整備、省エネル

ギーの取組、新エネルギー導入の促進）

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり
（平和と人権を大切にする社会づくり、男女共同参

画社会の実現）

５．減災対策の強化
（防災意識・地域防災力の向上、災害対応力の強化

に向けた取組の推進）

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成
（リデュース・リユース・リサイ クルの徹底、ごみの発

生抑制、廃棄物の適正な処理）

３．環境汚染の防止 （公害対策や生活排水対策の推進）

４．共生文化の継承と創造
（世代間や地域間の交流の促進、地域の祭りや伝統

芸能・食文化などに触れる機会づくり）

１．自然の理解と共生の環境づくり
（清流・鏡川を中心とした環境学習や自然体験の機

会創出、野生の鳥獣などの生態系の保全）

２．自然豊かなまちづくり
（森林・川・海・里山・農地などの保全、みどり豊かな

市街地づくり）
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（問１１．今後の重要性） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段：実数
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い
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回

答

3833 789 1610 963 127 46 298
100.0 20.6 42.0 25.1 3.3 1.2 7.8
3833 996 1639 767 104 43 284
100.0 26.0 42.8 20.0 2.7 1.1 7.4
3833 1493 1361 580 62 35 302
100.0 39.0 35.5 15.1 1.6 0.9 7.9
3833 576 1416 1338 131 51 321
100.0 15.0 36.9 34.9 3.4 1.3 8.4
3833 2036 993 410 62 37 295
100.0 53.1 25.9 10.7 1.6 1.0 7.7
3833 1067 1569 782 70 41 304
100.0 27.8 40.9 20.4 1.8 1.1 7.9
3833 1230 1358 792 97 63 293
100.0 32.1 35.4 20.7 2.5 1.6 7.6
3833 806 1359 1196 113 60 299
100.0 21.0 35.5 31.2 2.9 1.6 7.8
3833 543 1398 1402 143 44 303
100.0 14.2 36.5 36.6 3.7 1.1 7.9
3833 1368 1431 630 87 45 272
100.0 35.7 37.3 16.4 2.3 1.2 7.1
3833 1161 1475 799 84 36 278
100.0 30.3 38.5 20.8 2.2 0.9 7.3
3833 1081 1472 864 83 30 303
100.0 28.2 38.4 22.5 2.2 0.8 7.9
3833 1284 1329 770 103 70 277
100.0 33.5 34.7 20.1 2.7 1.8 7.2
3833 1661 1196 585 58 50 283
100.0 43.3 31.2 15.3 1.5 1.3 7.4
3833 1236 1240 905 89 58 305
100.0 32.2 32.4 23.6 2.3 1.5 8.0
3833 638 1374 1291 169 62 299
100.0 16.6 35.8 33.7 4.4 1.6 7.8
3833 461 1271 1557 188 60 296
100.0 12.0 33.2 40.6 4.9 1.6 7.7
3833 849 1437 1096 110 54 287
100.0 22.1 37.5 28.6 2.9 1.4 7.5
3833 1069 1425 908 100 37 294
100.0 27.9 37.2 23.7 2.6 1.0 7.7
3833 897 1421 1090 91 39 295
100.0 23.4 37.1 28.4 2.4 1.0 7.7
3833 899 1333 1175 91 36 299
100.0 23.5 34.8 30.7 2.4 0.9 7.8
3833 922 1486 988 95 40 302
100.0 24.1 38.8 25.8 2.5 1.0 7.9
3833 1088 1497 821 97 49 281
100.0 28.4 39.1 21.4 2.5 1.3 7.3
3833 1564 1327 556 68 49 269
100.0 40.8 34.6 14.5 1.8 1.3 7.0
3833 739 1476 1125 150 48 295
100.0 19.3 38.5 29.4 3.9 1.3 7.7
3833 984 1360 975 145 82 287
100.0 25.7 35.5 25.4 3.8 2.1 7.5
3833 1076 1471 837 120 52 277
100.0 28.1 38.4 21.8 3.1 1.4 7.2
3833 1198 1338 880 98 36 283
100.0 31.3 34.9 23.0 2.6 0.9 7.4
3833 591 1230 1508 162 48 294
100.0 15.4 32.1 39.3 4.2 1.3 7.7
3833 920 1190 1314 77 44 288
100.0 24.0 31.0 34.3 2.0 1.1 7.5
3833 619 1309 1450 123 49 283
100.0 16.1 34.2 37.8 3.2 1.3 7.4

３０．持続可能で自立した行財政の基盤づくり
（経営的視点を持った事務事業の執行、効率的で信

頼される行政運営の確立、情報化の推進）

３１．住民による自治の環境づくり
（地域内連携や市民と行政との協働を 推進するため

の必要な環境整備）

２８．安全安心の都市空間整備
（都市基盤整備、防災対策、消防・救急体制強化、市

営住宅整備、交通安全対策、水道施設整備）

２９．さらなる広域連携・交流の推進
（国・県・周辺市町村との連携、地域の大学などの多

様な主体との連携や活発な交流の推進）

２６．にぎわう市街地の形成
（市街地中心部の諸機能の充実、求心力の回復とに

ぎわいの創出、歩いて暮らせるまちの実現）

２７．便利で快適な交通網の整備
（広域交通ネットワークの強化、総合的な交通体系の

確立、公共交通の再生と活性化）

２４．いきいきと働ける社会づくり
（求職者の就職支援や地域での雇用創出、キャリア

教育の推進、労働環境の整備）

２５．美しく快適なまちの形成
（自然環境と住環境の調和した魅力あるまちづくり、

良好な景観の形成）

２２．魅力あふれる商業の振興
（地域の特性を活かした商業の振興、経営力の強

化、流通基盤の整備などの商業機能の強化）

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充実
（新たな観光魅力の創造、積極的な観光客の誘致と

情報発信、まごころ観光の充実）

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興
（漁業資源の増進、漁業競争力と経営体の強化、地

域における消費拡大と価格形成力の強化）

２１．独創性あふれるものづくりの振興
（地場企業の振興、地域資源を活用した新たなビジ

ネスの創出、企業誘致の推進）

１８．山間の恵みを活かす林業の振興
（豊富な森林の資源としての有効活用、森林施業の

ための基盤整備の促進）

１９．大地の恵みを活かす農業の振興
（農業の基盤整備、地産外商と地産地消の推進、担

い手の確保と育成、特色ある農業の展開）

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・スポーツの環境づくり
（生涯にわたって自発的な学習活動・スポーツ活動

を行うことができる環境づくり）

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づくり
（芸術・文化活動の促進、地域文化の振興と創造、文

化財の保護と郷土の歴史学習の推進）

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり
（子育ての負担を軽減するための各種支援の充実、

子どもを大切に育てるまちづくり）

１５．未来に翔る土佐っ子の育成
（教育の充実、より良い教育環境を構築するための

施設整備の推進）

１２．安全安心の生活環境づくり
（健康づくり支援、地域医療体制の充実、保健・衛生

の向上、消費者の権利の尊重と自立支援）

１３．安心して生活できる社会保障の充実
（生活困窮者の援助や自立支援、国民健康保険事業

など社会保障制度の健全運営）

１０．いきいき安心の高齢社会づくり
（介護予防の推進、孤立化を防ぐ 取組、いきがいあ

る暮らしの実現、介護システムの充実）

１１．障害のある人が安心して暮らせる環境づくり
（夢や希望を実現するための支援体制の構築、さま

ざまな壁を取り除くバリアフリーの推進）

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり
（平和と人権を大切にする社会づくり、男女共同参

画社会の実現）

９．市民協働によるまちづくり
（情報共有の推進、地域コミュニティの活性化、ＮＰ

Ｏ・ボラ ンティア活動及び地域福祉の推進）

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成
（リデュース・リユース・リサイ クルの徹底、ごみの発

生抑制、廃棄物の適正な処理）

７．地球温暖化防止への貢献
（低炭素都市の構築に向けた環境整備、省エネル

ギーの取組、新エネルギー導入の促進）

４．共生文化の継承と創造
（世代間や地域間の交流の促進、地域の祭りや伝統

芸能・食文化などに触れる機会づくり）

５．減災対策の強化
（防災意識・地域防災力の向上、災害対応力の強化

に向けた取組の推進）

２．自然豊かなまちづくり
（森林・川・海・里山・農地などの保全、みどり豊かな

市街地づくり）

３．環境汚染の防止 （公害対策や生活排水対策の推進）

１．自然の理解と共生の環境づくり
（清流・鏡川を中心とした環境学習や自然体験の機

会創出、野生の鳥獣などの生態系の保全）
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（問１１．満足度指数化 その１） 
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2

0
～

2

9

歳

3

0
～

3

9

歳

4

0
～

4

9

歳

5

0
～

5

9

歳

6

0
～

6

4

歳

6

5
～

6

9

歳

7

0
～

7

4

歳

7

5

歳

以

上

無

回

答

現在の満足度

１．自然の理解と共生の環境づくり
（清流・鏡川を中心とした環境学習や自然体験の機

会創出、野生の鳥獣などの生態系の保全）
4.27 4.18 4.33 4.13 4.50 4.30 4.27 4.06 4.13 4.12 4.40 4.51 4.40

２．自然豊かなまちづくり
（森林・川・海・里山・農地などの保全、みどり豊かな

市街地づくり）
4.23 4.13 4.30 4.43 4.63 4.38 4.30 3.99 4.01 4.08 4.25 4.38 3.86

３．環境汚染の防止 （公害対策や生活排水対策の推進） 3.95 3.92 3.97 3.87 4.09 3.86 3.99 3.82 3.93 3.86 4.05 4.11 2.86

４．共生文化の継承と創造
（世代間や地域間の交流の促進、地域の祭りや伝統

芸能・食文化などに触れる機会づくり）
4.12 4.02 4.19 4.27 4.16 4.19 4.22 3.96 4.11 4.00 4.06 4.27 3.38

５．減災対策の強化
（防災意識・地域防災力の向上、災害対応力の強化

に向けた取組の推進）
3.65 3.62 3.67 3.60 3.54 3.50 3.72 3.48 3.70 3.70 3.78 3.81 2.15

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成
（リデュース・リユース・リサイ クルの徹底、ごみの発

生抑制、廃棄物の適正な処理）
4.26 4.27 4.24 4.80 4.06 4.06 4.32 3.98 4.27 4.41 4.38 4.58 4.00

７．地球温暖化防止への貢献
（低炭素都市の構築に向けた環境整備、省エネル

ギーの取組、新エネルギー導入の促進）
3.70 3.66 3.73 4.00 3.76 3.75 3.73 3.56 3.64 3.64 3.77 3.82 3.69

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり
（平和と人権を大切にする社会づくり、男女共同参

画社会の実現）
4.07 4.11 4.03 4.67 4.01 3.96 4.05 3.89 4.03 4.09 4.22 4.28 4.62

９．市民協働によるまちづくり
（情報共有の推進、地域コミュニティの活性化、ＮＰ

Ｏ・ボラ ンティア活動及び地域福祉の推進）
4.06 4.03 4.08 4.00 4.32 4.03 4.18 3.86 3.93 3.96 4.07 4.26 3.38

１０．いきいき安心の高齢社会づくり
（介護予防の推進、孤立化を防ぐ 取組、いきがいあ

る暮らしの実現、介護システムの充実）
3.64 3.60 3.67 4.38 3.89 3.66 3.83 3.43 3.48 3.50 3.58 3.86 3.71

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり

（夢や希望を 実現するための支援体制の構築、さま

ざまな壁を 取り除くバリアフリーの推進）
3.52 3.54 3.50 4.13 3.65 3.58 3.58 3.34 3.41 3.46 3.54 3.67 3.85

１２．安全安心の生活環境づくり
（健康づくり支援、地域医療体制の充実、保健・衛生

の向上、消費者の権利の尊重と自立支援）
3.92 3.90 3.94 3.73 4.04 3.78 4.00 3.84 3.76 3.89 4.02 4.10 3.71

１３．安心して生活できる社会保障の充実
（生活困窮者の援助や自立支援、国民健康保険事業

など社会保障制度の健全運営）
3.45 3.47 3.44 3.20 3.53 3.30 3.43 3.21 3.21 3.50 3.59 3.87 4.00

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり
（子育ての負担を軽減するための各種支援の充実、

子どもを大切に育てるまちづくり）
3.36 3.35 3.37 3.86 3.16 2.88 3.36 3.19 3.40 3.48 3.62 3.75 4.00

１５．未来に翔る土佐っ子の育成
（教育の充実、より良い教育環境を構築するための

施設整備の推進）
3.48 3.46 3.49 3.87 3.52 3.16 3.44 3.29 3.49 3.43 3.75 3.81 4.27

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり

（生涯にわたって自発的な学習活動・スポーツ活動

を行うことができる環境づくり）
3.90 3.83 3.95 3.87 3.86 3.78 3.97 3.73 3.79 3.95 4.11 4.04 4.00

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り

（芸術・文化活動の促進、地域文化の振興と創造、文

化財の保護と郷土の歴史学習の推進）
3.99 3.93 4.04 4.00 4.10 3.85 4.02 3.84 3.90 3.98 4.13 4.22 3.54

１８．山間の恵みを活かす林業の振興
（豊富な森林の資源としての有効活用、森林施業の

ための基盤整備の促進）
3.52 3.46 3.57 3.47 4.15 3.71 3.81 3.33 3.29 3.26 3.41 3.43 4.00

１９．大地の恵みを活かす農業の振興
（農業の基盤整備、地産外商と地産地消の推進、担

い手の確保と育成、特色ある農業の展開）
3.65 3.55 3.73 3.33 4.32 3.78 3.85 3.50 3.42 3.46 3.53 3.62 3.86

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興
（漁業資源の増進、漁業競争力と経営体の強化、地

域における消費拡大と価格形成力の強化）
3.71 3.61 3.78 3.33 4.29 3.79 3.89 3.51 3.46 3.54 3.65 3.75 3.86

２１．独創性あふれるものづくりの振興
（地場企業の振興、地域資源を活用した新たなビジ

ネスの創出、企業誘致の推進）
3.53 3.38 3.63 3.47 3.58 3.52 3.57 3.39 3.48 3.43 3.61 3.67 3.43

２２．魅力あふれる商業の振興
（地域の特性を活かした商業の振興、経営力の強

化、流通基盤の整備などの商業機能の強化）
3.35 3.30 3.39 2.93 3.65 3.27 3.38 3.23 3.24 3.33 3.38 3.46 3.29

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実

（新たな観光魅力の創造、積極的な観光客の誘致と

情報発信、まごころ観光の充実）
4.59 4.46 4.69 4.13 4.80 4.45 4.64 4.40 4.55 4.53 4.69 4.77 4.80

２４．いきいきと働ける社会づくり
（求職者の就職支援や地域での雇用創出、キャリア

教育の推進、労働環境の整備）
2.94 2.92 2.95 2.93 2.81 2.73 2.95 2.69 2.85 3.10 3.15 3.26 3.71

２５．美しく快適なまちの形成
（自然環境と住環境の調和した魅力あるまちづくり、

良好な景観の形成）
3.76 3.70 3.80 3.71 3.99 3.80 3.81 3.57 3.69 3.69 3.73 3.90 3.71

２６．にぎわう市街地の形成
（市街地中心部の諸機能の充実、求心力の回復とに

ぎわいの創出、歩いて暮らせるまちの実現）
3.04 3.06 3.02 3.47 2.94 2.72 2.91 3.00 3.05 3.20 3.23 3.26 3.86

２７．便利で快適な交通網の整備
（広域交通ネットワークの強化、総合的な交通体系の

確立、公共交通の再生と活性化）
3.10 3.13 3.08 3.47 2.86 2.85 2.88 2.90 3.29 3.36 3.39 3.32 4.00

２８．安全安心の都市空間整備
（都市基盤整備、防災対策、消防・救急体制強化、市

営住宅整備、交通安全対策、水道施設整備）
3.61 3.60 3.62 3.47 3.67 3.46 3.56 3.42 3.67 3.67 3.87 3.72 3.69

２９．さらなる広域連携・交流の推進
（国・県・周辺市町村との連携、地域の大学などの多

様な主体との連携や活発な交流の推進）
3.81 3.73 3.88 3.60 3.97 3.74 3.84 3.72 3.76 3.79 3.79 3.96 3.86

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり

（経営的視点を持った事務事業の執行、効率的で信

頼される行政運営の確立、情報化の推進）
3.52 3.40 3.60 2.93 3.55 3.35 3.46 3.43 3.47 3.48 3.70 3.74 3.71

３１．住民による自治の環境づくり
（地域内連携や市民と行政との協働を 推進するため

の必要な環境整備）
3.82 3.77 3.87 3.20 3.93 3.81 3.80 3.71 3.75 3.88 3.84 3.95 3.71
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（問１１．満足度指数化 その２） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

高知市での居住年数 居住地域 居住形態
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・
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市
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の

賃

貸

住

宅

社

宅

・

寮

そ

の

他

無

回

答

現在の満足度

１．自然の理解と共生の環境づくり 4.37 4.24 4.30 4.31 4.26 4.33 4.32 4.24 4.24 4.29 4.24 3.71 4.36 4.34 4.17 4.28 4.25 4.31 4.25 4.21 4.20 4.31 4.42

２．自然豊かなまちづくり 4.39 4.32 4.27 4.23 4.21 4.35 4.22 4.30 4.19 4.16 4.24 4.38 3.45 4.31 4.53 4.22 4.14 4.24 4.23 4.24 4.43 4.67 4.18

３．環境汚染の防止 3.86 3.61 3.86 4.00 3.98 3.61 3.88 3.96 4.08 3.79 4.08 3.62 3.80 3.85 4.18 3.96 4.00 3.91 3.94 3.90 3.69 3.88 4.00

４．共生文化の継承と創造 4.34 4.22 4.15 4.02 4.11 4.33 4.11 4.07 4.24 4.09 4.12 3.71 4.00 4.06 4.56 4.11 4.15 3.97 4.24 4.09 4.24 3.84 4.21

５．減災対策の強化 3.49 3.40 3.50 3.64 3.69 3.77 3.74 3.56 3.70 3.63 3.61 2.76 3.82 3.58 3.69 3.67 3.76 3.63 3.48 3.58 3.81 3.69 3.52

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 4.13 3.79 4.12 4.21 4.32 4.27 4.24 4.26 4.29 4.33 4.24 4.00 4.55 4.23 3.94 4.31 4.19 4.18 4.12 4.14 4.16 4.27 3.90

７．地球温暖化防止への貢献 4.00 3.69 3.68 3.71 3.69 3.78 3.73 3.59 3.76 3.61 3.77 3.43 4.36 3.61 3.64 3.67 3.89 3.67 3.78 3.55 3.88 3.69 3.82

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 4.22 4.09 4.10 4.00 4.07 4.00 4.08 4.03 4.05 4.01 4.10 3.62 4.20 4.10 4.48 4.09 4.10 4.06 4.01 3.76 4.12 3.88 3.90

９．市民協働によるまちづくり 4.34 4.07 4.04 4.00 4.06 4.00 4.09 4.00 4.08 4.03 4.09 3.71 4.55 4.00 3.76 4.06 4.11 4.00 4.04 3.98 4.20 4.16 4.10

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 3.87 3.66 3.78 3.44 3.65 3.83 3.68 3.57 3.63 3.59 3.68 3.71 3.45 3.68 3.76 3.66 3.65 3.48 3.61 3.51 4.16 3.74 3.74

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり
3.66 3.64 3.47 3.38 3.53 3.74 3.56 3.58 3.57 3.32 3.53 3.33 3.82 3.60 3.65 3.55 3.57 3.23 3.50 3.40 3.80 3.62 3.57

１２．安全安心の生活環境づくり 4.13 3.84 3.98 3.76 3.94 3.74 3.93 3.89 3.98 3.76 3.99 4.38 3.80 3.98 3.82 3.95 3.93 3.70 3.95 3.62 4.12 3.96 3.74

１３．安心して生活できる社会保障の充実 3.79 3.41 3.43 3.25 3.48 3.22 3.41 3.52 3.40 3.33 3.55 3.90 3.09 3.47 3.39 3.48 3.49 3.13 3.47 3.30 3.69 3.28 3.45

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 3.28 3.15 3.10 3.23 3.42 3.78 3.35 3.37 3.36 3.16 3.48 3.10 3.45 3.39 3.48 3.40 3.37 3.09 3.25 3.41 3.37 3.37 3.30

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 3.61 3.46 3.30 3.27 3.52 3.91 3.47 3.45 3.55 3.35 3.54 3.33 3.82 3.49 3.44 3.49 3.48 3.35 3.41 3.44 3.76 3.60 3.80

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり
4.11 3.79 3.88 3.74 3.92 3.83 3.87 3.88 3.91 3.90 3.96 3.52 3.27 3.92 3.25 3.94 3.83 3.65 3.85 3.88 4.12 3.69 3.62

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り
4.02 3.86 4.06 3.93 4.01 3.83 3.95 3.96 4.03 4.05 4.04 3.52 3.82 4.02 3.35 4.03 3.97 3.76 3.89 3.98 4.39 4.00 3.80

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 3.91 3.66 3.76 3.52 3.47 3.87 3.46 3.59 3.50 3.53 3.60 2.67 3.27 3.41 3.64 3.45 3.55 3.61 3.74 3.61 3.88 3.69 3.43

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 4.11 3.85 3.89 3.71 3.59 3.57 3.69 3.73 3.49 3.64 3.76 3.20 2.91 3.26 3.58 3.58 3.79 3.75 3.86 3.76 3.80 3.85 3.18

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 4.29 3.82 3.88 3.72 3.65 3.74 3.74 3.66 3.55 3.74 3.80 3.43 3.27 3.57 3.31 3.66 3.82 3.83 3.85 3.52 3.96 3.69 3.33

２１．独創性あふれるものづくりの振興 3.68 3.51 3.58 3.37 3.54 3.82 3.54 3.43 3.49 3.54 3.56 3.24 3.45 3.61 3.64 3.51 3.45 3.64 3.57 3.53 3.49 3.62 3.26

２２．魅力あふれる商業の振興 3.64 3.26 3.33 3.25 3.35 3.73 3.38 3.28 3.39 3.37 3.29 3.14 3.64 3.52 3.09 3.34 3.25 3.55 3.28 3.37 3.53 3.69 3.43

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実
4.61 4.49 4.60 4.67 4.57 4.74 4.61 4.43 4.51 4.67 4.68 4.20 4.91 4.39 4.50 4.57 4.61 4.65 4.57 4.56 4.43 5.14 4.48

２４．いきいきと働ける社会づくり 3.10 2.91 2.94 2.78 2.96 3.38 2.94 2.90 3.01 2.71 3.05 3.10 3.40 3.03 2.91 2.96 3.10 2.88 2.82 2.69 3.02 3.12 3.14

２５．美しく快適なまちの形成 3.93 3.88 3.60 3.66 3.77 3.70 3.75 3.73 3.81 3.65 3.79 3.70 4.36 3.85 3.69 3.75 3.78 3.74 3.78 3.78 3.84 3.92 3.73

２６．にぎわう市街地の形成 3.25 2.78 2.98 3.06 3.05 3.32 3.06 2.98 2.97 2.98 3.07 3.71 4.18 3.05 3.52 3.03 2.88 3.24 2.94 3.15 3.45 3.54 3.20

２７．便利で快適な交通網の整備 2.89 2.78 2.84 3.07 3.16 3.33 3.10 3.01 3.20 3.03 3.20 2.76 2.36 2.86 3.27 3.10 2.92 3.20 3.08 3.29 2.78 3.29 3.50

２８．安全安心の都市空間整備 3.50 3.49 3.44 3.48 3.66 3.57 3.66 3.61 3.60 3.61 3.61 3.33 3.27 3.44 3.31 3.65 3.52 3.42 3.54 3.55 3.61 3.61 3.30

２９．さらなる広域連携・交流の推進 3.82 3.80 3.83 3.79 3.81 3.91 3.83 3.74 3.79 3.82 3.82 3.81 4.55 3.85 3.94 3.82 3.87 3.73 3.79 3.91 3.80 3.88 3.62

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり
3.57 3.56 3.47 3.52 3.51 3.55 3.52 3.51 3.58 3.56 3.49 3.62 3.27 3.41 3.31 3.54 3.34 3.44 3.46 3.67 3.69 3.60 3.20

３１．住民による自治の環境づくり 3.88 3.86 3.71 3.86 3.83 3.82 3.85 3.87 3.85 3.75 3.80 3.81 4.73 3.89 3.33 3.82 3.74 3.76 3.88 3.88 3.92 4.08 3.45
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（問１１．満足度指数化 その３） 
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車
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他

無

回
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現在の満足度

１．自然の理解と共生の環境づくり 4.15 4.00 3.33 4.27 4.18 4.37 4.18 4.49 4.29 3.83 4.29 4.20 4.40 4.10 4.15 4.33 4.40 4.27 4.33 4.26 4.43 4.15 4.19

２．自然豊かなまちづくり 4.15 4.00 3.33 4.21 4.17 4.31 4.24 4.43 4.18 4.13 4.52 4.19 4.43 4.08 4.56 4.24 4.36 4.22 4.32 4.22 4.26 3.98 4.24

３．環境汚染の防止 3.91 4.00 3.00 4.02 3.89 4.04 3.88 3.95 3.97 3.96 3.93 3.95 4.10 3.77 4.10 3.97 3.64 4.02 4.29 3.88 4.03 3.98 3.83

４．共生文化の継承と創造 4.24 4.00 3.00 4.11 4.07 4.23 3.70 4.31 4.08 3.60 4.39 4.10 4.11 4.15 3.64 4.14 4.20 4.11 4.03 4.13 4.24 4.17 3.99

５．減災対策の強化 3.94 4.00 4.00 3.73 3.48 3.67 3.70 3.86 3.71 3.29 3.57 3.56 3.58 3.85 3.59 3.76 3.50 3.74 3.53 3.65 3.61 3.52 3.63

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 4.43 6.00 3.33 4.45 4.06 4.17 3.88 4.43 4.39 3.96 4.50 4.13 4.29 4.15 3.59 4.39 4.51 4.23 4.24 4.27 4.25 4.31 4.27

７．地球温暖化防止への貢献 3.55 4.00 3.67 3.75 3.65 3.63 3.58 3.93 3.70 3.61 3.84 3.66 3.62 3.73 3.74 3.74 3.85 3.70 3.69 3.70 3.76 3.68 3.70

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 4.24 4.00 4.00 4.19 4.03 3.95 3.45 4.18 4.07 4.04 4.00 4.02 4.12 4.00 4.00 4.11 4.17 4.02 4.08 4.04 4.16 4.05 4.21

９．市民協働によるまちづくり 4.26 4.00 3.33 4.06 3.99 4.09 4.42 4.21 4.03 4.09 4.37 4.03 4.06 4.00 3.90 4.07 4.32 4.02 4.22 4.04 4.05 4.13 4.12

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 3.92 4.00 3.00 3.73 3.58 3.55 3.64 3.86 3.64 3.66 3.48 3.61 3.65 3.35 3.74 3.70 3.68 3.72 3.62 3.61 3.61 3.56 3.76

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり
3.87 4.00 3.00 3.52 3.48 3.47 3.39 3.70 3.49 3.57 3.64 3.48 3.64 3.44 3.74 3.55 3.64 3.51 3.56 3.53 3.52 3.35 3.53

１２．安全安心の生活環境づくり 4.29 4.00 3.33 3.98 3.87 3.87 3.94 4.15 3.90 3.91 3.54 3.88 3.88 3.92 4.05 3.98 3.83 3.88 4.02 3.91 3.98 3.84 4.01

１３．安心して生活できる社会保障の充実 3.76 4.00 2.67 3.38 3.37 3.17 2.97 3.73 3.58 3.57 2.94 3.32 3.34 3.33 3.49 3.60 3.57 3.50 3.47 3.40 3.59 3.54 3.47

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 3.67 2.00 3.33 3.48 3.10 3.24 2.88 3.60 3.53 3.60 3.61 3.22 3.16 3.13 3.03 3.56 3.43 3.43 3.19 3.29 3.49 3.71 3.52

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 3.70 2.00 3.33 3.62 3.30 3.39 2.91 3.60 3.62 3.47 3.51 3.35 3.30 3.50 3.18 3.61 3.83 3.55 3.41 3.40 3.55 3.75 3.68

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり
4.13 4.00 3.33 3.93 3.74 3.89 3.82 4.21 3.95 3.83 3.65 3.79 3.87 3.85 3.74 4.00 4.09 3.93 3.87 3.86 4.01 4.08 3.91

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り
4.21 4.00 3.67 4.05 3.83 4.05 3.94 4.25 4.04 3.96 3.53 3.92 3.96 3.87 3.49 4.08 4.11 4.03 4.05 3.94 4.01 4.19 4.07

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 3.17 4.00 3.33 3.53 3.60 3.67 3.76 3.61 3.36 3.39 3.60 3.59 3.81 3.25 3.90 3.41 3.60 3.60 3.42 3.54 3.45 3.50 3.41

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 3.00 6.00 3.33 3.73 3.67 3.77 4.24 3.87 3.53 3.65 3.50 3.70 3.88 3.48 4.26 3.58 3.58 3.71 3.66 3.64 3.68 3.63 3.58

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 3.43 4.00 3.33 3.76 3.69 3.82 3.88 3.87 3.65 3.48 3.48 3.71 3.94 3.44 4.10 3.68 3.77 3.76 3.73 3.70 3.71 3.60 3.62

２１．独創性あふれるものづくりの振興 3.50 4.00 2.67 3.55 3.42 3.58 3.33 3.73 3.55 3.49 3.50 3.46 3.69 3.42 3.54 3.56 3.85 3.51 3.57 3.49 3.53 3.64 3.65

２２．魅力あふれる商業の振興 3.47 4.00 3.00 3.31 3.26 3.35 3.76 3.49 3.37 3.53 3.44 3.29 3.54 3.27 3.33 3.37 3.63 3.28 3.51 3.36 3.24 3.43 3.38

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実
4.57 6.00 3.67 4.54 4.43 4.83 4.91 4.87 4.60 4.47 4.27 4.52 4.62 4.65 4.31 4.65 4.73 4.67 4.70 4.51 4.68 4.66 4.63

２４．いきいきと働ける社会づくり 3.40 2.00 3.00 2.98 2.88 2.58 2.48 3.08 3.09 3.02 2.48 2.84 2.98 2.69 2.79 3.06 3.02 2.94 2.80 2.94 3.08 2.98 2.92

２５．美しく快適なまちの形成 3.83 4.00 3.33 3.77 3.73 3.81 3.58 3.83 3.75 3.43 3.81 3.74 3.84 3.83 3.44 3.75 3.95 3.75 3.80 3.77 3.72 3.80 3.70

２６．にぎわう市街地の形成 3.34 2.00 2.33 3.00 2.90 3.01 2.30 3.19 3.15 3.39 3.16 2.96 3.01 2.79 2.72 3.13 3.38 3.06 3.06 3.02 2.96 3.02 3.16

２７．便利で快適な交通網の整備 3.35 2.00 2.80 3.31 2.87 3.06 2.00 3.20 3.27 3.13 3.18 2.96 3.20 2.94 2.72 3.26 3.13 3.08 3.28 3.09 3.01 3.21 3.12

２８．安全安心の都市空間整備 3.76 4.00 3.33 3.75 3.47 3.56 3.64 3.84 3.65 3.43 3.63 3.52 3.67 3.67 3.74 3.68 3.71 3.60 3.60 3.59 3.68 3.67 3.66

２９．さらなる広域連携・交流の推進 4.02 4.00 3.33 3.82 3.72 3.83 3.70 4.02 3.80 4.09 4.00 3.76 3.86 3.94 3.54 3.85 3.98 3.80 3.79 3.82 3.77 3.75 3.88

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり
3.54 4.00 3.00 3.43 3.36 3.58 3.45 3.80 3.60 3.78 3.30 3.42 3.63 3.25 3.59 3.62 3.54 3.48 3.48 3.50 3.59 3.64 3.62

３１．住民による自治の環境づくり 4.22 4.00 3.33 3.82 3.71 3.82 3.88 4.04 3.82 4.17 3.97 3.75 3.90 3.79 3.85 3.88 4.02 3.85 3.82 3.82 3.74 3.75 3.88
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（問１１．満足度指数化 その４） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

世帯構成 同居家族 居住意向
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帯
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独
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無
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１

５

歳

未
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子
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も

が
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６

５

歳
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上

の

方

が

い

る

障

害

の

あ

る

方

が
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介

護

が
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要

な

方
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い

る

無

回

答

住

み

つ

づ

け

た

い

移

り

た

い

無

回

答

現在の満足度

１．自然の理解と共生の環境づくり 4.24 4.27 4.42 4.29 4.34 4.24 3.98 4.20 4.33 3.79 4.30

２．自然豊かなまちづくり 4.18 4.23 4.62 4.30 4.22 4.17 3.86 4.19 4.29 3.77 4.12

３．環境汚染の防止 3.99 3.94 4.16 3.84 4.00 4.00 3.76 3.98 4.04 3.28 3.88

４．共生文化の継承と創造 4.11 4.12 4.12 4.20 4.13 4.14 3.89 4.06 4.17 3.69 4.22

５．減災対策の強化 3.71 3.63 4.18 3.58 3.71 3.58 3.33 3.64 3.74 2.94 3.70

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 4.27 4.25 4.65 4.24 4.35 4.34 3.98 4.19 4.32 3.74 4.43

７．地球温暖化防止への貢献 3.77 3.68 4.00 3.66 3.67 3.65 3.36 3.76 3.76 3.24 3.92

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 4.16 4.04 4.30 4.04 4.10 3.95 3.89 4.06 4.14 3.48 4.22

９．市民協働によるまちづくり 4.03 4.06 4.40 4.16 4.07 3.91 3.83 4.04 4.12 3.56 4.31

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 3.67 3.63 4.11 3.82 3.57 3.56 3.29 3.66 3.71 3.14 3.92

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり
3.55 3.51 4.11 3.62 3.50 3.08 3.18 3.55 3.59 2.96 3.73

１２．安全安心の生活環境づくり 3.95 3.92 4.00 3.92 3.96 3.81 3.54 3.95 4.01 3.18 4.17

１３．安心して生活できる社会保障の充実 3.54 3.43 3.49 3.36 3.55 3.27 3.23 3.44 3.53 2.80 3.83

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 3.51 3.33 3.72 2.97 3.49 3.40 3.26 3.42 3.45 2.66 3.62

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 3.56 3.45 4.23 3.17 3.59 3.44 3.43 3.50 3.55 2.89 4.00

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり
3.90 3.90 4.00 3.81 3.97 3.83 3.65 3.88 3.94 3.51 4.25

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り
3.98 3.99 4.06 3.95 4.07 3.99 3.79 3.96 4.05 3.55 4.13

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 3.62 3.49 4.06 3.73 3.40 3.38 3.16 3.55 3.55 3.28 3.36

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 3.73 3.64 3.58 3.80 3.54 3.50 3.28 3.69 3.69 3.37 3.50

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 3.79 3.69 3.54 3.76 3.66 3.64 3.40 3.73 3.75 3.40 3.46

２１．独創性あふれるものづくりの振興 3.58 3.51 3.82 3.63 3.50 3.59 3.33 3.50 3.58 3.10 3.33

２２．魅力あふれる商業の振興 3.44 3.32 3.89 3.37 3.34 3.38 3.36 3.34 3.41 2.86 3.47

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実
4.63 4.58 4.67 4.62 4.64 4.70 4.37 4.54 4.65 4.06 4.71

２４．いきいきと働ける社会づくり 3.09 2.91 3.37 2.92 3.02 2.92 2.71 2.87 3.04 2.16 3.21

２５．美しく快適なまちの形成 3.82 3.74 4.28 3.82 3.75 3.90 3.53 3.73 3.83 3.17 3.84

２６．にぎわう市街地の形成 3.15 3.00 4.11 2.92 3.10 3.20 2.94 2.99 3.09 2.62 3.49

２７．便利で快適な交通網の整備 3.21 3.06 4.22 3.01 3.19 3.12 3.11 3.04 3.19 2.36 3.18

２８．安全安心の都市空間整備 3.68 3.59 4.12 3.57 3.66 3.62 3.43 3.58 3.69 2.96 3.74

２９．さらなる広域連携・交流の推進 3.82 3.81 4.17 3.86 3.80 3.74 3.69 3.82 3.88 3.31 3.74

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり
3.59 3.50 3.45 3.49 3.57 3.50 3.48 3.48 3.59 2.96 3.62

３１．住民による自治の環境づくり 3.87 3.81 4.11 3.85 3.86 3.80 3.66 3.80 3.88 3.39 4.08
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（問１１．重要性指数化 その１） 
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上

無

回

答

今後の重要性

１．自然の理解と共生の環境づくり
（清流・鏡川を中心とした環境学習や自然体験の機

会創出、野生の鳥獣などの生態系の保全）
5.68 5.67 5.69 4.46 5.77 5.71 5.66 5.70 5.71 5.55 5.62 5.73 4.62

２．自然豊かなまちづくり
（森林・川・海・里山・農地などの保全、みどり豊かな

市街地づくり）
5.94 5.93 5.95 5.00 6.13 5.96 5.85 5.93 6.04 5.92 5.79 6.00 4.67

３．環境汚染の防止 （公害対策や生活排水対策の推進） 6.39 6.37 6.41 5.69 6.50 6.44 6.47 6.40 6.45 6.40 6.14 6.31 5.38

４．共生文化の継承と創造
（世代間や地域間の交流の促進、地域の祭りや伝統

芸能・食文化などに触れる機会づくり）
5.33 5.32 5.34 5.23 5.74 5.29 5.27 5.24 5.30 5.30 5.22 5.46 5.27

５．減災対策の強化
（防災意識・地域防災力の向上、災害対応力の強化

に向けた取組の推進）
6.79 6.72 6.84 6.31 7.13 7.05 7.01 6.86 6.67 6.62 6.38 6.57 5.64

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成
（リデュース・リユース・リサイ クルの徹底、ごみの発

生抑制、廃棄物の適正な処理）
6.01 5.93 6.08 5.38 6.04 5.90 5.96 6.10 6.07 6.07 5.99 6.00 4.73

７．地球温暖化防止への貢献
（低炭素都市の構築に向けた環境整備、省エネル

ギーの取組、新エネルギー導入の促進）
6.03 5.90 6.13 5.08 5.94 5.90 6.07 6.06 6.06 6.13 5.94 6.10 4.77

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり
（平和と人権を大切にする社会づくり、男女共同参

画社会の実現）
5.55 5.47 5.61 4.92 5.68 5.25 5.38 5.53 5.58 5.53 5.62 5.91 4.33

９．市民協働によるまちづくり
（情報共有の推進、地域コミュニティの活性化、ＮＰ

Ｏ・ボラ ンティア活動及び地域福祉の推進）
5.28 5.16 5.36 5.54 5.20 4.96 4.99 5.16 5.40 5.43 5.48 5.69 4.92

１０．いきいき安心の高齢社会づくり
（介護予防の推進、孤立化を防ぐ 取組、いきがいあ

る暮らしの実現、介護システムの充実）
6.24 6.08 6.36 6.46 6.28 6.20 6.19 6.26 6.24 6.33 6.11 6.33 5.14

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり

（夢や希望を 実現するための支援体制の構築、さま

ざまな壁を 取り除くバリアフリーの推進）
6.05 5.88 6.18 5.23 6.18 5.95 6.07 6.12 5.97 6.02 5.86 6.20 4.00

１２．安全安心の生活環境づくり
（健康づくり支援、地域医療体制の充実、保健・衛生

の向上、消費者の権利の尊重と自立支援）
5.98 5.84 6.08 5.54 6.04 5.99 5.89 5.88 5.84 6.02 5.98 6.24 5.23

１３．安心して生活できる社会保障の充実
（生活困窮者の援助や自立支援、国民健康保険事業

など社会保障制度の健全運営）
6.06 5.96 6.12 6.14 6.23 6.01 6.01 6.06 5.92 6.05 5.87 6.28 5.38

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり
（子育ての負担を軽減するための各種支援の充実、

子どもを大切に育てるまちづくり）
6.46 6.41 6.50 5.71 6.82 6.92 6.44 6.40 6.27 6.41 6.09 6.38 5.50

１５．未来に翔る土佐っ子の育成
（教育の充実、より良い教育環境を構築するための

施設整備の推進）
5.99 5.89 6.06 5.69 5.97 6.13 6.03 5.93 5.84 6.03 5.89 6.06 5.00

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり

（生涯にわたって自発的な学習活動・スポーツ活動

を行うことができる環境づくり）
5.33 5.28 5.37 4.92 5.43 5.15 5.16 5.18 5.28 5.54 5.60 5.56 4.33

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り

（芸術・文化活動の促進、地域文化の振興と創造、文

化財の保護と郷土の歴史学習の推進）
5.07 5.00 5.11 5.23 5.20 4.95 4.84 4.89 5.02 5.16 5.16 5.45 5.23

１８．山間の恵みを活かす林業の振興
（豊富な森林の資源としての有効活用、森林施業の

ための基盤整備の促進）
5.65 5.58 5.69 5.23 5.68 5.51 5.37 5.67 5.61 5.81 5.67 5.87 5.54

１９．大地の恵みを活かす農業の振興
（農業の基盤整備、地産外商と地産地消の推進、担

い手の確保と育成、特色ある農業の展開）
5.92 5.87 5.95 5.69 5.80 5.86 5.72 5.97 5.84 6.08 5.91 6.08 6.00

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興
（漁業資源の増進、漁業競争力と経営体の強化、地

域における消費拡大と価格形成力の強化）
5.72 5.69 5.75 5.69 5.75 5.75 5.50 5.74 5.59 5.82 5.77 5.89 5.69

２１．独創性あふれるものづくりの振興
（地場企業の振興、地域資源を活用した新たなビジ

ネスの創出、企業誘致の推進）
5.68 5.73 5.64 5.69 5.53 5.45 5.51 5.69 5.78 5.85 5.82 5.84 4.92

２２．魅力あふれる商業の振興
（地域の特性を活かした商業の振興、経営力の強

化、流通基盤の整備などの商業機能の強化）
5.79 5.74 5.83 5.23 5.89 5.91 5.82 5.71 5.75 5.77 5.57 5.89 4.77

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実

（新たな観光魅力の創造、積極的な観光客の誘致と

情報発信、まごころ観光の充実）
5.96 5.86 6.03 6.67 6.13 5.85 5.97 5.88 5.83 5.99 6.01 6.10 5.67

２４．いきいきと働ける社会づくり
（求職者の就職支援や地域での雇用創出、キャリア

教育の推進、労働環境の整備）
6.41 6.27 6.52 5.54 6.75 6.49 6.58 6.50 6.25 6.29 6.11 6.30 5.38

２５．美しく快適なまちの形成
（自然環境と住環境の調和した魅力あるまちづくり、

良好な景観の形成）
5.53 5.50 5.56 4.83 5.70 5.40 5.46 5.40 5.46 5.52 5.63 5.79 5.00

２６．にぎわう市街地の形成
（市街地中心部の諸機能の充実、求心力の回復とに

ぎわいの創出、歩いて暮らせるまちの実現）
5.70 5.60 5.78 4.77 6.19 5.75 5.57 5.55 5.59 5.65 5.76 5.85 5.08

２７．便利で快適な交通網の整備
（広域交通ネットワークの強化、総合的な交通体系の

確立、公共交通の再生と活性化）
5.91 5.81 5.99 5.54 6.05 5.79 5.99 5.94 5.80 5.88 5.76 6.07 4.83

２８．安全安心の都市空間整備
（都市基盤整備、防災対策、消防・救急体制強化、市

営住宅整備、交通安全対策、水道施設整備）
6.01 5.94 6.06 6.00 6.07 6.14 6.01 5.96 5.85 6.02 5.91 6.11 5.09

２９．さらなる広域連携・交流の推進
（国・県・周辺市町村との連携、地域の大学などの多

様な主体との連携や活発な交流の推進）
5.22 5.14 5.27 5.38 5.35 4.88 5.03 5.06 5.17 5.31 5.49 5.62 4.92

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり

（経営的視点を持った事務事業の執行、効率的で信

頼される行政運営の確立、情報化の推進）
5.62 5.66 5.58 4.92 5.64 5.55 5.58 5.47 5.59 5.70 5.66 5.83 4.33

３１．住民による自治の環境づくり
（地域内連携や市民と行政との協働を 推進するため

の必要な環境整備）
5.31 5.29 5.32 5.23 5.20 4.98 5.03 5.18 5.37 5.59 5.57 5.68 4.77
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（問１１．重要性指数化 その２） 
高知市での居住年数 居住地域 居住形態
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社
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・

寮

そ

の

他

無

回
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今後の重要性

１．自然の理解と共生の環境づくり 5.50 5.71 5.66 5.57 5.72 4.93 5.64 5.57 5.69 5.82 5.69 5.05 5.45 5.72 5.94 5.72 5.76 5.75 5.41 5.74 6.04 5.62 5.05

２．自然豊かなまちづくり 5.69 5.96 5.76 5.96 5.97 5.37 5.88 5.77 5.94 6.10 5.98 5.33 5.64 6.08 6.06 5.98 6.11 5.88 5.68 6.09 6.27 5.89 5.30

３．環境汚染の防止 6.22 6.40 6.40 6.37 6.41 5.47 6.34 6.29 6.39 6.59 6.36 5.62 6.00 6.61 6.12 6.43 6.54 6.28 6.18 6.26 6.78 6.15 5.89

４．共生文化の継承と創造 5.18 5.52 5.31 5.29 5.34 5.00 5.26 5.25 5.37 5.33 5.43 5.16 4.73 5.24 5.94 5.32 5.55 5.24 5.30 5.44 5.41 5.08 5.38

５．減災対策の強化 6.87 6.92 6.93 6.83 6.76 5.95 6.62 6.79 6.85 6.95 6.87 5.33 6.80 6.83 6.53 6.79 7.06 6.52 6.81 6.66 6.96 6.50 6.35

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 5.78 6.05 6.09 5.96 6.03 5.16 5.94 5.90 6.01 6.11 6.09 5.47 5.27 6.22 5.55 6.04 6.25 6.05 5.78 6.04 6.08 5.81 5.18

７．地球温暖化防止への貢献 5.72 6.00 6.08 5.91 6.07 5.41 6.00 6.10 6.05 6.14 5.99 4.95 5.20 6.11 5.33 6.08 6.10 6.01 5.79 6.09 6.20 6.00 5.10

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 5.22 5.45 5.33 5.61 5.59 5.10 5.48 5.49 5.56 5.67 5.60 5.24 4.00 5.66 5.03 5.57 5.64 5.55 5.41 5.80 5.25 5.53 4.84

９．市民協働によるまちづくり 5.01 5.07 5.05 5.30 5.32 5.32 5.16 5.37 5.33 5.34 5.32 5.14 4.36 5.12 5.50 5.30 5.43 5.22 5.08 5.56 5.37 5.12 4.67

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 5.91 6.14 6.25 6.18 6.28 5.45 6.15 6.27 6.33 6.36 6.23 5.71 6.18 6.33 5.76 6.29 6.27 6.13 6.08 6.11 6.12 6.42 5.40

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり
5.61 6.01 6.14 6.06 6.08 4.98 5.96 6.13 6.17 6.24 5.99 5.33 5.82 5.98 5.52 6.07 6.08 6.02 5.97 6.07 5.73 6.30 5.00

１２．安全安心の生活環境づくり 5.61 5.93 5.98 5.96 6.01 5.38 5.85 6.07 6.09 6.13 5.94 5.50 5.82 5.90 6.12 6.02 6.10 5.88 5.75 6.11 5.80 6.30 5.37

１３．安心して生活できる社会保障の充実 5.68 5.98 6.04 6.02 6.10 5.02 6.02 6.11 6.21 6.14 5.92 5.90 6.73 6.13 5.88 6.08 6.10 6.12 5.86 6.24 5.88 6.23 5.68

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 6.44 6.68 6.69 6.46 6.44 5.40 6.47 6.44 6.50 6.57 6.39 5.40 5.60 6.57 6.00 6.47 6.54 6.44 6.40 6.33 6.51 6.47 5.89

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 5.84 6.04 5.90 6.03 6.00 5.65 5.97 5.98 6.06 6.03 5.99 5.05 3.82 6.06 5.80 6.03 5.99 5.97 5.83 5.89 5.96 6.23 5.41

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり
4.95 5.39 5.10 5.33 5.38 5.07 5.29 5.37 5.43 5.30 5.38 4.86 4.20 5.34 4.87 5.37 5.48 5.29 5.16 5.35 4.98 5.38 4.33

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り
4.88 5.14 4.77 4.94 5.12 4.88 5.05 4.95 5.13 5.11 5.15 5.05 3.33 4.85 5.12 5.09 5.13 5.01 4.93 5.13 4.98 5.00 5.00

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 5.44 5.70 5.45 5.47 5.71 5.10 5.61 5.57 5.70 5.62 5.72 5.62 5.09 5.66 5.39 5.68 5.59 5.63 5.47 5.85 5.71 5.70 5.47

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 5.70 6.06 5.66 5.84 5.96 5.24 5.88 5.84 5.95 5.97 5.94 5.71 5.45 6.08 5.58 5.95 5.88 5.88 5.75 5.98 5.96 5.74 6.30

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 5.69 5.98 5.48 5.63 5.76 5.16 5.67 5.71 5.73 5.71 5.83 4.76 4.55 5.73 5.44 5.75 5.65 5.71 5.62 5.74 5.76 5.58 6.00

２１．独創性あふれるものづくりの振興 5.43 5.63 5.51 5.69 5.71 5.44 5.69 5.64 5.76 5.67 5.72 5.14 5.09 5.50 5.64 5.76 5.89 5.35 5.45 5.36 5.49 5.37 5.67

２２．魅力あふれる商業の振興 5.58 5.99 5.79 5.75 5.79 5.61 5.75 5.78 5.80 5.84 5.85 5.24 4.91 5.66 5.70 5.82 5.96 5.47 5.76 5.67 5.92 5.38 5.47

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実
5.73 6.02 5.79 5.92 5.99 5.72 5.94 5.83 6.03 5.99 6.02 4.80 5.82 5.86 6.30 5.97 6.06 5.72 5.97 5.98 5.84 5.80 5.89

２４．いきいきと働ける社会づくり 6.24 6.52 6.38 6.26 6.45 5.64 6.42 6.38 6.45 6.51 6.37 5.71 6.00 6.39 5.82 6.43 6.51 6.17 6.38 6.36 6.43 6.42 6.21

２５．美しく快適なまちの形成 5.20 5.65 5.44 5.49 5.56 5.32 5.53 5.45 5.46 5.54 5.61 5.00 4.55 5.60 5.61 5.56 5.70 5.38 5.39 5.59 5.56 5.58 4.82

２６．にぎわう市街地の形成 5.60 5.95 5.60 5.56 5.73 5.26 5.69 5.60 5.74 5.78 5.75 4.67 4.73 5.77 5.33 5.70 5.84 5.48 5.73 5.62 5.92 5.77 5.47

２７．便利で快適な交通網の整備 5.93 6.10 5.82 5.89 5.92 5.24 5.95 5.82 5.86 6.06 5.87 5.24 5.09 6.02 5.70 5.92 6.09 5.82 5.82 5.96 6.20 5.88 5.33

２８．安全安心の都市空間整備 5.98 6.24 6.06 6.05 6.00 5.23 5.95 5.95 6.03 6.13 6.04 5.71 5.64 5.98 5.87 6.00 6.19 5.93 6.00 6.00 6.12 5.85 5.65

２９．さらなる広域連携・交流の推進 4.67 5.09 5.08 5.14 5.28 5.27 5.16 5.12 5.25 5.27 5.28 4.67 4.18 5.27 5.82 5.27 5.38 5.09 4.99 5.28 5.14 4.81 4.95

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり
5.23 5.60 5.52 5.53 5.67 5.02 5.61 5.55 5.66 5.61 5.65 5.14 5.27 5.63 5.68 5.66 5.71 5.45 5.54 5.42 5.41 5.23 5.53

３１．住民による自治の環境づくり 4.59 5.18 5.00 5.22 5.40 5.32 5.31 5.22 5.38 5.35 5.26 5.05 4.91 5.52 5.64 5.39 5.39 5.17 5.01 5.25 4.98 5.04 5.79  
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（問１１．重要性指数化 その３） 
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今後の重要性

１．自然の理解と共生の環境づくり
（清流・鏡川を中心とした環境学習や自然体験の機

会創出、野生の鳥獣などの生態系の保全）
5.44 4.00 5.33 5.68 5.72 5.72 6.32 5.66 5.67 5.38 5.19 5.74 5.66 5.46 5.95 5.67 5.22 5.79 5.74 5.65 5.77 5.69 5.47

２．自然豊かなまちづくり
（森林・川・海・里山・農地などの保全、みどり豊かな

市街地づくり）
5.95 6.00 5.67 5.85 5.99 5.84 6.77 6.02 5.94 5.73 5.31 5.98 5.82 5.88 5.95 5.94 5.66 6.02 5.97 5.93 6.00 6.00 5.73

３．環境汚染の防止 （公害対策や生活排水対策の推進） 6.35 4.00 6.00 6.35 6.49 6.40 7.03 6.39 6.31 6.23 5.68 6.46 6.48 6.39 6.54 6.34 5.83 6.44 6.46 6.42 6.24 6.45 6.10

４．共生文化の継承と創造
（世代間や地域間の交流の促進、地域の祭りや伝統

芸能・食文化などに触れる機会づくり）
5.35 4.00 5.00 5.36 5.36 5.33 6.06 5.27 5.29 5.41 5.13 5.35 5.57 5.31 5.62 5.30 5.08 5.43 5.24 5.29 5.40 5.68 5.23

５．減災対策の強化
（防災意識・地域防災力の向上、災害対応力の強化

に向けた取組の推進）
6.85 8.00 6.33 6.55 7.06 6.84 7.55 6.82 6.52 6.57 6.37 6.96 6.83 7.05 7.03 6.60 6.39 6.79 6.57 6.86 6.73 6.64 6.61

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成
（リデュース・リユース・リサイ クルの徹底、ごみの発

生抑制、廃棄物の適正な処理）
6.09 8.00 6.00 5.85 6.04 6.13 6.32 6.13 5.97 5.76 5.49 6.01 6.15 6.12 6.27 6.00 5.84 6.07 5.95 6.00 6.16 6.22 5.84

７．地球温暖化防止への貢献
（低炭素都市の構築に向けた環境整備、省エネル

ギーの取組、新エネルギー導入の促進）
6.00 4.00 5.67 5.99 5.99 6.18 6.45 6.20 5.99 6.14 5.38 6.05 6.23 6.02 5.84 6.03 5.66 6.03 5.93 6.03 6.15 6.23 5.95

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり
（平和と人権を大切にする社会づくり、男女共同参

画社会の実現）
5.58 4.00 4.67 5.36 5.44 5.62 6.47 5.56 5.69 5.86 5.26 5.47 5.76 5.61 5.67 5.62 5.35 5.67 5.49 5.47 5.68 5.92 5.53

９．市民協働によるまちづくり
（情報共有の推進、地域コミュニティの活性化、ＮＰ

Ｏ・ボラ ンティア活動及び地域福祉の推進）
5.37 4.00 5.00 5.28 5.06 5.32 5.23 5.37 5.47 5.49 5.18 5.15 5.20 5.18 5.24 5.43 5.31 5.33 5.05 5.20 5.61 5.70 5.37

１０．いきいき安心の高齢社会づくり
（介護予防の推進、孤立化を防ぐ 取組、いきがいあ

る暮らしの実現、介護システムの充実）
6.30 6.00 5.67 6.09 6.21 6.36 6.58 6.58 6.19 5.81 5.66 6.23 6.36 6.21 6.22 6.26 5.95 6.29 5.91 6.27 6.30 6.52 6.06

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり

（夢や希望を実現するための支援体制の構築、さま

ざまな壁を取り除くバリアフリーの推進）
6.16 4.00 5.67 5.92 6.03 6.12 6.65 6.30 6.01 5.81 5.33 6.05 6.06 6.12 6.05 6.06 5.76 6.10 5.81 6.07 6.09 6.37 5.84

１２．安全安心の生活環境づくり
（健康づくり支援、地域医療体制の充実、保健・衛生

の向上、消費者の権利の尊重と自立支援）
5.95 4.00 5.00 5.89 5.92 6.03 6.65 6.26 5.97 5.58 5.71 5.90 6.16 6.20 6.22 6.03 5.86 5.93 5.79 5.99 6.11 6.46 5.88

１３．安心して生活できる社会保障の充実
（生活困窮者の援助や自立支援、国民健康保険事業

など社会保障制度の健全運営）
6.16 8.00 5.67 5.89 6.02 6.20 6.90 6.20 6.03 5.56 5.93 6.03 6.16 6.16 6.16 6.07 5.97 6.11 5.89 6.03 6.06 6.40 6.06

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり
（子育ての負担を 軽減するための各種支援の充実、

子どもを大切に育てるまちづくり）
6.16 8.00 4.67 6.46 6.59 6.51 7.48 6.67 6.23 6.24 6.03 6.56 6.53 6.58 6.97 6.34 6.20 6.48 6.27 6.52 6.28 6.62 6.26

１５．未来に翔る土佐っ子の育成
（教育の充実、より良い教育環境を構築するための

施設整備の推進）
5.79 4.00 4.67 5.93 6.04 6.01 6.71 6.31 5.85 5.90 5.56 6.03 6.02 5.84 6.16 5.96 5.69 5.96 5.77 6.05 5.90 6.12 5.92

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり

（生涯にわたって自発的な学習活動・スポーツ活動

を行うことができる環境づくり）
5.15 6.00 4.33 5.40 5.25 5.38 5.61 5.44 5.38 5.33 5.14 5.32 5.27 5.17 5.46 5.38 5.24 5.44 5.22 5.30 5.42 5.57 5.23

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り

（芸術・文化活動の促進、地域文化の振興と創造、文

化財の保護と郷土の歴史学習の推進）
5.07 4.00 5.33 5.20 4.94 5.04 5.27 5.16 5.13 5.07 5.16 5.00 4.97 5.04 5.35 5.14 5.15 5.13 4.96 4.99 5.30 5.42 5.09

１８．山間の恵みを活かす林業の振興
（豊富な森林の資源としての有効活用、森林施業の

ための基盤整備の促進）
5.82 6.00 4.67 5.71 5.50 5.54 6.13 5.79 5.76 5.72 5.46 5.53 5.60 5.79 5.89 5.77 5.48 5.74 5.61 5.54 5.90 6.03 5.71

１９．大地の恵みを活かす農業の振興
（農業の基盤整備、地産外商と地産地消の推進、担

い手の確保と育成、特色ある農業の展開）
6.30 6.00 4.80 5.87 5.85 5.80 6.06 6.05 5.97 5.91 5.90 5.83 5.81 6.04 6.05 6.01 5.87 5.95 5.89 5.85 6.11 6.25 5.92

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興
（漁業資源の増進、漁業競争力と経営体の強化、地

域における消費拡大と価格形成力の強化）
5.75 6.00 5.67 5.71 5.68 5.59 6.19 5.78 5.77 5.57 6.00 5.67 5.57 5.84 6.11 5.78 5.71 5.73 5.72 5.65 5.94 5.98 5.84

２１．独創性あふれるものづくりの振興
（地場企業の振興、地域資源を活用した新たなビジ

ネスの創出、企業誘致の推進）
5.53 6.00 5.67 5.70 5.64 5.56 5.68 5.76 5.75 5.64 5.55 5.60 5.84 5.63 5.78 5.77 5.43 5.70 5.74 5.64 5.70 5.92 5.72

２２．魅力あふれる商業の振興
（地域の特性を活かした商業の振興、経営力の強

化、流通基盤の整備などの商業機能の強化）
5.61 6.00 5.33 5.82 5.84 5.72 6.39 5.90 5.73 5.68 5.29 5.81 5.73 6.02 5.68 5.78 5.47 5.77 5.78 5.76 5.93 5.87 5.85

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実

（新たな観光魅力の創造、積極的な観光客の誘致と

情報発信、まごころ観光の充実）
6.02 6.00 5.00 5.97 5.98 6.09 6.19 6.02 5.89 5.59 5.62 5.97 6.09 5.94 6.27 5.93 5.85 5.93 6.02 5.90 6.21 6.22 5.99

２４．いきいきと働ける社会づくり
（求職者の就職支援や地域での雇用創出、キャリア

教育の推進、労働環境の整備）
6.51 6.00 5.00 6.36 6.54 6.55 7.23 6.46 6.19 5.95 6.21 6.50 6.49 6.75 6.61 6.29 6.18 6.44 6.35 6.42 6.28 6.60 6.37

２５．美しく快適なまちの形成
（自然環境と住環境の調和した魅力あるまちづくり、

良好な景観の形成）
5.75 4.00 5.67 5.67 5.50 5.45 6.32 5.64 5.52 5.14 4.88 5.50 5.67 5.49 5.68 5.55 5.46 5.54 5.41 5.51 5.70 5.77 5.46

２６．にぎわう市街地の形成
（市街地中心部の諸機能の充実、求心力の回復とに

ぎわいの創出、歩いて暮らせるまちの実現）
5.80 4.00 6.00 5.75 5.69 5.72 6.84 5.83 5.64 5.30 5.41 5.69 5.82 5.80 5.78 5.70 5.60 5.75 5.49 5.68 5.88 6.05 5.61

２７．便利で快適な交通網の整備
（広域交通ネットワークの強化、総合的な交通体系の

確立、公共交通の再生と活性化）
5.78 4.00 5.20 5.98 5.92 5.97 7.29 6.03 5.85 5.49 5.23 5.91 6.05 6.06 6.05 5.89 5.85 5.92 5.76 5.88 6.22 6.07 5.90

２８．安全安心の都市空間整備
（都市基盤整備、防災対策、消防・救急体制強化、市

営住宅整備、交通安全対策、水道施設整備）
6.00 4.00 5.33 5.97 6.03 6.06 6.52 6.23 5.89 6.19 5.75 6.02 6.15 6.14 5.68 5.99 5.83 6.02 5.77 6.04 6.04 6.34 5.84

２９．さらなる広域連携・交流の推進
（国・県・周辺市町村との連携、地域の大学などの多

様な主体との連携や活発な交流の推進）
5.22 4.00 5.00 5.31 5.09 5.14 6.52 5.27 5.33 5.16 4.82 5.11 5.36 5.10 5.22 5.32 5.32 5.16 5.14 5.16 5.56 5.58 5.33

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり

（経営的視点を持った事務事業の執行、効率的で信

頼される行政運営の確立、情報化の推進）
5.67 6.00 5.33 5.78 5.62 5.49 6.58 5.58 5.63 5.21 5.29 5.59 5.74 5.84 5.84 5.62 5.45 5.65 5.53 5.60 5.78 5.67 5.52

３１．住民による自治の環境づくり
（地域内連携や市民と行政との協働を 推進するため

の必要な環境整備）
5.49 4.00 5.33 5.31 5.15 5.26 5.61 5.38 5.48 5.37 5.00 5.18 5.19 5.32 5.35 5.45 5.53 5.27 5.19 5.28 5.49 5.66 5.36
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（問１１．重要性指数化 その４） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

世帯構成 同居家族 居住意向
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世
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）
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独
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帯

無

回

答

１

５
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５
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方
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必

要

な
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無

回

答

住

み

つ

づ

け

た

い

移

り

た

い

無

回

答

今後の重要性

１．自然の理解と共生の環境づくり 5.63 5.70 4.82 5.72 5.72 5.64 5.57 5.66 5.72 5.37 5.63

２．自然豊かなまちづくり 5.84 5.97 4.94 5.91 6.00 5.96 5.79 5.92 5.99 5.55 5.71

３．環境汚染の防止 6.21 6.44 4.79 6.45 6.40 6.36 6.25 6.37 6.44 6.09 5.76

４．共生文化の継承と創造 5.40 5.32 4.76 5.29 5.36 5.42 5.39 5.32 5.36 5.07 5.26

５．減災対策の強化 6.61 6.84 5.20 7.02 6.71 6.76 6.70 6.77 6.82 6.55 6.51

６．環境負荷の少ない循環型社会の形成 5.91 6.05 4.69 5.96 6.04 6.07 5.97 6.04 6.05 5.69 6.09

７．地球温暖化防止への貢献 5.88 6.07 4.77 5.98 6.08 6.10 6.01 6.01 6.06 5.80 6.04

８．平和を守り人権を尊重する社会づくり 5.56 5.55 5.06 5.38 5.64 5.74 5.51 5.52 5.57 5.35 5.78

９．市民協働によるまちづくり 5.41 5.25 5.10 5.09 5.39 5.50 5.57 5.23 5.33 4.88 5.33

１０．いきいき安心の高齢社会づくり 6.18 6.27 5.13 6.13 6.35 6.39 6.54 6.18 6.29 5.91 6.00

１１．障害のある人が安心して暮らせる環

境づくり
6.03 6.07 4.67 6.02 6.06 6.51 6.23 6.02 6.08 5.85 5.87

１２．安全安心の生活環境づくり 5.92 5.99 5.53 6.03 6.06 6.17 6.11 5.88 5.99 5.92 5.96

１３．安心して生活できる社会保障の充実 6.00 6.07 5.27 6.03 6.12 6.22 6.11 6.02 6.06 6.02 6.04

１４．子どもを生み育てやすい環境づくり 6.28 6.50 5.31 6.92 6.37 6.34 6.31 6.38 6.48 6.30 6.31

１５．未来に翔る土佐っ子の育成 5.87 6.02 5.33 6.41 5.98 5.94 5.98 5.85 6.03 5.65 5.86

１６．いきいき学び楽しむ生涯学習・ス

ポーツの環境づくり
5.40 5.33 4.87 5.28 5.48 5.41 5.33 5.24 5.37 5.06 5.51

１７．多様な文化を身近に親しむ環境づく

り
5.19 5.04 4.71 4.94 5.14 5.12 5.07 5.05 5.10 4.81 5.21

１８．山間の恵みを活かす林業の振興 5.68 5.65 4.82 5.50 5.74 5.66 5.76 5.63 5.69 5.29 5.75

１９．大地の恵みを活かす農業の振興 5.95 5.92 5.21 5.78 6.01 5.97 5.96 5.90 5.96 5.59 5.75

２０．海川の恵みを活かす漁業の振興 5.73 5.73 5.23 5.63 5.76 5.75 5.86 5.71 5.76 5.44 5.75

２１．独創性あふれるものづくりの振興 5.71 5.68 5.35 5.44 5.77 5.80 5.77 5.72 5.72 5.38 5.39

２２．魅力あふれる商業の振興 5.77 5.80 5.21 5.73 5.78 5.74 5.73 5.84 5.83 5.50 5.53

２３．あったか土佐のおもてなし観光の充

実
6.00 5.96 5.49 5.90 6.00 5.88 5.91 5.97 6.03 5.44 5.66

２４．いきいきと働ける社会づくり 6.24 6.45 5.49 6.53 6.33 6.35 6.36 6.45 6.43 6.23 6.21

２５．美しく快適なまちの形成 5.54 5.53 5.09 5.40 5.61 5.55 5.60 5.51 5.56 5.27 5.82

２６．にぎわう市街地の形成 5.72 5.71 5.15 5.68 5.74 5.62 5.66 5.72 5.74 5.44 5.57

２７．便利で快適な交通網の整備 5.97 5.91 5.21 5.81 5.92 6.04 5.90 5.93 5.93 5.78 6.17

２８．安全安心の都市空間整備 5.91 6.04 5.27 6.04 6.01 6.13 6.12 5.97 6.03 5.83 6.00

２９．さらなる広域連携・交流の推進 5.31 5.20 4.94 4.99 5.35 5.33 5.32 5.17 5.25 4.95 5.36

３０．持続可能で自立した行財政の基盤

づくり
5.66 5.61 5.13 5.54 5.66 5.67 5.52 5.60 5.63 5.49 5.61

３１．住民による自治の環境づくり 5.34 5.31 5.19 5.10 5.48 5.40 5.51 5.22 5.36 4.93 5.45
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３－２ 都市の役割について 

問１２．あなたは、今後、高知市がどのような特徴を持った都市（まち）をめざすべきだと思いますか。 

あなたのイメージに最も近いものを１つ選んでください。 
（問１２．その１） 
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答

全  体 3833 166 823 544 477 317 1035 324 60 87

 100.0 4.3 21.5 14.2 12.4 8.3 27.0 8.5 1.6 2.3

性別

　男性 1617 96 382 237 203 130 372 148 25 24

 100.0 5.9 23.6 14.7 12.6 8.0 23.0 9.2 1.5 1.5

　女性 2199 68 439 307 274 186 657 173 35 60

 100.0 3.1 20.0 14.0 12.5 8.5 29.9 7.9 1.6 2.7

　無回答 17 2 2 0 0 1 6 3 0 3

 100.0 11.8 11.8 0.0 0.0 5.9 35.3 17.6 0.0 17.6

年齢

　２０～２９歳 255 5 78 44 26 32 40 23 6 1

 100.0 2.0 30.6 17.3 10.2 12.5 15.7 9.0 2.4 0.4

　３０～３９歳 469 9 123 85 42 66 84 48 12 0

 100.0 1.9 26.2 18.1 9.0 14.1 17.9 10.2 2.6 0.0

　４０～４９歳 561 23 148 69 71 49 139 45 10 7

 100.0 4.1 26.4 12.3 12.7 8.7 24.8 8.0 1.8 1.2

　５０～５９歳 658 27 146 106 77 54 166 59 16 7

 100.0 4.1 22.2 16.1 11.7 8.2 25.2 9.0 2.4 1.1

　６０～６４歳 430 22 88 60 44 22 134 47 4 9

 100.0 5.1 20.5 14.0 10.2 5.1 31.2 10.9 0.9 2.1

　６５～６９歳 435 30 73 63 64 29 132 30 3 11

 100.0 6.9 16.8 14.5 14.7 6.7 30.3 6.9 0.7 2.5

　７０～７４歳 355 17 68 49 43 21 116 30 2 9

 100.0 4.8 19.2 13.8 12.1 5.9 32.7 8.5 0.6 2.5

　７５歳以上 652 29 98 68 108 44 218 42 6 39

 100.0 4.4 15.0 10.4 16.6 6.7 33.4 6.4 0.9 6.0

　無回答 18 4 1 0 2 0 6 0 1 4

 100.0 22.2 5.6 0.0 11.1 0.0 33.3 0.0 5.6 22.2

居住年数

　２年未満 117 7 36 15 15 12 19 8 3 2

 100.0 6.0 30.8 12.8 12.8 10.3 16.2 6.8 2.6 1.7

　２年以上５年未満 179 5 58 29 14 17 34 14 4 4

 100.0 2.8 32.4 16.2 7.8 9.5 19.0 7.8 2.2 2.2

　５年以上１０年未満 267 6 66 37 31 37 52 28 7 3

 100.0 2.2 24.7 13.9 11.6 13.9 19.5 10.5 2.6 1.1

　１０年以上２０年未満 456 17 100 70 45 41 124 46 5 8

 100.0 3.7 21.9 15.4 9.9 9.0 27.2 10.1 1.1 1.8

　２０年以上 2756 127 551 388 363 208 790 227 40 62

 100.0 4.6 20.0 14.1 13.2 7.5 28.7 8.2 1.5 2.2

　無回答 58 4 12 5 9 2 16 1 1 8

 100.0 6.9 20.7 8.6 15.5 3.4 27.6 1.7 1.7 13.8

居住地域

　北部地域 1046 39 243 155 114 87 278 86 20 24

 100.0 3.7 23.2 14.8 10.9 8.3 26.6 8.2 1.9 2.3

　南部地域 512 28 97 75 73 49 143 31 7 9

 100.0 5.5 18.9 14.6 14.3 9.6 27.9 6.1 1.4 1.8

　東部地域 459 31 86 74 61 30 117 42 10 8

 100.0 6.8 18.7 16.1 13.3 6.5 25.5 9.2 2.2 1.7

　西部地域 589 24 120 70 70 47 182 57 5 14

 100.0 4.1 20.4 11.9 11.9 8.0 30.9 9.7 0.8 2.4

　中部地域 973 37 235 126 129 89 243 80 14 20

 100.0 3.8 24.2 12.9 13.3 9.1 25.0 8.2 1.4 2.1

　鏡地域 22 1 2 4 5 0 5 4 0 1

 100.0 4.5 9.1 18.2 22.7 0.0 22.7 18.2 0.0 4.5

　土佐山地域 11 1 2 2 0 0 4 2 0 0

 100.0 9.1 18.2 18.2 0.0 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0

　春野地域 183 3 30 34 23 14 54 17 4 4

 100.0 1.6 16.4 18.6 12.6 7.7 29.5 9.3 2.2 2.2

　無回答 38 2 8 4 2 1 9 5 0 7

 100.0 5.3 21.1 10.5 5.3 2.6 23.7 13.2 0.0 18.4
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（問１２．その２） 
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全  体 3833 166 823 544 477 317 1035 324 60 87

 100.0 4.3 21.5 14.2 12.4 8.3 27.0 8.5 1.6 2.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 116 507 375 339 215 706 220 35 50

 100.0 4.5 19.8 14.6 13.2 8.4 27.5 8.6 1.4 2.0

　持ち家（分譲マンション） 240 10 59 29 19 24 67 20 6 6

 100.0 4.2 24.6 12.1 7.9 10.0 27.9 8.3 2.5 2.5

　借家（民間一戸建て） 239 6 40 40 33 21 63 23 4 9

 100.0 2.5 16.7 16.7 13.8 8.8 26.4 9.6 1.7 3.8

　借家（民間のマンション 532 18 163 64 56 42 130 38 13 8

  ・アパート） 100.0 3.4 30.6 12.0 10.5 7.9 24.4 7.1 2.4 1.5

　公営（県営・市営住宅など） 119 7 19 15 16 5 42 10 1 4

  の賃貸住宅 100.0 5.9 16.0 12.6 13.4 4.2 35.3 8.4 0.8 3.4

　社宅・寮 54 2 17 10 5 5 8 6 0 1

 100.0 3.7 31.5 18.5 9.3 9.3 14.8 11.1 0.0 1.9

　その他 58 4 15 8 8 4 12 5 1 1

 100.0 6.9 25.9 13.8 13.8 6.9 20.7 8.6 1.7 1.7

　無回答 28 3 3 3 1 1 7 2 0 8

 100.0 10.7 10.7 10.7 3.6 3.6 25.0 7.1 0.0 28.6

職業

　農業 98 5 8 20 15 9 24 13 0 4

 100.0 5.1 8.2 20.4 15.3 9.2 24.5 13.3 0.0 4.1

  林業 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 1 0 1 1 0 2 1 0 0

 100.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 17 101 47 43 36 83 28 5 5

 100.0 4.7 27.7 12.9 11.8 9.9 22.7 7.7 1.4 1.4

　会社・団体・官公庁などの 1205 49 309 195 128 122 258 112 20 12

  常勤の勤め人 100.0 4.1 25.6 16.2 10.6 10.1 21.4 9.3 1.7 1.0

　パートタイマー・アルバイト 442 23 113 60 54 22 115 42 8 5

 100.0 5.2 25.6 13.6 12.2 5.0 26.0 9.5 1.8 1.1

　学生 33 2 7 5 3 6 9 1 0 0

 100.0 6.1 21.2 15.2 9.1 18.2 27.3 3.0 0.0 0.0

　家事専業 409 9 77 63 49 44 124 30 7 6

 100.0 2.2 18.8 15.4 12.0 10.8 30.3 7.3 1.7 1.5

　無職 1161 54 187 134 174 72 388 88 14 50

 100.0 4.7 16.1 11.5 15.0 6.2 33.4 7.6 1.2 4.3

  その他 48 1 11 10 2 3 12 5 4 0

 100.0 2.1 22.9 20.8 4.2 6.3 25.0 10.4 8.3 0.0

　無回答 65 5 10 9 8 3 19 4 2 5

 100.0 7.7 15.4 13.8 12.3 4.6 29.2 6.2 3.1 7.7

通勤・通学先

　高知市 1703 84 448 258 182 151 387 146 27 20

 100.0 4.9 26.3 15.1 10.7 8.9 22.7 8.6 1.6 1.2

　南国市・土佐市・いの町 187 7 42 26 23 15 51 17 4 2

  ・土佐町のいずれか 100.0 3.7 22.5 13.9 12.3 8.0 27.3 9.1 2.1 1.1

  １・２以外の県内市町村 107 2 19 21 16 10 25 12 2 0

 100.0 1.9 17.8 19.6 15.0 9.3 23.4 11.2 1.9 0.0

　高知県外 39 1 11 6 3 6 6 6 0 0

 100.0 2.6 28.2 15.4 7.7 15.4 15.4 15.4 0.0 0.0

　通勤・通学していない 1644 61 284 213 231 125 522 130 22 56

 100.0 3.7 17.3 13.0 14.1 7.6 31.8 7.9 1.3 3.4

　無回答 153 11 19 20 22 10 44 13 5 9

 100.0 7.2 12.4 13.1 14.4 6.5 28.8 8.5 3.3 5.9
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（問１２．その３） 
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全  体 3833 166 823 544 477 317 1035 324 60 87

 100.0 4.3 21.5 14.2 12.4 8.3 27.0 8.5 1.6 2.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 30 156 126 91 51 214 62 11 17

 100.0 4.0 20.6 16.6 12.0 6.7 28.2 8.2 1.5 2.2

　自動二輪・原付 271 14 58 40 37 15 70 22 9 6

 100.0 5.2 21.4 14.8 13.7 5.5 25.8 8.1 3.3 2.2

　自家用車 1975 84 461 287 234 185 504 172 26 22

 100.0 4.3 23.3 14.5 11.8 9.4 25.5 8.7 1.3 1.1

　公共交通機関 326 14 64 37 43 31 94 27 3 13

 100.0 4.3 19.6 11.3 13.2 9.5 28.8 8.3 0.9 4.0

　その他 141 4 23 8 20 8 56 11 4 7

 100.0 2.8 16.3 5.7 14.2 5.7 39.7 7.8 2.8 5.0

　無回答 362 20 61 46 52 27 97 30 7 22

 100.0 5.5 16.9 12.7 14.4 7.5 26.8 8.3 1.9 6.1

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 28 149 76 78 52 206 45 8 24

 100.0 4.2 22.4 11.4 11.7 7.8 30.9 6.8 1.2 3.6

　単独世帯以外の世帯 3119 134 667 462 393 264 817 278 52 52

 100.0 4.3 21.4 14.8 12.6 8.5 26.2 8.9 1.7 1.7

　無回答 48 4 7 6 6 1 12 1 0 11

 100.0 8.3 14.6 12.5 12.5 2.1 25.0 2.1 0.0 22.9

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 24 182 108 91 105 154 65 11 3

 100.0 3.2 24.5 14.5 12.2 14.1 20.7 8.7 1.5 0.4

　６５歳以上の方がいる 1503 76 268 222 213 112 434 125 16 37

 100.0 5.1 17.8 14.8 14.2 7.5 28.9 8.3 1.1 2.5

　障害のある方がいる 342 11 72 40 39 19 123 20 9 9

 100.0 3.2 21.1 11.7 11.4 5.6 36.0 5.8 2.6 2.6

　介護が必要な方がいる 298 10 58 43 39 21 86 20 8 13

 100.0 3.4 19.5 14.4 13.1 7.0 28.9 6.7 2.7 4.4

　無回答 1499 67 351 216 165 101 390 138 30 41

 100.0 4.5 23.4 14.4 11.0 6.7 26.0 9.2 2.0 2.7
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３－３ 定住に関することについて 

問１３．あなたは、今後も高知市に住みつづけたいと思いますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に最も近いもの１つを選

んでください。 

（問１３．その１） 
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全  体 3833 2009 1334 357 63 70

 100.0 52.4 34.8 9.3 1.6 1.8

性別

　男性 1617 821 585 154 29 28

 100.0 50.8 36.2 9.5 1.8 1.7

　女性 2199 1180 744 200 34 41

 100.0 53.7 33.8 9.1 1.5 1.9

　無回答 17 8 5 3 0 1

 100.0 47.1 29.4 17.6 0.0 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 94 113 37 10 1

 100.0 36.9 44.3 14.5 3.9 0.4

　３０～３９歳 469 179 193 85 10 2

 100.0 38.2 41.2 18.1 2.1 0.4

　４０～４９歳 561 268 217 61 10 5

 100.0 47.8 38.7 10.9 1.8 0.9

　５０～５９歳 658 306 269 70 9 4

 100.0 46.5 40.9 10.6 1.4 0.6

　６０～６４歳 430 244 140 32 5 9

 100.0 56.7 32.6 7.4 1.2 2.1

　６５～６９歳 435 256 129 33 7 10

 100.0 58.9 29.7 7.6 1.6 2.3

　７０～７４歳 355 217 109 20 3 6

 100.0 61.1 30.7 5.6 0.8 1.7

　７５歳以上 652 436 159 17 9 31

 100.0 66.9 24.4 2.6 1.4 4.8

　無回答 18 9 5 2 0 2

 100.0 50.0 27.8 11.1 0.0 11.1

居住年数

　２年未満 117 30 52 25 8 2

 100.0 25.6 44.4 21.4 6.8 1.7

　２年以上５年未満 179 44 82 42 6 5

 100.0 24.6 45.8 23.5 3.4 2.8

　５年以上１０年未満 267 97 115 44 10 1

 100.0 36.3 43.1 16.5 3.7 0.4

　１０年以上２０年未満 456 192 192 53 10 9

 100.0 42.1 42.1 11.6 2.2 2.0

　２０年以上 2756 1628 868 186 28 46

 100.0 59.1 31.5 6.7 1.0 1.7

　無回答 58 18 25 7 1 7

 100.0 31.0 43.1 12.1 1.7 12.1

居住地域

　北部地域 1046 576 352 89 12 17

 100.0 55.1 33.7 8.5 1.1 1.6

　南部地域 512 261 183 53 8 7

 100.0 51.0 35.7 10.4 1.6 1.4

　東部地域 459 223 175 40 13 8

 100.0 48.6 38.1 8.7 2.8 1.7

　西部地域 589 314 201 55 9 10

 100.0 53.3 34.1 9.3 1.5 1.7

　中部地域 973 500 333 101 19 20

 100.0 51.4 34.2 10.4 2.0 2.1

　鏡地域 22 14 5 3 0 0

 100.0 63.6 22.7 13.6 0.0 0.0

　土佐山地域 11 5 6 0 0 0

 100.0 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0

　春野地域 183 104 65 11 1 2

 100.0 56.8 35.5 6.0 0.5 1.1

　無回答 38 12 14 5 1 6

 100.0 31.6 36.8 13.2 2.6 15.8
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（問１３．その２） 
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全  体 3833 2009 1334 357 63 70

 100.0 52.4 34.8 9.3 1.6 1.8
居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1493 813 184 30 43

 100.0 58.3 31.7 7.2 1.2 1.7

　持ち家（分譲マンション） 240 106 100 22 4 8

 100.0 44.2 41.7 9.2 1.7 3.3

　借家（民間一戸建て） 239 109 95 26 4 5

 100.0 45.6 39.7 10.9 1.7 2.1

　借家（民間のマンション 532 188 234 89 17 4

  ・アパート） 100.0 35.3 44.0 16.7 3.2 0.8

　公営（県営・市営住宅など） 119 53 44 19 2 1

  の賃貸住宅 100.0 44.5 37.0 16.0 1.7 0.8
　社宅・寮 54 15 24 10 4 1

 100.0 27.8 44.4 18.5 7.4 1.9

　その他 58 32 18 5 2 1

 100.0 55.2 31.0 8.6 3.4 1.7

　無回答 28 13 6 2 0 7

 100.0 46.4 21.4 7.1 0.0 25.0

職業

　農業 98 59 31 4 2 2

 100.0 60.2 31.6 4.1 2.0 2.0

  林業 1 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 4 2 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 190 128 39 3 5

 100.0 52.1 35.1 10.7 0.8 1.4

　会社・団体・官公庁などの 1205 577 461 137 18 12

  常勤の勤め人 100.0 47.9 38.3 11.4 1.5 1.0

　パートタイマー・アルバイト 442 223 156 52 8 3

 100.0 50.5 35.3 11.8 1.8 0.7

　学生 33 9 16 6 2 0

 100.0 27.3 48.5 18.2 6.1 0.0
　家事専業 409 203 155 39 5 7

 100.0 49.6 37.9 9.5 1.2 1.7

　無職 1161 690 344 69 24 34

 100.0 59.4 29.6 5.9 2.1 2.9

  その他 48 27 12 8 0 1

 100.0 56.3 25.0 16.7 0.0 2.1

　無回答 65 27 28 3 1 6

 100.0 41.5 43.1 4.6 1.5 9.2

通勤・通学先

　高知市 1703 851 625 181 28 18
 100.0 50.0 36.7 10.6 1.6 1.1

　南国市・土佐市・いの町 187 78 76 29 1 3

  ・土佐町のいずれか 100.0 41.7 40.6 15.5 0.5 1.6

  １・２以外の県内市町村 107 45 44 16 1 1

 100.0 42.1 41.1 15.0 0.9 0.9

　高知県外 39 13 17 8 1 0

 100.0 33.3 43.6 20.5 2.6 0.0

　通勤・通学していない 1644 942 520 114 29 39

 100.0 57.3 31.6 6.9 1.8 2.4

　無回答 153 80 52 9 3 9

 100.0 52.3 34.0 5.9 2.0 5.9
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（問１３．その３） 
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全  体 3833 2009 1334 357 63 70

 100.0 52.4 34.8 9.3 1.6 1.8
主な交通手段

　徒歩・自転車 758 398 247 80 21 12

 100.0 52.5 32.6 10.6 2.8 1.6

　自動二輪・原付 271 139 91 32 6 3

 100.0 51.3 33.6 11.8 2.2 1.1

　自家用車 1975 1014 732 183 23 23
 100.0 51.3 37.1 9.3 1.2 1.2

　公共交通機関 326 185 98 26 6 11

 100.0 56.7 30.1 8.0 1.8 3.4

　その他 141 84 44 5 3 5

 100.0 59.6 31.2 3.5 2.1 3.5
　無回答 362 189 122 31 4 16

 100.0 52.2 33.7 8.6 1.1 4.4

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 334 239 62 13 18

 100.0 50.2 35.9 9.3 2.0 2.7
　単独世帯以外の世帯 3119 1650 1078 295 50 46

 100.0 52.9 34.6 9.5 1.6 1.5

　無回答 48 25 17 0 0 6

 100.0 52.1 35.4 0.0 0.0 12.5

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 353 276 97 11 6

 100.0 47.5 37.1 13.1 1.5 0.8

　６５歳以上の方がいる 1503 906 439 108 23 27

 100.0 60.3 29.2 7.2 1.5 1.8

　障害のある方がいる 342 189 114 25 6 8
 100.0 55.3 33.3 7.3 1.8 2.3

　介護が必要な方がいる 298 165 93 24 8 8

 100.0 55.4 31.2 8.1 2.7 2.7

　無回答 1499 702 591 149 27 30

 100.0 46.8 39.4 9.9 1.8 2.0
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問１４．問１３で「３：できれば移りたい」、「４：すぐにでも移りたい」と回答された方にお聞きします。移りたいと感じる最も大きな理

由を１つ選んでください。 

（問１４．その１） 
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全  体 420 80 27 24 23 6 19 37 19 13 15 61 81 15

 100.0 19.0 6.4 5.7 5.5 1.4 4.5 8.8 4.5 3.1 3.6 14.5 19.3 3.6

性別

　男性 183 36 10 7 9 4 11 17 8 6 6 29 31 9

 100.0 19.7 5.5 3.8 4.9 2.2 6.0 9.3 4.4 3.3 3.3 15.8 16.9 4.9

　女性 234 44 17 17 14 2 8 20 11 7 9 30 49 6

 100.0 18.8 7.3 7.3 6.0 0.9 3.4 8.5 4.7 3.0 3.8 12.8 20.9 2.6

　無回答 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

年齢

　２０～２９歳 47 17 5 7 1 0 2 0 1 1 3 3 7 0

 100.0 36.2 10.6 14.9 2.1 0.0 4.3 0.0 2.1 2.1 6.4 6.4 14.9 0.0

　３０～３９歳 95 21 3 7 9 3 11 1 1 2 1 15 15 6

 100.0 22.1 3.2 7.4 9.5 3.2 11.6 1.1 1.1 2.1 1.1 15.8 15.8 6.3

　４０～４９歳 71 15 8 7 4 1 3 3 2 3 3 7 14 1

 100.0 21.1 11.3 9.9 5.6 1.4 4.2 4.2 2.8 4.2 4.2 9.9 19.7 1.4

　５０～５９歳 79 15 6 1 3 0 1 3 5 3 5 16 19 2

 100.0 19.0 7.6 1.3 3.8 0.0 1.3 3.8 6.3 3.8 6.3 20.3 24.1 2.5

　６０～６４歳 37 5 1 0 1 1 2 5 2 1 0 7 11 1

 100.0 13.5 2.7 0.0 2.7 2.7 5.4 13.5 5.4 2.7 0.0 18.9 29.7 2.7

　６５～６９歳 40 4 2 1 0 1 0 5 6 1 3 8 7 2

 100.0 10.0 5.0 2.5 0.0 2.5 0.0 12.5 15.0 2.5 7.5 20.0 17.5 5.0

　７０～７４歳 23 3 1 0 2 0 0 10 1 1 0 3 2 0

 100.0 13.0 4.3 0.0 8.7 0.0 0.0 43.5 4.3 4.3 0.0 13.0 8.7 0.0

　７５歳以上 26 0 1 1 3 0 0 9 1 1 0 2 5 3

 100.0 0.0 3.8 3.8 11.5 0.0 0.0 34.6 3.8 3.8 0.0 7.7 19.2 11.5

　無回答 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

居住年数

　２年未満 33 3 3 5 2 0 5 0 1 1 2 6 4 1

 100.0 9.1 9.1 15.2 6.1 0.0 15.2 0.0 3.0 3.0 6.1 18.2 12.1 3.0

　２年以上５年未満 48 13 5 5 4 1 1 3 0 1 0 10 5 0

 100.0 27.1 10.4 10.4 8.3 2.1 2.1 6.3 0.0 2.1 0.0 20.8 10.4 0.0

　５年以上１０年未満 54 9 4 1 6 0 6 3 0 0 3 12 9 1

 100.0 16.7 7.4 1.9 11.1 0.0 11.1 5.6 0.0 0.0 5.6 22.2 16.7 1.9

　１０年以上２０年未満 63 12 4 1 4 0 2 7 6 2 2 13 8 2

 100.0 19.0 6.3 1.6 6.3 0.0 3.2 11.1 9.5 3.2 3.2 20.6 12.7 3.2

　２０年以上 214 42 11 11 7 5 5 21 12 9 8 19 54 10

 100.0 19.6 5.1 5.1 3.3 2.3 2.3 9.8 5.6 4.2 3.7 8.9 25.2 4.7

　無回答 8 1 0 1 0 0 0 3 0 0 0 1 1 1

 100.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 12.5

居住地域

　北部地域 101 21 6 6 8 5 3 9 7 3 4 11 15 3

 100.0 20.8 5.9 5.9 7.9 5.0 3.0 8.9 6.9 3.0 4.0 10.9 14.9 3.0

　南部地域 61 9 4 2 3 0 7 6 3 2 1 7 14 3

 100.0 14.8 6.6 3.3 4.9 0.0 11.5 9.8 4.9 3.3 1.6 11.5 23.0 4.9

　東部地域 53 6 6 1 3 0 2 4 5 2 2 10 9 3

 100.0 11.3 11.3 1.9 5.7 0.0 3.8 7.5 9.4 3.8 3.8 18.9 17.0 5.7

　西部地域 64 17 3 4 2 1 1 9 2 1 2 12 8 2

 100.0 26.6 4.7 6.3 3.1 1.6 1.6 14.1 3.1 1.6 3.1 18.8 12.5 3.1

　中部地域 120 26 6 9 5 0 5 6 2 4 6 18 31 2

 100.0 21.7 5.0 7.5 4.2 0.0 4.2 5.0 1.7 3.3 5.0 15.0 25.8 1.7

　鏡地域 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

　土佐山地域 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　春野地域 12 1 1 1 1 0 1 2 0 0 0 2 1 2

 100.0 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 16.7

　無回答 6 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 2 0

 100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0
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全  体 420 80 27 24 23 6 19 37 19 13 15 61 81 15

 100.0 19.0 6.4 5.7 5.5 1.4 4.5 8.8 4.5 3.1 3.6 14.5 19.3 3.6

居住形態

　持ち家（一戸建て） 214 36 13 10 15 1 11 18 14 6 8 24 51 7

 100.0 16.8 6.1 4.7 7.0 0.5 5.1 8.4 6.5 2.8 3.7 11.2 23.8 3.3

　持ち家（分譲マンション） 26 4 1 2 1 0 1 1 0 3 2 5 5 1

 100.0 15.4 3.8 7.7 3.8 0.0 3.8 3.8 0.0 11.5 7.7 19.2 19.2 3.8

　借家（民間一戸建て） 30 6 3 0 1 3 1 5 1 0 1 1 5 3

 100.0 20.0 10.0 0.0 3.3 10.0 3.3 16.7 3.3 0.0 3.3 3.3 16.7 10.0

　借家（民間のマンション 106 26 6 10 6 1 5 6 2 2 3 24 14 1

  ・アパート） 100.0 24.5 5.7 9.4 5.7 0.9 4.7 5.7 1.9 1.9 2.8 22.6 13.2 0.9

　公営（県営・市営住宅など） 21 3 2 1 0 1 0 4 1 1 1 4 1 2

  の賃貸住宅 100.0 14.3 9.5 4.8 0.0 4.8 0.0 19.0 4.8 4.8 4.8 19.0 4.8 9.5

　社宅・寮 14 2 2 1 0 0 1 1 0 1 0 2 3 1

 100.0 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3 21.4 7.1

　その他 7 3 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 0

 100.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0

　無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

職業

　農業 6 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 42 6 1 1 3 0 1 4 4 1 3 6 9 3

 100.0 14.3 2.4 2.4 7.1 0.0 2.4 9.5 9.5 2.4 7.1 14.3 21.4 7.1

　会社・団体・官公庁などの 155 25 10 10 10 4 12 8 2 4 6 26 32 6

  常勤の勤め人 100.0 16.1 6.5 6.5 6.5 2.6 7.7 5.2 1.3 2.6 3.9 16.8 20.6 3.9

　パートタイマー・アルバイト 60 15 4 3 3 1 2 1 4 4 1 8 14 0

 100.0 25.0 6.7 5.0 5.0 1.7 3.3 1.7 6.7 6.7 1.7 13.3 23.3 0.0

　学生 8 4 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　家事専業 44 3 4 6 0 1 3 1 2 2 2 10 8 2

 100.0 6.8 9.1 13.6 0.0 2.3 6.8 2.3 4.5 4.5 4.5 22.7 18.2 4.5

　無職 93 21 7 1 5 0 1 21 6 1 3 10 15 2

 100.0 22.6 7.5 1.1 5.4 0.0 1.1 22.6 6.5 1.1 3.2 10.8 16.1 2.2

  その他 8 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1

 100.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5

　無回答 4 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

 100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

通勤・通学先

　高知市 209 40 15 15 14 5 11 12 10 9 8 26 39 5

 100.0 19.1 7.2 7.2 6.7 2.4 5.3 5.7 4.8 4.3 3.8 12.4 18.7 2.4

　南国市・土佐市・いの町 30 3 1 1 1 0 3 1 0 0 1 7 9 3

  ・土佐町のいずれか 100.0 10.0 3.3 3.3 3.3 0.0 10.0 3.3 0.0 0.0 3.3 23.3 30.0 10.0

  １・２以外の県内市町村 17 4 1 1 2 0 1 2 0 0 0 4 2 0

 100.0 23.5 5.9 5.9 11.8 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 23.5 11.8 0.0

　高知県外 9 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0

 100.0 44.4 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

　通勤・通学していない 143 27 8 6 5 0 4 21 7 4 6 22 26 7

 100.0 18.9 5.6 4.2 3.5 0.0 2.8 14.7 4.9 2.8 4.2 15.4 18.2 4.9

　無回答 12 2 2 0 0 1 0 1 2 0 0 2 2 0

 100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0
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（問１４．その３） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

就

労

の

場

や

機

会

が

少

な

い

都

市

の

交

通

の

便

が

よ

く

な

い

商

業

施

設

が

充

実

し

て

い

な

い

教

育

・

文

化

施

設

が

充

実

し

て

い

な

い

住

宅

の

取

得

が

し

に

く

い

子

育

て

が

し

に

く

い

高

齢

者

や

障

害

の

あ

る

人

が

暮

ら

し

に

く

い 近

所

づ

き

あ

い

が

し

に

く

い

市

街

地

の

自

然

環

境

や

景

観

が

よ

く

な

い

東

京

な

ど

の

大

都

市

か

ら

遠

い

市

外

に

あ

る
実

家

や

故

郷

に

移

り

た

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 420 80 27 24 23 6 19 37 19 13 15 61 81 15

 100.0 19.0 6.4 5.7 5.5 1.4 4.5 8.8 4.5 3.1 3.6 14.5 19.3 3.6

主な交通手段

　徒歩・自転車 101 20 7 6 4 2 5 9 5 3 6 15 18 1

 100.0 19.8 6.9 5.9 4.0 2.0 5.0 8.9 5.0 3.0 5.9 14.9 17.8 1.0

　自動二輪・原付 38 11 4 2 2 2 2 2 0 1 0 3 7 2

 100.0 28.9 10.5 5.3 5.3 5.3 5.3 5.3 0.0 2.6 0.0 7.9 18.4 5.3

　自家用車 206 36 11 14 16 2 11 13 10 8 7 34 35 9

 100.0 17.5 5.3 6.8 7.8 1.0 5.3 6.3 4.9 3.9 3.4 16.5 17.0 4.4

　公共交通機関 32 5 3 2 0 0 0 7 0 0 2 4 9 0

 100.0 15.6 9.4 6.3 0.0 0.0 0.0 21.9 0.0 0.0 6.3 12.5 28.1 0.0

　その他 8 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0 0 2 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5

　無回答 35 8 2 0 1 0 1 2 3 1 0 5 10 2

 100.0 22.9 5.7 0.0 2.9 0.0 2.9 5.7 8.6 2.9 0.0 14.3 28.6 5.7

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 75 18 3 3 4 2 0 9 4 2 3 10 15 2

 100.0 24.0 4.0 4.0 5.3 2.7 0.0 12.0 5.3 2.7 4.0 13.3 20.0 2.7

　単独世帯以外の世帯 345 62 24 21 19 4 19 28 15 11 12 51 66 13

 100.0 18.0 7.0 6.1 5.5 1.2 5.5 8.1 4.3 3.2 3.5 14.8 19.1 3.8

　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 108 19 5 7 9 3 17 2 1 3 2 17 19 4

 100.0 17.6 4.6 6.5 8.3 2.8 15.7 1.9 0.9 2.8 1.9 15.7 17.6 3.7

　６５歳以上の方がいる 131 24 7 3 5 1 2 19 8 3 7 15 29 8

 100.0 18.3 5.3 2.3 3.8 0.8 1.5 14.5 6.1 2.3 5.3 11.5 22.1 6.1

　障害のある方がいる 31 4 3 1 0 0 0 5 0 1 1 7 7 2

 100.0 12.9 9.7 3.2 0.0 0.0 0.0 16.1 0.0 3.2 3.2 22.6 22.6 6.5

　介護が必要な方がいる 32 5 5 0 0 0 1 6 0 0 1 5 6 3

 100.0 15.6 15.6 0.0 0.0 0.0 3.1 18.8 0.0 0.0 3.1 15.6 18.8 9.4

　無回答 176 37 13 13 10 3 1 11 10 7 6 27 35 3

 100.0 21.0 7.4 7.4 5.7 1.7 0.6 6.3 5.7 4.0 3.4 15.3 19.9 1.7
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３－４ 町内会や地域活動に関することについて 

問１５．あなたは、町内会（自治会・自治公民館を含む）に加入していますか。１つ選んでください。 

（問１５．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

加

入

し

て

い

る

加

入

し

て

い

な

い

分

か

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 2946 564 274 49

 100.0 76.9 14.7 7.1 1.3

性別

　男性 1617 1221 267 112 17

 100.0 75.5 16.5 6.9 1.1

　女性 2199 1711 297 160 31

 100.0 77.8 13.5 7.3 1.4

　無回答 17 14 0 2 1

 100.0 82.4 0.0 11.8 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 103 92 60 0

 100.0 40.4 36.1 23.5 0.0

　３０～３９歳 469 283 132 52 2

 100.0 60.3 28.1 11.1 0.4

　４０～４９歳 561 402 108 48 3

 100.0 71.7 19.3 8.6 0.5

　５０～５９歳 658 532 79 42 5

 100.0 80.9 12.0 6.4 0.8

　６０～６４歳 430 371 34 19 6

 100.0 86.3 7.9 4.4 1.4

　６５～６９歳 435 369 44 18 4

 100.0 84.8 10.1 4.1 0.9

　７０～７４歳 355 316 25 8 6

 100.0 89.0 7.0 2.3 1.7

　７５歳以上 652 559 49 26 18

 100.0 85.7 7.5 4.0 2.8

　無回答 18 11 1 1 5

 100.0 61.1 5.6 5.6 27.8

居住年数

　２年未満 117 52 42 20 3

 100.0 44.4 35.9 17.1 2.6

　２年以上５年未満 179 93 63 21 2

 100.0 52.0 35.2 11.7 1.1

　５年以上１０年未満 267 159 74 30 4

 100.0 59.6 27.7 11.2 1.5

　１０年以上２０年未満 456 315 104 33 4

 100.0 69.1 22.8 7.2 0.9

　２０年以上 2756 2290 273 163 30

 100.0 83.1 9.9 5.9 1.1

　無回答 58 37 8 7 6

 100.0 63.8 13.8 12.1 10.3

居住地域

　北部地域 1046 862 120 55 9

 100.0 82.4 11.5 5.3 0.9

　南部地域 512 428 55 25 4

 100.0 83.6 10.7 4.9 0.8

　東部地域 459 339 84 29 7

 100.0 73.9 18.3 6.3 1.5

　西部地域 589 440 95 47 7

 100.0 74.7 16.1 8.0 1.2

　中部地域 973 671 186 103 13

 100.0 69.0 19.1 10.6 1.3

　鏡地域 22 17 3 2 0

 100.0 77.3 13.6 9.1 0.0

　土佐山地域 11 10 0 1 0

 100.0 90.9 0.0 9.1 0.0

　春野地域 183 154 14 11 4

 100.0 84.2 7.7 6.0 2.2

　無回答 38 25 7 1 5

 100.0 65.8 18.4 2.6 13.2
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（問１５．その２） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

加

入

し

て

い

る

加

入

し

て

い

な

い

分

か

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 2946 564 274 49

 100.0 76.9 14.7 7.1 1.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 2244 178 112 29

 100.0 87.6 6.9 4.4 1.1

　持ち家（分譲マンション） 240 137 73 29 1

 100.0 57.1 30.4 12.1 0.4

　借家（民間一戸建て） 239 179 41 16 3

 100.0 74.9 17.2 6.7 1.3

　借家（民間のマンション 532 201 231 93 7

  ・アパート） 100.0 37.8 43.4 17.5 1.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 97 9 12 1

  の賃貸住宅 100.0 81.5 7.6 10.1 0.8

　社宅・寮 54 29 17 6 2

 100.0 53.7 31.5 11.1 3.7

　その他 58 41 11 4 2

 100.0 70.7 19.0 6.9 3.4

　無回答 28 18 4 2 4

 100.0 64.3 14.3 7.1 14.3

職業

　農業 98 86 9 1 2

 100.0 87.8 9.2 1.0 2.0

  林業 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 5 0 1 0

 100.0 83.3 0.0 16.7 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 307 38 11 9

 100.0 84.1 10.4 3.0 2.5

　会社・団体・官公庁などの 1205 835 250 115 5

  常勤の勤め人 100.0 69.3 20.7 9.5 0.4

　パートタイマー・アルバイト 442 328 72 38 4

 100.0 74.2 16.3 8.6 0.9

　学生 33 14 13 6 0

 100.0 42.4 39.4 18.2 0.0

　家事専業 409 339 44 21 5

 100.0 82.9 10.8 5.1 1.2

　無職 1161 942 122 75 22

 100.0 81.1 10.5 6.5 1.9

  その他 48 35 10 3 0

 100.0 72.9 20.8 6.3 0.0

　無回答 65 54 6 3 2

 100.0 83.1 9.2 4.6 3.1

通勤・通学先

　高知市 1703 1256 299 138 10

 100.0 73.8 17.6 8.1 0.6

　南国市・土佐市・いの町 187 128 39 19 1

  ・土佐町のいずれか 100.0 68.4 20.9 10.2 0.5

  １・２以外の県内市町村 107 68 33 4 2

 100.0 63.6 30.8 3.7 1.9

　高知県外 39 23 6 10 0

 100.0 59.0 15.4 25.6 0.0

　通勤・通学していない 1644 1350 172 93 29

 100.0 82.1 10.5 5.7 1.8

　無回答 153 121 15 10 7

 100.0 79.1 9.8 6.5 4.6
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（問１５．その３） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

加

入

し

て

い

る

加

入

し

て

い

な

い

分

か

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 2946 564 274 49

 100.0 76.9 14.7 7.1 1.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 541 140 68 9

 100.0 71.4 18.5 9.0 1.2

　自動二輪・原付 271 202 42 22 5

 100.0 74.5 15.5 8.1 1.8

　自家用車 1975 1544 289 127 15

 100.0 78.2 14.6 6.4 0.8

　公共交通機関 326 248 43 28 7

 100.0 76.1 13.2 8.6 2.1

　その他 141 120 11 7 3

 100.0 85.1 7.8 5.0 2.1

　無回答 362 291 39 22 10

 100.0 80.4 10.8 6.1 2.8

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 432 147 76 11

 100.0 64.9 22.1 11.4 1.7

　単独世帯以外の世帯 3119 2482 409 193 35

 100.0 79.6 13.1 6.2 1.1

　無回答 48 32 8 5 3

 100.0 66.7 16.7 10.4 6.3

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 560 120 57 6

 100.0 75.4 16.2 7.7 0.8

　６５歳以上の方がいる 1503 1290 129 63 21

 100.0 85.8 8.6 4.2 1.4

　障害のある方がいる 342 280 39 21 2

 100.0 81.9 11.4 6.1 0.6

　介護が必要な方がいる 298 246 32 16 4

 100.0 82.6 10.7 5.4 1.3

　無回答 1499 1032 299 148 20

 100.0 68.8 19.9 9.9 1.3
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問１６．あなたは、町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）に、どの程度参加されていますか。１つ選んでください。 

（問１６．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

よ

く

参

加

す

る

と

き

ど

き

参

加

す

る

あ

ま

り

参

加

し

な

い

ま
っ

た

く

参

加

し

な

い

無

回

答

全  体 3833 730 1170 834 1034 65

 100.0 19.0 30.5 21.8 27.0 1.7

性別

　男性 1617 349 479 346 419 24

 100.0 21.6 29.6 21.4 25.9 1.5

　女性 2199 378 687 481 614 39

 100.0 17.2 31.2 21.9 27.9 1.8

　無回答 17 3 4 7 1 2

 100.0 17.6 23.5 41.2 5.9 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 8 38 52 156 1

 100.0 3.1 14.9 20.4 61.2 0.4

　３０～３９歳 469 46 115 100 207 1

 100.0 9.8 24.5 21.3 44.1 0.2

　４０～４９歳 561 73 157 130 198 3

 100.0 13.0 28.0 23.2 35.3 0.5

　５０～５９歳 658 101 220 188 142 7

 100.0 15.3 33.4 28.6 21.6 1.1

　６０～６４歳 430 101 157 93 68 11

 100.0 23.5 36.5 21.6 15.8 2.6

　６５～６９歳 435 122 165 72 71 5

 100.0 28.0 37.9 16.6 16.3 1.1

　７０～７４歳 355 113 121 61 52 8

 100.0 31.8 34.1 17.2 14.6 2.3

　７５歳以上 652 160 193 137 136 26

 100.0 24.5 29.6 21.0 20.9 4.0

　無回答 18 6 4 1 4 3

 100.0 33.3 22.2 5.6 22.2 16.7

居住年数

　２年未満 117 8 19 16 71 3

 100.0 6.8 16.2 13.7 60.7 2.6

　２年以上５年未満 179 13 31 36 97 2

 100.0 7.3 17.3 20.1 54.2 1.1
　５年以上１０年未満 267 25 70 53 116 3

 100.0 9.4 26.2 19.9 43.4 1.1

　１０年以上２０年未満 456 64 126 104 155 7

 100.0 14.0 27.6 22.8 34.0 1.5

　２０年以上 2756 604 912 621 576 43

 100.0 21.9 33.1 22.5 20.9 1.6

　無回答 58 16 12 4 19 7

 100.0 27.6 20.7 6.9 32.8 12.1

居住地域

　北部地域 1046 206 356 235 239 10

 100.0 19.7 34.0 22.5 22.8 1.0

　南部地域 512 118 174 118 98 4

 100.0 23.0 34.0 23.0 19.1 0.8

　東部地域 459 86 147 92 124 10

 100.0 18.7 32.0 20.0 27.0 2.2

　西部地域 589 110 185 122 160 12

 100.0 18.7 31.4 20.7 27.2 2.0

　中部地域 973 128 236 226 364 19

 100.0 13.2 24.3 23.2 37.4 2.0

　鏡地域 22 9 4 3 5 1

 100.0 40.9 18.2 13.6 22.7 4.5

　土佐山地域 11 2 6 2 1 0

 100.0 18.2 54.5 18.2 9.1 0.0

　春野地域 183 66 52 29 32 4

 100.0 36.1 28.4 15.8 17.5 2.2

　無回答 38 5 10 7 11 5

 100.0 13.2 26.3 18.4 28.9 13.2
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（問１６．その２） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

よ

く

参

加

す

る

と

き

ど

き

参

加

す

る

あ

ま

り

参

加

し

な

い

ま
っ

た

く

参

加

し

な

い

無

回

答

全  体 3833 730 1170 834 1034 65

100.0 19.0 30.5 21.8 27.0 1.7

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 634 899 558 430 42

 100.0 24.7 35.1 21.8 16.8 1.6

　持ち家（分譲マンション） 240 13 59 63 101 4

 100.0 5.4 24.6 26.3 42.1 1.7

　借家（民間一戸建て） 239 23 82 51 80 3

 100.0 9.6 34.3 21.3 33.5 1.3

　借家（民間のマンション 532 13 55 102 355 7

  ・アパート） 100.0 2.4 10.3 19.2 66.7 1.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 32 37 30 19 1

  の賃貸住宅 100.0 26.9 31.1 25.2 16.0 0.8

　社宅・寮 54 4 17 7 24 2

 100.0 7.4 31.5 13.0 44.4 3.7

　その他 58 4 16 18 19 1

 100.0 6.9 27.6 31.0 32.8 1.7

　無回答 28 7 5 5 6 5

 100.0 25.0 17.9 17.9 21.4 17.9

職業

　農業 98 38 36 11 10 3

 100.0 38.8 36.7 11.2 10.2 3.1

  林業 1 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　水産業 6 1 2 1 2 0

 100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 83 115 88 68 11

 100.0 22.7 31.5 24.1 18.6 3.0

　会社・団体・官公庁などの 1205 165 339 268 428 5

  常勤の勤め人 100.0 13.7 28.1 22.2 35.5 0.4

　パートタイマー・アルバイト 442 69 133 108 126 6

 100.0 15.6 30.1 24.4 28.5 1.4

　学生 33 2 7 10 14 0

 100.0 6.1 21.2 30.3 42.4 0.0

　家事専業 409 101 142 81 76 9

 100.0 24.7 34.7 19.8 18.6 2.2

　無職 1161 245 360 240 288 28

 100.0 21.1 31.0 20.7 24.8 2.4

  その他 48 9 16 11 12 0

 100.0 18.8 33.3 22.9 25.0 0.0

　無回答 65 17 20 15 10 3

 100.0 26.2 30.8 23.1 15.4 4.6

通勤・通学先

　高知市 1703 265 491 403 528 16

 100.0 15.6 28.8 23.7 31.0 0.9

　南国市・土佐市・いの町 187 27 56 44 59 1

  ・土佐町のいずれか 100.0 14.4 29.9 23.5 31.6 0.5

  １・２以外の県内市町村 107 17 33 22 34 1

 100.0 15.9 30.8 20.6 31.8 0.9

　高知県外 39 5 10 9 15 0

 100.0 12.8 25.6 23.1 38.5 0.0

　通勤・通学していない 1644 363 538 330 377 36

 100.0 22.1 32.7 20.1 22.9 2.2

　無回答 153 53 42 26 21 11

 100.0 34.6 27.5 17.0 13.7 7.2
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（問１６．その３） 
 
 
 
 

 　

調

査

数

よ

く

参

加

す

る

と

き

ど

き

参

加

す

る

あ

ま

り

参

加

し

な

い

ま
っ

た

く

参

加

し

な

い

無

回

答

全  体 3833 730 1170 834 1034 65

 100.0 19.0 30.5 21.8 27.0 1.7

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 120 224 165 236 13

 100.0 15.8 29.6 21.8 31.1 1.7

　自動二輪・原付 271 53 85 52 74 7

 100.0 19.6 31.4 19.2 27.3 2.6

　自家用車 1975 402 612 432 509 20

 100.0 20.4 31.0 21.9 25.8 1.0

　公共交通機関 326 58 97 72 87 12

 100.0 17.8 29.8 22.1 26.7 3.7

　その他 141 21 36 33 47 4

 100.0 14.9 25.5 23.4 33.3 2.8

　無回答 362 76 116 80 81 9

 100.0 21.0 32.0 22.1 22.4 2.5

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 80 166 140 266 14

 100.0 12.0 24.9 21.0 39.9 2.1

　単独世帯以外の世帯 3119 641 990 688 755 45

 100.0 20.6 31.7 22.1 24.2 1.4

　無回答 48 9 14 6 13 6

 100.0 18.8 29.2 12.5 27.1 12.5

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 132 249 180 179 3

 100.0 17.8 33.5 24.2 24.1 0.4

　６５歳以上の方がいる 1503 390 505 307 274 27

 100.0 25.9 33.6 20.4 18.2 1.8

　障害のある方がいる 342 66 125 60 86 5

 100.0 19.3 36.5 17.5 25.1 1.5

　介護が必要な方がいる 298 60 91 56 85 6

 100.0 20.1 30.5 18.8 28.5 2.0

　無回答 1499 201 399 336 535 28

 100.0 13.4 26.6 22.4 35.7 1.9
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問１７．あなたは、近所づきあいをどの程度なさっていますか。１つ選んでください。 

（問１７．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

ほ
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互
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と
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を
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い

近
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人
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全

く

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 116 292 1140 1976 176 77 56

 100.0 3.0 7.6 29.7 51.6 4.6 2.0 1.5

性別

　男性 1617 43 106 393 926 90 38 21

 100.0 2.7 6.6 24.3 57.3 5.6 2.4 1.3

　女性 2199 72 184 740 1045 85 39 34

 100.0 3.3 8.4 33.7 47.5 3.9 1.8 1.5

　無回答 17 1 2 7 5 1 0 1

 100.0 5.9 11.8 41.2 29.4 5.9 0.0 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 3 4 28 182 21 17 0

 100.0 1.2 1.6 11.0 71.4 8.2 6.7 0.0

　３０～３９歳 469 6 19 91 302 36 14 1

 100.0 1.3 4.1 19.4 64.4 7.7 3.0 0.2

　４０～４９歳 561 2 20 132 350 36 17 4

 100.0 0.4 3.6 23.5 62.4 6.4 3.0 0.7

　５０～５９歳 658 6 38 196 377 22 13 6

 100.0 0.9 5.8 29.8 57.3 3.3 2.0 0.9

　６０～６４歳 430 16 29 149 213 10 6 7

 100.0 3.7 6.7 34.7 49.5 2.3 1.4 1.6

　６５～６９歳 435 20 53 164 174 16 3 5

 100.0 4.6 12.2 37.7 40.0 3.7 0.7 1.1

　７０～７４歳 355 13 50 131 143 9 2 7

 100.0 3.7 14.1 36.9 40.3 2.5 0.6 2.0

　７５歳以上 652 47 79 243 231 23 5 24

 100.0 7.2 12.1 37.3 35.4 3.5 0.8 3.7

　無回答 18 3 0 6 4 3 0 2

 100.0 16.7 0.0 33.3 22.2 16.7 0.0 11.1

居住年数

　２年未満 117 3 3 11 73 10 16 1

 100.0 2.6 2.6 9.4 62.4 8.5 13.7 0.9

　２年以上５年未満 179 4 3 28 111 16 13 4

 100.0 2.2 1.7 15.6 62.0 8.9 7.3 2.2

　５年以上１０年未満 267 2 16 60 158 19 9 3

 100.0 0.7 6.0 22.5 59.2 7.1 3.4 1.1

　１０年以上２０年未満 456 5 18 119 264 36 11 3

 100.0 1.1 3.9 26.1 57.9 7.9 2.4 0.7

　２０年以上 2756 97 250 909 1349 90 25 36

 100.0 3.5 9.1 33.0 48.9 3.3 0.9 1.3

　無回答 58 5 2 13 21 5 3 9

 100.0 8.6 3.4 22.4 36.2 8.6 5.2 15.5

居住地域

　北部地域 1046 27 82 321 546 45 13 12

 100.0 2.6 7.8 30.7 52.2 4.3 1.2 1.1

　南部地域 512 23 40 162 254 20 8 5

 100.0 4.5 7.8 31.6 49.6 3.9 1.6 1.0

　東部地域 459 7 33 145 238 16 13 7

 100.0 1.5 7.2 31.6 51.9 3.5 2.8 1.5

　西部地域 589 16 41 190 296 33 6 7

 100.0 2.7 7.0 32.3 50.3 5.6 1.0 1.2

　中部地域 973 33 52 243 545 53 33 14

 100.0 3.4 5.3 25.0 56.0 5.4 3.4 1.4

　鏡地域 22 1 4 7 8 0 1 1

 100.0 4.5 18.2 31.8 36.4 0.0 4.5 4.5

　土佐山地域 11 0 2 2 7 0 0 0

 100.0 0.0 18.2 18.2 63.6 0.0 0.0 0.0

　春野地域 183 7 36 58 70 6 1 5

 100.0 3.8 19.7 31.7 38.3 3.3 0.5 2.7

　無回答 38 2 2 12 12 3 2 5

 100.0 5.3 5.3 31.6 31.6 7.9 5.3 13.2
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（問１７．その２） 
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く

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 116 292 1140 1976 176 77 56

 100.0 3.0 7.6 29.7 51.6 4.6 2.0 1.5

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 89 241 894 1213 82 15 29

 100.0 3.5 9.4 34.9 47.3 3.2 0.6 1.1

　持ち家（分譲マンション） 240 1 15 52 147 15 8 2

 100.0 0.4 6.3 21.7 61.3 6.3 3.3 0.8

　借家（民間一戸建て） 239 10 12 50 144 13 4 6

 100.0 4.2 5.0 20.9 60.3 5.4 1.7 2.5

　借家（民間のマンション 532 8 11 81 339 48 40 5

  ・アパート） 100.0 1.5 2.1 15.2 63.7 9.0 7.5 0.9

　公営（県営・市営住宅など） 119 2 8 34 63 8 1 3

  の賃貸住宅 100.0 1.7 6.7 28.6 52.9 6.7 0.8 2.5

　社宅・寮 54 0 2 9 32 5 5 1

 100.0 0.0 3.7 16.7 59.3 9.3 9.3 1.9

　その他 58 4 2 14 30 2 2 4

 100.0 6.9 3.4 24.1 51.7 3.4 3.4 6.9

　無回答 28 2 1 6 8 3 2 6

 100.0 7.1 3.6 21.4 28.6 10.7 7.1 21.4

職業

　農業 98 2 19 42 31 1 0 3

 100.0 2.0 19.4 42.9 31.6 1.0 0.0 3.1

  林業 1 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 0 1 1 4 0 0 0

 100.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 10 27 128 182 6 2 10

 100.0 2.7 7.4 35.1 49.9 1.6 0.5 2.7

　会社・団体・官公庁などの 1205 12 39 243 792 71 41 7

  常勤の勤め人 100.0 1.0 3.2 20.2 65.7 5.9 3.4 0.6

　パートタイマー・アルバイト 442 6 35 142 228 19 9 3

 100.0 1.4 7.9 32.1 51.6 4.3 2.0 0.7

　学生 33 0 1 3 25 2 2 0

 100.0 0.0 3.0 9.1 75.8 6.1 6.1 0.0

　家事専業 409 17 48 149 172 12 5 6

 100.0 4.2 11.7 36.4 42.1 2.9 1.2 1.5

　無職 1161 58 115 401 486 58 18 25

 100.0 5.0 9.9 34.5 41.9 5.0 1.6 2.2

  その他 48 6 3 11 25 3 0 0

 100.0 12.5 6.3 22.9 52.1 6.3 0.0 0.0

　無回答 65 5 4 20 30 4 0 2

 100.0 7.7 6.2 30.8 46.2 6.2 0.0 3.1

通勤・通学先

　高知市 1703 25 83 457 1002 82 41 13

 100.0 1.5 4.9 26.8 58.8 4.8 2.4 0.8

　南国市・土佐市・いの町 187 1 6 37 125 11 6 1

  ・土佐町のいずれか 100.0 0.5 3.2 19.8 66.8 5.9 3.2 0.5

  １・２以外の県内市町村 107 1 6 19 68 8 4 1

 100.0 0.9 5.6 17.8 63.6 7.5 3.7 0.9

　高知県外 39 1 1 7 28 1 1 0

 100.0 2.6 2.6 17.9 71.8 2.6 2.6 0.0

　通勤・通学していない 1644 78 176 567 696 71 24 32

 100.0 4.7 10.7 34.5 42.3 4.3 1.5 1.9

　無回答 153 10 20 53 57 3 1 9

 100.0 6.5 13.1 34.6 37.3 2.0 0.7 5.9  
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（問１７．その３） 
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い
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回

答

全  体 3833 116 292 1140 1976 176 77 56

 100.0 3.0 7.6 29.7 51.6 4.6 2.0 1.5

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 21 57 208 404 40 19 9

 100.0 2.8 7.5 27.4 53.3 5.3 2.5 1.2

　自動二輪・原付 271 10 23 64 140 24 3 7

 100.0 3.7 8.5 23.6 51.7 8.9 1.1 2.6

　自家用車 1975 39 131 596 1080 74 39 16

 100.0 2.0 6.6 30.2 54.7 3.7 2.0 0.8

　公共交通機関 326 19 28 107 144 15 10 3

 100.0 5.8 8.6 32.8 44.2 4.6 3.1 0.9

　その他 141 5 14 48 61 7 1 5

 100.0 3.5 9.9 34.0 43.3 5.0 0.7 3.5

　無回答 362 22 39 117 147 16 5 16

 100.0 6.1 10.8 32.3 40.6 4.4 1.4 4.4

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 30 54 171 324 43 35 9

 100.0 4.5 8.1 25.7 48.6 6.5 5.3 1.4

　単独世帯以外の世帯 3119 82 232 961 1633 131 42 38

 100.0 2.6 7.4 30.8 52.4 4.2 1.3 1.2

　無回答 48 4 6 8 19 2 0 9

 100.0 8.3 12.5 16.7 39.6 4.2 0.0 18.8

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 14 43 220 431 20 13 2

 100.0 1.9 5.8 29.6 58.0 2.7 1.7 0.3

　６５歳以上の方がいる 1503 54 155 516 685 57 10 26

 100.0 3.6 10.3 34.3 45.6 3.8 0.7 1.7

　障害のある方がいる 342 10 30 103 169 22 2 6

 100.0 2.9 8.8 30.1 49.4 6.4 0.6 1.8

　介護が必要な方がいる 298 11 16 111 135 17 3 5

 100.0 3.7 5.4 37.2 45.3 5.7 1.0 1.7

　無回答 1499 39 91 383 824 86 52 24

 100.0 2.6 6.1 25.6 55.0 5.7 3.5 1.6
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３－５ 防災に関することについて 

問１８．あなたのお住まいになっているところは安全と考えますか。１つ選んでください。 

（問１８．その１） 
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危
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危
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わ

か

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 140 1122 1025 614 636 232 64

 100.0 3.7 29.3 26.7 16.0 16.6 6.1 1.7

性別

　男性 1617 66 483 452 249 262 83 22

 100.0 4.1 29.9 28.0 15.4 16.2 5.1 1.4

　女性 2199 74 636 566 364 374 144 41

 100.0 3.4 28.9 25.7 16.6 17.0 6.5 1.9

　無回答 17 0 3 7 1 0 5 1

 100.0 0.0 17.6 41.2 5.9 0.0 29.4 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 10 65 58 51 58 13 0

 100.0 3.9 25.5 22.7 20.0 22.7 5.1 0.0

　３０～３９歳 469 13 145 119 86 81 23 2

 100.0 2.8 30.9 25.4 18.3 17.3 4.9 0.4

　４０～４９歳 561 23 151 137 98 110 38 4

 100.0 4.1 26.9 24.4 17.5 19.6 6.8 0.7

　５０～５９歳 658 23 184 200 106 108 30 7

 100.0 3.5 28.0 30.4 16.1 16.4 4.6 1.1

　６０～６４歳 430 16 133 118 61 70 26 6

 100.0 3.7 30.9 27.4 14.2 16.3 6.0 1.4

　６５～６９歳 435 18 124 126 71 60 29 7

 100.0 4.1 28.5 29.0 16.3 13.8 6.7 1.6

　７０～７４歳 355 9 131 91 54 41 23 6

 100.0 2.5 36.9 25.6 15.2 11.5 6.5 1.7

　７５歳以上 652 27 186 173 84 107 47 28

 100.0 4.1 28.5 26.5 12.9 16.4 7.2 4.3

　無回答 18 1 3 3 3 1 3 4

 100.0 5.6 16.7 16.7 16.7 5.6 16.7 22.2

居住年数

　２年未満 117 5 31 23 19 27 9 3

 100.0 4.3 26.5 19.7 16.2 23.1 7.7 2.6

　２年以上５年未満 179 10 54 46 29 30 9 1

 100.0 5.6 30.2 25.7 16.2 16.8 5.0 0.6

　５年以上１０年未満 267 11 75 78 40 47 13 3

 100.0 4.1 28.1 29.2 15.0 17.6 4.9 1.1

　１０年以上２０年未満 456 18 133 126 71 65 33 10

 100.0 3.9 29.2 27.6 15.6 14.3 7.2 2.2

　２０年以上 2756 95 817 732 447 461 163 41

 100.0 3.4 29.6 26.6 16.2 16.7 5.9 1.5

　無回答 58 1 12 20 8 6 5 6

 100.0 1.7 20.7 34.5 13.8 10.3 8.6 10.3

居住地域

　北部地域 1046 58 403 297 122 83 67 16

 100.0 5.5 38.5 28.4 11.7 7.9 6.4 1.5

　南部地域 512 20 158 79 96 141 12 6

 100.0 3.9 30.9 15.4 18.8 27.5 2.3 1.2

　東部地域 459 13 75 145 92 101 28 5

 100.0 2.8 16.3 31.6 20.0 22.0 6.1 1.1

　西部地域 589 18 227 168 70 37 57 12

 100.0 3.1 38.5 28.5 11.9 6.3 9.7 2.0

　中部地域 973 19 178 271 203 242 46 14

 100.0 2.0 18.3 27.9 20.9 24.9 4.7 1.4

　鏡地域 22 2 7 6 1 2 4 0

 100.0 9.1 31.8 27.3 4.5 9.1 18.2 0.0

　土佐山地域 11 0 2 4 3 2 0 0

 100.0 0.0 18.2 36.4 27.3 18.2 0.0 0.0

　春野地域 183 9 64 48 19 24 13 6

 100.0 4.9 35.0 26.2 10.4 13.1 7.1 3.3

　無回答 38 1 8 7 8 4 5 5

 100.0 2.6 21.1 18.4 21.1 10.5 13.2 13.2
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（問１８．その２） 
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危
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い

無

回

答

全  体 3833 140 1122 1025 614 636 232 64

 100.0 3.7 29.3 26.7 16.0 16.6 6.1 1.7

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 103 820 685 381 400 133 41

 100.0 4.0 32.0 26.7 14.9 15.6 5.2 1.6

　持ち家（分譲マンション） 240 9 84 66 30 29 20 2

 100.0 3.8 35.0 27.5 12.5 12.1 8.3 0.8

　借家（民間一戸建て） 239 7 51 68 43 46 18 6

 100.0 2.9 21.3 28.5 18.0 19.2 7.5 2.5

　借家（民間のマンション 532 8 102 144 117 113 43 5

  ・アパート） 100.0 1.5 19.2 27.1 22.0 21.2 8.1 0.9

　公営（県営・市営住宅など） 119 3 32 32 21 20 9 2

  の賃貸住宅 100.0 2.5 26.9 26.9 17.6 16.8 7.6 1.7

　社宅・寮 54 1 11 15 6 18 3 0

 100.0 1.9 20.4 27.8 11.1 33.3 5.6 0.0

　その他 58 5 18 12 12 5 4 2

 100.0 8.6 31.0 20.7 20.7 8.6 6.9 3.4

　無回答 28 4 4 3 4 5 2 6

 100.0 14.3 14.3 10.7 14.3 17.9 7.1 21.4

職業

　農業 98 5 29 32 9 18 2 3

 100.0 5.1 29.6 32.7 9.2 18.4 2.0 3.1

  林業 1 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 1 1 2 2 0 0

 100.0 0.0 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 14 105 99 57 59 24 7

 100.0 3.8 28.8 27.1 15.6 16.2 6.6 1.9

　会社・団体・官公庁などの 1205 50 352 324 204 203 63 9

  常勤の勤め人 100.0 4.1 29.2 26.9 16.9 16.8 5.2 0.7

　パートタイマー・アルバイト 442 15 128 106 76 90 25 2

 100.0 3.4 29.0 24.0 17.2 20.4 5.7 0.5

　学生 33 2 9 6 8 8 0 0

 100.0 6.1 27.3 18.2 24.2 24.2 0.0 0.0

　家事専業 409 10 132 110 67 64 18 8

 100.0 2.4 32.3 26.9 16.4 15.6 4.4 2.0

　無職 1161 39 340 317 166 178 91 30

 100.0 3.4 29.3 27.3 14.3 15.3 7.8 2.6

  その他 48 3 10 12 11 7 4 1

 100.0 6.3 20.8 25.0 22.9 14.6 8.3 2.1

　無回答 65 2 16 18 14 7 4 4

 100.0 3.1 24.6 27.7 21.5 10.8 6.2 6.2

通勤・通学先

　高知市 1703 66 484 450 295 301 90 17

 100.0 3.9 28.4 26.4 17.3 17.7 5.3 1.0

　南国市・土佐市・いの町 187 7 58 45 25 39 12 1

  ・土佐町のいずれか 100.0 3.7 31.0 24.1 13.4 20.9 6.4 0.5

  １・２以外の県内市町村 107 4 30 29 22 17 5 0

 100.0 3.7 28.0 27.1 20.6 15.9 4.7 0.0

　高知県外 39 2 11 8 8 7 3 0

 100.0 5.1 28.2 20.5 20.5 17.9 7.7 0.0

　通勤・通学していない 1644 57 489 452 244 252 110 40

 100.0 3.5 29.7 27.5 14.8 15.3 6.7 2.4

　無回答 153 4 50 41 20 20 12 6

 100.0 2.6 32.7 26.8 13.1 13.1 7.8 3.9
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（問１８．その３） 
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回

答

全  体 3833 140 1122 1025 614 636 232 64

 100.0 3.7 29.3 26.7 16.0 16.6 6.1 1.7

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 26 185 231 118 135 49 14

 100.0 3.4 24.4 30.5 15.6 17.8 6.5 1.8

　自動二輪・原付 271 15 76 61 52 51 15 1

 100.0 5.5 28.0 22.5 19.2 18.8 5.5 0.4

　自家用車 1975 76 630 520 322 311 99 17

 100.0 3.8 31.9 26.3 16.3 15.7 5.0 0.9

　公共交通機関 326 9 89 81 54 59 22 12

 100.0 2.8 27.3 24.8 16.6 18.1 6.7 3.7

　その他 141 3 35 36 20 29 10 8

 100.0 2.1 24.8 25.5 14.2 20.6 7.1 5.7

　無回答 362 11 107 96 48 51 37 12

 100.0 3.0 29.6 26.5 13.3 14.1 10.2 3.3

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 18 149 183 123 114 60 19

 100.0 2.7 22.4 27.5 18.5 17.1 9.0 2.9

　単独世帯以外の世帯 3119 118 960 831 488 515 166 41

 100.0 3.8 30.8 26.6 15.6 16.5 5.3 1.3

　無回答 48 4 13 11 3 7 6 4

 100.0 8.3 27.1 22.9 6.3 14.6 12.5 8.3

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 31 233 198 122 117 37 5

 100.0 4.2 31.4 26.6 16.4 15.7 5.0 0.7

　６５歳以上の方がいる 1503 60 464 415 228 220 88 28

 100.0 4.0 30.9 27.6 15.2 14.6 5.9 1.9

　障害のある方がいる 342 13 104 81 45 62 26 11

 100.0 3.8 30.4 23.7 13.2 18.1 7.6 3.2

　介護が必要な方がいる 298 9 71 80 45 64 22 7

 100.0 3.0 23.8 26.8 15.1 21.5 7.4 2.3

　無回答 1499 46 407 396 253 277 93 27

 100.0 3.1 27.2 26.4 16.9 18.5 6.2 1.8
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問１９．あなたは、地震対策として現在どのような準備をしていますか。当てはまるものすべてを選んでください。 

（問１９．その１） 
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無

回

答

全  体 3833 566 1021 1451 1164 1316 84 63

 100.0 14.8 26.6 37.9 30.4 34.3 2.2 1.6

性別

　男性 1617 230 435 574 442 608 29 23

 100.0 14.2 26.9 35.5 27.3 37.6 1.8 1.4

　女性 2199 335 585 871 719 698 55 39

 100.0 15.2 26.6 39.6 32.7 31.7 2.5 1.8

　無回答 17 1 1 6 3 10 0 1

 100.0 5.9 5.9 35.3 17.6 58.8 0.0 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 22 51 95 61 116 9 1

 100.0 8.6 20.0 37.3 23.9 45.5 3.5 0.4

　３０～３９歳 469 80 127 192 166 158 9 3

 100.0 17.1 27.1 40.9 35.4 33.7 1.9 0.6

　４０～４９歳 561 99 163 243 203 174 14 3

 100.0 17.6 29.1 43.3 36.2 31.0 2.5 0.5

　５０～５９歳 658 84 171 261 215 214 12 7

 100.0 12.8 26.0 39.7 32.7 32.5 1.8 1.1

　６０～６４歳 430 70 110 157 129 152 9 7

 100.0 16.3 25.6 36.5 30.0 35.3 2.1 1.6

　６５～６９歳 435 58 123 163 128 157 6 8

 100.0 13.3 28.3 37.5 29.4 36.1 1.4 1.8

　７０～７４歳 355 57 108 123 95 118 7 5

 100.0 16.1 30.4 34.6 26.8 33.2 2.0 1.4

　７５歳以上 652 94 168 214 163 222 17 24

 100.0 14.4 25.8 32.8 25.0 34.0 2.6 3.7

　無回答 18 2 0 3 4 5 1 5

 100.0 11.1 0.0 16.7 22.2 27.8 5.6 27.8

居住年数

　２年未満 117 11 19 39 40 47 2 3

 100.0 9.4 16.2 33.3 34.2 40.2 1.7 2.6

　２年以上５年未満 179 23 34 60 48 68 4 7

 100.0 12.8 19.0 33.5 26.8 38.0 2.2 3.9

　５年以上１０年未満 267 56 84 112 92 83 7 2

 100.0 21.0 31.5 41.9 34.5 31.1 2.6 0.7

　１０年以上２０年未満 456 62 115 199 169 136 10 7

 100.0 13.6 25.2 43.6 37.1 29.8 2.2 1.5

　２０年以上 2756 408 758 1025 799 960 59 38

 100.0 14.8 27.5 37.2 29.0 34.8 2.1 1.4

　無回答 58 6 11 16 16 22 2 6

 100.0 10.3 19.0 27.6 27.6 37.9 3.4 10.3

居住地域

　北部地域 1046 162 283 389 320 351 26 20

 100.0 15.5 27.1 37.2 30.6 33.6 2.5 1.9

　南部地域 512 71 133 203 147 178 14 7

 100.0 13.9 26.0 39.6 28.7 34.8 2.7 1.4

　東部地域 459 58 107 171 135 168 13 4

 100.0 12.6 23.3 37.3 29.4 36.6 2.8 0.9

　西部地域 589 85 174 215 173 199 7 6

 100.0 14.4 29.5 36.5 29.4 33.8 1.2 1.0

　中部地域 973 153 258 384 315 329 20 16

 100.0 15.7 26.5 39.5 32.4 33.8 2.1 1.6

　鏡地域 22 4 6 2 4 11 0 0

 100.0 18.2 27.3 9.1 18.2 50.0 0.0 0.0

　土佐山地域 11 0 1 2 3 6 0 1

 100.0 0.0 9.1 18.2 27.3 54.5 0.0 9.1

　春野地域 183 30 48 73 55 62 3 4

 100.0 16.4 26.2 39.9 30.1 33.9 1.6 2.2

　無回答 38 3 11 12 12 12 1 5

 100.0 7.9 28.9 31.6 31.6 31.6 2.6 13.2
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（問１９．その２） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

住

宅

の

耐

震

化

家

具

の

転

倒

防

止

非

常

用

持

ち

出

し

品

の

準

備

食

料

等

の

備

蓄

何

も

し

て

い

な

い

そ

の

他

の

対

策

無

回

答

全  体 3833 566 1021 1451 1164 1316 84 63

100.0 14.8 26.6 37.9 30.4 34.3 2.2 1.6

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 490 735 1006 787 804 50 39

 100.0 19.1 28.7 39.3 30.7 31.4 2.0 1.5

　持ち家（分譲マンション） 240 46 97 112 102 54 6 2

 100.0 19.2 40.4 46.7 42.5 22.5 2.5 0.8

　借家（民間一戸建て） 239 3 37 73 52 111 7 6

 100.0 1.3 15.5 30.5 21.8 46.4 2.9 2.5

　借家（民間のマンション 532 7 84 169 162 252 14 7

  ・アパート） 100.0 1.3 15.8 31.8 30.5 47.4 2.6 1.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 5 39 43 30 42 5 2

  の賃貸住宅 100.0 4.2 32.8 36.1 25.2 35.3 4.2 1.7

　社宅・寮 54 5 8 17 12 28 1 0

 100.0 9.3 14.8 31.5 22.2 51.9 1.9 0.0

　その他 58 7 16 25 15 16 1 1

 100.0 12.1 27.6 43.1 25.9 27.6 1.7 1.7

　無回答 28 3 5 6 4 9 0 6

 100.0 10.7 17.9 21.4 14.3 32.1 0.0 21.4

職業

　農業 98 11 19 27 25 45 3 2

 100.0 11.2 19.4 27.6 25.5 45.9 3.1 2.0

  林業 1 0 1 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 0 0 2 3 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 50.0 50.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 59 93 121 112 127 10 8

 100.0 16.2 25.5 33.2 30.7 34.8 2.7 2.2

　会社・団体・官公庁などの 1205 192 308 491 390 417 25 8

  常勤の勤め人 100.0 15.9 25.6 40.7 32.4 34.6 2.1 0.7

　パートタイマー・アルバイト 442 56 110 178 133 157 12 3

 100.0 12.7 24.9 40.3 30.1 35.5 2.7 0.7

　学生 33 5 10 10 8 15 0 1

 100.0 15.2 30.3 30.3 24.2 45.5 0.0 3.0

　家事専業 409 68 135 178 162 100 10 4

 100.0 16.6 33.0 43.5 39.6 24.4 2.4 1.0

　無職 1161 157 318 405 293 415 20 32

 100.0 13.5 27.4 34.9 25.2 35.7 1.7 2.8

  その他 48 7 14 19 13 18 2 0

 100.0 14.6 29.2 39.6 27.1 37.5 4.2 0.0

　無回答 65 11 13 19 25 19 2 5

 100.0 16.9 20.0 29.2 38.5 29.2 3.1 7.7

通勤・通学先

　高知市 1703 242 425 657 527 615 36 14

 100.0 14.2 25.0 38.6 30.9 36.1 2.1 0.8

　南国市・土佐市・いの町 187 40 56 80 67 55 2 2

  ・土佐町のいずれか 100.0 21.4 29.9 42.8 35.8 29.4 1.1 1.1

  １・２以外の県内市町村 107 27 30 40 30 38 3 2

 100.0 25.2 28.0 37.4 28.0 35.5 2.8 1.9

　高知県外 39 3 9 16 15 11 0 0

 100.0 7.7 23.1 41.0 38.5 28.2 0.0 0.0

　通勤・通学していない 1644 236 463 596 466 553 36 39

 100.0 14.4 28.2 36.3 28.3 33.6 2.2 2.4

　無回答 153 18 38 62 59 44 7 6

 100.0 11.8 24.8 40.5 38.6 28.8 4.6 3.9
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（問１９．その３） 
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の
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蓄

何

も

し

て

い

な

い

そ

の

他

の

対

策

無

回

答

全  体 3833 566 1021 1451 1164 1316 84 63

 100.0 14.8 26.6 37.9 30.4 34.3 2.2 1.6

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 73 199 292 233 274 7 13

 100.0 9.6 26.3 38.5 30.7 36.1 0.9 1.7

　自動二輪・原付 271 39 64 99 83 94 9 2

 100.0 14.4 23.6 36.5 30.6 34.7 3.3 0.7

　自家用車 1975 339 548 755 608 670 42 18

 100.0 17.2 27.7 38.2 30.8 33.9 2.1 0.9

　公共交通機関 326 37 73 127 97 106 11 14

 100.0 11.3 22.4 39.0 29.8 32.5 3.4 4.3

　その他 141 23 37 46 44 48 4 5

 100.0 16.3 26.2 32.6 31.2 34.0 2.8 3.5

　無回答 362 55 100 132 99 124 11 11

 100.0 15.2 27.6 36.5 27.3 34.3 3.0 3.0

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 59 130 212 186 264 15 17

 100.0 8.9 19.5 31.8 27.9 39.6 2.3 2.6

　単独世帯以外の世帯 3119 502 884 1225 966 1037 65 41

 100.0 16.1 28.3 39.3 31.0 33.2 2.1 1.3

　無回答 48 5 7 14 12 15 4 5

 100.0 10.4 14.6 29.2 25.0 31.3 8.3 10.4

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 158 215 345 263 204 22 8

 100.0 21.3 28.9 46.4 35.4 27.5 3.0 1.1

　６５歳以上の方がいる 1503 233 435 562 429 501 23 28

 100.0 15.5 28.9 37.4 28.5 33.3 1.5 1.9

　障害のある方がいる 342 55 88 114 110 119 8 6

 100.0 16.1 25.7 33.3 32.2 34.8 2.3 1.8

　介護が必要な方がいる 298 41 73 86 73 121 7 9

 100.0 13.8 24.5 28.9 24.5 40.6 2.3 3.0

　無回答 1499 182 355 532 447 568 36 23

 100.0 12.1 23.7 35.5 29.8 37.9 2.4 1.5
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問２０．問１９で「４：食料等の備蓄」と回答された方にお聞きします。食料等は何日分を目処に備蓄をしていますか。１つ選んでく

ださい。 

（問２０．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

１

日

分

２

日

分

３

日

分

４
～

７

日

分

８

日

分

以

上

無

回

答

全  体 1164 146 311 471 159 60 17

 100.0 12.5 26.7 40.5 13.7 5.2 1.5

性別

　男性 442 56 96 192 66 28 4

 100.0 12.7 21.7 43.4 14.9 6.3 0.9

　女性 719 90 214 278 92 32 13

 100.0 12.5 29.8 38.7 12.8 4.5 1.8

　無回答 3 0 1 1 1 0 0

 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

年齢

　２０～２９歳 61 8 14 23 12 4 0

 100.0 13.1 23.0 37.7 19.7 6.6 0.0

　３０～３９歳 166 25 46 64 18 11 2

 100.0 15.1 27.7 38.6 10.8 6.6 1.2

　４０～４９歳 203 42 53 80 19 9 0

 100.0 20.7 26.1 39.4 9.4 4.4 0.0

　５０～５９歳 215 30 56 94 26 7 2

 100.0 14.0 26.0 43.7 12.1 3.3 0.9

　６０～６４歳 129 9 36 50 27 4 3

 100.0 7.0 27.9 38.8 20.9 3.1 2.3

　６５～６９歳 128 11 32 53 23 6 3

 100.0 8.6 25.0 41.4 18.0 4.7 2.3

　７０～７４歳 95 6 26 44 14 4 1

 100.0 6.3 27.4 46.3 14.7 4.2 1.1

　７５歳以上 163 13 47 63 20 14 6

 100.0 8.0 28.8 38.7 12.3 8.6 3.7

　無回答 4 2 1 0 0 1 0

 100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

居住年数

　２年未満 40 8 12 17 3 0 0

 100.0 20.0 30.0 42.5 7.5 0.0 0.0

　２年以上５年未満 48 9 9 16 10 1 3

 100.0 18.8 18.8 33.3 20.8 2.1 6.3

　５年以上１０年未満 92 19 26 29 12 6 0

 100.0 20.7 28.3 31.5 13.0 6.5 0.0

　１０年以上２０年未満 169 25 63 55 18 7 1

 100.0 14.8 37.3 32.5 10.7 4.1 0.6

　２０年以上 799 83 199 346 115 43 13

 100.0 10.4 24.9 43.3 14.4 5.4 1.6

　無回答 16 2 2 8 1 3 0

 100.0 12.5 12.5 50.0 6.3 18.8 0.0

居住地域

　北部地域 320 38 70 135 48 26 3

 100.0 11.9 21.9 42.2 15.0 8.1 0.9

　南部地域 147 28 44 59 13 0 3

 100.0 19.0 29.9 40.1 8.8 0.0 2.0

　東部地域 135 21 35 55 16 6 2

 100.0 15.6 25.9 40.7 11.9 4.4 1.5

　西部地域 173 13 58 69 24 7 2

 100.0 7.5 33.5 39.9 13.9 4.0 1.2

　中部地域 315 39 86 124 47 13 6

 100.0 12.4 27.3 39.4 14.9 4.1 1.9

　鏡地域 4 0 0 1 1 2 0

 100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

　土佐山地域 3 0 0 1 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

　春野地域 55 7 14 22 7 5 0

 100.0 12.7 25.5 40.0 12.7 9.1 0.0

　無回答 12 0 4 5 1 1 1

 100.0 0.0 33.3 41.7 8.3 8.3 8.3
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（問２０．その２） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

１

日

分

２

日

分

３

日

分

４
～

７

日

分

８

日

分

以

上

無

回

答

全  体 1164 146 311 471 159 60 17

100.0 12.5 26.7 40.5 13.7 5.2 1.5

居住形態

　持ち家（一戸建て） 787 94 207 327 111 39 9

 100.0 11.9 26.3 41.6 14.1 5.0 1.1

　持ち家（分譲マンション） 102 9 29 41 17 4 2

 100.0 8.8 28.4 40.2 16.7 3.9 2.0

　借家（民間一戸建て） 52 8 14 21 4 4 1

 100.0 15.4 26.9 40.4 7.7 7.7 1.9

　借家（民間のマンション 162 29 44 56 18 11 4

  ・アパート） 100.0 17.9 27.2 34.6 11.1 6.8 2.5

　公営（県営・市営住宅など） 30 3 8 14 4 1 0

  の賃貸住宅 100.0 10.0 26.7 46.7 13.3 3.3 0.0

　社宅・寮 12 2 3 4 2 0 1

 100.0 16.7 25.0 33.3 16.7 0.0 8.3

　その他 15 1 5 6 2 1 0

 100.0 6.7 33.3 40.0 13.3 6.7 0.0

　無回答 4 0 1 2 1 0 0

 100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

職業

　農業 25 2 7 9 3 4 0

 100.0 8.0 28.0 36.0 12.0 16.0 0.0

  林業 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 3 0 1 2 0 0 0

 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 112 11 22 54 14 11 0

 100.0 9.8 19.6 48.2 12.5 9.8 0.0

　会社・団体・官公庁などの 390 70 102 157 47 11 3

  常勤の勤め人 100.0 17.9 26.2 40.3 12.1 2.8 0.8

　パートタイマー・アルバイト 133 14 42 49 19 8 1

 100.0 10.5 31.6 36.8 14.3 6.0 0.8

　学生 8 2 2 3 0 1 0

 100.0 25.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0

　家事専業 162 13 50 67 22 8 2

 100.0 8.0 30.9 41.4 13.6 4.9 1.2

　無職 293 30 81 117 42 16 7

 100.0 10.2 27.6 39.9 14.3 5.5 2.4

  その他 13 1 1 6 3 0 2

 100.0 7.7 7.7 46.2 23.1 0.0 15.4

　無回答 25 3 3 7 9 1 2

 100.0 12.0 12.0 28.0 36.0 4.0 8.0

通勤・通学先

　高知市 527 76 137 212 75 21 6

 100.0 14.4 26.0 40.2 14.2 4.0 1.1

　南国市・土佐市・いの町 67 13 20 26 6 2 0

  ・土佐町のいずれか 100.0 19.4 29.9 38.8 9.0 3.0 0.0

  １・２以外の県内市町村 30 5 8 14 3 0 0

 100.0 16.7 26.7 46.7 10.0 0.0 0.0

　高知県外 15 3 3 7 1 1 0

 100.0 20.0 20.0 46.7 6.7 6.7 0.0

　通勤・通学していない 466 46 130 193 62 29 6

 100.0 9.9 27.9 41.4 13.3 6.2 1.3

　無回答 59 3 13 19 12 7 5

 100.0 5.1 22.0 32.2 20.3 11.9 8.5
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（問２０．その３） 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

１

日

分

２

日

分

３

日

分

４
～

７

日

分

８

日

分

以

上

無

回

答

全  体 1164 146 311 471 159 60 17

 100.0 12.5 26.7 40.5 13.7 5.2 1.5

主な交通手段

　徒歩・自転車 233 34 60 87 31 16 5

 100.0 14.6 25.8 37.3 13.3 6.9 2.1

　自動二輪・原付 83 14 19 35 9 6 0

 100.0 16.9 22.9 42.2 10.8 7.2 0.0

　自家用車 608 76 163 251 85 28 5

 100.0 12.5 26.8 41.3 14.0 4.6 0.8

　公共交通機関 97 12 29 37 13 4 2

 100.0 12.4 29.9 38.1 13.4 4.1 2.1

　その他 44 2 15 15 7 4 1

 100.0 4.5 34.1 34.1 15.9 9.1 2.3

　無回答 99 8 25 46 14 2 4

 100.0 8.1 25.3 46.5 14.1 2.0 4.0

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 186 24 46 72 29 11 4

 100.0 12.9 24.7 38.7 15.6 5.9 2.2

　単独世帯以外の世帯 966 120 263 396 129 47 11

 100.0 12.4 27.2 41.0 13.4 4.9 1.1

　無回答 12 2 2 3 1 2 2

 100.0 16.7 16.7 25.0 8.3 16.7 16.7

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 263 46 81 99 23 12 2

 100.0 17.5 30.8 37.6 8.7 4.6 0.8

　６５歳以上の方がいる 429 50 118 168 66 22 5

 100.0 11.7 27.5 39.2 15.4 5.1 1.2

　障害のある方がいる 110 12 26 38 21 11 2

 100.0 10.9 23.6 34.5 19.1 10.0 1.8

　介護が必要な方がいる 73 10 19 27 13 2 2

 100.0 13.7 26.0 37.0 17.8 2.7 2.7

　無回答 447 54 111 188 64 23 7

 100.0 12.1 24.8 42.1 14.3 5.1 1.6
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問２１．あなたは、これからどのような地震対策を行いたいと考えていますか。当てはまるものすべてを選んでください。 

（問２１．その１） 
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化
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転
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い

そ

の

他

の

対

策

無

回

答

全  体 3833 667 1452 1832 1748 483 146 108

 100.0 17.4 37.9 47.8 45.6 12.6 3.8 2.8

性別

　男性 1617 318 599 691 666 241 66 33

 100.0 19.7 37.0 42.7 41.2 14.9 4.1 2.0

　女性 2199 344 843 1132 1072 240 79 74
 100.0 15.6 38.3 51.5 48.7 10.9 3.6 3.4

　無回答 17 5 10 9 10 2 1 1

 100.0 29.4 58.8 52.9 58.8 11.8 5.9 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 38 98 140 126 33 12 2

 100.0 14.9 38.4 54.9 49.4 12.9 4.7 0.8

　３０～３９歳 469 63 169 236 254 51 22 4

 100.0 13.4 36.0 50.3 54.2 10.9 4.7 0.9

　４０～４９歳 561 72 203 288 317 57 23 1

 100.0 12.8 36.2 51.3 56.5 10.2 4.1 0.2

　５０～５９歳 658 113 269 314 293 67 32 14

 100.0 17.2 40.9 47.7 44.5 10.2 4.9 2.1

　６０～６４歳 430 77 158 194 176 58 18 17

 100.0 17.9 36.7 45.1 40.9 13.5 4.2 4.0

　６５～６９歳 435 88 171 201 182 61 11 14

 100.0 20.2 39.3 46.2 41.8 14.0 2.5 3.2

　７０～７４歳 355 82 144 168 151 44 11 12

 100.0 23.1 40.6 47.3 42.5 12.4 3.1 3.4

　７５歳以上 652 133 237 284 242 110 15 39

 100.0 20.4 36.3 43.6 37.1 16.9 2.3 6.0

　無回答 18 1 3 7 7 2 2 5

 100.0 5.6 16.7 38.9 38.9 11.1 11.1 27.8

居住年数

　２年未満 117 9 35 60 49 13 4 5

 100.0 7.7 29.9 51.3 41.9 11.1 3.4 4.3

　２年以上５年未満 179 15 59 90 91 23 9 5

 100.0 8.4 33.0 50.3 50.8 12.8 5.0 2.8

　５年以上１０年未満 267 21 88 132 149 36 14 3

 100.0 7.9 33.0 49.4 55.8 13.5 5.2 1.1

　１０年以上２０年未満 456 51 179 213 217 54 15 11

 100.0 11.2 39.3 46.7 47.6 11.8 3.3 2.4

　２０年以上 2756 564 1077 1310 1223 349 101 75

 100.0 20.5 39.1 47.5 44.4 12.7 3.7 2.7

　無回答 58 7 14 27 19 8 3 9

 100.0 12.1 24.1 46.6 32.8 13.8 5.2 15.5

居住地域

　北部地域 1046 196 396 470 484 130 32 31

 100.0 18.7 37.9 44.9 46.3 12.4 3.1 3.0

　南部地域 512 92 199 250 235 73 24 7

 100.0 18.0 38.9 48.8 45.9 14.3 4.7 1.4

　東部地域 459 78 202 228 200 53 19 9

 100.0 17.0 44.0 49.7 43.6 11.5 4.1 2.0

　西部地域 589 108 245 300 280 66 19 22
 100.0 18.3 41.6 50.9 47.5 11.2 3.2 3.7

　中部地域 973 139 325 466 448 125 40 25

 100.0 14.3 33.4 47.9 46.0 12.8 4.1 2.6

　鏡地域 22 3 7 8 7 6 2 1

 100.0 13.6 31.8 36.4 31.8 27.3 9.1 4.5

　土佐山地域 11 2 3 3 3 2 1 0

 100.0 18.2 27.3 27.3 27.3 18.2 9.1 0.0

　春野地域 183 45 63 92 80 22 6 8

 100.0 24.6 34.4 50.3 43.7 12.0 3.3 4.4

　無回答 38 4 12 15 11 6 3 5

 100.0 10.5 31.6 39.5 28.9 15.8 7.9 13.2
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（問２１．その２） 
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の

転
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も
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そ

の

他

の

対

策

無

回

答

全  体 3833 667 1452 1832 1748 483 146 108

100.0 17.4 37.9 47.8 45.6 12.6 3.8 2.8

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 545 1004 1182 1148 323 96 68

 100.0 21.3 39.2 46.1 44.8 12.6 3.7 2.7

　持ち家（分譲マンション） 240 16 103 129 139 18 11 8

 100.0 6.7 42.9 53.8 57.9 7.5 4.6 3.3

　借家（民間一戸建て） 239 33 77 106 95 36 11 10

 100.0 13.8 32.2 44.4 39.7 15.1 4.6 4.2

　借家（民間のマンション 532 46 182 285 244 76 20 9

  ・アパート） 100.0 8.6 34.2 53.6 45.9 14.3 3.8 1.7

　公営（県営・市営住宅など） 119 7 42 67 64 15 4 3

  の賃貸住宅 100.0 5.9 35.3 56.3 53.8 12.6 3.4 2.5

　社宅・寮 54 5 12 31 22 4 2 2

 100.0 9.3 22.2 57.4 40.7 7.4 3.7 3.7

　その他 58 12 25 23 25 8 1 2

 100.0 20.7 43.1 39.7 43.1 13.8 1.7 3.4

　無回答 28 3 7 9 11 3 1 6

 100.0 10.7 25.0 32.1 39.3 10.7 3.6 21.4

職業

　農業 98 27 40 50 37 10 7 4

 100.0 27.6 40.8 51.0 37.8 10.2 7.1 4.1

  林業 1 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　水産業 6 1 1 0 1 3 0 0

 100.0 16.7 16.7 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 71 150 186 173 42 5 14

 100.0 19.5 41.1 51.0 47.4 11.5 1.4 3.8

　会社・団体・官公庁などの 1205 182 471 582 604 119 58 11

  常勤の勤め人 100.0 15.1 39.1 48.3 50.1 9.9 4.8 0.9

　パートタイマー・アルバイト 442 66 182 238 214 56 18 6

 100.0 14.9 41.2 53.8 48.4 12.7 4.1 1.4

　学生 33 7 11 16 17 4 3 1

 100.0 21.2 33.3 48.5 51.5 12.1 9.1 3.0

　家事専業 409 67 162 214 213 35 11 13

 100.0 16.4 39.6 52.3 52.1 8.6 2.7 3.2

　無職 1161 223 397 494 439 203 31 51

 100.0 19.2 34.2 42.5 37.8 17.5 2.7 4.4

  その他 48 11 20 23 22 5 6 1

 100.0 22.9 41.7 47.9 45.8 10.4 12.5 2.1

　無回答 65 12 18 29 28 5 7 7

 100.0 18.5 27.7 44.6 43.1 7.7 10.8 10.8

通勤・通学先

　高知市 1703 269 685 855 841 184 71 30

 100.0 15.8 40.2 50.2 49.4 10.8 4.2 1.8

　南国市・土佐市・いの町 187 37 67 95 94 19 13 0

  ・土佐町のいずれか 100.0 19.8 35.8 50.8 50.3 10.2 7.0 0.0

  １・２以外の県内市町村 107 14 42 55 52 10 4 1

 100.0 13.1 39.3 51.4 48.6 9.3 3.7 0.9

　高知県外 39 10 18 15 18 7 4 0

 100.0 25.6 46.2 38.5 46.2 17.9 10.3 0.0

　通勤・通学していない 1644 302 587 736 677 247 50 64

 100.0 18.4 35.7 44.8 41.2 15.0 3.0 3.9

　無回答 153 35 53 76 66 16 4 13

 100.0 22.9 34.6 49.7 43.1 10.5 2.6 8.5
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（問２１．その３） 
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策

無

回

答

全  体 3833 667 1452 1832 1748 483 146 108

 100.0 17.4 37.9 47.8 45.6 12.6 3.8 2.8

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 107 274 343 349 110 25 22

 100.0 14.1 36.1 45.3 46.0 14.5 3.3 2.9

　自動二輪・原付 271 55 98 135 120 33 13 6

 100.0 20.3 36.2 49.8 44.3 12.2 4.8 2.2

　自家用車 1975 344 749 971 923 224 78 39

 100.0 17.4 37.9 49.2 46.7 11.3 3.9 2.0

　公共交通機関 326 57 135 154 151 37 12 16

 100.0 17.5 41.4 47.2 46.3 11.3 3.7 4.9

　その他 141 28 51 59 56 30 6 9

 100.0 19.9 36.2 41.8 39.7 21.3 4.3 6.4

　無回答 362 76 145 170 149 49 12 16

 100.0 21.0 40.1 47.0 41.2 13.5 3.3 4.4

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 69 201 304 250 140 15 21

 100.0 10.4 30.2 45.6 37.5 21.0 2.3 3.2

　単独世帯以外の世帯 3119 590 1239 1513 1486 335 129 78

 100.0 18.9 39.7 48.5 47.6 10.7 4.1 2.5

　無回答 48 8 12 15 12 8 2 9

 100.0 16.7 25.0 31.3 25.0 16.7 4.2 18.8

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 109 297 375 425 66 33 7

 100.0 14.7 40.0 50.5 57.2 8.9 4.4 0.9

　６５歳以上の方がいる 1503 347 631 709 649 190 56 47

 100.0 23.1 42.0 47.2 43.2 12.6 3.7 3.1

　障害のある方がいる 342 67 128 171 149 50 18 7

 100.0 19.6 37.4 50.0 43.6 14.6 5.3 2.0

　介護が必要な方がいる 298 63 109 138 120 55 17 11

 100.0 21.1 36.6 46.3 40.3 18.5 5.7 3.7

　無回答 1499 201 530 714 656 201 55 47

 100.0 13.4 35.4 47.6 43.8 13.4 3.7 3.1
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問２２．あなたがお住まいの地域に「自主防災組織」があるかどうかご存知ですか。１つ選んでください。 

（問２２．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

あ

る

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 1388 383 2003 59

 100.0 36.2 10.0 52.3 1.5
性別

　男性 1617 591 185 820 21

 100.0 36.5 11.4 50.7 1.3

　女性 2199 793 195 1174 37

 100.0 36.1 8.9 53.4 1.7

　無回答 17 4 3 9 1

 100.0 23.5 17.6 52.9 5.9

年齢
　２０～２９歳 255 39 8 206 2

 100.0 15.3 3.1 80.8 0.8

　３０～３９歳 469 109 27 333 0

 100.0 23.2 5.8 71.0 0.0

　４０～４９歳 561 169 37 354 1

 100.0 30.1 6.6 63.1 0.2

　５０～５９歳 658 262 58 332 6

 100.0 39.8 8.8 50.5 0.9

　６０～６４歳 430 194 42 190 4
 100.0 45.1 9.8 44.2 0.9

　６５～６９歳 435 194 47 183 11

 100.0 44.6 10.8 42.1 2.5

　７０～７４歳 355 171 50 127 7

 100.0 48.2 14.1 35.8 2.0

　７５歳以上 652 247 110 271 24

 100.0 37.9 16.9 41.6 3.7

　無回答 18 3 4 7 4
 100.0 16.7 22.2 38.9 22.2

居住年数

　２年未満 117 10 3 101 3

 100.0 8.5 2.6 86.3 2.6

　２年以上５年未満 179 33 14 131 1

 100.0 18.4 7.8 73.2 0.6

　５年以上１０年未満 267 75 16 174 2

 100.0 28.1 6.0 65.2 0.7
　１０年以上２０年未満 456 144 35 273 4

 100.0 31.6 7.7 59.9 0.9

　２０年以上 2756 1109 307 1296 44

 100.0 40.2 11.1 47.0 1.6

　無回答 58 17 8 28 5

 100.0 29.3 13.8 48.3 8.6

居住地域

　北部地域 1046 390 96 547 13

 100.0 37.3 9.2 52.3 1.2
　南部地域 512 253 43 209 7

 100.0 49.4 8.4 40.8 1.4

　東部地域 459 157 47 249 6

 100.0 34.2 10.2 54.2 1.3

　西部地域 589 175 74 329 11

 100.0 29.7 12.6 55.9 1.9

　中部地域 973 274 107 578 14

 100.0 28.2 11.0 59.4 1.4
　鏡地域 22 3 6 13 0

 100.0 13.6 27.3 59.1 0.0

　土佐山地域 11 2 4 5 0

 100.0 18.2 36.4 45.5 0.0

　春野地域 183 125 5 52 1

 100.0 68.3 2.7 28.4 0.5

　無回答 38 9 1 21 7

 100.0 23.7 2.6 55.3 18.4
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（問２２．その２） 
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ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 1388 383 2003 59

 100.0 36.2 10.0 52.3 1.5

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1104 296 1127 36

 100.0 43.1 11.5 44.0 1.4

　持ち家（分譲マンション） 240 79 25 132 4

 100.0 32.9 10.4 55.0 1.7

　借家（民間一戸建て） 239 64 16 153 6

 100.0 26.8 6.7 64.0 2.5

　借家（民間のマンション 532 66 24 437 5

  ・アパート） 100.0 12.4 4.5 82.1 0.9

　公営（県営・市営住宅など） 119 36 15 67 1

  の賃貸住宅 100.0 30.3 12.6 56.3 0.8

　社宅・寮 54 8 0 46 0

 100.0 14.8 0.0 85.2 0.0

　その他 58 18 5 33 2

 100.0 31.0 8.6 56.9 3.4

　無回答 28 13 2 8 5

 100.0 46.4 7.1 28.6 17.9

職業

　農業 98 59 12 27 0

 100.0 60.2 12.2 27.6 0.0

  林業 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 2 1 3 0

 100.0 33.3 16.7 50.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 137 51 170 7

 100.0 37.5 14.0 46.6 1.9

　会社・団体・官公庁などの 1205 352 83 764 6

  常勤の勤め人 100.0 29.2 6.9 63.4 0.5

　パートタイマー・アルバイト 442 166 31 242 3

 100.0 37.6 7.0 54.8 0.7

　学生 33 7 1 24 1

 100.0 21.2 3.0 72.7 3.0

　家事専業 409 176 37 191 5

 100.0 43.0 9.0 46.7 1.2

　無職 1161 439 151 538 33

 100.0 37.8 13.0 46.3 2.8

  その他 48 20 6 22 0

 100.0 41.7 12.5 45.8 0.0

　無回答 65 30 10 21 4

 100.0 46.2 15.4 32.3 6.2

通勤・通学先

　高知市 1703 551 134 1006 12

 100.0 32.4 7.9 59.1 0.7

　南国市・土佐市・いの町 187 67 18 102 0

  ・土佐町のいずれか 100.0 35.8 9.6 54.5 0.0

  １・２以外の県内市町村 107 38 9 60 0

 100.0 35.5 8.4 56.1 0.0

　高知県外 39 8 2 29 0

 100.0 20.5 5.1 74.4 0.0

　通勤・通学していない 1644 656 198 751 39

 100.0 39.9 12.0 45.7 2.4

　無回答 153 68 22 55 8

 100.0 44.4 14.4 35.9 5.2
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（問２２．その３） 
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ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 1388 383 2003 59

 100.0 36.2 10.0 52.3 1.5

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 241 66 438 13

 100.0 31.8 8.7 57.8 1.7

　自動二輪・原付 271 98 22 148 3

 100.0 36.2 8.1 54.6 1.1

　自家用車 1975 743 193 1028 11

 100.0 37.6 9.8 52.1 0.6

　公共交通機関 326 111 36 162 17

 100.0 34.0 11.0 49.7 5.2

　その他 141 49 20 66 6

 100.0 34.8 14.2 46.8 4.3

　無回答 362 146 46 161 9

 100.0 40.3 12.7 44.5 2.5

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 182 53 413 18

 100.0 27.3 8.0 62.0 2.7

　単独世帯以外の世帯 3119 1190 321 1571 37

 100.0 38.2 10.3 50.4 1.2

　無回答 48 16 9 19 4

 100.0 33.3 18.8 39.6 8.3

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 254 52 435 2

 100.0 34.2 7.0 58.5 0.3

　６５歳以上の方がいる 1503 639 195 642 27

 100.0 42.5 13.0 42.7 1.8

　障害のある方がいる 342 127 33 174 8

 100.0 37.1 9.6 50.9 2.3

　介護が必要な方がいる 298 106 28 154 10

 100.0 35.6 9.4 51.7 3.4

　無回答 1499 473 122 881 23

 100.0 31.6 8.1 58.8 1.5
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問２３．あなたは、自主防災組織等が実施している防災訓練に参加されていますか。１つ選んでください。 

（問２３．その１） 
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全  体 3833 291 538 791 450 1638 125

 100.0 7.6 14.0 20.6 11.7 42.7 3.3

性別

　男性 1617 155 219 310 195 681 57

 100.0 9.6 13.5 19.2 12.1 42.1 3.5

　女性 2199 136 315 478 253 950 67
 100.0 6.2 14.3 21.7 11.5 43.2 3.0

　無回答 17 0 4 3 2 7 1

 100.0 0.0 23.5 17.6 11.8 41.2 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 1 18 46 10 178 2

 100.0 0.4 7.1 18.0 3.9 69.8 0.8
　３０～３９歳 469 10 33 85 27 311 3

 100.0 2.1 7.0 18.1 5.8 66.3 0.6

　４０～４９歳 561 21 65 122 52 293 8

 100.0 3.7 11.6 21.7 9.3 52.2 1.4

　５０～５９歳 658 34 97 164 80 273 10

 100.0 5.2 14.7 24.9 12.2 41.5 1.5
　６０～６４歳 430 50 58 101 56 150 15

 100.0 11.6 13.5 23.5 13.0 34.9 3.5

　６５～６９歳 435 55 86 86 58 130 20

 100.0 12.6 19.8 19.8 13.3 29.9 4.6

　７０～７４歳 355 48 77 74 64 77 15

 100.0 13.5 21.7 20.8 18.0 21.7 4.2
　７５歳以上 652 71 102 111 103 217 48

 100.0 10.9 15.6 17.0 15.8 33.3 7.4

　無回答 18 1 2 2 0 9 4

 100.0 5.6 11.1 11.1 0.0 50.0 22.2

居住年数

　２年未満 117 0 5 9 5 95 3

 100.0 0.0 4.3 7.7 4.3 81.2 2.6
　２年以上５年未満 179 3 16 30 9 117 4

 100.0 1.7 8.9 16.8 5.0 65.4 2.2

　５年以上１０年未満 267 9 19 58 27 145 9

 100.0 3.4 7.1 21.7 10.1 54.3 3.4

　１０年以上２０年未満 456 22 56 102 47 222 7

 100.0 4.8 12.3 22.4 10.3 48.7 1.5
　２０年以上 2756 251 433 583 355 1039 95

 100.0 9.1 15.7 21.2 12.9 37.7 3.4

　無回答 58 6 9 9 7 20 7

 100.0 10.3 15.5 15.5 12.1 34.5 12.1

居住地域

　北部地域 1046 62 142 242 119 455 26
 100.0 5.9 13.6 23.1 11.4 43.5 2.5

　南部地域 512 70 95 124 57 156 10

 100.0 13.7 18.6 24.2 11.1 30.5 2.0

　東部地域 459 32 53 100 43 217 14

 100.0 7.0 11.5 21.8 9.4 47.3 3.1

　西部地域 589 31 79 89 87 278 25
 100.0 5.3 13.4 15.1 14.8 47.2 4.2

　中部地域 973 49 123 176 122 468 35

 100.0 5.0 12.6 18.1 12.5 48.1 3.6

　鏡地域 22 0 3 1 6 11 1

 100.0 0.0 13.6 4.5 27.3 50.0 4.5

　土佐山地域 11 1 1 0 3 4 2
 100.0 9.1 9.1 0.0 27.3 36.4 18.2

　春野地域 183 46 34 55 9 33 6

 100.0 25.1 18.6 30.1 4.9 18.0 3.3

　無回答 38 0 8 4 4 16 6

 100.0 0.0 21.1 10.5 10.5 42.1 15.8
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（問２３．その２） 
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全  体 3833 291 538 791 450 1638 125

 100.0 7.6 14.0 20.6 11.7 42.7 3.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 250 420 558 347 905 83

 100.0 9.8 16.4 21.8 13.5 35.3 3.2
　持ち家（分譲マンション） 240 21 40 46 25 103 5

 100.0 8.8 16.7 19.2 10.4 42.9 2.1

　借家（民間一戸建て） 239 4 28 51 19 124 13

 100.0 1.7 11.7 21.3 7.9 51.9 5.4

　借家（民間のマンション 532 3 21 81 39 376 12

  ・アパート） 100.0 0.6 3.9 15.2 7.3 70.7 2.3
　公営（県営・市営住宅など） 119 4 16 24 14 58 3

  の賃貸住宅 100.0 3.4 13.4 20.2 11.8 48.7 2.5

　社宅・寮 54 1 3 10 2 38 0

 100.0 1.9 5.6 18.5 3.7 70.4 0.0

　その他 58 4 6 17 2 26 3
 100.0 6.9 10.3 29.3 3.4 44.8 5.2

　無回答 28 4 4 4 2 8 6

 100.0 14.3 14.3 14.3 7.1 28.6 21.4

職業

　農業 98 20 23 27 9 15 4

 100.0 20.4 23.5 27.6 9.2 15.3 4.1
  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 3 0 0 3 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 27 54 70 53 149 12

 100.0 7.4 14.8 19.2 14.5 40.8 3.3
　会社・団体・官公庁などの 1205 55 107 255 107 666 15

  常勤の勤め人 100.0 4.6 8.9 21.2 8.9 55.3 1.2

　パートタイマー・アルバイト 442 29 71 100 46 186 10

 100.0 6.6 16.1 22.6 10.4 42.1 2.3

　学生 33 0 4 8 0 21 0

 100.0 0.0 12.1 24.2 0.0 63.6 0.0
　家事専業 409 34 76 81 49 156 13

 100.0 8.3 18.6 19.8 12.0 38.1 3.2

　無職 1161 114 185 224 171 404 63

 100.0 9.8 15.9 19.3 14.7 34.8 5.4

  その他 48 6 5 10 9 15 3
 100.0 12.5 10.4 20.8 18.8 31.3 6.3

　無回答 65 6 10 16 6 22 5

 100.0 9.2 15.4 24.6 9.2 33.8 7.7

通勤・通学先

　高知市 1703 94 196 365 177 838 33

 100.0 5.5 11.5 21.4 10.4 49.2 1.9
　南国市・土佐市・いの町 187 13 20 47 14 90 3

  ・土佐町のいずれか 100.0 7.0 10.7 25.1 7.5 48.1 1.6

  １・２以外の県内市町村 107 8 9 26 5 58 1

 100.0 7.5 8.4 24.3 4.7 54.2 0.9

　高知県外 39 0 4 7 3 25 0

 100.0 0.0 10.3 17.9 7.7 64.1 0.0
　通勤・通学していない 1644 161 273 321 228 586 75

 100.0 9.8 16.6 19.5 13.9 35.6 4.6

　無回答 153 15 36 25 23 41 13

 100.0 9.8 23.5 16.3 15.0 26.8 8.5
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（問２３．その３） 
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訓

練

な

ど

は

行

わ

れ

て

い

る

が
、

参

加

し

た

こ

と

は

な

い

防

災

訓

練

な

ど

は

行

わ

れ

て

い

な

い

防

災

訓

練

な

ど

が

行

わ

れ

て

い

る

の

か

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 3833 291 538 791 450 1638 125

 100.0 7.6 14.0 20.6 11.7 42.7 3.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 37 105 150 96 348 22

 100.0 4.9 13.9 19.8 12.7 45.9 2.9

　自動二輪・原付 271 18 44 52 29 122 6

 100.0 6.6 16.2 19.2 10.7 45.0 2.2

　自家用車 1975 177 259 429 212 849 49

 100.0 9.0 13.1 21.7 10.7 43.0 2.5

　公共交通機関 326 25 52 54 44 134 17

 100.0 7.7 16.0 16.6 13.5 41.1 5.2

　その他 141 8 18 25 17 63 10

 100.0 5.7 12.8 17.7 12.1 44.7 7.1

　無回答 362 26 60 81 52 122 21

 100.0 7.2 16.6 22.4 14.4 33.7 5.8

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 31 77 127 75 331 25

 100.0 4.7 11.6 19.1 11.3 49.7 3.8

　単独世帯以外の世帯 3119 253 453 657 369 1295 92

 100.0 8.1 14.5 21.1 11.8 41.5 2.9

　無回答 48 7 8 7 6 12 8

 100.0 14.6 16.7 14.6 12.5 25.0 16.7

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 42 100 158 61 371 11

 100.0 5.7 13.5 21.3 8.2 49.9 1.5

　６５歳以上の方がいる 1503 181 257 284 226 497 58

 100.0 12.0 17.1 18.9 15.0 33.1 3.9

　障害のある方がいる 342 34 54 71 34 140 9

 100.0 9.9 15.8 20.8 9.9 40.9 2.6

　介護が必要な方がいる 298 23 53 53 39 113 17

 100.0 7.7 17.8 17.8 13.1 37.9 5.7

　無回答 1499 67 169 326 155 732 50

 100.0 4.5 11.3 21.7 10.3 48.8 3.3
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問２４．あなたは、地震・津波に関する情報について、どのような情報手段であれば確認しやすいと考えていますか。３つまで選ん

でください。 

（問２４．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査
数

テ

レ

ビ

ラ

ジ

オ

防

災

行
政

無

線

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

携

帯
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話

広

報

車
の

放

送

そ

の

他

無

回

答

全  体 3833 2866 1887 819 417 2407 1012 50 46

 100.0 74.8 49.2 21.4 10.9 62.8 26.4 1.3 1.2
性別

　男性 1617 1163 824 355 226 993 361 23 14

 100.0 71.9 51.0 22.0 14.0 61.4 22.3 1.4 0.9

　女性 2199 1690 1050 460 191 1407 649 27 31
 100.0 76.9 47.7 20.9 8.7 64.0 29.5 1.2 1.4

　無回答 17 13 13 4 0 7 2 0 1

 100.0 76.5 76.5 23.5 0.0 41.2 11.8 0.0 5.9

年齢
　２０～２９歳 255 159 106 48 69 206 41 6 1

 100.0 62.4 41.6 18.8 27.1 80.8 16.1 2.4 0.4

　３０～３９歳 469 316 157 105 119 376 93 7 1

 100.0 67.4 33.5 22.4 25.4 80.2 19.8 1.5 0.2
　４０～４９歳 561 370 213 142 83 439 112 7 5

 100.0 66.0 38.0 25.3 14.8 78.3 20.0 1.2 0.9

　５０～５９歳 658 475 312 166 64 475 154 7 4

 100.0 72.2 47.4 25.2 9.7 72.2 23.4 1.1 0.6
　６０～６４歳 430 327 210 105 36 277 123 1 4

 100.0 76.0 48.8 24.4 8.4 64.4 28.6 0.2 0.9

　６５～６９歳 435 360 248 67 17 248 128 5 6

 100.0 82.8 57.0 15.4 3.9 57.0 29.4 1.1 1.4
　７０～７４歳 355 297 232 63 8 173 132 7 2

 100.0 83.7 65.4 17.7 2.3 48.7 37.2 2.0 0.6

　７５歳以上 652 548 405 119 21 209 224 8 19

 100.0 84.0 62.1 18.3 3.2 32.1 34.4 1.2 2.9
　無回答 18 14 4 4 0 4 5 2 4

 100.0 77.8 22.2 22.2 0.0 22.2 27.8 11.1 22.2

居住年数

　２年未満 117 74 34 23 29 89 22 3 3
 100.0 63.2 29.1 19.7 24.8 76.1 18.8 2.6 2.6

　２年以上５年未満 179 117 65 41 32 132 41 3 0

 100.0 65.4 36.3 22.9 17.9 73.7 22.9 1.7 0.0

　５年以上１０年未満 267 189 95 53 37 194 60 8 5
 100.0 70.8 35.6 19.9 13.9 72.7 22.5 3.0 1.9

　１０年以上２０年未満 456 312 194 108 57 307 115 6 4

 100.0 68.4 42.5 23.7 12.5 67.3 25.2 1.3 0.9

　２０年以上 2756 2134 1471 582 261 1658 759 28 29
 100.0 77.4 53.4 21.1 9.5 60.2 27.5 1.0 1.1

　無回答 58 40 28 12 1 27 15 2 5

 100.0 69.0 48.3 20.7 1.7 46.6 25.9 3.4 8.6

居住地域
　北部地域 1046 773 513 160 137 668 282 18 9

 100.0 73.9 49.0 15.3 13.1 63.9 27.0 1.7 0.9

　南部地域 512 392 258 153 50 304 135 6 6

 100.0 76.6 50.4 29.9 9.8 59.4 26.4 1.2 1.2
　東部地域 459 342 213 126 29 294 111 6 4

 100.0 74.5 46.4 27.5 6.3 64.1 24.2 1.3 0.9

　西部地域 589 431 317 97 57 390 161 5 8

 100.0 73.2 53.8 16.5 9.7 66.2 27.3 0.8 1.4
　中部地域 973 749 441 185 126 615 275 11 13

 100.0 77.0 45.3 19.0 12.9 63.2 28.3 1.1 1.3

　鏡地域 22 16 16 7 4 11 1 1 0

 100.0 72.7 72.7 31.8 18.2 50.0 4.5 4.5 0.0
　土佐山地域 11 6 6 6 0 7 0 0 0

 100.0 54.5 54.5 54.5 0.0 63.6 0.0 0.0 0.0

　春野地域 183 132 106 80 11 99 40 2 1

 100.0 72.1 57.9 43.7 6.0 54.1 21.9 1.1 0.5
　無回答 38 25 17 5 3 19 7 1 5

 100.0 65.8 44.7 13.2 7.9 50.0 18.4 2.6 13.2
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（問２４．その２） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

テ

レ

ビ

ラ
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オ

防

災

行

政
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線
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携
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話

広

報

車

の

放

送

そ

の

他

無

回

答

全  体 3833 2866 1887 819 417 2407 1012 50 46

100.0 74.8 49.2 21.4 10.9 62.8 26.4 1.3 1.2

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1960 1343 573 246 1548 712 30 24

 100.0 76.5 52.4 22.4 9.6 60.4 27.8 1.2 0.9

　持ち家（分譲マンション） 240 190 110 42 35 170 64 5 1

 100.0 79.2 45.8 17.5 14.6 70.8 26.7 2.1 0.4

　借家（民間一戸建て） 239 175 109 44 26 152 53 4 4

 100.0 73.2 45.6 18.4 10.9 63.6 22.2 1.7 1.7

　借家（民間のマンション 532 351 209 106 85 375 122 8 7

  ・アパート） 100.0 66.0 39.3 19.9 16.0 70.5 22.9 1.5 1.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 88 64 26 12 69 33 0 2

  の賃貸住宅 100.0 73.9 53.8 21.8 10.1 58.0 27.7 0.0 1.7

　社宅・寮 54 36 14 12 7 45 9 1 1

 100.0 66.7 25.9 22.2 13.0 83.3 16.7 1.9 1.9

　その他 58 47 24 13 5 33 17 2 2

 100.0 81.0 41.4 22.4 8.6 56.9 29.3 3.4 3.4

　無回答 28 19 14 3 1 15 2 0 5

 100.0 67.9 50.0 10.7 3.6 53.6 7.1 0.0 17.9

職業

　農業 98 67 68 32 6 49 18 2 1

 100.0 68.4 69.4 32.7 6.1 50.0 18.4 2.0 1.0

  林業 1 1 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 6 4 0 0 5 2 1 0

 100.0 100.0 66.7 0.0 0.0 83.3 33.3 16.7 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 276 157 78 48 246 84 3 9

 100.0 75.6 43.0 21.4 13.2 67.4 23.0 0.8 2.5

　会社・団体・官公庁などの 1205 781 499 291 208 930 239 19 5

  常勤の勤め人 100.0 64.8 41.4 24.1 17.3 77.2 19.8 1.6 0.4

　パートタイマー・アルバイト 442 322 198 88 43 316 128 3 2

 100.0 72.9 44.8 19.9 9.7 71.5 29.0 0.7 0.5

　学生 33 22 18 6 13 27 6 1 0

 100.0 66.7 54.5 18.2 39.4 81.8 18.2 3.0 0.0

　家事専業 409 345 208 91 30 253 138 7 5

 100.0 84.4 50.9 22.2 7.3 61.9 33.7 1.7 1.2

　無職 1161 962 675 215 60 507 368 12 19

 100.0 82.9 58.1 18.5 5.2 43.7 31.7 1.0 1.6

  その他 48 37 23 4 7 33 9 2 1

 100.0 77.1 47.9 8.3 14.6 68.8 18.8 4.2 2.1

　無回答 65 47 36 13 2 41 20 0 4

 100.0 72.3 55.4 20.0 3.1 63.1 30.8 0.0 6.2

通勤・通学先

　高知市 1703 1170 712 374 256 1280 378 20 13

 100.0 68.7 41.8 22.0 15.0 75.2 22.2 1.2 0.8

　南国市・土佐市・いの町 187 123 91 50 34 133 45 2 0

  ・土佐町のいずれか 100.0 65.8 48.7 26.7 18.2 71.1 24.1 1.1 0.0

  １・２以外の県内市町村 107 76 51 21 14 90 21 1 0

 100.0 71.0 47.7 19.6 13.1 84.1 19.6 0.9 0.0

　高知県外 39 27 22 10 6 25 9 0 0

 100.0 69.2 56.4 25.6 15.4 64.1 23.1 0.0 0.0

　通勤・通学していない 1644 1363 926 326 100 804 510 23 23

 100.0 82.9 56.3 19.8 6.1 48.9 31.0 1.4 1.4

　無回答 153 107 85 38 7 75 49 4 10

 100.0 69.9 55.6 24.8 4.6 49.0 32.0 2.6 6.5
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（問２４．その３） 
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携
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送

そ

の

他

無

回

答

全  体 3833 2866 1887 819 417 2407 1012 50 46

 100.0 74.8 49.2 21.4 10.9 62.8 26.4 1.3 1.2

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 546 374 141 94 457 186 10 10

 100.0 72.0 49.3 18.6 12.4 60.3 24.5 1.3 1.3

　自動二輪・原付 271 187 144 66 34 169 55 4 2

 100.0 69.0 53.1 24.4 12.5 62.4 20.3 1.5 0.7

　自家用車 1975 1462 920 465 234 1356 501 20 13

 100.0 74.0 46.6 23.5 11.8 68.7 25.4 1.0 0.7

　公共交通機関 326 271 177 60 15 162 121 5 8

 100.0 83.1 54.3 18.4 4.6 49.7 37.1 1.5 2.5

　その他 141 115 73 24 9 64 48 3 4

 100.0 81.6 51.8 17.0 6.4 45.4 34.0 2.1 2.8

　無回答 362 285 199 63 31 199 101 8 9

 100.0 78.7 55.0 17.4 8.6 55.0 27.9 2.2 2.5

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 498 329 122 65 358 184 9 12

 100.0 74.8 49.4 18.3 9.8 53.8 27.6 1.4 1.8

　単独世帯以外の世帯 3119 2336 1533 691 351 2031 815 39 31

 100.0 74.9 49.2 22.2 11.3 65.1 26.1 1.3 1.0

　無回答 48 32 25 6 1 18 13 2 3

 100.0 66.7 52.1 12.5 2.1 37.5 27.1 4.2 6.3

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 504 286 178 127 576 159 8 4

 100.0 67.8 38.5 24.0 17.1 77.5 21.4 1.1 0.5

　６５歳以上の方がいる 1503 1194 863 313 104 812 465 25 17

 100.0 79.4 57.4 20.8 6.9 54.0 30.9 1.7 1.1

　障害のある方がいる 342 264 184 70 33 207 94 4 4

 100.0 77.2 53.8 20.5 9.6 60.5 27.5 1.2 1.2

　介護が必要な方がいる 298 216 157 59 27 161 77 4 6

 100.0 72.5 52.7 19.8 9.1 54.0 25.8 1.3 2.0

　無回答 1499 1093 690 326 188 990 371 17 21

 100.0 72.9 46.0 21.7 12.5 66.0 24.7 1.1 1.4
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問２５．南海地震が起こった場合、津波に備えて避難する場所を決めていますか。 

（問２５．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調
査

数

決

め
て

い

る

決

め
て

い

な

い

無

回
答

全  体 3833 2356 1424 53

 100.0 61.5 37.2 1.4

性別
　男性 1617 976 622 19

 100.0 60.4 38.5 1.2

　女性 2199 1373 793 33

 100.0 62.4 36.1 1.5

　無回答 17 7 9 1
 100.0 41.2 52.9 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 148 106 1

 100.0 58.0 41.6 0.4

　３０～３９歳 469 325 144 0
 100.0 69.3 30.7 0.0

　４０～４９歳 561 381 179 1

 100.0 67.9 31.9 0.2

　５０～５９歳 658 408 247 3

 100.0 62.0 37.5 0.5
　６０～６４歳 430 250 174 6

 100.0 58.1 40.5 1.4

　６５～６９歳 435 270 156 9

 100.0 62.1 35.9 2.1

　７０～７４歳 355 209 143 3
 100.0 58.9 40.3 0.8

　７５歳以上 652 358 268 26

 100.0 54.9 41.1 4.0

　無回答 18 7 7 4

 100.0 38.9 38.9 22.2
居住年数

　２年未満 117 60 55 2

 100.0 51.3 47.0 1.7

　２年以上５年未満 179 111 67 1

 100.0 62.0 37.4 0.6
　５年以上１０年未満 267 167 97 3

 100.0 62.5 36.3 1.1

　１０年以上２０年未満 456 277 175 4

 100.0 60.7 38.4 0.9

　２０年以上 2756 1712 1008 36
 100.0 62.1 36.6 1.3

　無回答 58 29 22 7

 100.0 50.0 37.9 12.1

居住地域

　北部地域 1046 613 419 14
 100.0 58.6 40.1 1.3

　南部地域 512 352 155 5

 100.0 68.8 30.3 1.0

　東部地域 459 309 146 4

 100.0 67.3 31.8 0.9
　西部地域 589 288 292 9

 100.0 48.9 49.6 1.5

　中部地域 973 644 316 13

 100.0 66.2 32.5 1.3
　鏡地域 22 2 18 2

 100.0 9.1 81.8 9.1

　土佐山地域 11 1 10 0

 100.0 9.1 90.9 0.0

　春野地域 183 125 57 1
 100.0 68.3 31.1 0.5

　無回答 38 22 11 5

 100.0 57.9 28.9 13.2
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（問２５．その２） 
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査

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

無

回

答

全  体 3833 2356 1424 53

 100.0 61.5 37.2 1.4

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1620 911 32

 100.0 63.2 35.5 1.2

　持ち家（分譲マンション） 240 157 82 1

 100.0 65.4 34.2 0.4

　借家（民間一戸建て） 239 142 91 6

 100.0 59.4 38.1 2.5

　借家（民間のマンション 532 300 228 4

  ・アパート） 100.0 56.4 42.9 0.8

　公営（県営・市営住宅など） 119 59 58 2

  の賃貸住宅 100.0 49.6 48.7 1.7

　社宅・寮 54 30 24 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

　その他 58 35 22 1

 100.0 60.3 37.9 1.7

　無回答 28 13 8 7

 100.0 46.4 28.6 25.0

職業

　農業 98 68 29 1

 100.0 69.4 29.6 1.0

  林業 1 1 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

　水産業 6 4 2 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 235 121 9

 100.0 64.4 33.2 2.5

　会社・団体・官公庁などの 1205 774 428 3

  常勤の勤め人 100.0 64.2 35.5 0.2

　パートタイマー・アルバイト 442 287 154 1

 100.0 64.9 34.8 0.2

　学生 33 16 17 0

 100.0 48.5 51.5 0.0

　家事専業 409 264 140 5

 100.0 64.5 34.2 1.2

　無職 1161 640 492 29

 100.0 55.1 42.4 2.5

  その他 48 26 22 0

 100.0 54.2 45.8 0.0

　無回答 65 41 19 5

 100.0 63.1 29.2 7.7

通勤・通学先

　高知市 1703 1101 594 8

 100.0 64.7 34.9 0.5

　南国市・土佐市・いの町 187 123 64 0

  ・土佐町のいずれか 100.0 65.8 34.2 0.0

  １・２以外の県内市町村 107 69 38 0

 100.0 64.5 35.5 0.0

　高知県外 39 17 22 0

 100.0 43.6 56.4 0.0

　通勤・通学していない 1644 962 648 34

 100.0 58.5 39.4 2.1

　無回答 153 84 58 11

 100.0 54.9 37.9 7.2
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（問２５．その３） 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

無

回

答

全  体 3833 2356 1424 53

 100.0 61.5 37.2 1.4

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 471 279 8

 100.0 62.1 36.8 1.1

　自動二輪・原付 271 161 107 3

 100.0 59.4 39.5 1.1

　自家用車 1975 1240 722 13

 100.0 62.8 36.6 0.7

　公共交通機関 326 189 126 11

 100.0 58.0 38.7 3.4

　その他 141 75 61 5

 100.0 53.2 43.3 3.5

　無回答 362 220 129 13

 100.0 60.8 35.6 3.6

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 388 265 13

 100.0 58.3 39.8 2.0

　単独世帯以外の世帯 3119 1944 1142 33

 100.0 62.3 36.6 1.1

　無回答 48 24 17 7

 100.0 50.0 35.4 14.6

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 535 206 2

 100.0 72.0 27.7 0.3

　６５歳以上の方がいる 1503 907 572 24

 100.0 60.3 38.1 1.6

　障害のある方がいる 342 189 150 3

 100.0 55.3 43.9 0.9

　介護が必要な方がいる 298 149 136 13

 100.0 50.0 45.6 4.4

　無回答 1499 894 584 21

 100.0 59.6 39.0 1.4
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問２６．問２５で「２：決めていない」と回答された方にお聞きします。津波に備えて避難する場所を決めていないのはどうしてです

か。当てはまるものすべてを選んでください。 

（問２６．その１） 
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、
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な

い

そ

の

他

の

理

由

無

回

答

全  体 1424 114 831 57 426 29

 100.0 8.0 58.4 4.0 29.9 2.0

性別

　男性 622 54 385 25 170 6

 100.0 8.7 61.9 4.0 27.3 1.0

　女性 793 60 441 31 253 23

 100.0 7.6 55.6 3.9 31.9 2.9

　無回答 9 0 5 1 3 0

 100.0 0.0 55.6 11.1 33.3 0.0

年齢

　２０～２９歳 106 6 59 6 37 2

 100.0 5.7 55.7 5.7 34.9 1.9

　３０～３９歳 144 6 78 5 53 2

 100.0 4.2 54.2 3.5 36.8 1.4

　４０～４９歳 179 15 81 8 73 4

 100.0 8.4 45.3 4.5 40.8 2.2

　５０～５９歳 247 14 156 5 70 4

 100.0 5.7 63.2 2.0 28.3 1.6

　６０～６４歳 174 8 116 6 44 5

 100.0 4.6 66.7 3.4 25.3 2.9

　６５～６９歳 156 25 97 6 30 3

 100.0 16.0 62.2 3.8 19.2 1.9

　７０～７４歳 143 12 87 8 34 3

 100.0 8.4 60.8 5.6 23.8 2.1

　７５歳以上 268 27 155 12 82 6

 100.0 10.1 57.8 4.5 30.6 2.2

　無回答 7 1 2 1 3 0

 100.0 14.3 28.6 14.3 42.9 0.0

居住年数

　２年未満 55 3 28 4 21 0

 100.0 5.5 50.9 7.3 38.2 0.0

　２年以上５年未満 67 5 33 5 22 3

 100.0 7.5 49.3 7.5 32.8 4.5

　５年以上１０年未満 97 4 50 6 38 2

 100.0 4.1 51.5 6.2 39.2 2.1

　１０年以上２０年未満 175 7 112 8 48 1

 100.0 4.0 64.0 4.6 27.4 0.6

　２０年以上 1008 94 595 31 293 22

 100.0 9.3 59.0 3.1 29.1 2.2

　無回答 22 1 13 3 4 1

 100.0 4.5 59.1 13.6 18.2 4.5

居住地域

　北部地域 419 38 305 9 75 5

 100.0 9.1 72.8 2.1 17.9 1.2

　南部地域 155 14 76 4 62 1

 100.0 9.0 49.0 2.6 40.0 0.6

　東部地域 146 7 61 10 65 4

 100.0 4.8 41.8 6.8 44.5 2.7

　西部地域 292 26 209 10 50 5

 100.0 8.9 71.6 3.4 17.1 1.7

　中部地域 316 15 118 23 152 13

 100.0 4.7 37.3 7.3 48.1 4.1

　鏡地域 18 6 13 0 2 0

 100.0 33.3 72.2 0.0 11.1 0.0

　土佐山地域 10 3 3 1 3 0

 100.0 30.0 30.0 10.0 30.0 0.0

　春野地域 57 4 41 0 11 1

 100.0 7.0 71.9 0.0 19.3 1.8

　無回答 11 1 5 0 6 0

 100.0 9.1 45.5 0.0 54.5 0.0
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（問２６．その２） 
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全  体 1424 114 831 57 426 29

 100.0 8.0 58.4 4.0 29.9 2.0
居住形態

　持ち家（一戸建て） 911 80 568 22 249 15

 100.0 8.8 62.3 2.4 27.3 1.6

　持ち家（分譲マンション） 82 3 54 3 20 2

 100.0 3.7 65.9 3.7 24.4 2.4

　借家（民間一戸建て） 91 9 43 8 32 4

 100.0 9.9 47.3 8.8 35.2 4.4

　借家（民間のマンション 228 19 108 17 83 6

  ・アパート） 100.0 8.3 47.4 7.5 36.4 2.6

　公営（県営・市営住宅など） 58 3 32 4 17 2

  の賃貸住宅 100.0 5.2 55.2 6.9 29.3 3.4
　社宅・寮 24 0 10 1 13 0

 100.0 0.0 41.7 4.2 54.2 0.0

　その他 22 0 12 2 8 0

 100.0 0.0 54.5 9.1 36.4 0.0

　無回答 8 0 4 0 4 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

職業

　農業 29 5 21 2 3 0

 100.0 17.2 72.4 6.9 10.3 0.0

  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 2 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 121 8 69 1 44 4

 100.0 6.6 57.0 0.8 36.4 3.3

　会社・団体・官公庁などの 428 26 249 16 138 4

  常勤の勤め人 100.0 6.1 58.2 3.7 32.2 0.9

　パートタイマー・アルバイト 154 15 86 4 45 6

 100.0 9.7 55.8 2.6 29.2 3.9

　学生 17 1 11 0 6 0

 100.0 5.9 64.7 0.0 35.3 0.0
　家事専業 140 10 90 2 39 4

 100.0 7.1 64.3 1.4 27.9 2.9

　無職 492 48 286 29 133 8

 100.0 9.8 58.1 5.9 27.0 1.6

  その他 22 1 10 2 9 1

 100.0 4.5 45.5 9.1 40.9 4.5

　無回答 19 0 9 0 8 2

 100.0 0.0 47.4 0.0 42.1 10.5

通勤・通学先

　高知市 594 42 338 20 189 14
 100.0 7.1 56.9 3.4 31.8 2.4

　南国市・土佐市・いの町 64 5 40 2 18 0

  ・土佐町のいずれか 100.0 7.8 62.5 3.1 28.1 0.0

  １・２以外の県内市町村 38 2 22 1 13 0

 100.0 5.3 57.9 2.6 34.2 0.0

　高知県外 22 1 12 1 8 1

 100.0 4.5 54.5 4.5 36.4 4.5

　通勤・通学していない 648 59 387 32 178 12

 100.0 9.1 59.7 4.9 27.5 1.9

　無回答 58 5 32 1 20 2

 100.0 8.6 55.2 1.7 34.5 3.4
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（問２６．その３） 
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全  体 1424 114 831 57 426 29

 100.0 8.0 58.4 4.0 29.9 2.0
主な交通手段

　徒歩・自転車 279 26 148 17 88 7

 100.0 9.3 53.0 6.1 31.5 2.5

　自動二輪・原付 107 12 62 6 28 2

 100.0 11.2 57.9 5.6 26.2 1.9

　自家用車 722 53 447 22 203 11
 100.0 7.3 61.9 3.0 28.1 1.5

　公共交通機関 126 9 71 6 43 3

 100.0 7.1 56.3 4.8 34.1 2.4

　その他 61 3 33 3 22 2

 100.0 4.9 54.1 4.9 36.1 3.3
　無回答 129 11 70 3 42 4

 100.0 8.5 54.3 2.3 32.6 3.1

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 265 20 128 17 103 3

 100.0 7.5 48.3 6.4 38.9 1.1
　単独世帯以外の世帯 1142 92 695 38 320 24

 100.0 8.1 60.9 3.3 28.0 2.1

　無回答 17 2 8 2 3 2

 100.0 11.8 47.1 11.8 17.6 11.8

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 206 15 113 9 64 8

 100.0 7.3 54.9 4.4 31.1 3.9

　６５歳以上の方がいる 572 54 336 20 170 9

 100.0 9.4 58.7 3.5 29.7 1.6

　障害のある方がいる 150 11 94 6 42 1
 100.0 7.3 62.7 4.0 28.0 0.7

　介護が必要な方がいる 136 16 72 3 49 4

 100.0 11.8 52.9 2.2 36.0 2.9

　無回答 584 39 337 26 183 9

 100.0 6.7 57.7 4.5 31.3 1.5
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３－６ 広報・広聴について 

問２７．あなたは、市役所の仕事や行事などを、主に何で知ることが多いですか。１つ選んでください。 

（問２７．その１） 
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全  体 3833 2648 81 417 280 133 40 54 180

 100.0 69.1 2.1 10.9 7.3 3.5 1.0 1.4 4.7

性別

　男性 1617 1011 49 207 176 58 25 28 63

 100.0 62.5 3.0 12.8 10.9 3.6 1.5 1.7 3.9

　女性 2199 1629 32 208 102 74 14 25 115
 100.0 74.1 1.5 9.5 4.6 3.4 0.6 1.1 5.2

　無回答 17 8 0 2 2 1 1 1 2

 100.0 47.1 0.0 11.8 11.8 5.9 5.9 5.9 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 112 12 69 28 7 11 10 6

 100.0 43.9 4.7 27.1 11.0 2.7 4.3 3.9 2.4
　３０～３９歳 469 303 16 62 35 14 15 11 13

 100.0 64.6 3.4 13.2 7.5 3.0 3.2 2.3 2.8

　４０～４９歳 561 396 21 65 36 15 2 13 13

 100.0 70.6 3.7 11.6 6.4 2.7 0.4 2.3 2.3

　５０～５９歳 658 454 14 81 47 21 3 4 34

 100.0 69.0 2.1 12.3 7.1 3.2 0.5 0.6 5.2
　６０～６４歳 430 320 6 42 26 14 2 5 15

 100.0 74.4 1.4 9.8 6.0 3.3 0.5 1.2 3.5

　６５～６９歳 435 313 4 32 35 19 2 3 27

 100.0 72.0 0.9 7.4 8.0 4.4 0.5 0.7 6.2

　７０～７４歳 355 268 4 19 31 15 1 1 16

 100.0 75.5 1.1 5.4 8.7 4.2 0.3 0.3 4.5
　７５歳以上 652 472 4 46 42 27 4 6 51

 100.0 72.4 0.6 7.1 6.4 4.1 0.6 0.9 7.8

　無回答 18 10 0 1 0 1 0 1 5

 100.0 55.6 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 5.6 27.8

居住年数

　２年未満 117 68 6 19 5 6 6 2 5

 100.0 58.1 5.1 16.2 4.3 5.1 5.1 1.7 4.3
　２年以上５年未満 179 129 8 21 7 5 2 3 4

 100.0 72.1 4.5 11.7 3.9 2.8 1.1 1.7 2.2

　５年以上１０年未満 267 185 10 38 14 3 1 7 9

 100.0 69.3 3.7 14.2 5.2 1.1 0.4 2.6 3.4

　１０年以上２０年未満 456 297 12 56 33 18 5 7 28

 100.0 65.1 2.6 12.3 7.2 3.9 1.1 1.5 6.1
　２０年以上 2756 1933 44 275 220 99 26 34 125

 100.0 70.1 1.6 10.0 8.0 3.6 0.9 1.2 4.5

　無回答 58 36 1 8 1 2 0 1 9

 100.0 62.1 1.7 13.8 1.7 3.4 0.0 1.7 15.5

居住地域

　北部地域 1046 729 20 94 78 37 11 19 58
 100.0 69.7 1.9 9.0 7.5 3.5 1.1 1.8 5.5

　南部地域 512 355 13 54 35 19 8 7 21

 100.0 69.3 2.5 10.5 6.8 3.7 1.6 1.4 4.1

　東部地域 459 322 12 61 27 14 3 7 13

 100.0 70.2 2.6 13.3 5.9 3.1 0.7 1.5 2.8

　西部地域 589 420 7 67 42 10 6 6 31
 100.0 71.3 1.2 11.4 7.1 1.7 1.0 1.0 5.3

　中部地域 973 669 26 108 80 29 8 13 40

 100.0 68.8 2.7 11.1 8.2 3.0 0.8 1.3 4.1

　鏡地域 22 14 1 2 2 3 0 0 0

 100.0 63.6 4.5 9.1 9.1 13.6 0.0 0.0 0.0

　土佐山地域 11 8 0 1 1 1 0 0 0
 100.0 72.7 0.0 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0

　春野地域 183 111 2 23 11 20 4 1 11

 100.0 60.7 1.1 12.6 6.0 10.9 2.2 0.5 6.0

　無回答 38 20 0 7 4 0 0 1 6

 100.0 52.6 0.0 18.4 10.5 0.0 0.0 2.6 15.8



 228

（問２７．その２） 
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全  体 3833 2648 81 417 280 133 40 54 180

 100.0 69.1 2.1 10.9 7.3 3.5 1.0 1.4 4.7

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1783 48 253 203 104 25 25 122

 100.0 69.6 1.9 9.9 7.9 4.1 1.0 1.0 4.8
　持ち家（分譲マンション） 240 170 5 20 24 5 1 4 11

 100.0 70.8 2.1 8.3 10.0 2.1 0.4 1.7 4.6

　借家（民間一戸建て） 239 171 2 24 16 6 3 6 11

 100.0 71.5 0.8 10.0 6.7 2.5 1.3 2.5 4.6

　借家（民間のマンション 532 347 20 91 23 7 8 15 21

  ・アパート） 100.0 65.2 3.8 17.1 4.3 1.3 1.5 2.8 3.9
　公営（県営・市営住宅など） 119 87 4 12 5 4 0 2 5

  の賃貸住宅 100.0 73.1 3.4 10.1 4.2 3.4 0.0 1.7 4.2

　社宅・寮 54 34 1 9 5 4 1 0 0

 100.0 63.0 1.9 16.7 9.3 7.4 1.9 0.0 0.0

　その他 58 40 1 6 3 2 2 1 3
 100.0 69.0 1.7 10.3 5.2 3.4 3.4 1.7 5.2

　無回答 28 16 0 2 1 1 0 1 7

 100.0 57.1 0.0 7.1 3.6 3.6 0.0 3.6 25.0

職業

　農業 98 59 1 9 10 13 1 1 4

 100.0 60.2 1.0 9.2 10.2 13.3 1.0 1.0 4.1
  林業 1 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 2 0 2 2 0 0 0 0

 100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 245 6 39 35 11 3 6 20

 100.0 67.1 1.6 10.7 9.6 3.0 0.8 1.6 5.5
　会社・団体・官公庁などの 1205 769 38 181 102 29 17 24 45

  常勤の勤め人 100.0 63.8 3.2 15.0 8.5 2.4 1.4 2.0 3.7

　パートタイマー・アルバイト 442 310 14 47 28 14 5 6 18

 100.0 70.1 3.2 10.6 6.3 3.2 1.1 1.4 4.1

　学生 33 16 1 5 7 1 2 1 0

 100.0 48.5 3.0 15.2 21.2 3.0 6.1 3.0 0.0
　家事専業 409 333 4 26 13 16 1 1 15

 100.0 81.4 1.0 6.4 3.2 3.9 0.2 0.2 3.7

　無職 1161 843 13 96 77 42 10 10 70

 100.0 72.6 1.1 8.3 6.6 3.6 0.9 0.9 6.0

  その他 48 31 2 6 3 1 1 2 2
 100.0 64.6 4.2 12.5 6.3 2.1 2.1 4.2 4.2

　無回答 65 39 2 6 3 6 0 3 6

 100.0 60.0 3.1 9.2 4.6 9.2 0.0 4.6 9.2

通勤・通学先

　高知市 1703 1131 46 233 132 43 21 32 65

 100.0 66.4 2.7 13.7 7.8 2.5 1.2 1.9 3.8
　南国市・土佐市・いの町 187 109 7 28 20 10 2 3 8

  ・土佐町のいずれか 100.0 58.3 3.7 15.0 10.7 5.3 1.1 1.6 4.3

  １・２以外の県内市町村 107 60 3 16 13 7 2 3 3

 100.0 56.1 2.8 15.0 12.1 6.5 1.9 2.8 2.8

　高知県外 39 29 1 3 2 0 1 1 2

 100.0 74.4 2.6 7.7 5.1 0.0 2.6 2.6 5.1
　通勤・通学していない 1644 1217 20 121 104 67 13 14 88

 100.0 74.0 1.2 7.4 6.3 4.1 0.8 0.9 5.4

　無回答 153 102 4 16 9 6 1 1 14

 100.0 66.7 2.6 10.5 5.9 3.9 0.7 0.7 9.2
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（問２７．その３） 
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全  体 3833 2648 81 417 280 133 40 54 180

 100.0 69.1 2.1 10.9 7.3 3.5 1.0 1.4 4.7

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 533 16 78 52 22 6 11 40

 100.0 70.3 2.1 10.3 6.9 2.9 0.8 1.5 5.3

　自動二輪・原付 271 181 6 34 21 10 2 9 8

 100.0 66.8 2.2 12.5 7.7 3.7 0.7 3.3 3.0

　自家用車 1975 1340 52 235 155 72 25 26 70

 100.0 67.8 2.6 11.9 7.8 3.6 1.3 1.3 3.5

　公共交通機関 326 247 4 24 21 9 1 2 18

 100.0 75.8 1.2 7.4 6.4 2.8 0.3 0.6 5.5

　その他 141 96 0 14 8 6 2 2 13

 100.0 68.1 0.0 9.9 5.7 4.3 1.4 1.4 9.2

　無回答 362 251 3 32 23 14 4 4 31

 100.0 69.3 0.8 8.8 6.4 3.9 1.1 1.1 8.6

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 461 19 81 34 16 11 7 37

 100.0 69.2 2.9 12.2 5.1 2.4 1.7 1.1 5.6

　単独世帯以外の世帯 3119 2162 60 329 245 115 29 45 134

 100.0 69.3 1.9 10.5 7.9 3.7 0.9 1.4 4.3

　無回答 48 25 2 7 1 2 0 2 9

 100.0 52.1 4.2 14.6 2.1 4.2 0.0 4.2 18.8

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 537 22 72 36 22 11 14 29

 100.0 72.3 3.0 9.7 4.8 3.0 1.5 1.9 3.9

　６５歳以上の方がいる 1503 1053 20 145 120 67 12 10 76

 100.0 70.1 1.3 9.6 8.0 4.5 0.8 0.7 5.1

　障害のある方がいる 342 223 6 41 27 17 4 7 17

 100.0 65.2 1.8 12.0 7.9 5.0 1.2 2.0 5.0

　介護が必要な方がいる 298 192 3 32 23 15 4 10 19

 100.0 64.4 1.0 10.7 7.7 5.0 1.3 3.4 6.4

　無回答 1499 997 39 198 111 43 12 26 73

 100.0 66.5 2.6 13.2 7.4 2.9 0.8 1.7 4.9
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問２８．市では、広報紙「あかるいまち」を毎月お届けしていますが、情報が分かりやすく掲載されていますか。 

１つ選んでください。 

（問２８．その１） 
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全  体 3833 1858 251 1340 274 58 52

 100.0 48.5 6.5 35.0 7.1 1.5 1.4

性別

　男性 1617 674 123 618 153 31 18

 100.0 41.7 7.6 38.2 9.5 1.9 1.1

　女性 2199 1177 128 715 121 26 32

 100.0 53.5 5.8 32.5 5.5 1.2 1.5

　無回答 17 7 0 7 0 1 2

 100.0 41.2 0.0 41.2 0.0 5.9 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 76 20 65 77 16 1

 100.0 29.8 7.8 25.5 30.2 6.3 0.4

　３０～３９歳 469 172 35 206 41 14 1

 100.0 36.7 7.5 43.9 8.7 3.0 0.2

　４０～４９歳 561 270 37 198 47 8 1

 100.0 48.1 6.6 35.3 8.4 1.4 0.2

　５０～５９歳 658 273 46 291 35 7 6

 100.0 41.5 7.0 44.2 5.3 1.1 0.9

　６０～６４歳 430 225 25 150 22 0 8

 100.0 52.3 5.8 34.9 5.1 0.0 1.9

　６５～６９歳 435 234 31 150 10 4 6

 100.0 53.8 7.1 34.5 2.3 0.9 1.4

　７０～７４歳 355 216 22 101 9 3 4

 100.0 60.8 6.2 28.5 2.5 0.8 1.1

　７５歳以上 652 386 35 174 32 5 20

 100.0 59.2 5.4 26.7 4.9 0.8 3.1

　無回答 18 6 0 5 1 1 5

 100.0 33.3 0.0 27.8 5.6 5.6 27.8

居住年数

　２年未満 117 37 7 47 16 6 4

 100.0 31.6 6.0 40.2 13.7 5.1 3.4

　２年以上５年未満 179 72 11 70 16 7 3

 100.0 40.2 6.1 39.1 8.9 3.9 1.7

　５年以上１０年未満 267 111 25 104 19 6 2

 100.0 41.6 9.4 39.0 7.1 2.2 0.7

　１０年以上２０年未満 456 199 34 175 36 6 6

 100.0 43.6 7.5 38.4 7.9 1.3 1.3

　２０年以上 2756 1412 171 927 185 30 31

 100.0 51.2 6.2 33.6 6.7 1.1 1.1

　無回答 58 27 3 17 2 3 6

 100.0 46.6 5.2 29.3 3.4 5.2 10.3

居住地域

　北部地域 1046 514 69 361 79 11 12

 100.0 49.1 6.6 34.5 7.6 1.1 1.1

　南部地域 512 246 30 192 33 5 6

 100.0 48.0 5.9 37.5 6.4 1.0 1.2

　東部地域 459 227 28 158 36 7 3

 100.0 49.5 6.1 34.4 7.8 1.5 0.7

　西部地域 589 316 31 195 28 8 11

 100.0 53.7 5.3 33.1 4.8 1.4 1.9

　中部地域 973 461 69 337 75 18 13

 100.0 47.4 7.1 34.6 7.7 1.8 1.3

　鏡地域 22 12 2 7 1 0 0

 100.0 54.5 9.1 31.8 4.5 0.0 0.0

　土佐山地域 11 6 2 3 0 0 0

 100.0 54.5 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0

　春野地域 183 64 19 73 17 8 2

 100.0 35.0 10.4 39.9 9.3 4.4 1.1

　無回答 38 12 1 14 5 1 5

 100.0 31.6 2.6 36.8 13.2 2.6 13.2
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（問２８．その２） 
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が

な

い

無

回

答

全  体 3833 1858 251 1340 274 58 52

 100.0 48.5 6.5 35.0 7.1 1.5 1.4

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1334 161 848 162 28 30

 100.0 52.0 6.3 33.1 6.3 1.1 1.2

　持ち家（分譲マンション） 240 100 21 102 11 3 3

 100.0 41.7 8.8 42.5 4.6 1.3 1.3

　借家（民間一戸建て） 239 106 19 86 21 3 4

 100.0 44.4 7.9 36.0 8.8 1.3 1.7

　借家（民間のマンション 532 200 32 214 65 15 6

  ・アパート） 100.0 37.6 6.0 40.2 12.2 2.8 1.1
　公営（県営・市営住宅など） 119 61 11 34 10 1 2

  の賃貸住宅 100.0 51.3 9.2 28.6 8.4 0.8 1.7

　社宅・寮 54 22 1 22 3 6 0

 100.0 40.7 1.9 40.7 5.6 11.1 0.0

　その他 58 25 4 25 2 1 1

 100.0 43.1 6.9 43.1 3.4 1.7 1.7

　無回答 28 10 2 9 0 1 6

 100.0 35.7 7.1 32.1 0.0 3.6 21.4

職業

　農業 98 50 9 31 6 1 1

 100.0 51.0 9.2 31.6 6.1 1.0 1.0

  林業 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 1 0 3 1 1 0

 100.0 16.7 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 172 28 127 24 8 6

 100.0 47.1 7.7 34.8 6.6 2.2 1.6

　会社・団体・官公庁などの 1205 475 91 481 126 26 6

  常勤の勤め人 100.0 39.4 7.6 39.9 10.5 2.2 0.5

　パートタイマー・アルバイト 442 232 26 147 32 4 1
 100.0 52.5 5.9 33.3 7.2 0.9 0.2

　学生 33 12 1 9 10 1 0

 100.0 36.4 3.0 27.3 30.3 3.0 0.0

　家事専業 409 252 18 121 11 2 5

 100.0 61.6 4.4 29.6 2.7 0.5 1.2

　無職 1161 617 73 378 53 11 29

 100.0 53.1 6.3 32.6 4.6 0.9 2.5

  その他 48 20 0 21 3 3 1

 100.0 41.7 0.0 43.8 6.3 6.3 2.1

　無回答 65 26 5 22 8 1 3

 100.0 40.0 7.7 33.8 12.3 1.5 4.6

通勤・通学先

　高知市 1703 743 116 641 157 35 11

 100.0 43.6 6.8 37.6 9.2 2.1 0.6

　南国市・土佐市・いの町 187 75 13 70 21 8 0

  ・土佐町のいずれか 100.0 40.1 7.0 37.4 11.2 4.3 0.0

  １・２以外の県内市町村 107 53 12 33 9 0 0

 100.0 49.5 11.2 30.8 8.4 0.0 0.0

　高知県外 39 15 2 20 2 0 0

 100.0 38.5 5.1 51.3 5.1 0.0 0.0
　通勤・通学していない 1644 892 99 528 78 14 33

 100.0 54.3 6.0 32.1 4.7 0.9 2.0

　無回答 153 80 9 48 7 1 8

 100.0 52.3 5.9 31.4 4.6 0.7 5.2
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（問２８．その３） 
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無

回

答

全  体 3833 1858 251 1340 274 58 52

 100.0 48.5 6.5 35.0 7.1 1.5 1.4

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 369 53 247 66 10 13
 100.0 48.7 7.0 32.6 8.7 1.3 1.7

　自動二輪・原付 271 138 16 84 28 4 1

 100.0 50.9 5.9 31.0 10.3 1.5 0.4

　自家用車 1975 911 126 748 140 37 13

 100.0 46.1 6.4 37.9 7.1 1.9 0.7
　公共交通機関 326 181 21 100 13 2 9

 100.0 55.5 6.4 30.7 4.0 0.6 2.8

　その他 141 73 12 43 7 2 4

 100.0 51.8 8.5 30.5 5.0 1.4 2.8
　無回答 362 186 23 118 20 3 12

 100.0 51.4 6.4 32.6 5.5 0.8 3.3

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 299 43 240 48 21 15

 100.0 44.9 6.5 36.0 7.2 3.2 2.3
　単独世帯以外の世帯 3119 1537 206 1086 224 36 30

 100.0 49.3 6.6 34.8 7.2 1.2 1.0

　無回答 48 22 2 14 2 1 7

 100.0 45.8 4.2 29.2 4.2 2.1 14.6

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 351 45 293 37 10 7

 100.0 47.2 6.1 39.4 5.0 1.3 0.9

　６５歳以上の方がいる 1503 801 106 467 93 14 22

 100.0 53.3 7.1 31.1 6.2 0.9 1.5

　障害のある方がいる 342 175 24 113 22 5 3
 100.0 51.2 7.0 33.0 6.4 1.5 0.9

　介護が必要な方がいる 298 122 26 115 21 4 10

 100.0 40.9 8.7 38.6 7.0 1.3 3.4

　無回答 1499 665 93 549 138 34 20
 100.0 44.4 6.2 36.6 9.2 2.3 1.3
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問２９．市政についてご要望やご意見があるとき、あなたは主にどうしていますか。１つ選んでください。 

（問２９．その１） 
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無

回

答

全  体 3833 943 259 84 410 1905 141 91

 100.0 24.6 6.8 2.2 10.7 49.7 3.7 2.4

性別

　男性 1617 455 122 37 186 723 63 31
 100.0 28.1 7.5 2.3 11.5 44.7 3.9 1.9

　女性 2199 483 137 47 222 1176 76 58

 100.0 22.0 6.2 2.1 10.1 53.5 3.5 2.6

　無回答 17 5 0 0 2 6 2 2

 100.0 29.4 0.0 0.0 11.8 35.3 11.8 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 32 12 10 5 185 11 0

 100.0 12.5 4.7 3.9 2.0 72.5 4.3 0.0

　３０～３９歳 469 84 18 9 8 328 20 2

 100.0 17.9 3.8 1.9 1.7 69.9 4.3 0.4

　４０～４９歳 561 114 30 17 29 349 20 2

 100.0 20.3 5.3 3.0 5.2 62.2 3.6 0.4

　５０～５９歳 658 170 37 13 65 349 18 6

 100.0 25.8 5.6 2.0 9.9 53.0 2.7 0.9

　６０～６４歳 430 113 36 10 50 185 21 15

 100.0 26.3 8.4 2.3 11.6 43.0 4.9 3.5

　６５～６９歳 435 129 39 5 65 172 12 13

 100.0 29.7 9.0 1.1 14.9 39.5 2.8 3.0

　７０～７４歳 355 98 30 7 75 121 14 10

 100.0 27.6 8.5 2.0 21.1 34.1 3.9 2.8

　７５歳以上 652 198 56 12 110 214 24 38

 100.0 30.4 8.6 1.8 16.9 32.8 3.7 5.8

　無回答 18 5 1 1 3 2 1 5

 100.0 27.8 5.6 5.6 16.7 11.1 5.6 27.8

居住年数

　２年未満 117 20 15 6 1 69 3 3

 100.0 17.1 12.8 5.1 0.9 59.0 2.6 2.6

　２年以上５年未満 179 35 11 8 4 111 6 4

 100.0 19.6 6.1 4.5 2.2 62.0 3.4 2.2

　５年以上１０年未満 267 50 13 10 15 166 11 2

 100.0 18.7 4.9 3.7 5.6 62.2 4.1 0.7

　１０年以上２０年未満 456 101 31 9 32 264 13 6

 100.0 22.1 6.8 2.0 7.0 57.9 2.9 1.3

　２０年以上 2756 725 186 49 350 1277 104 65

 100.0 26.3 6.7 1.8 12.7 46.3 3.8 2.4

　無回答 58 12 3 2 8 18 4 11

 100.0 20.7 5.2 3.4 13.8 31.0 6.9 19.0

居住地域

　北部地域 1046 247 80 18 117 521 39 24

 100.0 23.6 7.6 1.7 11.2 49.8 3.7 2.3
　南部地域 512 126 32 14 62 251 17 10

 100.0 24.6 6.3 2.7 12.1 49.0 3.3 2.0

　東部地域 459 89 29 8 48 256 18 11

 100.0 19.4 6.3 1.7 10.5 55.8 3.9 2.4

　西部地域 589 164 32 15 62 284 15 17

 100.0 27.8 5.4 2.5 10.5 48.2 2.5 2.9

　中部地域 973 252 74 23 75 485 45 19

 100.0 25.9 7.6 2.4 7.7 49.8 4.6 2.0

　鏡地域 22 4 0 0 5 12 1 0

 100.0 18.2 0.0 0.0 22.7 54.5 4.5 0.0

　土佐山地域 11 2 0 1 4 4 0 0

 100.0 18.2 0.0 9.1 36.4 36.4 0.0 0.0

　春野地域 183 49 7 4 36 79 4 4

 100.0 26.8 3.8 2.2 19.7 43.2 2.2 2.2

　無回答 38 10 5 1 1 13 2 6

 100.0 26.3 13.2 2.6 2.6 34.2 5.3 15.8
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（問２９．その２） 
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無
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全  体 3833 943 259 84 410 1905 141 91

 100.0 24.6 6.8 2.2 10.7 49.7 3.7 2.4

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 689 148 48 362 1172 82 62

 100.0 26.9 5.8 1.9 14.1 45.7 3.2 2.4

　持ち家（分譲マンション） 240 59 20 7 9 122 17 6

 100.0 24.6 8.3 2.9 3.8 50.8 7.1 2.5

　借家（民間一戸建て） 239 43 20 5 16 134 15 6

 100.0 18.0 8.4 2.1 6.7 56.1 6.3 2.5

　借家（民間のマンション 532 93 40 21 5 347 21 5

  ・アパート） 100.0 17.5 7.5 3.9 0.9 65.2 3.9 0.9

　公営（県営・市営住宅など） 119 25 17 1 14 58 0 4

  の賃貸住宅 100.0 21.0 14.3 0.8 11.8 48.7 0.0 3.4

　社宅・寮 54 11 5 1 2 35 0 0

 100.0 20.4 9.3 1.9 3.7 64.8 0.0 0.0

　その他 58 15 8 1 1 27 4 2

 100.0 25.9 13.8 1.7 1.7 46.6 6.9 3.4

　無回答 28 8 1 0 1 10 2 6

 100.0 28.6 3.6 0.0 3.6 35.7 7.1 21.4

職業

　農業 98 29 7 2 26 29 3 2

 100.0 29.6 7.1 2.0 26.5 29.6 3.1 2.0

  林業 1 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　水産業 6 2 0 0 0 4 0 0

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 103 31 5 36 169 9 12

 100.0 28.2 8.5 1.4 9.9 46.3 2.5 3.3

　会社・団体・官公庁などの 1205 277 58 29 72 715 46 8

  常勤の勤め人 100.0 23.0 4.8 2.4 6.0 59.3 3.8 0.7

　パートタイマー・アルバイト 442 84 27 7 37 263 18 6

 100.0 19.0 6.1 1.6 8.4 59.5 4.1 1.4

　学生 33 9 2 2 2 17 1 0

 100.0 27.3 6.1 6.1 6.1 51.5 3.0 0.0

　家事専業 409 80 26 10 59 214 13 7

 100.0 19.6 6.4 2.4 14.4 52.3 3.2 1.7

　無職 1161 330 96 26 166 456 39 48

 100.0 28.4 8.3 2.2 14.3 39.3 3.4 4.1

  その他 48 12 6 2 5 13 8 2

 100.0 25.0 12.5 4.2 10.4 27.1 16.7 4.2

　無回答 65 17 6 1 7 24 4 6

 100.0 26.2 9.2 1.5 10.8 36.9 6.2 9.2

通勤・通学先

　高知市 1703 403 94 35 125 966 61 19

 100.0 23.7 5.5 2.1 7.3 56.7 3.6 1.1

　南国市・土佐市・いの町 187 38 16 4 9 110 9 1

  ・土佐町のいずれか 100.0 20.3 8.6 2.1 4.8 58.8 4.8 0.5

  １・２以外の県内市町村 107 20 7 3 14 57 5 1

 100.0 18.7 6.5 2.8 13.1 53.3 4.7 0.9

　高知県外 39 8 0 4 4 21 1 1

 100.0 20.5 0.0 10.3 10.3 53.8 2.6 2.6

　通勤・通学していない 1644 444 135 36 231 687 56 55

 100.0 27.0 8.2 2.2 14.1 41.8 3.4 3.3

　無回答 153 30 7 2 27 64 9 14

 100.0 19.6 4.6 1.3 17.6 41.8 5.9 9.2
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（問２９．その３） 
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無

回

答

全  体 3833 943 259 84 410 1905 141 91

 100.0 24.6 6.8 2.2 10.7 49.7 3.7 2.4

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 184 51 24 60 392 26 21

 100.0 24.3 6.7 3.2 7.9 51.7 3.4 2.8

　自動二輪・原付 271 64 27 6 34 130 8 2

 100.0 23.6 10.0 2.2 12.5 48.0 3.0 0.7

　自家用車 1975 484 120 39 199 1037 73 23

 100.0 24.5 6.1 2.0 10.1 52.5 3.7 1.2

　公共交通機関 326 79 26 10 52 141 8 10

 100.0 24.2 8.0 3.1 16.0 43.3 2.5 3.1

　その他 141 34 8 0 22 58 10 9

 100.0 24.1 5.7 0.0 15.6 41.1 7.1 6.4

　無回答 362 98 27 5 43 147 16 26

 100.0 27.1 7.5 1.4 11.9 40.6 4.4 7.2

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 151 56 15 64 336 21 23

 100.0 22.7 8.4 2.3 9.6 50.5 3.2 3.5

　単独世帯以外の世帯 3119 786 198 67 341 1554 116 57

 100.0 25.2 6.3 2.1 10.9 49.8 3.7 1.8

　無回答 48 6 5 2 5 15 4 11

 100.0 12.5 10.4 4.2 10.4 31.3 8.3 22.9

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 163 40 21 42 441 29 7

 100.0 21.9 5.4 2.8 5.7 59.4 3.9 0.9

　６５歳以上の方がいる 1503 429 90 25 241 617 58 43

 100.0 28.5 6.0 1.7 16.0 41.1 3.9 2.9

　障害のある方がいる 342 88 25 7 41 149 24 8

 100.0 25.7 7.3 2.0 12.0 43.6 7.0 2.3

　介護が必要な方がいる 298 88 18 5 38 129 9 11

 100.0 29.5 6.0 1.7 12.8 43.3 3.0 3.7

　無回答 1499 326 110 35 120 818 53 37

 100.0 21.7 7.3 2.3 8.0 54.6 3.5 2.5
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３－７ 中心市街地に関することについて 

問３０．あなたが中心市街地を利用する目的と頻度についてお聞きします。次のそれぞれの項目について、当てはまるものをお

答えください。 

（問３０－１ 買い物．その１） 
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全  体 3833 455 684 728 646 1118 202

 100.0 11.9 17.8 19.0 16.9 29.2 5.3

性別

　男性 1617 165 293 285 256 522 96

 100.0 10.2 18.1 17.6 15.8 32.3 5.9

　女性 2199 289 390 442 389 588 101

 100.0 13.1 17.7 20.1 17.7 26.7 4.6

　無回答 17 1 1 1 1 8 5

 100.0 5.9 5.9 5.9 5.9 47.1 29.4

年齢

　２０～２９歳 255 20 67 59 54 52 3

 100.0 7.8 26.3 23.1 21.2 20.4 1.2

　３０～３９歳 469 34 79 92 115 142 7

 100.0 7.2 16.8 19.6 24.5 30.3 1.5

　４０～４９歳 561 48 79 115 107 202 10

 100.0 8.6 14.1 20.5 19.1 36.0 1.8

　５０～５９歳 658 75 79 129 133 218 24

 100.0 11.4 12.0 19.6 20.2 33.1 3.6

　６０～６４歳 430 57 76 85 61 132 19

 100.0 13.3 17.7 19.8 14.2 30.7 4.4

　６５～６９歳 435 60 73 76 65 133 28

 100.0 13.8 16.8 17.5 14.9 30.6 6.4

　７０～７４歳 355 56 67 63 50 86 33

 100.0 15.8 18.9 17.7 14.1 24.2 9.3

　７５歳以上 652 99 163 108 59 149 74

 100.0 15.2 25.0 16.6 9.0 22.9 11.3

　無回答 18 6 1 1 2 4 4

 100.0 33.3 5.6 5.6 11.1 22.2 22.2

居住年数

　２年未満 117 17 37 24 15 22 2

 100.0 14.5 31.6 20.5 12.8 18.8 1.7

　２年以上５年未満 179 16 40 37 37 42 7

 100.0 8.9 22.3 20.7 20.7 23.5 3.9

　５年以上１０年未満 267 31 42 59 52 72 11

 100.0 11.6 15.7 22.1 19.5 27.0 4.1

　１０年以上２０年未満 456 43 70 93 77 161 12

 100.0 9.4 15.4 20.4 16.9 35.3 2.6

　２０年以上 2756 342 482 506 458 812 156

 100.0 12.4 17.5 18.4 16.6 29.5 5.7

　無回答 58 6 13 9 7 9 14

 100.0 10.3 22.4 15.5 12.1 15.5 24.1

居住地域

　北部地域 1046 117 155 193 201 327 53

 100.0 11.2 14.8 18.5 19.2 31.3 5.1

　南部地域 512 42 76 103 91 175 25

 100.0 8.2 14.8 20.1 17.8 34.2 4.9

　東部地域 459 33 53 82 88 174 29

 100.0 7.2 11.5 17.9 19.2 37.9 6.3

　西部地域 589 54 85 113 113 196 28

 100.0 9.2 14.4 19.2 19.2 33.3 4.8

　中部地域 973 187 255 196 115 183 37

 100.0 19.2 26.2 20.1 11.8 18.8 3.8

　鏡地域 22 1 9 2 1 6 3

 100.0 4.5 40.9 9.1 4.5 27.3 13.6

　土佐山地域 11 1 5 1 1 3 0

 100.0 9.1 45.5 9.1 9.1 27.3 0.0

　春野地域 183 10 40 34 33 46 20

 100.0 5.5 21.9 18.6 18.0 25.1 10.9

　無回答 38 10 6 4 3 8 7

 100.0 26.3 15.8 10.5 7.9 21.1 18.4
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（問３０－１ 買い物．その２） 
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回
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全  体 3833 455 684 728 646 1118 202

 100.0 11.9 17.8 19.0 16.9 29.2 5.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 283 431 484 445 780 140

 100.0 11.0 16.8 18.9 17.4 30.4 5.5

　持ち家（分譲マンション） 240 33 50 49 44 54 10

 100.0 13.8 20.8 20.4 18.3 22.5 4.2

　借家（民間一戸建て） 239 27 41 38 35 82 16

 100.0 11.3 17.2 15.9 14.6 34.3 6.7

　借家（民間のマンション 532 71 110 110 99 127 15

  ・アパート） 100.0 13.3 20.7 20.7 18.6 23.9 2.8

　公営（県営・市営住宅など） 119 17 26 17 14 36 9

  の賃貸住宅 100.0 14.3 21.8 14.3 11.8 30.3 7.6

　社宅・寮 54 6 12 14 4 18 0

 100.0 11.1 22.2 25.9 7.4 33.3 0.0

　その他 58 13 12 13 3 13 4

 100.0 22.4 20.7 22.4 5.2 22.4 6.9

　無回答 28 5 2 3 2 8 8

 100.0 17.9 7.1 10.7 7.1 28.6 28.6

職業

　農業 98 11 19 15 9 32 12

 100.0 11.2 19.4 15.3 9.2 32.7 12.2

  林業 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　水産業 6 0 1 1 1 3 0

 100.0 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 56 63 53 57 113 23

 100.0 15.3 17.3 14.5 15.6 31.0 6.3

　会社・団体・官公庁などの 1205 90 204 261 266 358 26

  常勤の勤め人 100.0 7.5 16.9 21.7 22.1 29.7 2.2

　パートタイマー・アルバイト 442 62 63 87 80 141 9

 100.0 14.0 14.3 19.7 18.1 31.9 2.0

　学生 33 3 7 9 6 8 0

 100.0 9.1 21.2 27.3 18.2 24.2 0.0

　家事専業 409 42 70 88 76 111 22

 100.0 10.3 17.1 21.5 18.6 27.1 5.4

　無職 1161 170 237 192 135 325 102

 100.0 14.6 20.4 16.5 11.6 28.0 8.8

  その他 48 10 11 11 5 9 2

 100.0 20.8 22.9 22.9 10.4 18.8 4.2

　無回答 65 11 9 11 10 18 6

 100.0 16.9 13.8 16.9 15.4 27.7 9.2

通勤・通学先

　高知市 1703 195 292 342 319 514 41

 100.0 11.5 17.1 20.1 18.7 30.2 2.4

　南国市・土佐市・いの町 187 13 26 39 40 61 8

  ・土佐町のいずれか 100.0 7.0 13.9 20.9 21.4 32.6 4.3

  １・２以外の県内市町村 107 5 13 26 29 30 4

 100.0 4.7 12.1 24.3 27.1 28.0 3.7

　高知県外 39 4 6 7 12 10 0

 100.0 10.3 15.4 17.9 30.8 25.6 0.0

　通勤・通学していない 1644 217 314 287 227 465 134

 100.0 13.2 19.1 17.5 13.8 28.3 8.2

　無回答 153 21 33 27 19 38 15

 100.0 13.7 21.6 17.6 12.4 24.8 9.8
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（問３０－１ 買い物．その３） 
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月
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度

そ

れ

以

下

無

回

答

全  体 3833 455 684 728 646 1118 202

 100.0 11.9 17.8 19.0 16.9 29.2 5.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 128 181 131 117 171 30
 100.0 16.9 23.9 17.3 15.4 22.6 4.0

　自動二輪・原付 271 39 45 40 42 86 19

 100.0 14.4 16.6 14.8 15.5 31.7 7.0

　自家用車 1975 172 284 387 385 669 78

 100.0 8.7 14.4 19.6 19.5 33.9 3.9
　公共交通機関 326 47 78 81 43 52 25

 100.0 14.4 23.9 24.8 13.2 16.0 7.7

　その他 141 19 26 20 15 46 15

 100.0 13.5 18.4 14.2 10.6 32.6 10.6

　無回答 362 50 70 69 44 94 35
 100.0 13.8 19.3 19.1 12.2 26.0 9.7

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 102 145 107 87 178 47

 100.0 15.3 21.8 16.1 13.1 26.7 7.1
　単独世帯以外の世帯 3119 342 529 616 556 933 143

 100.0 11.0 17.0 19.7 17.8 29.9 4.6

　無回答 48 11 10 5 3 7 12

 100.0 22.9 20.8 10.4 6.3 14.6 25.0

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 70 102 151 169 239 12

 100.0 9.4 13.7 20.3 22.7 32.2 1.6

　６５歳以上の方がいる 1503 195 295 298 217 407 91

 100.0 13.0 19.6 19.8 14.4 27.1 6.1

　障害のある方がいる 342 45 52 69 47 106 23
 100.0 13.2 15.2 20.2 13.7 31.0 6.7

　介護が必要な方がいる 298 44 56 49 39 83 27

 100.0 14.8 18.8 16.4 13.1 27.9 9.1

　無回答 1499 172 260 278 263 448 78
 100.0 11.5 17.3 18.5 17.5 29.9 5.2
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（問３０－２ 飲食．その１） 
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度

そ

れ

以

下

無

回

答

全  体 3833 108 488 857 783 1280 317

 100.0 2.8 12.7 22.4 20.4 33.4 8.3

性別

　男性 1617 47 249 372 320 502 127

 100.0 2.9 15.4 23.0 19.8 31.0 7.9

　女性 2199 60 237 483 461 773 185

 100.0 2.7 10.8 22.0 21.0 35.2 8.4

　無回答 17 1 2 2 2 5 5

 100.0 5.9 11.8 11.8 11.8 29.4 29.4

年齢

　２０～２９歳 255 11 55 82 49 52 6

 100.0 4.3 21.6 32.2 19.2 20.4 2.4

　３０～３９歳 469 15 70 135 121 123 5

 100.0 3.2 14.9 28.8 25.8 26.2 1.1

　４０～４９歳 561 12 85 125 138 190 11

 100.0 2.1 15.2 22.3 24.6 33.9 2.0

　５０～５９歳 658 15 75 159 149 232 28

 100.0 2.3 11.4 24.2 22.6 35.3 4.3

　６０～６４歳 430 12 56 89 86 165 22

 100.0 2.8 13.0 20.7 20.0 38.4 5.1

　６５～６９歳 435 13 47 95 92 149 39

 100.0 3.0 10.8 21.8 21.1 34.3 9.0

　７０～７４歳 355 7 31 75 66 134 42

 100.0 2.0 8.7 21.1 18.6 37.7 11.8

　７５歳以上 652 20 66 96 80 231 159

 100.0 3.1 10.1 14.7 12.3 35.4 24.4

　無回答 18 3 3 1 2 4 5

 100.0 16.7 16.7 5.6 11.1 22.2 27.8

居住年数

　２年未満 117 6 28 33 20 26 4

 100.0 5.1 23.9 28.2 17.1 22.2 3.4

　２年以上５年未満 179 3 35 50 35 46 10

 100.0 1.7 19.6 27.9 19.6 25.7 5.6

　５年以上１０年未満 267 8 38 68 66 72 15

 100.0 3.0 14.2 25.5 24.7 27.0 5.6

　１０年以上２０年未満 456 13 58 93 95 179 18

 100.0 2.9 12.7 20.4 20.8 39.3 3.9

　２０年以上 2756 77 325 601 561 946 246

 100.0 2.8 11.8 21.8 20.4 34.3 8.9

　無回答 58 1 4 12 6 11 24

 100.0 1.7 6.9 20.7 10.3 19.0 41.4

居住地域

　北部地域 1046 21 130 214 246 362 73

 100.0 2.0 12.4 20.5 23.5 34.6 7.0

　南部地域 512 13 65 108 100 181 45

 100.0 2.5 12.7 21.1 19.5 35.4 8.8

　東部地域 459 10 32 100 98 177 42

 100.0 2.2 7.0 21.8 21.4 38.6 9.2

　西部地域 589 10 59 133 122 217 48

 100.0 1.7 10.0 22.6 20.7 36.8 8.1

　中部地域 973 47 173 246 178 261 68

 100.0 4.8 17.8 25.3 18.3 26.8 7.0

　鏡地域 22 1 1 3 2 7 8

 100.0 4.5 4.5 13.6 9.1 31.8 36.4

　土佐山地域 11 0 0 3 4 2 2

 100.0 0.0 0.0 27.3 36.4 18.2 18.2

　春野地域 183 3 21 44 29 64 22

 100.0 1.6 11.5 24.0 15.8 35.0 12.0

　無回答 38 3 7 6 4 9 9

 100.0 7.9 18.4 15.8 10.5 23.7 23.7
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（問３０－２ 飲食．その２） 
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度

そ

れ

以

下

無

回

答

全  体 3833 108 488 857 783 1280 317

 100.0 2.8 12.7 22.4 20.4 33.4 8.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 70 288 551 531 894 229

 100.0 2.7 11.2 21.5 20.7 34.9 8.9

　持ち家（分譲マンション） 240 8 43 67 62 52 8

 100.0 3.3 17.9 27.9 25.8 21.7 3.3

　借家（民間一戸建て） 239 6 27 41 48 94 23

 100.0 2.5 11.3 17.2 20.1 39.3 9.6

　借家（民間のマンション 532 19 93 141 99 155 25

  ・アパート） 100.0 3.6 17.5 26.5 18.6 29.1 4.7

　公営（県営・市営住宅など） 119 2 15 23 20 43 16

  の賃貸住宅 100.0 1.7 12.6 19.3 16.8 36.1 13.4

　社宅・寮 54 1 9 17 9 16 2

 100.0 1.9 16.7 31.5 16.7 29.6 3.7

　その他 58 2 8 14 12 16 6

 100.0 3.4 13.8 24.1 20.7 27.6 10.3

　無回答 28 0 5 3 2 10 8

 100.0 0.0 17.9 10.7 7.1 35.7 28.6

職業

　農業 98 2 5 13 19 39 20

 100.0 2.0 5.1 13.3 19.4 39.8 20.4

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 2 0 0 4 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 11 51 75 66 133 29

 100.0 3.0 14.0 20.5 18.1 36.4 7.9

　会社・団体・官公庁などの 1205 43 207 361 288 282 24

  常勤の勤め人 100.0 3.6 17.2 30.0 23.9 23.4 2.0

　パートタイマー・アルバイト 442 15 42 99 104 163 19

 100.0 3.4 9.5 22.4 23.5 36.9 4.3

　学生 33 1 7 11 7 7 0

 100.0 3.0 21.2 33.3 21.2 21.2 0.0

　家事専業 409 5 44 74 102 149 35

 100.0 1.2 10.8 18.1 24.9 36.4 8.6

　無職 1161 28 112 202 174 469 176

 100.0 2.4 9.6 17.4 15.0 40.4 15.2

  その他 48 2 13 9 8 12 4

 100.0 4.2 27.1 18.8 16.7 25.0 8.3

　無回答 65 1 5 13 15 21 10

 100.0 1.5 7.7 20.0 23.1 32.3 15.4

通勤・通学先

　高知市 1703 71 274 445 381 474 58

 100.0 4.2 16.1 26.1 22.4 27.8 3.4

　南国市・土佐市・いの町 187 0 19 54 49 60 5

  ・土佐町のいずれか 100.0 0.0 10.2 28.9 26.2 32.1 2.7

  １・２以外の県内市町村 107 1 14 31 26 31 4

 100.0 0.9 13.1 29.0 24.3 29.0 3.7

　高知県外 39 2 4 14 9 10 0

 100.0 5.1 10.3 35.9 23.1 25.6 0.0

　通勤・通学していない 1644 31 166 294 284 650 219

 100.0 1.9 10.1 17.9 17.3 39.5 13.3

　無回答 153 3 11 19 34 55 31

 100.0 2.0 7.2 12.4 22.2 35.9 20.3
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（問３０－２ 飲食．その３） 
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そ

れ

以

下

無

回
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全  体 3833 108 488 857 783 1280 317

 100.0 2.8 12.7 22.4 20.4 33.4 8.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 30 126 179 126 243 54
 100.0 4.0 16.6 23.6 16.6 32.1 7.1

　自動二輪・原付 271 13 36 66 53 78 25

 100.0 4.8 13.3 24.4 19.6 28.8 9.2

　自家用車 1975 40 233 435 486 667 114

 100.0 2.0 11.8 22.0 24.6 33.8 5.8
　公共交通機関 326 14 43 90 40 97 42

 100.0 4.3 13.2 27.6 12.3 29.8 12.9

　その他 141 3 9 20 21 64 24

 100.0 2.1 6.4 14.2 14.9 45.4 17.0

　無回答 362 8 41 67 57 131 58
 100.0 2.2 11.3 18.5 15.7 36.2 16.0

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 32 99 147 113 198 77

 100.0 4.8 14.9 22.1 17.0 29.7 11.6
　単独世帯以外の世帯 3119 73 386 702 663 1074 221

 100.0 2.3 12.4 22.5 21.3 34.4 7.1

　無回答 48 3 3 8 7 8 19

 100.0 6.3 6.3 16.7 14.6 16.7 39.6

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 20 87 182 195 237 22

 100.0 2.7 11.7 24.5 26.2 31.9 3.0

　６５歳以上の方がいる 1503 43 179 312 289 525 155

 100.0 2.9 11.9 20.8 19.2 34.9 10.3

　障害のある方がいる 342 7 36 65 65 134 35
 100.0 2.0 10.5 19.0 19.0 39.2 10.2

　介護が必要な方がいる 298 7 37 51 45 114 44

 100.0 2.3 12.4 17.1 15.1 38.3 14.8

　無回答 1499 44 214 364 294 469 114
 100.0 2.9 14.3 24.3 19.6 31.3 7.6
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（問３０－３ 宿泊・生活関連サービス．その１） 
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全  体 3833 14 78 535 577 2269 360

 100.0 0.4 2.0 14.0 15.1 59.2 9.4

性別

　男性 1617 6 33 244 203 970 161

 100.0 0.4 2.0 15.1 12.6 60.0 10.0

　女性 2199 8 45 289 374 1289 194

 100.0 0.4 2.0 13.1 17.0 58.6 8.8

　無回答 17 0 0 2 0 10 5

 100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 58.8 29.4

年齢

　２０～２９歳 255 2 6 24 46 171 6

 100.0 0.8 2.4 9.4 18.0 67.1 2.4

　３０～３９歳 469 1 6 42 78 333 9

 100.0 0.2 1.3 9.0 16.6 71.0 1.9

　４０～４９歳 561 1 7 65 67 410 11

 100.0 0.2 1.2 11.6 11.9 73.1 2.0

　５０～５９歳 658 0 13 70 110 429 36

 100.0 0.0 2.0 10.6 16.7 65.2 5.5

　６０～６４歳 430 1 8 76 60 262 23

 100.0 0.2 1.9 17.7 14.0 60.9 5.3

　６５～６９歳 435 2 6 72 68 238 49

 100.0 0.5 1.4 16.6 15.6 54.7 11.3

　７０～７４歳 355 2 15 67 52 166 53

 100.0 0.6 4.2 18.9 14.6 46.8 14.9

　７５歳以上 652 5 16 119 93 251 168

 100.0 0.8 2.5 18.3 14.3 38.5 25.8

　無回答 18 0 1 0 3 9 5

 100.0 0.0 5.6 0.0 16.7 50.0 27.8

居住年数

　２年未満 117 1 6 24 17 65 4

 100.0 0.9 5.1 20.5 14.5 55.6 3.4

　２年以上５年未満 179 2 6 19 27 113 12

 100.0 1.1 3.4 10.6 15.1 63.1 6.7

　５年以上１０年未満 267 0 4 35 46 164 18

 100.0 0.0 1.5 13.1 17.2 61.4 6.7

　１０年以上２０年未満 456 0 4 60 56 314 22

 100.0 0.0 0.9 13.2 12.3 68.9 4.8

　２０年以上 2756 11 56 390 425 1592 282

 100.0 0.4 2.0 14.2 15.4 57.8 10.2

　無回答 58 0 2 7 6 21 22

 100.0 0.0 3.4 12.1 10.3 36.2 37.9

居住地域

　北部地域 1046 5 15 130 144 668 84

 100.0 0.5 1.4 12.4 13.8 63.9 8.0

　南部地域 512 3 7 66 63 322 51

 100.0 0.6 1.4 12.9 12.3 62.9 10.0

　東部地域 459 0 3 45 67 297 47

 100.0 0.0 0.7 9.8 14.6 64.7 10.2

　西部地域 589 1 4 67 80 385 52

 100.0 0.2 0.7 11.4 13.6 65.4 8.8

　中部地域 973 5 42 197 178 467 84

 100.0 0.5 4.3 20.2 18.3 48.0 8.6

　鏡地域 22 0 0 3 2 10 7

 100.0 0.0 0.0 13.6 9.1 45.5 31.8

　土佐山地域 11 0 0 0 4 5 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 36.4 45.5 18.2

　春野地域 183 0 3 25 32 99 24

 100.0 0.0 1.6 13.7 17.5 54.1 13.1

　無回答 38 0 4 2 7 16 9

 100.0 0.0 10.5 5.3 18.4 42.1 23.7
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（問３０－３ 宿泊・生活関連サービス．その２） 
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全  体 3833 14 78 535 577 2269 360

 100.0 0.4 2.0 14.0 15.1 59.2 9.4

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 9 49 363 378 1509 255

 100.0 0.4 1.9 14.2 14.7 58.9 9.9

　持ち家（分譲マンション） 240 1 5 45 36 141 12

 100.0 0.4 2.1 18.8 15.0 58.8 5.0

　借家（民間一戸建て） 239 2 5 19 40 147 26

 100.0 0.8 2.1 7.9 16.7 61.5 10.9

　借家（民間のマンション 532 2 12 71 92 324 31

  ・アパート） 100.0 0.4 2.3 13.3 17.3 60.9 5.8

　公営（県営・市営住宅など） 119 0 1 15 14 72 17

  の賃貸住宅 100.0 0.0 0.8 12.6 11.8 60.5 14.3

　社宅・寮 54 0 3 8 8 32 3

 100.0 0.0 5.6 14.8 14.8 59.3 5.6

　その他 58 0 3 11 7 30 7

 100.0 0.0 5.2 19.0 12.1 51.7 12.1

　無回答 28 0 0 3 2 14 9

 100.0 0.0 0.0 10.7 7.1 50.0 32.1

職業

　農業 98 1 1 10 17 47 22

 100.0 1.0 1.0 10.2 17.3 48.0 22.4

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 0 1 1 3 1

 100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 50.0 16.7

　自営業（家族従業員も含む） 365 1 16 50 53 209 36

 100.0 0.3 4.4 13.7 14.5 57.3 9.9

　会社・団体・官公庁などの 1205 4 25 158 177 803 38

  常勤の勤め人 100.0 0.3 2.1 13.1 14.7 66.6 3.2

　パートタイマー・アルバイト 442 0 6 52 80 287 17

 100.0 0.0 1.4 11.8 18.1 64.9 3.8

　学生 33 1 1 2 6 23 0

 100.0 3.0 3.0 6.1 18.2 69.7 0.0

　家事専業 409 1 9 55 52 255 37

 100.0 0.2 2.2 13.4 12.7 62.3 9.0

　無職 1161 4 18 193 169 582 195

 100.0 0.3 1.6 16.6 14.6 50.1 16.8

  その他 48 0 2 6 15 20 5

 100.0 0.0 4.2 12.5 31.3 41.7 10.4

　無回答 65 2 0 8 7 39 9

 100.0 3.1 0.0 12.3 10.8 60.0 13.8

通勤・通学先

　高知市 1703 7 41 222 274 1088 71

 100.0 0.4 2.4 13.0 16.1 63.9 4.2

　南国市・土佐市・いの町 187 0 3 18 28 130 8

  ・土佐町のいずれか 100.0 0.0 1.6 9.6 15.0 69.5 4.3

  １・２以外の県内市町村 107 0 2 11 14 76 4

 100.0 0.0 1.9 10.3 13.1 71.0 3.7

　高知県外 39 1 1 7 5 24 1

 100.0 2.6 2.6 17.9 12.8 61.5 2.6

　通勤・通学していない 1644 5 29 248 237 882 243

 100.0 0.3 1.8 15.1 14.4 53.6 14.8

　無回答 153 1 2 29 19 69 33

 100.0 0.7 1.3 19.0 12.4 45.1 21.6
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（問３０－３ 宿泊・生活関連サービス．その３） 
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全  体 3833 14 78 535 577 2269 360

 100.0 0.4 2.0 14.0 15.1 59.2 9.4

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 3 33 101 132 424 65
 100.0 0.4 4.4 13.3 17.4 55.9 8.6

　自動二輪・原付 271 1 3 31 49 162 25

 100.0 0.4 1.1 11.4 18.1 59.8 9.2

　自家用車 1975 8 29 260 273 1271 134

 100.0 0.4 1.5 13.2 13.8 64.4 6.8
　公共交通機関 326 1 7 63 45 162 48

 100.0 0.3 2.1 19.3 13.8 49.7 14.7

　その他 141 0 4 19 27 64 27

 100.0 0.0 2.8 13.5 19.1 45.4 19.1

　無回答 362 1 2 61 51 186 61
 100.0 0.3 0.6 16.9 14.1 51.4 16.9

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 3 21 109 105 343 85

 100.0 0.5 3.2 16.4 15.8 51.5 12.8
　単独世帯以外の世帯 3119 11 56 420 468 1907 257

 100.0 0.4 1.8 13.5 15.0 61.1 8.2

　無回答 48 0 1 6 4 19 18

 100.0 0.0 2.1 12.5 8.3 39.6 37.5

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 1 6 80 117 516 23

 100.0 0.1 0.8 10.8 15.7 69.4 3.1

　６５歳以上の方がいる 1503 8 35 241 234 807 178

 100.0 0.5 2.3 16.0 15.6 53.7 11.8

　障害のある方がいる 342 2 5 52 46 201 36
 100.0 0.6 1.5 15.2 13.5 58.8 10.5

　介護が必要な方がいる 298 2 4 47 49 145 51

 100.0 0.7 1.3 15.8 16.4 48.7 17.1

　無回答 1499 4 33 195 229 909 129
 100.0 0.3 2.2 13.0 15.3 60.6 8.6



 245

（問３０－４ 芸術・文化．その１） 
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２
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度
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れ

以

下

無

回

答

全  体 3833 7 46 236 634 2521 389

 100.0 0.2 1.2 6.2 16.5 65.8 10.1

性別

　男性 1617 5 15 105 241 1078 173

 100.0 0.3 0.9 6.5 14.9 66.7 10.7

　女性 2199 2 31 130 393 1431 212

 100.0 0.1 1.4 5.9 17.9 65.1 9.6

　無回答 17 0 0 1 0 12 4

 100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 70.6 23.5

年齢

　２０～２９歳 255 2 3 10 36 197 7

 100.0 0.8 1.2 3.9 14.1 77.3 2.7

　３０～３９歳 469 0 4 15 71 368 11

 100.0 0.0 0.9 3.2 15.1 78.5 2.3

　４０～４９歳 561 1 5 26 88 427 14

 100.0 0.2 0.9 4.6 15.7 76.1 2.5

　５０～５９歳 658 0 2 26 122 472 36

 100.0 0.0 0.3 4.0 18.5 71.7 5.5

　６０～６４歳 430 0 3 32 78 287 30

 100.0 0.0 0.7 7.4 18.1 66.7 7.0

　６５～６９歳 435 1 5 34 76 264 55

 100.0 0.2 1.1 7.8 17.5 60.7 12.6

　７０～７４歳 355 2 11 34 61 190 57

 100.0 0.6 3.1 9.6 17.2 53.5 16.1

　７５歳以上 652 1 13 59 101 305 173

 100.0 0.2 2.0 9.0 15.5 46.8 26.5

　無回答 18 0 0 0 1 11 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 5.6 61.1 33.3

居住年数

　２年未満 117 0 2 9 17 84 5

 100.0 0.0 1.7 7.7 14.5 71.8 4.3

　２年以上５年未満 179 0 1 9 20 137 12

 100.0 0.0 0.6 5.0 11.2 76.5 6.7

　５年以上１０年未満 267 2 3 12 43 187 20

 100.0 0.7 1.1 4.5 16.1 70.0 7.5

　１０年以上２０年未満 456 1 5 21 74 325 30

 100.0 0.2 1.1 4.6 16.2 71.3 6.6

　２０年以上 2756 4 34 182 476 1761 299

 100.0 0.1 1.2 6.6 17.3 63.9 10.8

　無回答 58 0 1 3 4 27 23

 100.0 0.0 1.7 5.2 6.9 46.6 39.7

居住地域

　北部地域 1046 4 10 63 178 704 87

 100.0 0.4 1.0 6.0 17.0 67.3 8.3

　南部地域 512 1 5 22 73 352 59

 100.0 0.2 1.0 4.3 14.3 68.8 11.5

　東部地域 459 0 4 13 71 323 48

 100.0 0.0 0.9 2.8 15.5 70.4 10.5

　西部地域 589 1 4 38 97 394 55

 100.0 0.2 0.7 6.5 16.5 66.9 9.3

　中部地域 973 1 22 90 176 594 90

 100.0 0.1 2.3 9.2 18.1 61.0 9.2

　鏡地域 22 0 0 0 4 10 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 45.5 36.4

　土佐山地域 11 0 0 0 2 7 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 63.6 18.2

　春野地域 183 0 1 10 27 116 29

 100.0 0.0 0.5 5.5 14.8 63.4 15.8

　無回答 38 0 0 0 6 21 11

 100.0 0.0 0.0 0.0 15.8 55.3 28.9
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（問３０－４ 芸術・文化．その２） 
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無
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全  体 3833 7 46 236 634 2521 389

 100.0 0.2 1.2 6.2 16.5 65.8 10.1

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 4 32 167 449 1646 265

 100.0 0.2 1.2 6.5 17.5 64.2 10.3

　持ち家（分譲マンション） 240 1 4 22 53 146 14

 100.0 0.4 1.7 9.2 22.1 60.8 5.8

　借家（民間一戸建て） 239 1 4 9 30 163 32

 100.0 0.4 1.7 3.8 12.6 68.2 13.4

　借家（民間のマンション 532 1 4 29 68 393 37

  ・アパート） 100.0 0.2 0.8 5.5 12.8 73.9 7.0

　公営（県営・市営住宅など） 119 0 0 3 16 80 20

  の賃貸住宅 100.0 0.0 0.0 2.5 13.4 67.2 16.8

　社宅・寮 54 0 1 4 6 40 3

 100.0 0.0 1.9 7.4 11.1 74.1 5.6

　その他 58 0 1 2 11 37 7

 100.0 0.0 1.7 3.4 19.0 63.8 12.1

　無回答 28 0 0 0 1 16 11

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.6 57.1 39.3

職業

　農業 98 1 0 5 14 55 23

 100.0 1.0 0.0 5.1 14.3 56.1 23.5

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 0 0 1 3 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3

　自営業（家族従業員も含む） 365 1 5 21 63 235 40

 100.0 0.3 1.4 5.8 17.3 64.4 11.0

　会社・団体・官公庁などの 1205 2 10 50 222 883 38

  常勤の勤め人 100.0 0.2 0.8 4.1 18.4 73.3 3.2

　パートタイマー・アルバイト 442 0 5 24 69 323 21

 100.0 0.0 1.1 5.4 15.6 73.1 4.8

　学生 33 0 0 4 4 25 0

 100.0 0.0 0.0 12.1 12.1 75.8 0.0

　家事専業 409 0 3 41 66 263 36

 100.0 0.0 0.7 10.0 16.1 64.3 8.8

　無職 1161 3 21 83 177 663 214

 100.0 0.3 1.8 7.1 15.2 57.1 18.4

  その他 48 0 0 7 9 27 5

 100.0 0.0 0.0 14.6 18.8 56.3 10.4

　無回答 65 0 2 1 9 43 10

 100.0 0.0 3.1 1.5 13.8 66.2 15.4

通勤・通学先

　高知市 1703 3 14 84 305 1218 79

 100.0 0.2 0.8 4.9 17.9 71.5 4.6

　南国市・土佐市・いの町 187 1 1 8 31 138 8

  ・土佐町のいずれか 100.0 0.5 0.5 4.3 16.6 73.8 4.3

  １・２以外の県内市町村 107 0 2 3 20 77 5

 100.0 0.0 1.9 2.8 18.7 72.0 4.7

　高知県外 39 0 1 3 6 28 1

 100.0 0.0 2.6 7.7 15.4 71.8 2.6

　通勤・通学していない 1644 3 24 128 255 969 265

 100.0 0.2 1.5 7.8 15.5 58.9 16.1

　無回答 153 0 4 10 17 91 31

 100.0 0.0 2.6 6.5 11.1 59.5 20.3
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（問３０－４ 芸術・文化．その３） 
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れ

以

下

無

回
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全  体 3833 7 46 236 634 2521 389

 100.0 0.2 1.2 6.2 16.5 65.8 10.1

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 1 6 63 125 493 70
 100.0 0.1 0.8 8.3 16.5 65.0 9.2

　自動二輪・原付 271 1 2 10 39 194 25

 100.0 0.4 0.7 3.7 14.4 71.6 9.2

　自家用車 1975 2 15 94 342 1368 154

 100.0 0.1 0.8 4.8 17.3 69.3 7.8
　公共交通機関 326 2 14 36 55 168 51

 100.0 0.6 4.3 11.0 16.9 51.5 15.6

　その他 141 0 4 7 19 84 27

 100.0 0.0 2.8 5.0 13.5 59.6 19.1

　無回答 362 1 5 26 54 214 62
 100.0 0.3 1.4 7.2 14.9 59.1 17.1

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 1 13 40 99 417 96

 100.0 0.2 2.0 6.0 14.9 62.6 14.4
　単独世帯以外の世帯 3119 6 33 193 531 2085 271

 100.0 0.2 1.1 6.2 17.0 66.8 8.7

　無回答 48 0 0 3 4 19 22

 100.0 0.0 0.0 6.3 8.3 39.6 45.8

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 2 4 30 118 562 27

 100.0 0.3 0.5 4.0 15.9 75.6 3.6

　６５歳以上の方がいる 1503 4 27 126 256 908 182

 100.0 0.3 1.8 8.4 17.0 60.4 12.1

　障害のある方がいる 342 1 5 15 50 225 46
 100.0 0.3 1.5 4.4 14.6 65.8 13.5

　介護が必要な方がいる 298 1 4 18 40 180 55

 100.0 0.3 1.3 6.0 13.4 60.4 18.5

　無回答 1499 1 15 77 252 1008 146
 100.0 0.1 1.0 5.1 16.8 67.2 9.7
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（問３０－５ イベント．その１） 
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度
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程

度

そ

れ

以

下

無

回

答

全  体 3833 6 35 239 688 2437 428

 100.0 0.2 0.9 6.2 17.9 63.6 11.2

性別

　男性 1617 2 13 112 281 1034 175

 100.0 0.1 0.8 6.9 17.4 63.9 10.8

　女性 2199 4 22 127 406 1391 249

 100.0 0.2 1.0 5.8 18.5 63.3 11.3

　無回答 17 0 0 0 1 12 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 70.6 23.5

年齢

　２０～２９歳 255 1 3 23 55 164 9

 100.0 0.4 1.2 9.0 21.6 64.3 3.5

　３０～３９歳 469 0 6 31 130 291 11

 100.0 0.0 1.3 6.6 27.7 62.0 2.3

　４０～４９歳 561 2 4 33 106 402 14

 100.0 0.4 0.7 5.9 18.9 71.7 2.5

　５０～５９歳 658 0 3 31 111 475 38

 100.0 0.0 0.5 4.7 16.9 72.2 5.8

　６０～６４歳 430 1 4 28 85 279 33

 100.0 0.2 0.9 6.5 19.8 64.9 7.7

　６５～６９歳 435 1 2 29 71 276 56

 100.0 0.2 0.5 6.7 16.3 63.4 12.9

　７０～７４歳 355 1 8 29 52 201 64

 100.0 0.3 2.3 8.2 14.6 56.6 18.0

　７５歳以上 652 0 5 35 75 340 197

 100.0 0.0 0.8 5.4 11.5 52.1 30.2

　無回答 18 0 0 0 3 9 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3

居住年数

　２年未満 117 0 2 13 23 73 6

 100.0 0.0 1.7 11.1 19.7 62.4 5.1

　２年以上５年未満 179 0 1 12 39 113 14

 100.0 0.0 0.6 6.7 21.8 63.1 7.8

　５年以上１０年未満 267 1 1 26 54 164 21

 100.0 0.4 0.4 9.7 20.2 61.4 7.9

　１０年以上２０年未満 456 2 3 21 91 307 32

 100.0 0.4 0.7 4.6 20.0 67.3 7.0

　２０年以上 2756 3 28 163 475 1756 331

 100.0 0.1 1.0 5.9 17.2 63.7 12.0

　無回答 58 0 0 4 6 24 24

 100.0 0.0 0.0 6.9 10.3 41.4 41.4

居住地域

　北部地域 1046 1 12 61 205 662 105

 100.0 0.1 1.1 5.8 19.6 63.3 10.0

　南部地域 512 1 7 19 79 344 62

 100.0 0.2 1.4 3.7 15.4 67.2 12.1

　東部地域 459 1 3 16 69 323 47

 100.0 0.2 0.7 3.5 15.0 70.4 10.2

　西部地域 589 1 2 32 116 375 63

 100.0 0.2 0.3 5.4 19.7 63.7 10.7

　中部地域 973 2 10 98 188 571 104

 100.0 0.2 1.0 10.1 19.3 58.7 10.7

　鏡地域 22 0 0 0 2 13 7

 100.0 0.0 0.0 0.0 9.1 59.1 31.8

　土佐山地域 11 0 0 1 1 7 2

 100.0 0.0 0.0 9.1 9.1 63.6 18.2

　春野地域 183 0 0 12 25 117 29

 100.0 0.0 0.0 6.6 13.7 63.9 15.8

　無回答 38 0 1 0 3 25 9

 100.0 0.0 2.6 0.0 7.9 65.8 23.7
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（問３０－５ イベント．その２） 
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無

回

答

全  体 3833 6 35 239 688 2437 428

 100.0 0.2 0.9 6.2 17.9 63.6 11.2

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 4 24 149 452 1637 297

 100.0 0.2 0.9 5.8 17.6 63.9 11.6

　持ち家（分譲マンション） 240 0 3 20 49 149 19

 100.0 0.0 1.3 8.3 20.4 62.1 7.9

　借家（民間一戸建て） 239 1 5 14 34 153 32

 100.0 0.4 2.1 5.9 14.2 64.0 13.4

　借家（民間のマンション 532 1 3 46 99 344 39

  ・アパート） 100.0 0.2 0.6 8.6 18.6 64.7 7.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 0 0 4 27 68 20

  の賃貸住宅 100.0 0.0 0.0 3.4 22.7 57.1 16.8

　社宅・寮 54 0 0 4 11 36 3

 100.0 0.0 0.0 7.4 20.4 66.7 5.6

　その他 58 0 0 2 14 34 8

 100.0 0.0 0.0 3.4 24.1 58.6 13.8

　無回答 28 0 0 0 2 16 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 7.1 57.1 35.7

職業

　農業 98 0 0 3 11 61 23

 100.0 0.0 0.0 3.1 11.2 62.2 23.5

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 0 0 2 3 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 16.7

　自営業（家族従業員も含む） 365 1 7 18 64 231 44

 100.0 0.3 1.9 4.9 17.5 63.3 12.1

　会社・団体・官公庁などの 1205 2 8 83 271 801 40

  常勤の勤め人 100.0 0.2 0.7 6.9 22.5 66.5 3.3

　パートタイマー・アルバイト 442 3 7 25 90 288 29

 100.0 0.7 1.6 5.7 20.4 65.2 6.6

　学生 33 0 0 4 5 24 0

 100.0 0.0 0.0 12.1 15.2 72.7 0.0

　家事専業 409 0 2 30 73 263 41

 100.0 0.0 0.5 7.3 17.8 64.3 10.0

　無職 1161 0 10 68 159 689 235

 100.0 0.0 0.9 5.9 13.7 59.3 20.2

  その他 48 0 0 5 7 31 5

 100.0 0.0 0.0 10.4 14.6 64.6 10.4

　無回答 65 0 1 3 6 45 10

 100.0 0.0 1.5 4.6 9.2 69.2 15.4

通勤・通学先

　高知市 1703 6 16 110 365 1117 89

 100.0 0.4 0.9 6.5 21.4 65.6 5.2

　南国市・土佐市・いの町 187 0 0 10 37 133 7

  ・土佐町のいずれか 100.0 0.0 0.0 5.3 19.8 71.1 3.7

  １・２以外の県内市町村 107 0 0 8 20 74 5

 100.0 0.0 0.0 7.5 18.7 69.2 4.7

　高知県外 39 0 1 4 5 28 1

 100.0 0.0 2.6 10.3 12.8 71.8 2.6

　通勤・通学していない 1644 0 16 98 245 997 288

 100.0 0.0 1.0 6.0 14.9 60.6 17.5

　無回答 153 0 2 9 16 88 38

 100.0 0.0 1.3 5.9 10.5 57.5 24.8
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（問３０－５ イベント．その３） 
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全  体 3833 6 35 239 688 2437 428

 100.0 0.2 0.9 6.2 17.9 63.6 11.2

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 2 9 78 129 466 74
 100.0 0.3 1.2 10.3 17.0 61.5 9.8

　自動二輪・原付 271 1 6 12 46 179 27

 100.0 0.4 2.2 4.4 17.0 66.1 10.0

　自家用車 1975 2 15 96 399 1307 156

 100.0 0.1 0.8 4.9 20.2 66.2 7.9
　公共交通機関 326 0 3 27 45 184 67

 100.0 0.0 0.9 8.3 13.8 56.4 20.6

　その他 141 0 0 8 11 93 29

 100.0 0.0 0.0 5.7 7.8 66.0 20.6

　無回答 362 1 2 18 58 208 75
 100.0 0.3 0.6 5.0 16.0 57.5 20.7

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 0 8 40 88 422 108

 100.0 0.0 1.2 6.0 13.2 63.4 16.2
　単独世帯以外の世帯 3119 6 26 197 595 2000 295

 100.0 0.2 0.8 6.3 19.1 64.1 9.5

　無回答 48 0 1 2 5 15 25

 100.0 0.0 2.1 4.2 10.4 31.3 52.1

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 1 6 50 189 465 32

 100.0 0.1 0.8 6.7 25.4 62.6 4.3

　６５歳以上の方がいる 1503 2 15 104 271 908 203

 100.0 0.1 1.0 6.9 18.0 60.4 13.5

　障害のある方がいる 342 0 2 18 50 227 45
 100.0 0.0 0.6 5.3 14.6 66.4 13.2

　介護が必要な方がいる 298 0 3 17 43 181 54

 100.0 0.0 1.0 5.7 14.4 60.7 18.1

　無回答 1499 3 14 81 236 1005 160
 100.0 0.2 0.9 5.4 15.7 67.0 10.7
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（問３０－６ 仕事．その１） 
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全  体 3833 651 116 132 103 2159 672

 100.0 17.0 3.0 3.4 2.7 56.3 17.5

性別

　男性 1617 302 80 90 61 837 247

 100.0 18.7 4.9 5.6 3.8 51.8 15.3

　女性 2199 347 36 41 42 1314 419

 100.0 15.8 1.6 1.9 1.9 59.8 19.1

　無回答 17 2 0 1 0 8 6

 100.0 11.8 0.0 5.9 0.0 47.1 35.3

年齢

　２０～２９歳 255 67 8 3 10 159 8

 100.0 26.3 3.1 1.2 3.9 62.4 3.1

　３０～３９歳 469 115 10 18 16 298 12

 100.0 24.5 2.1 3.8 3.4 63.5 2.6

　４０～４９歳 561 138 20 27 23 339 14

 100.0 24.6 3.6 4.8 4.1 60.4 2.5

　５０～５９歳 658 148 24 37 27 372 50

 100.0 22.5 3.6 5.6 4.1 56.5 7.6

　６０～６４歳 430 76 16 13 10 251 64

 100.0 17.7 3.7 3.0 2.3 58.4 14.9

　６５～６９歳 435 50 22 14 6 231 112

 100.0 11.5 5.1 3.2 1.4 53.1 25.7

　７０～７４歳 355 30 9 7 4 193 112

 100.0 8.5 2.5 2.0 1.1 54.4 31.5

　７５歳以上 652 25 6 12 6 309 294

 100.0 3.8 0.9 1.8 0.9 47.4 45.1

　無回答 18 2 1 1 1 7 6

 100.0 11.1 5.6 5.6 5.6 38.9 33.3

居住年数

　２年未満 117 33 3 3 3 70 5

 100.0 28.2 2.6 2.6 2.6 59.8 4.3

　２年以上５年未満 179 40 2 6 2 110 19

 100.0 22.3 1.1 3.4 1.1 61.5 10.6

　５年以上１０年未満 267 58 6 10 8 163 22

 100.0 21.7 2.2 3.7 3.0 61.0 8.2

　１０年以上２０年未満 456 89 14 15 22 272 44

 100.0 19.5 3.1 3.3 4.8 59.6 9.6

　２０年以上 2756 430 89 97 68 1520 552

 100.0 15.6 3.2 3.5 2.5 55.2 20.0

　無回答 58 1 2 1 0 24 30

 100.0 1.7 3.4 1.7 0.0 41.4 51.7

居住地域

　北部地域 1046 159 30 31 29 622 175

 100.0 15.2 2.9 3.0 2.8 59.5 16.7

　南部地域 512 74 14 17 17 295 95

 100.0 14.5 2.7 3.3 3.3 57.6 18.6

　東部地域 459 71 12 22 14 265 75

 100.0 15.5 2.6 4.8 3.1 57.7 16.3

　西部地域 589 91 23 20 14 346 95

 100.0 15.4 3.9 3.4 2.4 58.7 16.1

　中部地域 973 224 26 35 22 491 175

 100.0 23.0 2.7 3.6 2.3 50.5 18.0

　鏡地域 22 4 0 1 0 9 8

 100.0 18.2 0.0 4.5 0.0 40.9 36.4

　土佐山地域 11 1 0 0 1 7 2

 100.0 9.1 0.0 0.0 9.1 63.6 18.2

　春野地域 183 23 10 5 5 103 37

 100.0 12.6 5.5 2.7 2.7 56.3 20.2

　無回答 38 4 1 1 1 21 10

 100.0 10.5 2.6 2.6 2.6 55.3 26.3
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（問３０－６ 仕事．その２） 
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全  体 3833 651 116 132 103 2159 672

 100.0 17.0 3.0 3.4 2.7 56.3 17.5

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 359 86 90 65 1473 490

 100.0 14.0 3.4 3.5 2.5 57.5 19.1

　持ち家（分譲マンション） 240 55 7 11 4 126 37

 100.0 22.9 2.9 4.6 1.7 52.5 15.4

　借家（民間一戸建て） 239 56 3 9 3 133 35

 100.0 23.4 1.3 3.8 1.3 55.6 14.6

　借家（民間のマンション 532 137 15 13 21 290 56

  ・アパート） 100.0 25.8 2.8 2.4 3.9 54.5 10.5

　公営（県営・市営住宅など） 119 19 3 3 3 64 27

  の賃貸住宅 100.0 16.0 2.5 2.5 2.5 53.8 22.7

　社宅・寮 54 16 1 4 1 28 4

 100.0 29.6 1.9 7.4 1.9 51.9 7.4

　その他 58 7 0 1 4 32 14

 100.0 12.1 0.0 1.7 6.9 55.2 24.1

　無回答 28 2 1 1 2 13 9

 100.0 7.1 3.6 3.6 7.1 46.4 32.1

職業

　農業 98 13 4 2 2 53 24

 100.0 13.3 4.1 2.0 2.0 54.1 24.5

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 1 0 0 1 2 2

 100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 33.3

　自営業（家族従業員も含む） 365 94 25 24 15 166 41

 100.0 25.8 6.8 6.6 4.1 45.5 11.2

　会社・団体・官公庁などの 1205 374 50 67 55 617 42

  常勤の勤め人 100.0 31.0 4.1 5.6 4.6 51.2 3.5

　パートタイマー・アルバイト 442 128 17 9 12 249 27

 100.0 29.0 3.8 2.0 2.7 56.3 6.1

　学生 33 4 2 1 1 25 0

 100.0 12.1 6.1 3.0 3.0 75.8 0.0

　家事専業 409 3 3 3 2 305 93

 100.0 0.7 0.7 0.7 0.5 74.6 22.7

　無職 1161 8 6 18 13 693 423

 100.0 0.7 0.5 1.6 1.1 59.7 36.4

  その他 48 13 5 3 2 19 6

 100.0 27.1 10.4 6.3 4.2 39.6 12.5

　無回答 65 13 4 5 0 29 14

 100.0 20.0 6.2 7.7 0.0 44.6 21.5

通勤・通学先

　高知市 1703 582 82 85 66 802 86

 100.0 34.2 4.8 5.0 3.9 47.1 5.0

　南国市・土佐市・いの町 187 19 7 11 10 131 9

  ・土佐町のいずれか 100.0 10.2 3.7 5.9 5.3 70.1 4.8

  １・２以外の県内市町村 107 7 2 4 7 80 7

 100.0 6.5 1.9 3.7 6.5 74.8 6.5

　高知県外 39 5 1 2 1 29 1

 100.0 12.8 2.6 5.1 2.6 74.4 2.6

　通勤・通学していない 1644 27 19 28 18 1038 514

 100.0 1.6 1.2 1.7 1.1 63.1 31.3

　無回答 153 11 5 2 1 79 55

 100.0 7.2 3.3 1.3 0.7 51.6 35.9
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（問３０－６ 仕事．その３） 
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全  体 3833 651 116 132 103 2159 672

 100.0 17.0 3.0 3.4 2.7 56.3 17.5

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 199 17 14 15 396 117
 100.0 26.3 2.2 1.8 2.0 52.2 15.4

　自動二輪・原付 271 71 7 10 4 142 37

 100.0 26.2 2.6 3.7 1.5 52.4 13.7

　自家用車 1975 287 74 91 75 1217 231

 100.0 14.5 3.7 4.6 3.8 61.6 11.7
　公共交通機関 326 55 4 9 5 138 115

 100.0 16.9 1.2 2.8 1.5 42.3 35.3

　その他 141 7 6 2 2 74 50

 100.0 5.0 4.3 1.4 1.4 52.5 35.5

　無回答 362 32 8 6 2 192 122
 100.0 8.8 2.2 1.7 0.6 53.0 33.7

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 131 17 28 18 304 168

 100.0 19.7 2.6 4.2 2.7 45.6 25.2
　単独世帯以外の世帯 3119 515 97 103 85 1840 479

 100.0 16.5 3.1 3.3 2.7 59.0 15.4

　無回答 48 5 2 1 0 15 25

 100.0 10.4 4.2 2.1 0.0 31.3 52.1

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 153 22 34 21 474 39

 100.0 20.6 3.0 4.6 2.8 63.8 5.2

　６５歳以上の方がいる 1503 197 47 34 32 836 357

 100.0 13.1 3.1 2.3 2.1 55.6 23.8

　障害のある方がいる 342 44 12 6 8 210 62
 100.0 12.9 3.5 1.8 2.3 61.4 18.1

　介護が必要な方がいる 298 25 10 9 5 178 71

 100.0 8.4 3.4 3.0 1.7 59.7 23.8

　無回答 1499 294 47 59 49 812 238
 100.0 19.6 3.1 3.9 3.3 54.2 15.9
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（問３０－７ 通勤通学の経路．その１） 
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全  体 3833 688 77 61 42 2108 857

 100.0 17.9 2.0 1.6 1.1 55.0 22.4

性別

　男性 1617 335 43 28 25 841 345

 100.0 20.7 2.7 1.7 1.5 52.0 21.3

　女性 2199 349 34 33 17 1261 505

 100.0 15.9 1.5 1.5 0.8 57.3 23.0

　無回答 17 4 0 0 0 6 7

 100.0 23.5 0.0 0.0 0.0 35.3 41.2

年齢

　２０～２９歳 255 81 4 2 1 160 7

 100.0 31.8 1.6 0.8 0.4 62.7 2.7

　３０～３９歳 469 135 7 7 8 298 14

 100.0 28.8 1.5 1.5 1.7 63.5 3.0

　４０～４９歳 561 155 15 10 8 353 20

 100.0 27.6 2.7 1.8 1.4 62.9 3.6

　５０～５９歳 658 159 14 10 8 399 68

 100.0 24.2 2.1 1.5 1.2 60.6 10.3

　６０～６４歳 430 69 12 6 5 249 89

 100.0 16.0 2.8 1.4 1.2 57.9 20.7

　６５～６９歳 435 47 13 9 3 226 137

 100.0 10.8 3.0 2.1 0.7 52.0 31.5

　７０～７４歳 355 29 4 5 4 156 157

 100.0 8.2 1.1 1.4 1.1 43.9 44.2

　７５歳以上 652 12 7 12 4 261 356

 100.0 1.8 1.1 1.8 0.6 40.0 54.6

　無回答 18 1 1 0 1 6 9

 100.0 5.6 5.6 0.0 5.6 33.3 50.0

居住年数

　２年未満 117 34 1 1 1 70 10

 100.0 29.1 0.9 0.9 0.9 59.8 8.5

　２年以上５年未満 179 43 1 4 1 107 23

 100.0 24.0 0.6 2.2 0.6 59.8 12.8

　５年以上１０年未満 267 64 5 4 2 163 29

 100.0 24.0 1.9 1.5 0.7 61.0 10.9

　１０年以上２０年未満 456 101 15 5 5 271 59

 100.0 22.1 3.3 1.1 1.1 59.4 12.9

　２０年以上 2756 446 54 44 32 1477 703

 100.0 16.2 2.0 1.6 1.2 53.6 25.5

　無回答 58 0 1 3 1 20 33

 100.0 0.0 1.7 5.2 1.7 34.5 56.9

居住地域

　北部地域 1046 181 21 18 12 594 220

 100.0 17.3 2.0 1.7 1.1 56.8 21.0

　南部地域 512 76 10 5 2 304 115

 100.0 14.8 2.0 1.0 0.4 59.4 22.5

　東部地域 459 68 8 8 7 269 99

 100.0 14.8 1.7 1.7 1.5 58.6 21.6

　西部地域 589 93 18 8 11 328 131

 100.0 15.8 3.1 1.4 1.9 55.7 22.2

　中部地域 973 237 14 19 8 477 218

 100.0 24.4 1.4 2.0 0.8 49.0 22.4

　鏡地域 22 3 0 0 0 10 9

 100.0 13.6 0.0 0.0 0.0 45.5 40.9

　土佐山地域 11 1 0 0 0 8 2

 100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 72.7 18.2

　春野地域 183 26 5 3 2 98 49

 100.0 14.2 2.7 1.6 1.1 53.6 26.8

　無回答 38 3 1 0 0 20 14

 100.0 7.9 2.6 0.0 0.0 52.6 36.8
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（問３０－７ 通勤通学の経路．その２） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

週

４

回

以

上

週

１

回

程

度

月

１

回

程

度

２
～

３

か

月

に

１

回

程

度

そ

れ

以

下

無

回

答

全  体 3833 688 77 61 42 2108 857

 100.0 17.9 2.0 1.6 1.1 55.0 22.4

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 388 52 39 29 1419 636

 100.0 15.1 2.0 1.5 1.1 55.4 24.8

　持ち家（分譲マンション） 240 57 6 6 2 130 39

 100.0 23.8 2.5 2.5 0.8 54.2 16.3

　借家（民間一戸建て） 239 49 7 3 3 134 43

 100.0 20.5 2.9 1.3 1.3 56.1 18.0

　借家（民間のマンション 532 145 9 7 3 295 73

  ・アパート） 100.0 27.3 1.7 1.3 0.6 55.5 13.7

　公営（県営・市営住宅など） 119 20 2 2 1 58 36

  の賃貸住宅 100.0 16.8 1.7 1.7 0.8 48.7 30.3

　社宅・寮 54 17 0 2 1 31 3

 100.0 31.5 0.0 3.7 1.9 57.4 5.6

　その他 58 9 1 2 2 28 16

 100.0 15.5 1.7 3.4 3.4 48.3 27.6

　無回答 28 3 0 0 1 13 11

 100.0 10.7 0.0 0.0 3.6 46.4 39.3

職業

　農業 98 11 1 0 2 47 37

 100.0 11.2 1.0 0.0 2.0 48.0 37.8

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 0 0 0 4 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

　自営業（家族従業員も含む） 365 71 15 8 2 197 72

 100.0 19.5 4.1 2.2 0.5 54.0 19.7

　会社・団体・官公庁などの 1205 428 19 21 19 660 58

  常勤の勤め人 100.0 35.5 1.6 1.7 1.6 54.8 4.8

　パートタイマー・アルバイト 442 131 16 8 6 241 40

 100.0 29.6 3.6 1.8 1.4 54.5 9.0

　学生 33 12 1 0 0 19 1

 100.0 36.4 3.0 0.0 0.0 57.6 3.0

　家事専業 409 6 4 4 3 283 109

 100.0 1.5 1.0 1.0 0.7 69.2 26.7

　無職 1161 4 14 20 8 606 509

 100.0 0.3 1.2 1.7 0.7 52.2 43.8

  その他 48 16 5 0 2 16 9

 100.0 33.3 10.4 0.0 4.2 33.3 18.8

　無回答 65 9 2 0 0 34 20

 100.0 13.8 3.1 0.0 0.0 52.3 30.8

通勤・通学先

　高知市 1703 610 52 30 25 855 131

 100.0 35.8 3.1 1.8 1.5 50.2 7.7

　南国市・土佐市・いの町 187 29 2 5 3 135 13

  ・土佐町のいずれか 100.0 15.5 1.1 2.7 1.6 72.2 7.0

  １・２以外の県内市町村 107 16 2 1 2 79 7

 100.0 15.0 1.9 0.9 1.9 73.8 6.5

　高知県外 39 6 0 1 0 31 1

 100.0 15.4 0.0 2.6 0.0 79.5 2.6

　通勤・通学していない 1644 19 19 22 11 946 627

 100.0 1.2 1.2 1.3 0.7 57.5 38.1

　無回答 153 8 2 2 1 62 78

 100.0 5.2 1.3 1.3 0.7 40.5 51.0
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（問３０－７ 通勤通学の経路．その３） 
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全  体 3833 688 77 61 42 2108 857

 100.0 17.9 2.0 1.6 1.1 55.0 22.4

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 191 13 11 7 379 157
 100.0 25.2 1.7 1.5 0.9 50.0 20.7

　自動二輪・原付 271 81 5 4 3 131 47

 100.0 29.9 1.8 1.5 1.1 48.3 17.3

　自家用車 1975 318 45 30 27 1233 322

 100.0 16.1 2.3 1.5 1.4 62.4 16.3
　公共交通機関 326 60 5 7 3 123 128

 100.0 18.4 1.5 2.1 0.9 37.7 39.3

　その他 141 9 2 3 2 68 57

 100.0 6.4 1.4 2.1 1.4 48.2 40.4

　無回答 362 29 7 6 0 174 146
 100.0 8.0 1.9 1.7 0.0 48.1 40.3

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 137 20 12 4 299 194

 100.0 20.6 3.0 1.8 0.6 44.9 29.1
　単独世帯以外の世帯 3119 549 57 49 38 1797 629

 100.0 17.6 1.8 1.6 1.2 57.6 20.2

　無回答 48 2 0 0 0 12 34

 100.0 4.2 0.0 0.0 0.0 25.0 70.8

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 177 15 15 11 477 48

 100.0 23.8 2.0 2.0 1.5 64.2 6.5

　６５歳以上の方がいる 1503 192 23 26 21 782 459

 100.0 12.8 1.5 1.7 1.4 52.0 30.5

　障害のある方がいる 342 46 7 6 4 200 79
 100.0 13.5 2.0 1.8 1.2 58.5 23.1

　介護が必要な方がいる 298 25 7 7 4 159 96

 100.0 8.4 2.3 2.3 1.3 53.4 32.2

　無回答 1499 318 36 16 13 823 293
 100.0 21.2 2.4 1.1 0.9 54.9 19.5
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（問３０－８ 医療．その１） 
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全  体 3833 60 172 699 462 2094 346

 100.0 1.6 4.5 18.2 12.1 54.6 9.0

性別

　男性 1617 21 60 295 205 876 160

 100.0 1.3 3.7 18.2 12.7 54.2 9.9

　女性 2199 38 111 399 257 1212 182

 100.0 1.7 5.0 18.1 11.7 55.1 8.3

　無回答 17 1 1 5 0 6 4

 100.0 5.9 5.9 29.4 0.0 35.3 23.5

年齢

　２０～２９歳 255 3 2 24 32 187 7

 100.0 1.2 0.8 9.4 12.5 73.3 2.7

　３０～３９歳 469 5 13 44 51 345 11

 100.0 1.1 2.8 9.4 10.9 73.6 2.3

　４０～４９歳 561 5 10 58 68 406 14

 100.0 0.9 1.8 10.3 12.1 72.4 2.5

　５０～５９歳 658 7 20 79 76 437 39

 100.0 1.1 3.0 12.0 11.6 66.4 5.9

　６０～６４歳 430 5 15 70 57 243 40

 100.0 1.2 3.5 16.3 13.3 56.5 9.3

　６５～６９歳 435 7 13 99 70 192 54

 100.0 1.6 3.0 22.8 16.1 44.1 12.4

　７０～７４歳 355 8 23 121 31 119 53

 100.0 2.3 6.5 34.1 8.7 33.5 14.9

　７５歳以上 652 19 76 201 76 158 122

 100.0 2.9 11.7 30.8 11.7 24.2 18.7

　無回答 18 1 0 3 1 7 6

 100.0 5.6 0.0 16.7 5.6 38.9 33.3

居住年数

　２年未満 117 1 5 21 20 60 10

 100.0 0.9 4.3 17.9 17.1 51.3 8.5

　２年以上５年未満 179 5 8 30 23 103 10

 100.0 2.8 4.5 16.8 12.8 57.5 5.6

　５年以上１０年未満 267 5 8 31 33 171 19

 100.0 1.9 3.0 11.6 12.4 64.0 7.1

　１０年以上２０年未満 456 5 10 65 52 304 20

 100.0 1.1 2.2 14.3 11.4 66.7 4.4

　２０年以上 2756 42 136 533 331 1443 271

 100.0 1.5 4.9 19.3 12.0 52.4 9.8

　無回答 58 2 5 19 3 13 16

 100.0 3.4 8.6 32.8 5.2 22.4 27.6

居住地域

　北部地域 1046 9 34 158 116 641 88

 100.0 0.9 3.3 15.1 11.1 61.3 8.4

　南部地域 512 9 27 100 64 270 42

 100.0 1.8 5.3 19.5 12.5 52.7 8.2

　東部地域 459 6 11 69 62 266 45

 100.0 1.3 2.4 15.0 13.5 58.0 9.8

　西部地域 589 13 32 93 60 334 57

 100.0 2.2 5.4 15.8 10.2 56.7 9.7

　中部地域 973 17 52 223 127 469 85

 100.0 1.7 5.3 22.9 13.1 48.2 8.7

　鏡地域 22 0 2 8 1 8 3

 100.0 0.0 9.1 36.4 4.5 36.4 13.6

　土佐山地域 11 0 1 1 2 7 0

 100.0 0.0 9.1 9.1 18.2 63.6 0.0

　春野地域 183 4 10 38 26 87 18

 100.0 2.2 5.5 20.8 14.2 47.5 9.8

　無回答 38 2 3 9 4 12 8

 100.0 5.3 7.9 23.7 10.5 31.6 21.1
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（問３０－８ 医療．その２） 
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全  体 3833 60 172 699 462 2094 346

 100.0 1.6 4.5 18.2 12.1 54.6 9.0

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 43 118 482 314 1376 230

 100.0 1.7 4.6 18.8 12.3 53.7 9.0

　持ち家（分譲マンション） 240 1 8 43 31 136 21

 100.0 0.4 3.3 17.9 12.9 56.7 8.8

　借家（民間一戸建て） 239 3 11 34 23 140 28

 100.0 1.3 4.6 14.2 9.6 58.6 11.7

　借家（民間のマンション 532 7 17 92 72 311 33

  ・アパート） 100.0 1.3 3.2 17.3 13.5 58.5 6.2

　公営（県営・市営住宅など） 119 1 11 30 7 54 16

  の賃貸住宅 100.0 0.8 9.2 25.2 5.9 45.4 13.4

　社宅・寮 54 1 1 5 6 39 2

 100.0 1.9 1.9 9.3 11.1 72.2 3.7

　その他 58 3 5 10 7 25 8

 100.0 5.2 8.6 17.2 12.1 43.1 13.8

　無回答 28 1 1 3 2 13 8

 100.0 3.6 3.6 10.7 7.1 46.4 28.6

職業

　農業 98 3 5 19 14 43 14

 100.0 3.1 5.1 19.4 14.3 43.9 14.3

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 1 0 0 1 3 1

 100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7

　自営業（家族従業員も含む） 365 8 13 70 42 199 33

 100.0 2.2 3.6 19.2 11.5 54.5 9.0

　会社・団体・官公庁などの 1205 11 18 135 150 846 45

  常勤の勤め人 100.0 0.9 1.5 11.2 12.4 70.2 3.7

　パートタイマー・アルバイト 442 4 7 59 61 289 22

 100.0 0.9 1.6 13.3 13.8 65.4 5.0

　学生 33 1 0 2 6 24 0

 100.0 3.0 0.0 6.1 18.2 72.7 0.0

　家事専業 409 5 20 77 53 221 33

 100.0 1.2 4.9 18.8 13.0 54.0 8.1

　無職 1161 23 101 313 125 417 182

 100.0 2.0 8.7 27.0 10.8 35.9 15.7

  その他 48 2 2 11 4 23 6

 100.0 4.2 4.2 22.9 8.3 47.9 12.5

　無回答 65 2 6 13 6 28 10

 100.0 3.1 9.2 20.0 9.2 43.1 15.4

通勤・通学先

　高知市 1703 25 39 225 222 1117 75

 100.0 1.5 2.3 13.2 13.0 65.6 4.4

　南国市・土佐市・いの町 187 1 2 19 24 131 10

  ・土佐町のいずれか 100.0 0.5 1.1 10.2 12.8 70.1 5.3

  １・２以外の県内市町村 107 1 2 11 12 73 8

 100.0 0.9 1.9 10.3 11.2 68.2 7.5

　高知県外 39 1 0 3 6 28 1

 100.0 2.6 0.0 7.7 15.4 71.8 2.6

　通勤・通学していない 1644 29 120 400 183 681 231

 100.0 1.8 7.3 24.3 11.1 41.4 14.1

　無回答 153 3 9 41 15 64 21

 100.0 2.0 5.9 26.8 9.8 41.8 13.7
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（問３０－８ 医療．その３） 
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度

そ

れ

以

下

無

回

答

全  体 3833 60 172 699 462 2094 346

 100.0 1.6 4.5 18.2 12.1 54.6 9.0

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 12 37 137 86 411 75
 100.0 1.6 4.9 18.1 11.3 54.2 9.9

　自動二輪・原付 271 4 12 37 33 160 25

 100.0 1.5 4.4 13.7 12.2 59.0 9.2

　自家用車 1975 23 59 325 238 1202 128

 100.0 1.2 3.0 16.5 12.1 60.9 6.5
　公共交通機関 326 7 30 88 41 121 39

 100.0 2.1 9.2 27.0 12.6 37.1 12.0

　その他 141 4 14 40 19 45 19

 100.0 2.8 9.9 28.4 13.5 31.9 13.5

　無回答 362 10 20 72 45 155 60
 100.0 2.8 5.5 19.9 12.4 42.8 16.6

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 13 48 150 77 304 74

 100.0 2.0 7.2 22.5 11.6 45.6 11.1
　単独世帯以外の世帯 3119 46 119 536 380 1780 258

 100.0 1.5 3.8 17.2 12.2 57.1 8.3

　無回答 48 1 5 13 5 10 14

 100.0 2.1 10.4 27.1 10.4 20.8 29.2

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 9 11 87 98 513 25

 100.0 1.2 1.5 11.7 13.2 69.0 3.4

　６５歳以上の方がいる 1503 29 83 340 188 695 168

 100.0 1.9 5.5 22.6 12.5 46.2 11.2

　障害のある方がいる 342 6 21 76 42 159 38
 100.0 1.8 6.1 22.2 12.3 46.5 11.1

　介護が必要な方がいる 298 8 23 73 30 119 45

 100.0 2.7 7.7 24.5 10.1 39.9 15.1

　無回答 1499 20 62 242 173 878 124
 100.0 1.3 4.1 16.1 11.5 58.6 8.3
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（問３０－９ 趣味・娯楽．その１） 
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回

答

全  体 3833 76 346 463 401 2115 432

 100.0 2.0 9.0 12.1 10.5 55.2 11.3

性別

　男性 1617 33 149 217 164 869 185

 100.0 2.0 9.2 13.4 10.1 53.7 11.4

　女性 2199 42 197 245 237 1236 242

 100.0 1.9 9.0 11.1 10.8 56.2 11.0

　無回答 17 1 0 1 0 10 5

 100.0 5.9 0.0 5.9 0.0 58.8 29.4

年齢

　２０～２９歳 255 10 38 38 35 130 4

 100.0 3.9 14.9 14.9 13.7 51.0 1.6

　３０～３９歳 469 3 36 66 57 298 9

 100.0 0.6 7.7 14.1 12.2 63.5 1.9

　４０～４９歳 561 9 40 66 58 375 13

 100.0 1.6 7.1 11.8 10.3 66.8 2.3

　５０～５９歳 658 15 51 58 85 413 36

 100.0 2.3 7.8 8.8 12.9 62.8 5.5

　６０～６４歳 430 10 40 56 41 242 41

 100.0 2.3 9.3 13.0 9.5 56.3 9.5

　６５～６９歳 435 6 39 58 45 225 62

 100.0 1.4 9.0 13.3 10.3 51.7 14.3

　７０～７４歳 355 8 44 49 33 154 67

 100.0 2.3 12.4 13.8 9.3 43.4 18.9

　７５歳以上 652 14 58 71 47 269 193

 100.0 2.1 8.9 10.9 7.2 41.3 29.6

　無回答 18 1 0 1 0 9 7

 100.0 5.6 0.0 5.6 0.0 50.0 38.9

居住年数

　２年未満 117 4 20 16 12 58 7

 100.0 3.4 17.1 13.7 10.3 49.6 6.0

　２年以上５年未満 179 4 18 21 25 96 15

 100.0 2.2 10.1 11.7 14.0 53.6 8.4

　５年以上１０年未満 267 3 19 39 32 157 17

 100.0 1.1 7.1 14.6 12.0 58.8 6.4

　１０年以上２０年未満 456 10 36 43 48 292 27

 100.0 2.2 7.9 9.4 10.5 64.0 5.9

　２０年以上 2756 54 250 338 282 1490 342

 100.0 2.0 9.1 12.3 10.2 54.1 12.4

　無回答 58 1 3 6 2 22 24

 100.0 1.7 5.2 10.3 3.4 37.9 41.4

居住地域

　北部地域 1046 22 78 126 109 600 111

 100.0 2.1 7.5 12.0 10.4 57.4 10.6

　南部地域 512 10 48 59 45 288 62

 100.0 2.0 9.4 11.5 8.8 56.3 12.1

　東部地域 459 5 30 51 34 288 51

 100.0 1.1 6.5 11.1 7.4 62.7 11.1

　西部地域 589 13 44 66 84 324 58

 100.0 2.2 7.5 11.2 14.3 55.0 9.8

　中部地域 973 25 125 138 108 476 101

 100.0 2.6 12.8 14.2 11.1 48.9 10.4

　鏡地域 22 0 2 3 1 7 9

 100.0 0.0 9.1 13.6 4.5 31.8 40.9

　土佐山地域 11 0 1 1 2 5 2

 100.0 0.0 9.1 9.1 18.2 45.5 18.2

　春野地域 183 1 16 17 15 107 27

 100.0 0.5 8.7 9.3 8.2 58.5 14.8

　無回答 38 0 2 2 3 20 11

 100.0 0.0 5.3 5.3 7.9 52.6 28.9
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（問３０－９ 趣味・娯楽．その２） 
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答

全  体 3833 76 346 463 401 2115 432

 100.0 2.0 9.0 12.1 10.5 55.2 11.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 48 228 309 259 1422 297

 100.0 1.9 8.9 12.1 10.1 55.5 11.6

　持ち家（分譲マンション） 240 7 26 29 26 131 21

 100.0 2.9 10.8 12.1 10.8 54.6 8.8

　借家（民間一戸建て） 239 7 15 24 31 130 32

 100.0 2.9 6.3 10.0 13.0 54.4 13.4

　借家（民間のマンション 532 9 56 72 65 291 39

  ・アパート） 100.0 1.7 10.5 13.5 12.2 54.7 7.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 3 5 13 6 69 23

  の賃貸住宅 100.0 2.5 4.2 10.9 5.0 58.0 19.3

　社宅・寮 54 1 7 6 5 32 3

 100.0 1.9 13.0 11.1 9.3 59.3 5.6

　その他 58 1 8 10 8 24 7

 100.0 1.7 13.8 17.2 13.8 41.4 12.1

　無回答 28 0 1 0 1 16 10

 100.0 0.0 3.6 0.0 3.6 57.1 35.7

職業

　農業 98 1 3 8 9 50 27

 100.0 1.0 3.1 8.2 9.2 51.0 27.6

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 2 0 1 2 1

 100.0 0.0 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7

　自営業（家族従業員も含む） 365 12 33 42 41 196 41

 100.0 3.3 9.0 11.5 11.2 53.7 11.2

　会社・団体・官公庁などの 1205 15 100 161 154 736 39

  常勤の勤め人 100.0 1.2 8.3 13.4 12.8 61.1 3.2

　パートタイマー・アルバイト 442 7 45 49 47 271 23

 100.0 1.6 10.2 11.1 10.6 61.3 5.2

　学生 33 1 8 6 4 14 0

 100.0 3.0 24.2 18.2 12.1 42.4 0.0

　家事専業 409 2 33 53 42 230 49

 100.0 0.5 8.1 13.0 10.3 56.2 12.0

　無職 1161 36 111 133 90 558 233

 100.0 3.1 9.6 11.5 7.8 48.1 20.1

  その他 48 1 4 6 7 23 7

 100.0 2.1 8.3 12.5 14.6 47.9 14.6

　無回答 65 1 7 5 6 34 12

 100.0 1.5 10.8 7.7 9.2 52.3 18.5

通勤・通学先

　高知市 1703 31 155 218 199 1016 84

 100.0 1.8 9.1 12.8 11.7 59.7 4.9

　南国市・土佐市・いの町 187 2 13 19 26 117 10

  ・土佐町のいずれか 100.0 1.1 7.0 10.2 13.9 62.6 5.3

  １・２以外の県内市町村 107 0 6 14 15 66 6

 100.0 0.0 5.6 13.1 14.0 61.7 5.6

　高知県外 39 0 6 4 6 22 1

 100.0 0.0 15.4 10.3 15.4 56.4 2.6

　通勤・通学していない 1644 42 151 192 145 824 290

 100.0 2.6 9.2 11.7 8.8 50.1 17.6

　無回答 153 1 15 16 10 70 41

 100.0 0.7 9.8 10.5 6.5 45.8 26.8
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（問３０－９ 趣味・娯楽．その３） 
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度

そ

れ

以

下

無

回

答

  全  体 3833 76 346 463 401 2115 432

 100.0 2.0 9.0 12.1 10.5 55.2 11.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 20 82 100 85 395 76
 100.0 2.6 10.8 13.2 11.2 52.1 10.0

　自動二輪・原付 271 5 30 36 32 144 24

 100.0 1.8 11.1 13.3 11.8 53.1 8.9

　自家用車 1975 32 142 220 216 1203 162

 100.0 1.6 7.2 11.1 10.9 60.9 8.2
　公共交通機関 326 8 35 54 33 138 58

 100.0 2.5 10.7 16.6 10.1 42.3 17.8

　その他 141 4 11 12 11 71 32

 100.0 2.8 7.8 8.5 7.8 50.4 22.7

　無回答 362 7 46 41 24 164 80
 100.0 1.9 12.7 11.3 6.6 45.3 22.1

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 21 78 82 60 318 107

 100.0 3.2 11.7 12.3 9.0 47.7 16.1
　単独世帯以外の世帯 3119 54 267 376 339 1780 303

 100.0 1.7 8.6 12.1 10.9 57.1 9.7

　無回答 48 1 1 5 2 17 22

 100.0 2.1 2.1 10.4 4.2 35.4 45.8

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 7 43 92 89 486 26

 100.0 0.9 5.8 12.4 12.0 65.4 3.5

　６５歳以上の方がいる 1503 34 157 190 145 764 213

 100.0 2.3 10.4 12.6 9.6 50.8 14.2

　障害のある方がいる 342 3 28 29 27 206 49
 100.0 0.9 8.2 8.5 7.9 60.2 14.3

　介護が必要な方がいる 298 4 26 27 18 166 57

 100.0 1.3 8.7 9.1 6.0 55.7 19.1

　無回答 1499 38 140 183 160 819 159
 100.0 2.5 9.3 12.2 10.7 54.6 10.6
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（問３０－１０ 学習．その１） 
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全  体 3833 26 87 128 119 2836 637

 100.0 0.7 2.3 3.3 3.1 74.0 16.6

性別

　男性 1617 13 34 55 53 1207 255

 100.0 0.8 2.1 3.4 3.3 74.6 15.8

　女性 2199 13 53 73 65 1620 375

 100.0 0.6 2.4 3.3 3.0 73.7 17.1

　無回答 17 0 0 0 1 9 7

 100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 52.9 41.2

年齢

　２０～２９歳 255 9 7 9 11 212 7

 100.0 3.5 2.7 3.5 4.3 83.1 2.7

　３０～３９歳 469 1 5 10 18 423 12

 100.0 0.2 1.1 2.1 3.8 90.2 2.6

　４０～４９歳 561 1 10 11 19 504 16

 100.0 0.2 1.8 2.0 3.4 89.8 2.9

　５０～５９歳 658 4 11 20 25 546 52

 100.0 0.6 1.7 3.0 3.8 83.0 7.9

　６０～６４歳 430 1 15 16 12 323 63

 100.0 0.2 3.5 3.7 2.8 75.1 14.7

　６５～６９歳 435 3 11 18 14 298 91

 100.0 0.7 2.5 4.1 3.2 68.5 20.9

　７０～７４歳 355 2 13 18 8 210 104

 100.0 0.6 3.7 5.1 2.3 59.2 29.3

　７５歳以上 652 4 15 26 11 311 285

 100.0 0.6 2.3 4.0 1.7 47.7 43.7

　無回答 18 1 0 0 1 9 7

 100.0 5.6 0.0 0.0 5.6 50.0 38.9

居住年数

　２年未満 117 2 3 5 5 92 10

 100.0 1.7 2.6 4.3 4.3 78.6 8.5

　２年以上５年未満 179 1 3 6 10 142 17

 100.0 0.6 1.7 3.4 5.6 79.3 9.5

　５年以上１０年未満 267 1 8 8 7 216 27

 100.0 0.4 3.0 3.0 2.6 80.9 10.1

　１０年以上２０年未満 456 4 7 11 13 380 41

 100.0 0.9 1.5 2.4 2.9 83.3 9.0

　２０年以上 2756 17 65 96 82 1981 515

 100.0 0.6 2.4 3.5 3.0 71.9 18.7

　無回答 58 1 1 2 2 25 27

 100.0 1.7 1.7 3.4 3.4 43.1 46.6

居住地域

　北部地域 1046 8 21 36 34 783 164

 100.0 0.8 2.0 3.4 3.3 74.9 15.7

　南部地域 512 5 11 20 8 375 93

 100.0 1.0 2.1 3.9 1.6 73.2 18.2

　東部地域 459 2 8 9 17 355 68

 100.0 0.4 1.7 2.0 3.7 77.3 14.8

　西部地域 589 0 9 25 25 442 88

 100.0 0.0 1.5 4.2 4.2 75.0 14.9

　中部地域 973 10 35 33 30 700 165

 100.0 1.0 3.6 3.4 3.1 71.9 17.0

　鏡地域 22 0 0 0 0 12 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5 45.5

　土佐山地域 11 1 0 0 0 8 2

 100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 72.7 18.2

　春野地域 183 0 3 5 4 136 35

 100.0 0.0 1.6 2.7 2.2 74.3 19.1

　無回答 38 0 0 0 1 25 12

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.6 65.8 31.6
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（問３０－１０ 学習．その２） 
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無

回

答

全  体 3833 26 87 128 119 2836 637

 100.0 0.7 2.3 3.3 3.1 74.0 16.6

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 12 67 95 78 1861 450

 100.0 0.5 2.6 3.7 3.0 72.6 17.6

　持ち家（分譲マンション） 240 5 6 12 8 180 29

 100.0 2.1 2.5 5.0 3.3 75.0 12.1

　借家（民間一戸建て） 239 3 4 4 6 181 41

 100.0 1.3 1.7 1.7 2.5 75.7 17.2

　借家（民間のマンション 532 3 9 13 21 426 60

  ・アパート） 100.0 0.6 1.7 2.4 3.9 80.1 11.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 2 0 1 3 83 30

  の賃貸住宅 100.0 1.7 0.0 0.8 2.5 69.7 25.2

　社宅・寮 54 0 0 1 2 48 3

 100.0 0.0 0.0 1.9 3.7 88.9 5.6

　その他 58 1 1 2 0 41 13

 100.0 1.7 1.7 3.4 0.0 70.7 22.4

　無回答 28 0 0 0 1 16 11

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.6 57.1 39.3

職業

　農業 98 2 0 2 1 65 28

 100.0 2.0 0.0 2.0 1.0 66.3 28.6

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 0 0 0 4 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

　自営業（家族従業員も含む） 365 5 7 11 10 278 54

 100.0 1.4 1.9 3.0 2.7 76.2 14.8

　会社・団体・官公庁などの 1205 6 22 40 49 1034 54

  常勤の勤め人 100.0 0.5 1.8 3.3 4.1 85.8 4.5

　パートタイマー・アルバイト 442 0 9 13 21 364 35

 100.0 0.0 2.0 2.9 4.8 82.4 7.9

　学生 33 5 3 1 2 22 0

 100.0 15.2 9.1 3.0 6.1 66.7 0.0

　家事専業 409 2 9 14 7 297 80

 100.0 0.5 2.2 3.4 1.7 72.6 19.6

　無職 1161 6 37 43 20 693 362

 100.0 0.5 3.2 3.7 1.7 59.7 31.2

  その他 48 0 0 2 6 31 9

 100.0 0.0 0.0 4.2 12.5 64.6 18.8

　無回答 65 0 0 2 3 47 13

 100.0 0.0 0.0 3.1 4.6 72.3 20.0

通勤・通学先

　高知市 1703 11 32 56 72 1418 114

 100.0 0.6 1.9 3.3 4.2 83.3 6.7

　南国市・土佐市・いの町 187 2 3 5 5 161 11

  ・土佐町のいずれか 100.0 1.1 1.6 2.7 2.7 86.1 5.9

  １・２以外の県内市町村 107 0 1 1 4 93 8

 100.0 0.0 0.9 0.9 3.7 86.9 7.5

　高知県外 39 0 2 2 4 30 1

 100.0 0.0 5.1 5.1 10.3 76.9 2.6

　通勤・通学していない 1644 12 47 60 28 1052 445

 100.0 0.7 2.9 3.6 1.7 64.0 27.1

　無回答 153 1 2 4 6 82 58

 100.0 0.7 1.3 2.6 3.9 53.6 37.9
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（問３０－１０ 学習．その３） 
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全  体 3833 26 87 128 119 2836 637

 100.0 0.7 2.3 3.3 3.1 74.0 16.6

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 8 23 23 29 563 112
 100.0 1.1 3.0 3.0 3.8 74.3 14.8

　自動二輪・原付 271 4 3 12 10 207 35

 100.0 1.5 1.1 4.4 3.7 76.4 12.9

　自家用車 1975 9 35 55 64 1582 230

 100.0 0.5 1.8 2.8 3.2 80.1 11.6
　公共交通機関 326 2 17 23 7 181 96

 100.0 0.6 5.2 7.1 2.1 55.5 29.4

　その他 141 0 3 5 3 81 49

 100.0 0.0 2.1 3.5 2.1 57.4 34.8

　無回答 362 3 6 10 6 222 115
 100.0 0.8 1.7 2.8 1.7 61.3 31.8

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 8 23 35 12 433 155

 100.0 1.2 3.5 5.3 1.8 65.0 23.3
　単独世帯以外の世帯 3119 17 64 93 102 2388 455

 100.0 0.5 2.1 3.0 3.3 76.6 14.6

　無回答 48 1 0 0 5 15 27

 100.0 2.1 0.0 0.0 10.4 31.3 56.3

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 4 12 26 32 634 35

 100.0 0.5 1.6 3.5 4.3 85.3 4.7

　６５歳以上の方がいる 1503 6 39 55 39 1035 329

 100.0 0.4 2.6 3.7 2.6 68.9 21.9

　障害のある方がいる 342 1 3 5 11 259 63
 100.0 0.3 0.9 1.5 3.2 75.7 18.4

　介護が必要な方がいる 298 1 6 9 7 201 74

 100.0 0.3 2.0 3.0 2.3 67.4 24.8

　無回答 1499 14 33 52 48 1122 230
 100.0 0.9 2.2 3.5 3.2 74.8 15.3
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（問３０－１１ 待ち合わせ．その１） 
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全  体 3833 29 152 381 423 2300 548

 100.0 0.8 4.0 9.9 11.0 60.0 14.3

性別

　男性 1617 13 53 153 172 995 231

 100.0 0.8 3.3 9.5 10.6 61.5 14.3

　女性 2199 16 98 227 250 1296 312

 100.0 0.7 4.5 10.3 11.4 58.9 14.2

　無回答 17 0 1 1 1 9 5

 100.0 0.0 5.9 5.9 5.9 52.9 29.4

年齢

　２０～２９歳 255 8 20 42 35 142 8

 100.0 3.1 7.8 16.5 13.7 55.7 3.1

　３０～３９歳 469 5 15 40 75 324 10

 100.0 1.1 3.2 8.5 16.0 69.1 2.1

　４０～４９歳 561 5 21 52 72 396 15

 100.0 0.9 3.7 9.3 12.8 70.6 2.7

　５０～５９歳 658 1 24 68 86 437 42

 100.0 0.2 3.6 10.3 13.1 66.4 6.4

　６０～６４歳 430 1 19 37 52 267 54

 100.0 0.2 4.4 8.6 12.1 62.1 12.6

　６５～６９歳 435 1 14 47 50 249 74

 100.0 0.2 3.2 10.8 11.5 57.2 17.0

　７０～７４歳 355 2 17 36 24 191 85

 100.0 0.6 4.8 10.1 6.8 53.8 23.9

　７５歳以上 652 5 22 59 29 285 252

 100.0 0.8 3.4 9.0 4.4 43.7 38.7

　無回答 18 1 0 0 0 9 8

 100.0 5.6 0.0 0.0 0.0 50.0 44.4

居住年数

　２年未満 117 1 11 14 6 76 9

 100.0 0.9 9.4 12.0 5.1 65.0 7.7

　２年以上５年未満 179 2 6 17 27 111 16

 100.0 1.1 3.4 9.5 15.1 62.0 8.9

　５年以上１０年未満 267 4 9 29 24 179 22

 100.0 1.5 3.4 10.9 9.0 67.0 8.2

　１０年以上２０年未満 456 2 14 46 56 303 35

 100.0 0.4 3.1 10.1 12.3 66.4 7.7

　２０年以上 2756 20 111 271 307 1608 439

 100.0 0.7 4.0 9.8 11.1 58.3 15.9

　無回答 58 0 1 4 3 23 27

 100.0 0.0 1.7 6.9 5.2 39.7 46.6

居住地域

　北部地域 1046 8 30 117 114 649 128

 100.0 0.8 2.9 11.2 10.9 62.0 12.2

　南部地域 512 3 17 35 59 322 76

 100.0 0.6 3.3 6.8 11.5 62.9 14.8

　東部地域 459 1 17 41 43 298 59

 100.0 0.2 3.7 8.9 9.4 64.9 12.9

　西部地域 589 4 17 55 68 363 82

 100.0 0.7 2.9 9.3 11.5 61.6 13.9

　中部地域 973 13 63 124 115 516 142

 100.0 1.3 6.5 12.7 11.8 53.0 14.6

　鏡地域 22 0 0 0 3 9 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 13.6 40.9 45.5

　土佐山地域 11 0 0 0 2 7 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 63.6 18.2

　春野地域 183 0 6 8 16 116 37

 100.0 0.0 3.3 4.4 8.7 63.4 20.2

　無回答 38 0 2 1 3 20 12

 100.0 0.0 5.3 2.6 7.9 52.6 31.6
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（問３０－１１ 待ち合わせ．その２） 
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２
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無

回
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全  体 3833 29 152 381 423 2300 548

 100.0 0.8 4.0 9.9 11.0 60.0 14.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 15 84 256 278 1551 379

 100.0 0.6 3.3 10.0 10.8 60.5 14.8

　持ち家（分譲マンション） 240 1 17 32 26 135 29

 100.0 0.4 7.1 13.3 10.8 56.3 12.1

　借家（民間一戸建て） 239 3 8 15 21 152 40

 100.0 1.3 3.3 6.3 8.8 63.6 16.7

　借家（民間のマンション 532 9 27 61 74 313 48

  ・アパート） 100.0 1.7 5.1 11.5 13.9 58.8 9.0

　公営（県営・市営住宅など） 119 1 6 5 14 66 27

  の賃貸住宅 100.0 0.8 5.0 4.2 11.8 55.5 22.7

　社宅・寮 54 0 5 4 5 37 3

 100.0 0.0 9.3 7.4 9.3 68.5 5.6

　その他 58 0 3 8 3 33 11

 100.0 0.0 5.2 13.8 5.2 56.9 19.0

　無回答 28 0 2 0 2 13 11

 100.0 0.0 7.1 0.0 7.1 46.4 39.3

職業

　農業 98 0 4 6 10 51 27

 100.0 0.0 4.1 6.1 10.2 52.0 27.6

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 0 0 0 4 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

　自営業（家族従業員も含む） 365 5 20 33 43 222 42

 100.0 1.4 5.5 9.0 11.8 60.8 11.5

　会社・団体・官公庁などの 1205 10 60 144 176 761 54

  常勤の勤め人 100.0 0.8 5.0 12.0 14.6 63.2 4.5

　パートタイマー・アルバイト 442 4 19 39 48 301 31

 100.0 0.9 4.3 8.8 10.9 68.1 7.0

　学生 33 2 3 7 6 15 0

 100.0 6.1 9.1 21.2 18.2 45.5 0.0

　家事専業 409 0 6 41 51 250 61

 100.0 0.0 1.5 10.0 12.5 61.1 14.9

　無職 1161 8 35 97 77 634 310

 100.0 0.7 3.0 8.4 6.6 54.6 26.7

  その他 48 0 1 9 7 24 7

 100.0 0.0 2.1 18.8 14.6 50.0 14.6

　無回答 65 0 4 5 5 37 14

 100.0 0.0 6.2 7.7 7.7 56.9 21.5

通勤・通学先

　高知市 1703 19 91 187 237 1069 100

 100.0 1.1 5.3 11.0 13.9 62.8 5.9

　南国市・土佐市・いの町 187 0 4 21 23 128 11

  ・土佐町のいずれか 100.0 0.0 2.1 11.2 12.3 68.4 5.9

  １・２以外の県内市町村 107 0 5 15 8 72 7

 100.0 0.0 4.7 14.0 7.5 67.3 6.5

　高知県外 39 1 4 3 9 21 1

 100.0 2.6 10.3 7.7 23.1 53.8 2.6

　通勤・通学していない 1644 9 43 144 132 935 381

 100.0 0.5 2.6 8.8 8.0 56.9 23.2

　無回答 153 0 5 11 14 75 48

 100.0 0.0 3.3 7.2 9.2 49.0 31.4
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（問３０－１１ 待ち合わせ．その３） 
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全  体 3833 29 152 381 423 2300 548

 100.0 0.8 4.0 9.9 11.0 60.0 14.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 12 37 97 82 434 96
 100.0 1.6 4.9 12.8 10.8 57.3 12.7

　自動二輪・原付 271 5 12 23 31 166 34

 100.0 1.8 4.4 8.5 11.4 61.3 12.5

　自家用車 1975 7 72 167 240 1288 201

 100.0 0.4 3.6 8.5 12.2 65.2 10.2
　公共交通機関 326 3 19 55 27 147 75

 100.0 0.9 5.8 16.9 8.3 45.1 23.0

　その他 141 1 0 14 12 70 44

 100.0 0.7 0.0 9.9 8.5 49.6 31.2

　無回答 362 1 12 25 31 195 98
 100.0 0.3 3.3 6.9 8.6 53.9 27.1

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 10 46 78 62 334 136

 100.0 1.5 6.9 11.7 9.3 50.2 20.4
　単独世帯以外の世帯 3119 19 105 300 358 1952 385

 100.0 0.6 3.4 9.6 11.5 62.6 12.3

　無回答 48 0 1 3 3 14 27

 100.0 0.0 2.1 6.3 6.3 29.2 56.3

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 4 25 59 96 528 31

 100.0 0.5 3.4 7.9 12.9 71.1 4.2

　６５歳以上の方がいる 1503 9 55 150 145 861 283

 100.0 0.6 3.7 10.0 9.6 57.3 18.8

　障害のある方がいる 342 0 11 24 29 224 54
 100.0 0.0 3.2 7.0 8.5 65.5 15.8

　介護が必要な方がいる 298 3 8 23 26 169 69

 100.0 1.0 2.7 7.7 8.7 56.7 23.2

　無回答 1499 16 72 171 184 863 193
 100.0 1.1 4.8 11.4 12.3 57.6 12.9
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（問３０－１２ 銀行・郵便局．その１） 
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度

２
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度

そ

れ
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回
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全  体 3833 79 339 857 308 1884 366

 100.0 2.1 8.8 22.4 8.0 49.2 9.5

性別

　男性 1617 31 144 370 131 781 160

 100.0 1.9 8.9 22.9 8.1 48.3 9.9

　女性 2199 48 194 484 177 1096 200

 100.0 2.2 8.8 22.0 8.0 49.8 9.1

　無回答 17 0 1 3 0 7 6

 100.0 0.0 5.9 17.6 0.0 41.2 35.3

年齢

　２０～２９歳 255 7 25 44 27 145 7

 100.0 2.7 9.8 17.3 10.6 56.9 2.7

　３０～３９歳 469 9 45 87 47 269 12

 100.0 1.9 9.6 18.6 10.0 57.4 2.6

　４０～４９歳 561 13 43 102 48 344 11

 100.0 2.3 7.7 18.2 8.6 61.3 2.0

　５０～５９歳 658 13 60 137 50 362 36

 100.0 2.0 9.1 20.8 7.6 55.0 5.5

　６０～６４歳 430 7 50 81 37 224 31

 100.0 1.6 11.6 18.8 8.6 52.1 7.2

　６５～６９歳 435 7 29 111 24 204 60

 100.0 1.6 6.7 25.5 5.5 46.9 13.8

　７０～７４歳 355 10 39 89 23 136 58

 100.0 2.8 11.0 25.1 6.5 38.3 16.3

　７５歳以上 652 12 47 203 51 193 146

 100.0 1.8 7.2 31.1 7.8 29.6 22.4

　無回答 18 1 1 3 1 7 5

 100.0 5.6 5.6 16.7 5.6 38.9 27.8

居住年数

　２年未満 117 3 21 29 11 49 4

 100.0 2.6 17.9 24.8 9.4 41.9 3.4

　２年以上５年未満 179 5 11 44 18 88 13

 100.0 2.8 6.1 24.6 10.1 49.2 7.3

　５年以上１０年未満 267 4 28 60 27 128 20

 100.0 1.5 10.5 22.5 10.1 47.9 7.5

　１０年以上２０年未満 456 12 40 101 32 254 17

 100.0 2.6 8.8 22.1 7.0 55.7 3.7

　２０年以上 2756 55 236 606 215 1351 293

 100.0 2.0 8.6 22.0 7.8 49.0 10.6

　無回答 58 0 3 17 5 14 19

 100.0 0.0 5.2 29.3 8.6 24.1 32.8

居住地域

　北部地域 1046 14 80 227 80 549 96

 100.0 1.3 7.6 21.7 7.6 52.5 9.2

　南部地域 512 6 29 89 32 296 60

 100.0 1.2 5.7 17.4 6.3 57.8 11.7

　東部地域 459 7 29 71 29 277 46

 100.0 1.5 6.3 15.5 6.3 60.3 10.0

　西部地域 589 7 33 136 53 310 50

 100.0 1.2 5.6 23.1 9.0 52.6 8.5

　中部地域 973 42 145 281 91 342 72

 100.0 4.3 14.9 28.9 9.4 35.1 7.4

　鏡地域 22 0 3 5 2 7 5

 100.0 0.0 13.6 22.7 9.1 31.8 22.7

　土佐山地域 11 1 0 2 1 6 1

 100.0 9.1 0.0 18.2 9.1 54.5 9.1

　春野地域 183 2 14 38 17 84 28

 100.0 1.1 7.7 20.8 9.3 45.9 15.3

　無回答 38 0 6 8 3 13 8

 100.0 0.0 15.8 21.1 7.9 34.2 21.1
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（問３０－１２ 銀行・郵便局．その２） 
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無

回
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全  体 3833 79 339 857 308 1884 366

 100.0 2.1 8.8 22.4 8.0 49.2 9.5

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 50 200 552 204 1305 252

 100.0 2.0 7.8 21.5 8.0 50.9 9.8

　持ち家（分譲マンション） 240 4 32 53 20 117 14

 100.0 1.7 13.3 22.1 8.3 48.8 5.8

　借家（民間一戸建て） 239 4 24 51 15 118 27

 100.0 1.7 10.0 21.3 6.3 49.4 11.3

　借家（民間のマンション 532 14 56 140 50 236 36

  ・アパート） 100.0 2.6 10.5 26.3 9.4 44.4 6.8

　公営（県営・市営住宅など） 119 3 12 27 9 49 19

  の賃貸住宅 100.0 2.5 10.1 22.7 7.6 41.2 16.0

　社宅・寮 54 2 9 8 5 26 4

 100.0 3.7 16.7 14.8 9.3 48.1 7.4

　その他 58 2 4 21 1 23 7

 100.0 3.4 6.9 36.2 1.7 39.7 12.1

　無回答 28 0 2 5 4 10 7

 100.0 0.0 7.1 17.9 14.3 35.7 25.0

職業

　農業 98 3 4 24 10 37 20

 100.0 3.1 4.1 24.5 10.2 37.8 20.4

  林業 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 0 0 0 4 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

　自営業（家族従業員も含む） 365 21 47 65 24 176 32

 100.0 5.8 12.9 17.8 6.6 48.2 8.8

　会社・団体・官公庁などの 1205 25 127 229 114 670 40

  常勤の勤め人 100.0 2.1 10.5 19.0 9.5 55.6 3.3

　パートタイマー・アルバイト 442 10 43 96 29 243 21

 100.0 2.3 9.7 21.7 6.6 55.0 4.8

　学生 33 2 5 2 7 17 0

 100.0 6.1 15.2 6.1 21.2 51.5 0.0

　家事専業 409 2 26 82 35 221 43

 100.0 0.5 6.4 20.0 8.6 54.0 10.5

　無職 1161 14 77 327 80 473 190

 100.0 1.2 6.6 28.2 6.9 40.7 16.4

  その他 48 1 5 14 5 15 8

 100.0 2.1 10.4 29.2 10.4 31.3 16.7

　無回答 65 1 5 18 4 27 10

 100.0 1.5 7.7 27.7 6.2 41.5 15.4

通勤・通学先

　高知市 1703 53 184 357 146 886 77

 100.0 3.1 10.8 21.0 8.6 52.0 4.5

　南国市・土佐市・いの町 187 2 10 25 14 127 9

  ・土佐町のいずれか 100.0 1.1 5.3 13.4 7.5 67.9 4.8

  １・２以外の県内市町村 107 1 10 15 10 67 4

 100.0 0.9 9.3 14.0 9.3 62.6 3.7

　高知県外 39 2 7 4 7 18 1

 100.0 5.1 17.9 10.3 17.9 46.2 2.6

　通勤・通学していない 1644 20 112 416 122 728 246

 100.0 1.2 6.8 25.3 7.4 44.3 15.0

　無回答 153 1 16 40 9 58 29

 100.0 0.7 10.5 26.1 5.9 37.9 19.0
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（問３０－１２ 銀行・郵便局．その３） 
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全  体 3833 79 339 857 308 1884 366

 100.0 2.1 8.8 22.4 8.0 49.2 9.5

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 29 92 204 56 313 64
 100.0 3.8 12.1 26.9 7.4 41.3 8.4

　自動二輪・原付 271 6 27 52 30 131 25

 100.0 2.2 10.0 19.2 11.1 48.3 9.2

　自家用車 1975 29 144 367 170 1127 138

 100.0 1.5 7.3 18.6 8.6 57.1 7.0
　公共交通機関 326 8 35 101 23 114 45

 100.0 2.5 10.7 31.0 7.1 35.0 13.8

　その他 141 1 15 33 8 57 27

 100.0 0.7 10.6 23.4 5.7 40.4 19.1

　無回答 362 6 26 100 21 142 67
 100.0 1.7 7.2 27.6 5.8 39.2 18.5

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 19 78 179 49 258 83

 100.0 2.9 11.7 26.9 7.4 38.7 12.5
　単独世帯以外の世帯 3119 59 257 665 256 1617 265

 100.0 1.9 8.2 21.3 8.2 51.8 8.5

　無回答 48 1 4 13 3 9 18

 100.0 2.1 8.3 27.1 6.3 18.8 37.5

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 743 11 59 119 70 457 27

 100.0 1.5 7.9 16.0 9.4 61.5 3.6

　６５歳以上の方がいる 1503 35 124 368 114 674 188

 100.0 2.3 8.3 24.5 7.6 44.8 12.5

　障害のある方がいる 342 3 21 90 22 174 32
 100.0 0.9 6.1 26.3 6.4 50.9 9.4

　介護が必要な方がいる 298 6 26 75 17 131 43

 100.0 2.0 8.7 25.2 5.7 44.0 14.4

　無回答 1499 32 139 343 120 735 130
 100.0 2.1 9.3 22.9 8.0 49.0 8.7
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問３１．あなたは、今後、中心市街地にどのような施設や機能が重要であると考えますか。３つまで選んでください。 

（問３１．その１） 
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無

回
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全  体 3833 1842 336 118 933 852 71 915 277 555 745 574 355 646 720 218 170 534 155 147

 100.0 48.1 8.8 3.1 24.3 22.2 1.9 23.9 7.2 14.5 19.4 15.0 9.3 16.9 18.8 5.7 4.4 13.9 4.0 3.8

性別

　男性 1617 781 145 61 336 346 33 419 104 225 322 253 150 281 306 91 91 240 59 59

 100.0 48.3 9.0 3.8 20.8 21.4 2.0 25.9 6.4 13.9 19.9 15.6 9.3 17.4 18.9 5.6 5.6 14.8 3.6 3.6

　女性 2199 1056 189 57 592 502 38 494 173 328 418 317 205 361 412 126 78 293 95 87

 100.0 48.0 8.6 2.6 26.9 22.8 1.7 22.5 7.9 14.9 19.0 14.4 9.3 16.4 18.7 5.7 3.5 13.3 4.3 4.0

　無回答 17 5 2 0 5 4 0 2 0 2 5 4 0 4 2 1 1 1 1 1

 100.0 29.4 11.8 0.0 29.4 23.5 0.0 11.8 0.0 11.8 29.4 23.5 0.0 23.5 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 127 26 3 39 48 6 77 32 54 25 41 21 64 67 18 13 31 14 2

 100.0 49.8 10.2 1.2 15.3 18.8 2.4 30.2 12.5 21.2 9.8 16.1 8.2 25.1 26.3 7.1 5.1 12.2 5.5 0.8

　３０～３９歳 469 268 33 14 70 76 9 112 57 138 26 58 39 105 135 27 20 63 34 5

 100.0 57.1 7.0 3.0 14.9 16.2 1.9 23.9 12.2 29.4 5.5 12.4 8.3 22.4 28.8 5.8 4.3 13.4 7.2 1.1

　４０～４９歳 561 302 53 19 135 119 9 116 29 98 64 89 54 127 156 40 20 58 27 3

 100.0 53.8 9.4 3.4 24.1 21.2 1.6 20.7 5.2 17.5 11.4 15.9 9.6 22.6 27.8 7.1 3.6 10.3 4.8 0.5

　５０～５９歳 658 318 56 19 207 168 10 170 33 73 86 93 76 124 126 40 24 86 26 18

 100.0 48.3 8.5 2.9 31.5 25.5 1.5 25.8 5.0 11.1 13.1 14.1 11.6 18.8 19.1 6.1 3.6 13.1 4.0 2.7

　６０～６４歳 430 206 32 18 120 88 5 111 29 52 92 53 51 55 76 26 23 76 14 16

 100.0 47.9 7.4 4.2 27.9 20.5 1.2 25.8 6.7 12.1 21.4 12.3 11.9 12.8 17.7 6.0 5.3 17.7 3.3 3.7

　６５～６９歳 435 190 37 17 118 111 8 117 34 62 105 66 46 42 46 25 24 83 10 21

 100.0 43.7 8.5 3.9 27.1 25.5 1.8 26.9 7.8 14.3 24.1 15.2 10.6 9.7 10.6 5.7 5.5 19.1 2.3 4.8

　７０～７４歳 355 162 32 12 93 87 7 74 17 29 104 56 36 53 48 13 15 51 8 23

 100.0 45.6 9.0 3.4 26.2 24.5 2.0 20.8 4.8 8.2 29.3 15.8 10.1 14.9 13.5 3.7 4.2 14.4 2.3 6.5

　７５歳以上 652 265 66 16 150 151 16 138 42 46 237 117 29 75 66 28 29 85 20 54

 100.0 40.6 10.1 2.5 23.0 23.2 2.5 21.2 6.4 7.1 36.3 17.9 4.4 11.5 10.1 4.3 4.4 13.0 3.1 8.3

　無回答 18 4 1 0 1 4 1 0 4 3 6 1 3 1 0 1 2 1 2 5

 100.0 22.2 5.6 0.0 5.6 22.2 5.6 0.0 22.2 16.7 33.3 5.6 16.7 5.6 0.0 5.6 11.1 5.6 11.1 27.8

居住年数

　２年未満 117 55 9 3 22 26 3 30 12 13 14 19 18 23 23 7 7 15 5 6

 100.0 47.0 7.7 2.6 18.8 22.2 2.6 25.6 10.3 11.1 12.0 16.2 15.4 19.7 19.7 6.0 6.0 12.8 4.3 5.1

　２年以上５年未満 179 90 12 9 31 25 4 37 14 36 25 34 17 37 36 11 13 29 9 9

 100.0 50.3 6.7 5.0 17.3 14.0 2.2 20.7 7.8 20.1 14.0 19.0 9.5 20.7 20.1 6.1 7.3 16.2 5.0 5.0

　５年以上１０年未満 267 138 28 8 45 44 10 60 25 67 32 34 16 52 61 15 8 46 20 5

 100.0 51.7 10.5 3.0 16.9 16.5 3.7 22.5 9.4 25.1 12.0 12.7 6.0 19.5 22.8 5.6 3.0 17.2 7.5 1.9

　１０年以上２０年未満 456 217 43 13 113 111 6 106 26 77 74 63 47 94 114 27 21 55 18 8

 100.0 47.6 9.4 2.9 24.8 24.3 1.3 23.2 5.7 16.9 16.2 13.8 10.3 20.6 25.0 5.9 4.6 12.1 3.9 1.8

　２０年以上 2756 1324 241 84 711 634 45 674 198 357 584 411 254 432 478 156 119 387 101 108

 100.0 48.0 8.7 3.0 25.8 23.0 1.6 24.5 7.2 13.0 21.2 14.9 9.2 15.7 17.3 5.7 4.3 14.0 3.7 3.9

　無回答 58 18 3 1 11 12 3 8 2 5 16 13 3 8 8 2 2 2 2 11

 100.0 31.0 5.2 1.7 19.0 20.7 5.2 13.8 3.4 8.6 27.6 22.4 5.2 13.8 13.8 3.4 3.4 3.4 3.4 19.0

居住地域

　北部地域 1046 501 102 31 279 221 15 221 72 158 186 152 101 171 218 51 24 159 57 43

 100.0 47.9 9.8 3.0 26.7 21.1 1.4 21.1 6.9 15.1 17.8 14.5 9.7 16.3 20.8 4.9 2.3 15.2 5.4 4.1

　南部地域 512 243 39 11 127 113 10 125 39 78 119 87 46 80 99 27 24 69 17 10

 100.0 47.5 7.6 2.1 24.8 22.1 2.0 24.4 7.6 15.2 23.2 17.0 9.0 15.6 19.3 5.3 4.7 13.5 3.3 2.0

　東部地域 459 213 48 18 105 88 4 124 31 63 72 68 40 83 117 34 22 46 16 20

 100.0 46.4 10.5 3.9 22.9 19.2 0.9 27.0 6.8 13.7 15.7 14.8 8.7 18.1 25.5 7.4 4.8 10.0 3.5 4.4

　西部地域 589 267 39 21 130 134 14 152 44 98 136 97 61 100 79 27 33 94 25 23

 100.0 45.3 6.6 3.6 22.1 22.8 2.4 25.8 7.5 16.6 23.1 16.5 10.4 17.0 13.4 4.6 5.6 16.0 4.2 3.9

　中部地域 973 502 88 30 232 243 24 226 72 126 176 124 89 174 171 68 57 136 34 32

 100.0 51.6 9.0 3.1 23.8 25.0 2.5 23.2 7.4 12.9 18.1 12.7 9.1 17.9 17.6 7.0 5.9 14.0 3.5 3.3

　鏡地域 22 7 0 1 6 5 0 2 4 1 6 5 4 1 0 2 1 1 1 3

 100.0 31.8 0.0 4.5 27.3 22.7 0.0 9.1 18.2 4.5 27.3 22.7 18.2 4.5 0.0 9.1 4.5 4.5 4.5 13.6

　土佐山地域 11 5 1 0 3 1 0 5 1 3 3 0 2 2 2 0 0 1 1 0

 100.0 45.5 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0 45.5 9.1 27.3 27.3 0.0 18.2 18.2 18.2 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

　春野地域 183 93 19 3 46 36 3 53 11 24 39 36 11 30 28 9 4 23 1 10

 100.0 50.8 10.4 1.6 25.1 19.7 1.6 29.0 6.0 13.1 21.3 19.7 6.0 16.4 15.3 4.9 2.2 12.6 0.5 5.5

　無回答 38 11 0 3 5 11 1 7 3 4 8 5 1 5 6 0 5 5 3 6

 100.0 28.9 0.0 7.9 13.2 28.9 2.6 18.4 7.9 10.5 21.1 13.2 2.6 13.2 15.8 0.0 13.2 13.2 7.9 15.8
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全  体 3833 1842 336 118 933 852 71 915 277 555 745 574 355 646 720 218 170 534 155 147

 100.0 48.1 8.8 3.1 24.3 22.2 1.9 23.9 7.2 14.5 19.4 15.0 9.3 16.9 18.8 5.7 4.4 13.9 4.0 3.8

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1243 233 75 663 586 36 610 180 362 529 392 251 421 461 148 101 337 84 92

 100.0 48.5 9.1 2.9 25.9 22.9 1.4 23.8 7.0 14.1 20.6 15.3 9.8 16.4 18.0 5.8 3.9 13.1 3.3 3.6

　持ち家（分譲マンション） 240 138 21 10 69 52 5 53 19 19 39 32 18 44 53 15 15 38 15 5

 100.0 57.5 8.8 4.2 28.8 21.7 2.1 22.1 7.9 7.9 16.3 13.3 7.5 18.3 22.1 6.3 6.3 15.8 6.3 2.1

　借家（民間一戸建て） 239 87 18 8 48 54 6 54 17 44 46 30 23 37 47 9 11 36 14 15

 100.0 36.4 7.5 3.3 20.1 22.6 2.5 22.6 7.1 18.4 19.2 12.6 9.6 15.5 19.7 3.8 4.6 15.1 5.9 6.3

　借家（民間のマンション 532 257 48 19 96 112 19 142 44 93 82 77 41 102 112 32 28 85 27 17

  ・アパート） 100.0 48.3 9.0 3.6 18.0 21.1 3.6 26.7 8.3 17.5 15.4 14.5 7.7 19.2 21.1 6.0 5.3 16.0 5.1 3.2

　公営（県営・市営住宅など） 119 51 6 3 28 18 3 29 4 23 26 17 9 19 23 7 7 21 6 7

  の賃貸住宅 100.0 42.9 5.0 2.5 23.5 15.1 2.5 24.4 3.4 19.3 21.8 14.3 7.6 16.0 19.3 5.9 5.9 17.6 5.0 5.9

　社宅・寮 54 34 3 1 12 11 1 10 3 5 3 12 8 10 14 3 6 6 4 0

 100.0 63.0 5.6 1.9 22.2 20.4 1.9 18.5 5.6 9.3 5.6 22.2 14.8 18.5 25.9 5.6 11.1 11.1 7.4 0.0

　その他 58 24 6 2 12 12 0 13 9 8 14 9 3 11 7 4 0 8 5 2

 100.0 41.4 10.3 3.4 20.7 20.7 0.0 22.4 15.5 13.8 24.1 15.5 5.2 19.0 12.1 6.9 0.0 13.8 8.6 3.4

　無回答 28 8 1 0 5 7 1 4 1 1 6 5 2 2 3 0 2 3 0 9

 100.0 28.6 3.6 0.0 17.9 25.0 3.6 14.3 3.6 3.6 21.4 17.9 7.1 7.1 10.7 0.0 7.1 10.7 0.0 32.1

職業

　農業 98 34 12 4 21 20 2 28 7 8 34 17 13 13 11 4 5 11 2 6

 100.0 34.7 12.2 4.1 21.4 20.4 2.0 28.6 7.1 8.2 34.7 17.3 13.3 13.3 11.2 4.1 5.1 11.2 2.0 6.1

  林業 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 3 0 0 3 1 0 0 0 1 0 1 1 2 2 0 1 0 2 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 190 33 12 81 72 4 94 30 54 52 43 39 62 62 22 15 55 17 14

 100.0 52.1 9.0 3.3 22.2 19.7 1.1 25.8 8.2 14.8 14.2 11.8 10.7 17.0 17.0 6.0 4.1 15.1 4.7 3.8

　会社・団体・官公庁などの 1205 638 106 38 296 254 19 279 88 207 126 177 121 251 305 80 54 160 56 18

  常勤の勤め人 100.0 52.9 8.8 3.2 24.6 21.1 1.6 23.2 7.3 17.2 10.5 14.7 10.0 20.8 25.3 6.6 4.5 13.3 4.6 1.5

　パートタイマー・アルバイト 442 224 34 6 99 103 5 123 35 94 72 51 39 86 100 24 18 66 12 9

 100.0 50.7 7.7 1.4 22.4 23.3 1.1 27.8 7.9 21.3 16.3 11.5 8.8 19.5 22.6 5.4 4.1 14.9 2.7 2.0

　学生 33 21 8 2 6 7 1 9 2 3 3 8 3 8 7 2 1 0 0 0

 100.0 63.6 24.2 6.1 18.2 21.2 3.0 27.3 6.1 9.1 9.1 24.2 9.1 24.2 21.2 6.1 3.0 0.0 0.0 0.0

　家事専業 409 203 33 12 127 109 2 75 36 62 76 52 35 73 74 23 20 54 19 11

 100.0 49.6 8.1 2.9 31.1 26.7 0.5 18.3 8.8 15.2 18.6 12.7 8.6 17.8 18.1 5.6 4.9 13.2 4.6 2.7

　無職 1161 487 100 35 277 264 33 274 72 111 355 207 90 134 145 59 50 174 37 82

 100.0 41.9 8.6 3.0 23.9 22.7 2.8 23.6 6.2 9.6 30.6 17.8 7.8 11.5 12.5 5.1 4.3 15.0 3.2 7.1

  その他 48 19 8 6 10 7 2 15 4 5 9 7 4 11 4 3 3 8 5 1

 100.0 39.6 16.7 12.5 20.8 14.6 4.2 31.3 8.3 10.4 18.8 14.6 8.3 22.9 8.3 6.3 6.3 16.7 10.4 2.1
　無回答 65 23 2 3 13 15 3 17 3 10 18 10 10 6 9 1 3 6 5 6

 100.0 35.4 3.1 4.6 20.0 23.1 4.6 26.2 4.6 15.4 27.7 15.4 15.4 9.2 13.8 1.5 4.6 9.2 7.7 9.2

通勤・通学先

　高知市 1703 903 146 52 388 365 27 416 129 294 222 230 166 333 399 107 73 241 75 33

 100.0 53.0 8.6 3.1 22.8 21.4 1.6 24.4 7.6 17.3 13.0 13.5 9.7 19.6 23.4 6.3 4.3 14.2 4.4 1.9

　南国市・土佐市・いの町 187 81 19 6 48 40 3 48 15 36 19 34 22 43 38 14 12 19 7 3

  ・土佐町のいずれか 100.0 43.3 10.2 3.2 25.7 21.4 1.6 25.7 8.0 19.3 10.2 18.2 11.8 23.0 20.3 7.5 6.4 10.2 3.7 1.6

  １・２以外の県内市町村 107 60 10 3 31 26 3 24 6 21 17 12 14 24 24 3 5 10 3 1

 100.0 56.1 9.3 2.8 29.0 24.3 2.8 22.4 5.6 19.6 15.9 11.2 13.1 22.4 22.4 2.8 4.7 9.3 2.8 0.9

　高知県外 39 21 5 1 13 9 1 12 1 2 5 10 10 6 6 1 1 3 0 0

 100.0 53.8 12.8 2.6 33.3 23.1 2.6 30.8 2.6 5.1 12.8 25.6 25.6 15.4 15.4 2.6 2.6 7.7 0.0 0.0

　通勤・通学していない 1644 723 139 51 424 379 33 377 121 186 436 261 133 216 237 85 69 244 62 97

 100.0 44.0 8.5 3.1 25.8 23.1 2.0 22.9 7.4 11.3 26.5 15.9 8.1 13.1 14.4 5.2 4.2 14.8 3.8 5.9

　無回答 153 54 17 5 29 33 4 38 5 16 46 27 10 24 16 8 10 17 8 13

 100.0 35.3 11.1 3.3 19.0 21.6 2.6 24.8 3.3 10.5 30.1 17.6 6.5 15.7 10.5 5.2 6.5 11.1 5.2 8.5



 274

（問３１．その３） 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

商

業

教

育

・

学

習

産

学

交

流

芸

術

・

文

化

公

共

サ
ー

ビ

ス

住

宅

働

く

場

子

育

て

支

援

子

ど

も

の

遊

び

場

医

療

・

福

祉

交

通

情

報

発

信

観

光

イ

ベ

ン

ト

景

観

環

境

公

園

・

広

場

そ

の

他

無

回

答

全  体 3833 1842 336 118 933 852 71 915 277 555 745 574 355 646 720 218 170 534 155 147

 100.0 48.1 8.8 3.1 24.3 22.2 1.9 23.9 7.2 14.5 19.4 15.0 9.3 16.9 18.8 5.7 4.4 13.9 4.0 3.8

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 355 66 25 194 176 21 198 48 110 140 100 84 126 118 47 37 111 31 30

 100.0 46.8 8.7 3.3 25.6 23.2 2.8 26.1 6.3 14.5 18.5 13.2 11.1 16.6 15.6 6.2 4.9 14.6 4.1 4.0

　自動二輪・原付 271 127 22 9 55 46 2 78 20 49 54 32 22 50 67 16 14 43 6 7

 100.0 46.9 8.1 3.3 20.3 17.0 0.7 28.8 7.4 18.1 19.9 11.8 8.1 18.5 24.7 5.9 5.2 15.9 2.2 2.6

　自家用車 1975 992 168 65 476 432 27 442 164 313 323 283 185 363 430 106 77 273 90 51

 100.0 50.2 8.5 3.3 24.1 21.9 1.4 22.4 8.3 15.8 16.4 14.3 9.4 18.4 21.8 5.4 3.9 13.8 4.6 2.6

　公共交通機関 326 155 33 6 93 73 7 75 17 30 96 64 24 44 42 19 19 43 4 21

 100.0 47.5 10.1 1.8 28.5 22.4 2.1 23.0 5.2 9.2 29.4 19.6 7.4 13.5 12.9 5.8 5.8 13.2 1.2 6.4

　その他 141 54 11 4 30 32 3 32 8 15 46 24 7 18 13 10 6 18 10 12

 100.0 38.3 7.8 2.8 21.3 22.7 2.1 22.7 5.7 10.6 32.6 17.0 5.0 12.8 9.2 7.1 4.3 12.8 7.1 8.5

　無回答 362 159 36 9 85 93 11 90 20 38 86 71 33 45 50 20 17 46 14 26

 100.0 43.9 9.9 2.5 23.5 25.7 3.0 24.9 5.5 10.5 23.8 19.6 9.1 12.4 13.8 5.5 4.7 12.7 3.9 7.2

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 294 57 25 145 125 18 155 37 53 153 109 68 109 104 39 41 105 28 44

 100.0 44.1 8.6 3.8 21.8 18.8 2.7 23.3 5.6 8.0 23.0 16.4 10.2 16.4 15.6 5.9 6.2 15.8 4.2 6.6

　単独世帯以外の世帯 3119 1538 276 93 783 715 50 750 239 498 572 460 284 528 612 179 126 424 126 93

 100.0 49.3 8.8 3.0 25.1 22.9 1.6 24.0 7.7 16.0 18.3 14.7 9.1 16.9 19.6 5.7 4.0 13.6 4.0 3.0

　無回答 48 10 3 0 5 12 3 10 1 4 20 5 3 9 4 0 3 5 1 10

 100.0 20.8 6.3 0.0 10.4 25.0 6.3 20.8 2.1 8.3 41.7 10.4 6.3 18.8 8.3 0.0 6.3 10.4 2.1 20.8

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 385 66 19 131 139 16 157 86 246 69 69 66 158 209 44 16 123 43 7

 100.0 51.8 8.9 2.6 17.6 18.7 2.2 21.1 11.6 33.1 9.3 9.3 8.9 21.3 28.1 5.9 2.2 16.6 5.8 0.9

　６５歳以上の方がいる 1503 706 137 44 417 390 28 364 97 187 361 237 140 224 220 90 60 193 42 67

 100.0 47.0 9.1 2.9 27.7 25.9 1.9 24.2 6.5 12.4 24.0 15.8 9.3 14.9 14.6 6.0 4.0 12.8 2.8 4.5

　障害のある方がいる 342 151 25 10 82 75 7 90 36 48 81 46 37 46 58 16 18 43 16 19

 100.0 44.2 7.3 2.9 24.0 21.9 2.0 26.3 10.5 14.0 23.7 13.5 10.8 13.5 17.0 4.7 5.3 12.6 4.7 5.6

　介護が必要な方がいる 298 125 24 5 74 69 4 69 20 31 72 45 22 35 47 15 12 41 12 21

 100.0 41.9 8.1 1.7 24.8 23.2 1.3 23.2 6.7 10.4 24.2 15.1 7.4 11.7 15.8 5.0 4.0 13.8 4.0 7.0

　無回答 1499 730 133 50 363 305 26 381 93 138 279 249 152 265 293 87 83 208 66 57

 100.0 48.7 8.9 3.3 24.2 20.3 1.7 25.4 6.2 9.2 18.6 16.6 10.1 17.7 19.5 5.8 5.5 13.9 4.4 3.8
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３－８ 若者の雇用対策について 

問３２．現在、高知県内では、高校を卒業し就職した方のうち、県内に就職する割合が約５割となっています。あなたは、どのよう

な業種の企業があれば若者の雇用促進につながると考えますか。１つ選んでください。 

（問３２．その１） 
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全  体 3833 266 1118 1089 256 314 394 24 110 262

 100.0 6.9 29.2 28.4 6.7 8.2 10.3 0.6 2.9 6.8

性別

　男性 1617 136 544 415 112 121 133 8 48 100

 100.0 8.4 33.6 25.7 6.9 7.5 8.2 0.5 3.0 6.2

　女性 2199 129 569 672 144 192 257 16 60 160

 100.0 5.9 25.9 30.6 6.5 8.7 11.7 0.7 2.7 7.3

　無回答 17 1 5 2 0 1 4 0 2 2

 100.0 5.9 29.4 11.8 0.0 5.9 23.5 0.0 11.8 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 20 42 68 19 57 35 4 5 5

 100.0 7.8 16.5 26.7 7.5 22.4 13.7 1.6 2.0 2.0

　３０～３９歳 469 39 91 157 38 59 46 6 20 13

 100.0 8.3 19.4 33.5 8.1 12.6 9.8 1.3 4.3 2.8

　４０～４９歳 561 29 140 188 45 59 61 2 21 16

 100.0 5.2 25.0 33.5 8.0 10.5 10.9 0.4 3.7 2.9

　５０～５９歳 658 41 190 234 38 49 50 4 25 27

 100.0 6.2 28.9 35.6 5.8 7.4 7.6 0.6 3.8 4.1

　６０～６４歳 430 33 144 135 25 24 26 3 10 30

 100.0 7.7 33.5 31.4 5.8 5.6 6.0 0.7 2.3 7.0

　６５～６９歳 435 31 152 110 31 29 43 0 8 31

 100.0 7.1 34.9 25.3 7.1 6.7 9.9 0.0 1.8 7.1

　７０～７４歳 355 23 138 89 16 16 36 1 5 31

 100.0 6.5 38.9 25.1 4.5 4.5 10.1 0.3 1.4 8.7

　７５歳以上 652 50 216 105 43 20 94 4 15 105

 100.0 7.7 33.1 16.1 6.6 3.1 14.4 0.6 2.3 16.1

　無回答 18 0 5 3 1 1 3 0 1 4

 100.0 0.0 27.8 16.7 5.6 5.6 16.7 0.0 5.6 22.2

居住年数

　２年未満 117 7 23 31 10 23 10 1 6 6

 100.0 6.0 19.7 26.5 8.5 19.7 8.5 0.9 5.1 5.1

　２年以上５年未満 179 18 54 45 6 18 18 4 5 11

 100.0 10.1 30.2 25.1 3.4 10.1 10.1 2.2 2.8 6.1

　５年以上１０年未満 267 26 61 71 17 28 39 2 11 12

 100.0 9.7 22.8 26.6 6.4 10.5 14.6 0.7 4.1 4.5

　１０年以上２０年未満 456 21 116 169 24 51 44 4 9 18

 100.0 4.6 25.4 37.1 5.3 11.2 9.6 0.9 2.0 3.9

　２０年以上 2756 191 854 759 195 189 277 13 77 201

 100.0 6.9 31.0 27.5 7.1 6.9 10.1 0.5 2.8 7.3

　無回答 58 3 10 14 4 5 6 0 2 14

 100.0 5.2 17.2 24.1 6.9 8.6 10.3 0.0 3.4 24.1

居住地域

　北部地域 1046 74 314 299 66 76 105 5 29 78

 100.0 7.1 30.0 28.6 6.3 7.3 10.0 0.5 2.8 7.5

　南部地域 512 34 157 136 29 47 63 2 17 27

 100.0 6.6 30.7 26.6 5.7 9.2 12.3 0.4 3.3 5.3

　東部地域 459 33 127 138 27 33 57 1 17 26

 100.0 7.2 27.7 30.1 5.9 7.2 12.4 0.2 3.7 5.7

　西部地域 589 35 183 174 35 52 53 4 12 41

 100.0 5.9 31.1 29.5 5.9 8.8 9.0 0.7 2.0 7.0

　中部地域 973 70 259 280 78 94 88 11 28 65

 100.0 7.2 26.6 28.8 8.0 9.7 9.0 1.1 2.9 6.7

　鏡地域 22 4 7 2 2 1 3 0 1 2

 100.0 18.2 31.8 9.1 9.1 4.5 13.6 0.0 4.5 9.1

　土佐山地域 11 1 2 5 1 0 2 0 0 0

 100.0 9.1 18.2 45.5 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

　春野地域 183 15 59 50 15 8 18 1 3 14

 100.0 8.2 32.2 27.3 8.2 4.4 9.8 0.5 1.6 7.7

　無回答 38 0 10 5 3 3 5 0 3 9

 100.0 0.0 26.3 13.2 7.9 7.9 13.2 0.0 7.9 23.7
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全  体 3833 266 1118 1089 256 314 394 24 110 262

 100.0 6.9 29.2 28.4 6.7 8.2 10.3 0.6 2.9 6.8

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 173 792 737 177 171 266 10 66 171

 100.0 6.7 30.9 28.8 6.9 6.7 10.4 0.4 2.6 6.7

　持ち家（分譲マンション） 240 20 74 63 18 24 20 2 5 14

 100.0 8.3 30.8 26.3 7.5 10.0 8.3 0.8 2.1 5.8

　借家（民間一戸建て） 239 25 63 60 13 21 21 5 10 21

 100.0 10.5 26.4 25.1 5.4 8.8 8.8 2.1 4.2 8.8

　借家（民間のマンション 532 32 124 156 32 79 56 5 19 29

  ・アパート） 100.0 6.0 23.3 29.3 6.0 14.8 10.5 0.9 3.6 5.5

　公営（県営・市営住宅など） 119 6 31 41 7 7 12 0 4 11

  の賃貸住宅 100.0 5.0 26.1 34.5 5.9 5.9 10.1 0.0 3.4 9.2

　社宅・寮 54 6 11 12 3 8 9 1 2 2

 100.0 11.1 20.4 22.2 5.6 14.8 16.7 1.9 3.7 3.7

　その他 58 3 18 17 4 3 7 1 2 3
 100.0 5.2 31.0 29.3 6.9 5.2 12.1 1.7 3.4 5.2

　無回答 28 1 5 3 2 1 3 0 2 11

 100.0 3.6 17.9 10.7 7.1 3.6 10.7 0.0 7.1 39.3

職業

　農業 98 13 29 19 8 2 11 0 2 14

 100.0 13.3 29.6 19.4 8.2 2.0 11.2 0.0 2.0 14.3

  林業 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 1 1 1 1 1 0 0 1 0

 100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 26 116 107 30 20 21 4 14 27

 100.0 7.1 31.8 29.3 8.2 5.5 5.8 1.1 3.8 7.4

　会社・団体・官公庁などの 1205 80 308 387 81 137 124 7 43 38

  常勤の勤め人 100.0 6.6 25.6 32.1 6.7 11.4 10.3 0.6 3.6 3.2

　パートタイマー・アルバイト 442 25 123 157 26 44 38 1 8 20

 100.0 5.7 27.8 35.5 5.9 10.0 8.6 0.2 1.8 4.5
　学生 33 3 10 7 1 7 5 0 0 0

 100.0 9.1 30.3 21.2 3.0 21.2 15.2 0.0 0.0 0.0

　家事専業 409 27 113 128 27 36 42 5 8 23

 100.0 6.6 27.6 31.3 6.6 8.8 10.3 1.2 2.0 5.6

　無職 1161 84 391 260 74 57 134 6 27 128

 100.0 7.2 33.7 22.4 6.4 4.9 11.5 0.5 2.3 11.0

  その他 48 6 10 10 2 5 7 0 5 3

 100.0 12.5 20.8 20.8 4.2 10.4 14.6 0.0 10.4 6.3

　無回答 65 1 16 13 6 5 12 1 2 9

 100.0 1.5 24.6 20.0 9.2 7.7 18.5 1.5 3.1 13.8

通勤・通学先

　高知市 1703 112 444 546 114 184 160 11 56 76

 100.0 6.6 26.1 32.1 6.7 10.8 9.4 0.6 3.3 4.5

　南国市・土佐市・いの町 187 13 49 59 18 13 20 0 7 8

  ・土佐町のいずれか 100.0 7.0 26.2 31.6 9.6 7.0 10.7 0.0 3.7 4.3

  １・２以外の県内市町村 107 7 38 30 3 12 14 0 2 1

 100.0 6.5 35.5 28.0 2.8 11.2 13.1 0.0 1.9 0.9
　高知県外 39 4 12 15 0 3 3 0 1 1

 100.0 10.3 30.8 38.5 0.0 7.7 7.7 0.0 2.6 2.6

　通勤・通学していない 1644 122 536 404 108 94 176 11 40 153

 100.0 7.4 32.6 24.6 6.6 5.7 10.7 0.7 2.4 9.3

　無回答 153 8 39 35 13 8 21 2 4 23

 100.0 5.2 25.5 22.9 8.5 5.2 13.7 1.3 2.6 15.0
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（問３２．その３） 
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全  体 3833 266 1118 1089 256 314 394 24 110 262

 100.0 6.9 29.2 28.4 6.7 8.2 10.3 0.6 2.9 6.8

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 59 205 227 48 66 82 6 20 45

 100.0 7.8 27.0 29.9 6.3 8.7 10.8 0.8 2.6 5.9

　自動二輪・原付 271 17 89 71 22 25 23 1 8 15

 100.0 6.3 32.8 26.2 8.1 9.2 8.5 0.4 3.0 5.5

　自家用車 1975 134 594 599 130 170 181 13 57 97
 100.0 6.8 30.1 30.3 6.6 8.6 9.2 0.7 2.9 4.9

　公共交通機関 326 26 91 75 25 24 47 2 7 29

 100.0 8.0 27.9 23.0 7.7 7.4 14.4 0.6 2.1 8.9

　その他 141 7 33 29 8 6 26 0 9 23

 100.0 5.0 23.4 20.6 5.7 4.3 18.4 0.0 6.4 16.3

　無回答 362 23 106 88 23 23 35 2 9 53

 100.0 6.4 29.3 24.3 6.4 6.4 9.7 0.6 2.5 14.6

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 39 181 169 35 51 87 3 26 75

 100.0 5.9 27.2 25.4 5.3 7.7 13.1 0.5 3.9 11.3
　単独世帯以外の世帯 3119 226 928 914 217 259 300 21 83 171

 100.0 7.2 29.8 29.3 7.0 8.3 9.6 0.7 2.7 5.5

　無回答 48 1 9 6 4 4 7 0 1 16

 100.0 2.1 18.8 12.5 8.3 8.3 14.6 0.0 2.1 33.3

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 59 179 244 45 90 81 4 15 26

 100.0 7.9 24.1 32.8 6.1 12.1 10.9 0.5 2.0 3.5

　６５歳以上の方がいる 1503 114 507 410 112 73 143 7 35 102

 100.0 7.6 33.7 27.3 7.5 4.9 9.5 0.5 2.3 6.8

　障害のある方がいる 342 18 108 87 25 25 34 1 14 30

 100.0 5.3 31.6 25.4 7.3 7.3 9.9 0.3 4.1 8.8
　介護が必要な方がいる 298 23 87 66 23 13 34 1 14 37

 100.0 7.7 29.2 22.1 7.7 4.4 11.4 0.3 4.7 12.4

　無回答 1499 94 418 436 88 140 153 13 54 103

 100.0 6.3 27.9 29.1 5.9 9.3 10.2 0.9 3.6 6.9
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３－９ 消費者教育について 

問３３．あなたは、これまでに消費者トラブルにあったことがありますか。当てはまるものすべてを選んでください。 

（問３３．その１） 
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全  体 3833 183 275 232 164 75 35 2869 142

 100.0 4.8 7.2 6.1 4.3 2.0 0.9 74.8 3.7

性別

　男性 1617 66 131 92 91 39 8 1200 59
 100.0 4.1 8.1 5.7 5.6 2.4 0.5 74.2 3.6

　女性 2199 117 143 138 73 36 27 1658 80

 100.0 5.3 6.5 6.3 3.3 1.6 1.2 75.4 3.6

　無回答 17 0 1 2 0 0 0 11 3
 100.0 0.0 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 64.7 17.6

年齢

　２０～２９歳 255 11 11 13 6 11 0 212 3

 100.0 4.3 4.3 5.1 2.4 4.3 0.0 83.1 1.2
　３０～３９歳 469 26 26 47 18 19 6 349 2

 100.0 5.5 5.5 10.0 3.8 4.1 1.3 74.4 0.4

　４０～４９歳 561 34 42 41 41 17 3 404 3

 100.0 6.1 7.5 7.3 7.3 3.0 0.5 72.0 0.5
　５０～５９歳 658 35 54 42 25 16 9 480 19

 100.0 5.3 8.2 6.4 3.8 2.4 1.4 72.9 2.9

　６０～６４歳 430 20 49 15 27 2 2 320 15

 100.0 4.7 11.4 3.5 6.3 0.5 0.5 74.4 3.5
　６５～６９歳 435 20 31 18 18 5 6 326 21

 100.0 4.6 7.1 4.1 4.1 1.1 1.4 74.9 4.8

　７０～７４歳 355 16 24 9 13 3 2 283 19

 100.0 4.5 6.8 2.5 3.7 0.8 0.6 79.7 5.4
　７５歳以上 652 19 36 46 16 2 7 485 57

 100.0 2.9 5.5 7.1 2.5 0.3 1.1 74.4 8.7

　無回答 18 2 2 1 0 0 0 10 3

 100.0 11.1 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 55.6 16.7

居住年数
　２年未満 117 6 12 9 6 3 1 86 3

 100.0 5.1 10.3 7.7 5.1 2.6 0.9 73.5 2.6

　２年以上５年未満 179 6 14 19 12 8 1 125 5

 100.0 3.4 7.8 10.6 6.7 4.5 0.6 69.8 2.8
　５年以上１０年未満 267 14 11 17 19 4 2 198 7

 100.0 5.2 4.1 6.4 7.1 1.5 0.7 74.2 2.6

　１０年以上２０年未満 456 22 42 32 19 15 6 332 12

 100.0 4.8 9.2 7.0 4.2 3.3 1.3 72.8 2.6
　２０年以上 2756 133 191 150 105 45 24 2097 103

 100.0 4.8 6.9 5.4 3.8 1.6 0.9 76.1 3.7

　無回答 58 2 5 5 3 0 1 31 12

 100.0 3.4 8.6 8.6 5.2 0.0 1.7 53.4 20.7
居住地域

　北部地域 1046 54 65 59 40 18 10 792 41

 100.0 5.2 6.2 5.6 3.8 1.7 1.0 75.7 3.9

　南部地域 512 18 37 34 27 10 5 384 18
 100.0 3.5 7.2 6.6 5.3 2.0 1.0 75.0 3.5

　東部地域 459 22 38 27 23 12 1 342 15

 100.0 4.8 8.3 5.9 5.0 2.6 0.2 74.5 3.3

　西部地域 589 27 38 44 26 6 7 450 18
 100.0 4.6 6.5 7.5 4.4 1.0 1.2 76.4 3.1

　中部地域 973 44 76 54 44 24 10 725 32

 100.0 4.5 7.8 5.5 4.5 2.5 1.0 74.5 3.3

　鏡地域 22 0 1 1 0 1 0 17 2
 100.0 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5 0.0 77.3 9.1

　土佐山地域 11 1 1 1 1 0 0 7 0

 100.0 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 63.6 0.0

　春野地域 183 15 14 8 2 4 2 130 11

 100.0 8.2 7.7 4.4 1.1 2.2 1.1 71.0 6.0
　無回答 38 2 5 4 1 0 0 22 5

 100.0 5.3 13.2 10.5 2.6 0.0 0.0 57.9 13.2
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（問３３．その２） 
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全  体 3833 183 275 232 164 75 35 2869 142

 100.0 4.8 7.2 6.1 4.3 2.0 0.9 74.8 3.7

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 109 179 156 86 48 23 1944 95

 100.0 4.3 7.0 6.1 3.4 1.9 0.9 75.8 3.7

　持ち家（分譲マンション） 240 16 24 17 9 5 2 175 4

 100.0 6.7 10.0 7.1 3.8 2.1 0.8 72.9 1.7

　借家（民間一戸建て） 239 11 13 10 15 4 1 168 20

 100.0 4.6 5.4 4.2 6.3 1.7 0.4 70.3 8.4

　借家（民間のマンション 532 35 38 35 40 15 8 383 13

  ・アパート） 100.0 6.6 7.1 6.6 7.5 2.8 1.5 72.0 2.4

　公営（県営・市営住宅など） 119 9 7 8 9 2 1 90 4

  の賃貸住宅 100.0 7.6 5.9 6.7 7.6 1.7 0.8 75.6 3.4

　社宅・寮 54 0 5 2 1 0 0 46 0

 100.0 0.0 9.3 3.7 1.9 0.0 0.0 85.2 0.0

　その他 58 2 6 4 3 1 0 44 1

 100.0 3.4 10.3 6.9 5.2 1.7 0.0 75.9 1.7

　無回答 28 1 3 0 1 0 0 19 5

 100.0 3.6 10.7 0.0 3.6 0.0 0.0 67.9 17.9

職業

　農業 98 6 6 4 2 1 1 78 5

 100.0 6.1 6.1 4.1 2.0 1.0 1.0 79.6 5.1

  林業 1 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 0 1 0 1 1 0 3 0

 100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 15 30 25 23 9 2 257 15

 100.0 4.1 8.2 6.8 6.3 2.5 0.5 70.4 4.1

　会社・団体・官公庁などの 1205 64 88 83 47 38 10 908 23

  常勤の勤め人 100.0 5.3 7.3 6.9 3.9 3.2 0.8 75.4 1.9

　パートタイマー・アルバイト 442 24 37 26 24 12 4 320 13

 100.0 5.4 8.4 5.9 5.4 2.7 0.9 72.4 2.9

　学生 33 1 2 4 2 3 0 24 0

 100.0 3.0 6.1 12.1 6.1 9.1 0.0 72.7 0.0

　家事専業 409 16 25 21 6 3 7 331 10

 100.0 3.9 6.1 5.1 1.5 0.7 1.7 80.9 2.4

　無職 1161 50 75 63 54 6 10 869 70

 100.0 4.3 6.5 5.4 4.7 0.5 0.9 74.8 6.0

  その他 48 3 5 2 2 1 1 34 1

 100.0 6.3 10.4 4.2 4.2 2.1 2.1 70.8 2.1

　無回答 65 4 6 4 3 1 0 44 5

 100.0 6.2 9.2 6.2 4.6 1.5 0.0 67.7 7.7

通勤・通学先

　高知市 1703 88 130 105 74 50 14 1267 44

 100.0 5.2 7.6 6.2 4.3 2.9 0.8 74.4 2.6

　南国市・土佐市・いの町 187 13 19 19 12 4 4 126 2

  ・土佐町のいずれか 100.0 7.0 10.2 10.2 6.4 2.1 2.1 67.4 1.1

  １・２以外の県内市町村 107 3 9 9 5 4 0 80 3

 100.0 2.8 8.4 8.4 4.7 3.7 0.0 74.8 2.8

　高知県外 39 1 2 5 2 1 0 30 0

 100.0 2.6 5.1 12.8 5.1 2.6 0.0 76.9 0.0

　通勤・通学していない 1644 73 103 90 69 13 13 1253 79

 100.0 4.4 6.3 5.5 4.2 0.8 0.8 76.2 4.8

　無回答 153 5 12 4 2 3 4 113 14

 100.0 3.3 7.8 2.6 1.3 2.0 2.6 73.9 9.2
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（問３３．その３） 
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全  体 3833 183 275 232 164 75 35 2869 142

 100.0 4.8 7.2 6.1 4.3 2.0 0.9 74.8 3.7

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 29 56 48 37 13 7 571 24

 100.0 3.8 7.4 6.3 4.9 1.7 0.9 75.3 3.2

　自動二輪・原付 271 17 26 16 11 6 3 201 8

 100.0 6.3 9.6 5.9 4.1 2.2 1.1 74.2 3.0

　自家用車 1975 102 140 117 85 47 17 1486 58

 100.0 5.2 7.1 5.9 4.3 2.4 0.9 75.2 2.9

　公共交通機関 326 9 15 19 15 3 2 250 17

 100.0 2.8 4.6 5.8 4.6 0.9 0.6 76.7 5.2

　その他 141 10 14 10 6 1 2 100 6

 100.0 7.1 9.9 7.1 4.3 0.7 1.4 70.9 4.3

　無回答 362 16 24 22 10 5 4 261 29

 100.0 4.4 6.6 6.1 2.8 1.4 1.1 72.1 8.0

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 34 53 47 45 12 9 471 29

 100.0 5.1 8.0 7.1 6.8 1.8 1.4 70.7 4.4

　単独世帯以外の世帯 3119 145 218 182 119 62 26 2371 103

 100.0 4.6 7.0 5.8 3.8 2.0 0.8 76.0 3.3

　無回答 48 4 4 3 0 1 0 27 10

 100.0 8.3 8.3 6.3 0.0 2.1 0.0 56.3 20.8

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 39 43 56 27 24 7 561 7

 100.0 5.2 5.8 7.5 3.6 3.2 0.9 75.5 0.9

　６５歳以上の方がいる 1503 61 109 78 60 28 13 1144 71

 100.0 4.1 7.3 5.2 4.0 1.9 0.9 76.1 4.7

　障害のある方がいる 342 24 24 23 26 5 1 249 10

 100.0 7.0 7.0 6.7 7.6 1.5 0.3 72.8 2.9

　介護が必要な方がいる 298 18 32 27 13 8 1 195 21

 100.0 6.0 10.7 9.1 4.4 2.7 0.3 65.4 7.0

　無回答 1499 79 116 87 64 27 16 1115 50

 100.0 5.3 7.7 5.8 4.3 1.8 1.1 74.4 3.3
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問３４．「消費者教育」とは、消費者の自立を支援するために、学校や職場、地域で行なわれる市民の皆様を対象にした教育のこ

とです。あなたは、「消費者教育」という言葉を知っていましたか。 

（問３４．その１） 
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全  体 3833 217 871 2644 101

 100.0 5.7 22.7 69.0 2.6

性別

　男性 1617 102 402 1066 47

 100.0 6.3 24.9 65.9 2.9

　女性 2199 114 465 1567 53

 100.0 5.2 21.1 71.3 2.4

　無回答 17 1 4 11 1

 100.0 5.9 23.5 64.7 5.9

年齢

　２０～２９歳 255 13 52 186 4

 100.0 5.1 20.4 72.9 1.6

　３０～３９歳 469 22 65 380 2

 100.0 4.7 13.9 81.0 0.4

　４０～４９歳 561 30 86 445 0

 100.0 5.3 15.3 79.3 0.0

　５０～５９歳 658 35 151 459 13

 100.0 5.3 22.9 69.8 2.0

　６０～６４歳 430 21 102 294 13

 100.0 4.9 23.7 68.4 3.0

　６５～６９歳 435 23 117 286 9

 100.0 5.3 26.9 65.7 2.1

　７０～７４歳 355 28 105 208 14

 100.0 7.9 29.6 58.6 3.9

　７５歳以上 652 42 189 379 42

 100.0 6.4 29.0 58.1 6.4

　無回答 18 3 4 7 4

 100.0 16.7 22.2 38.9 22.2

居住年数

　２年未満 117 3 20 89 5

 100.0 2.6 17.1 76.1 4.3

　２年以上５年未満 179 6 30 137 6

 100.0 3.4 16.8 76.5 3.4

　５年以上１０年未満 267 14 45 206 2

 100.0 5.2 16.9 77.2 0.7

　１０年以上２０年未満 456 20 99 332 5

 100.0 4.4 21.7 72.8 1.1

　２０年以上 2756 171 662 1850 73

 100.0 6.2 24.0 67.1 2.6

　無回答 58 3 15 30 10

 100.0 5.2 25.9 51.7 17.2

居住地域

　北部地域 1046 50 238 727 31

 100.0 4.8 22.8 69.5 3.0

　南部地域 512 34 111 356 11

 100.0 6.6 21.7 69.5 2.1

　東部地域 459 21 97 331 10

 100.0 4.6 21.1 72.1 2.2

　西部地域 589 34 143 399 13

 100.0 5.8 24.3 67.7 2.2

　中部地域 973 61 217 671 24

 100.0 6.3 22.3 69.0 2.5

　鏡地域 22 2 7 13 0

 100.0 9.1 31.8 59.1 0.0

　土佐山地域 11 0 5 6 0

 100.0 0.0 45.5 54.5 0.0

　春野地域 183 13 45 118 7

 100.0 7.1 24.6 64.5 3.8

　無回答 38 2 8 23 5

 100.0 5.3 21.1 60.5 13.2
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（問３４．その２） 
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全  体 3833 217 871 2644 101

 100.0 5.7 22.7 69.0 2.6

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 149 610 1736 68

 100.0 5.8 23.8 67.7 2.7

　持ち家（分譲マンション） 240 18 55 165 2

 100.0 7.5 22.9 68.8 0.8

　借家（民間一戸建て） 239 11 46 171 11

 100.0 4.6 19.2 71.5 4.6

　借家（民間のマンション 532 26 103 391 12

  ・アパート） 100.0 4.9 19.4 73.5 2.3

　公営（県営・市営住宅など） 119 7 25 85 2

  の賃貸住宅 100.0 5.9 21.0 71.4 1.7

　社宅・寮 54 1 9 44 0

 100.0 1.9 16.7 81.5 0.0

　その他 58 2 17 37 2

 100.0 3.4 29.3 63.8 3.4

　無回答 28 3 6 15 4

 100.0 10.7 21.4 53.6 14.3

職業

　農業 98 3 29 63 3

 100.0 3.1 29.6 64.3 3.1

  林業 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

　水産業 6 1 0 5 0

 100.0 16.7 0.0 83.3 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 15 78 261 11

 100.0 4.1 21.4 71.5 3.0

　会社・団体・官公庁などの 1205 79 240 873 13

  常勤の勤め人 100.0 6.6 19.9 72.4 1.1

　パートタイマー・アルバイト 442 12 92 331 7

 100.0 2.7 20.8 74.9 1.6

　学生 33 5 10 17 1

 100.0 15.2 30.3 51.5 3.0

　家事専業 409 15 85 300 9

 100.0 3.7 20.8 73.3 2.2

　無職 1161 78 306 725 52

 100.0 6.7 26.4 62.4 4.5

  その他 48 3 17 27 1

 100.0 6.3 35.4 56.3 2.1

　無回答 65 6 14 41 4

 100.0 9.2 21.5 63.1 6.2

通勤・通学先

　高知市 1703 90 345 1239 29

 100.0 5.3 20.3 72.8 1.7

　南国市・土佐市・いの町 187 9 38 137 3

  ・土佐町のいずれか 100.0 4.8 20.3 73.3 1.6

  １・２以外の県内市町村 107 10 26 71 0

 100.0 9.3 24.3 66.4 0.0

　高知県外 39 3 10 26 0

 100.0 7.7 25.6 66.7 0.0

　通勤・通学していない 1644 95 418 1072 59

 100.0 5.8 25.4 65.2 3.6

　無回答 153 10 34 99 10

 100.0 6.5 22.2 64.7 6.5



 283

（問３４．その３） 
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全  体 3833 217 871 2644 101

 100.0 5.7 22.7 69.0 2.6

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 47 172 523 16

 100.0 6.2 22.7 69.0 2.1
　自動二輪・原付 271 14 67 185 5

 100.0 5.2 24.7 68.3 1.8

　自家用車 1975 109 428 1398 40

 100.0 5.5 21.7 70.8 2.0

　公共交通機関 326 21 92 203 10

 100.0 6.4 28.2 62.3 3.1
　その他 141 6 25 105 5

 100.0 4.3 17.7 74.5 3.5

　無回答 362 20 87 230 25

 100.0 5.5 24.0 63.5 6.9

世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 44 137 460 25

 100.0 6.6 20.6 69.1 3.8

　単独世帯以外の世帯 3119 170 719 2163 67

 100.0 5.5 23.1 69.3 2.1

　無回答 48 3 15 21 9
 100.0 6.3 31.3 43.8 18.8

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 37 120 579 7

 100.0 5.0 16.2 77.9 0.9

　６５歳以上の方がいる 1503 80 394 982 47

 100.0 5.3 26.2 65.3 3.1
　障害のある方がいる 342 23 93 220 6

 100.0 6.7 27.2 64.3 1.8

　介護が必要な方がいる 298 15 75 190 18

 100.0 5.0 25.2 63.8 6.0

　無回答 1499 84 326 1053 36
 100.0 5.6 21.7 70.2 2.4
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問３５．あなたは、どのような消費者教育を受けてみたいですか。当てはまるものすべてを選んでください。 

（問３５．その１） 
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全  体 3833 723 1802 1153 1352 396 795 863 61 305 234

 100.0 18.9 47.0 30.1 35.3 10.3 20.7 22.5 1.6 8.0 6.1

性別

　男性 1617 316 657 511 574 118 354 347 30 160 100

 100.0 19.5 40.6 31.6 35.5 7.3 21.9 21.5 1.9 9.9 6.2

　女性 2199 405 1140 637 772 276 439 515 30 143 132

 100.0 18.4 51.8 29.0 35.1 12.6 20.0 23.4 1.4 6.5 6.0

　無回答 17 2 5 5 6 2 2 1 1 2 2

 100.0 11.8 29.4 29.4 35.3 11.8 11.8 5.9 5.9 11.8 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 38 101 107 105 63 88 68 2 18 6

 100.0 14.9 39.6 42.0 41.2 24.7 34.5 26.7 0.8 7.1 2.4

　３０～３９歳 469 77 193 179 185 127 145 109 5 37 9

 100.0 16.4 41.2 38.2 39.4 27.1 30.9 23.2 1.1 7.9 1.9

　４０～４９歳 561 98 232 206 252 92 190 137 12 42 11

 100.0 17.5 41.4 36.7 44.9 16.4 33.9 24.4 2.1 7.5 2.0

　５０～５９歳 658 115 303 216 245 35 169 161 8 58 36

 100.0 17.5 46.0 32.8 37.2 5.3 25.7 24.5 1.2 8.8 5.5

　６０～６４歳 430 93 199 106 129 19 68 102 10 32 28

 100.0 21.6 46.3 24.7 30.0 4.4 15.8 23.7 2.3 7.4 6.5

　６５～６９歳 435 93 236 107 121 22 54 103 5 37 33

 100.0 21.4 54.3 24.6 27.8 5.1 12.4 23.7 1.1 8.5 7.6

　７０～７４歳 355 75 191 86 95 15 35 66 1 25 28

 100.0 21.1 53.8 24.2 26.8 4.2 9.9 18.6 0.3 7.0 7.9

　７５歳以上 652 130 342 142 219 22 45 114 17 53 80

 100.0 19.9 52.5 21.8 33.6 3.4 6.9 17.5 2.6 8.1 12.3

　無回答 18 4 5 4 1 1 1 3 1 3 3

 100.0 22.2 27.8 22.2 5.6 5.6 5.6 16.7 5.6 16.7 16.7

居住年数

　２年未満 117 9 48 40 38 22 31 20 3 10 8

 100.0 7.7 41.0 34.2 32.5 18.8 26.5 17.1 2.6 8.5 6.8

　２年以上５年未満 179 30 71 70 69 35 46 39 2 17 11

 100.0 16.8 39.7 39.1 38.5 19.6 25.7 21.8 1.1 9.5 6.1

　５年以上１０年未満 267 40 108 84 104 62 72 67 2 24 9

 100.0 15.0 40.4 31.5 39.0 23.2 27.0 25.1 0.7 9.0 3.4

　１０年以上２０年未満 456 80 201 133 173 48 115 101 6 32 23

 100.0 17.5 44.1 29.2 37.9 10.5 25.2 22.1 1.3 7.0 5.0

　２０年以上 2756 553 1354 812 952 224 525 623 48 216 170

 100.0 20.1 49.1 29.5 34.5 8.1 19.0 22.6 1.7 7.8 6.2

　無回答 58 11 20 14 16 5 6 13 0 6 13

 100.0 19.0 34.5 24.1 27.6 8.6 10.3 22.4 0.0 10.3 22.4

居住地域

　北部地域 1046 187 497 327 363 119 204 262 17 77 71

 100.0 17.9 47.5 31.3 34.7 11.4 19.5 25.0 1.6 7.4 6.8

　南部地域 512 100 228 151 181 49 96 107 12 40 27

 100.0 19.5 44.5 29.5 35.4 9.6 18.8 20.9 2.3 7.8 5.3

　東部地域 459 82 209 133 158 47 100 92 7 35 21

 100.0 17.9 45.5 29.0 34.4 10.2 21.8 20.0 1.5 7.6 4.6

　西部地域 589 130 289 186 217 69 131 133 7 49 36

 100.0 22.1 49.1 31.6 36.8 11.7 22.2 22.6 1.2 8.3 6.1

　中部地域 973 176 456 282 329 98 213 224 15 82 55

 100.0 18.1 46.9 29.0 33.8 10.1 21.9 23.0 1.5 8.4 5.7

　鏡地域 22 3 10 8 9 4 5 7 0 2 3

 100.0 13.6 45.5 36.4 40.9 18.2 22.7 31.8 0.0 9.1 13.6

　土佐山地域 11 1 5 3 4 1 3 2 0 1 1

 100.0 9.1 45.5 27.3 36.4 9.1 27.3 18.2 0.0 9.1 9.1

　春野地域 183 37 95 54 78 6 39 31 2 16 13

 100.0 20.2 51.9 29.5 42.6 3.3 21.3 16.9 1.1 8.7 7.1

　無回答 38 7 13 9 13 3 4 5 1 3 7

 100.0 18.4 34.2 23.7 34.2 7.9 10.5 13.2 2.6 7.9 18.4
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（問３５．その２） 
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全  体 3833 723 1802 1153 1352 396 795 863 61 305 234

 100.0 18.9 47.0 30.1 35.3 10.3 20.7 22.5 1.6 8.0 6.1

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 515 1236 754 908 225 502 574 39 208 143

 100.0 20.1 48.2 29.4 35.4 8.8 19.6 22.4 1.5 8.1 5.6

　持ち家（分譲マンション） 240 44 122 70 88 27 64 60 6 17 11

 100.0 18.3 50.8 29.2 36.7 11.3 26.7 25.0 2.5 7.1 4.6

　借家（民間一戸建て） 239 49 108 64 81 25 41 51 4 16 24

 100.0 20.5 45.2 26.8 33.9 10.5 17.2 21.3 1.7 6.7 10.0

　借家（民間のマンション 532 69 212 194 183 85 134 128 8 38 36

  ・アパート） 100.0 13.0 39.8 36.5 34.4 16.0 25.2 24.1 1.5 7.1 6.8

　公営（県営・市営住宅など） 119 21 62 33 46 14 24 21 2 13 5

  の賃貸住宅 100.0 17.6 52.1 27.7 38.7 11.8 20.2 17.6 1.7 10.9 4.2

　社宅・寮 54 9 26 15 22 10 17 10 1 3 0

 100.0 16.7 48.1 27.8 40.7 18.5 31.5 18.5 1.9 5.6 0.0

　その他 58 14 26 17 20 7 12 12 1 8 7

 100.0 24.1 44.8 29.3 34.5 12.1 20.7 20.7 1.7 13.8 12.1

　無回答 28 2 10 6 4 3 1 7 0 2 8

 100.0 7.1 35.7 21.4 14.3 10.7 3.6 25.0 0.0 7.1 28.6

職業

　農業 98 14 39 32 40 6 13 22 1 9 5

 100.0 14.3 39.8 32.7 40.8 6.1 13.3 22.4 1.0 9.2 5.1

  林業 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 0 1 1 1 0 0 0 0 2 1

 100.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

　自営業（家族従業員も含む） 365 76 171 101 110 32 70 81 7 32 20

 100.0 20.8 46.8 27.7 30.1 8.8 19.2 22.2 1.9 8.8 5.5

　会社・団体・官公庁などの 1205 223 487 436 481 184 367 307 12 91 37

  常勤の勤め人 100.0 18.5 40.4 36.2 39.9 15.3 30.5 25.5 1.0 7.6 3.1

　パートタイマー・アルバイト 442 65 210 132 170 53 119 100 6 39 20

 100.0 14.7 47.5 29.9 38.5 12.0 26.9 22.6 1.4 8.8 4.5

　学生 33 11 12 15 11 3 14 7 0 2 1

 100.0 33.3 36.4 45.5 33.3 9.1 42.4 21.2 0.0 6.1 3.0

　家事専業 409 87 241 115 139 56 62 101 4 18 17

 100.0 21.3 58.9 28.1 34.0 13.7 15.2 24.7 1.0 4.4 4.2

　無職 1161 228 590 293 374 50 135 219 26 104 120

 100.0 19.6 50.8 25.2 32.2 4.3 11.6 18.9 2.2 9.0 10.3

  その他 48 6 21 16 14 6 8 12 3 4 5

 100.0 12.5 43.8 33.3 29.2 12.5 16.7 25.0 6.3 8.3 10.4

　無回答 65 13 30 11 12 6 7 14 2 4 8

 100.0 20.0 46.2 16.9 18.5 9.2 10.8 21.5 3.1 6.2 12.3

通勤・通学先

　高知市 1703 307 734 567 638 220 459 407 21 138 68

 100.0 18.0 43.1 33.3 37.5 12.9 27.0 23.9 1.2 8.1 4.0

　南国市・土佐市・いの町 187 38 80 74 77 31 57 48 2 15 9

  ・土佐町のいずれか 100.0 20.3 42.8 39.6 41.2 16.6 30.5 25.7 1.1 8.0 4.8

  １・２以外の県内市町村 107 13 38 35 38 15 34 30 3 9 1

 100.0 12.1 35.5 32.7 35.5 14.0 31.8 28.0 2.8 8.4 0.9

　高知県外 39 10 10 15 14 5 16 12 0 1 2

 100.0 25.6 25.6 38.5 35.9 12.8 41.0 30.8 0.0 2.6 5.1

　通勤・通学していない 1644 328 863 426 540 112 216 330 33 134 138

 100.0 20.0 52.5 25.9 32.8 6.8 13.1 20.1 2.0 8.2 8.4

　無回答 153 27 77 36 45 13 13 36 2 8 16

 100.0 17.6 50.3 23.5 29.4 8.5 8.5 23.5 1.3 5.2 10.5
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（問３５．その３） 
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全  体 3833 723 1802 1153 1352 396 795 863 61 305 234

 100.0 18.9 47.0 30.1 35.3 10.3 20.7 22.5 1.6 8.0 6.1

主な交通手段
　徒歩・自転車 758 132 363 226 278 72 154 161 9 56 45

 100.0 17.4 47.9 29.8 36.7 9.5 20.3 21.2 1.2 7.4 5.9

　自動二輪・原付 271 44 119 86 82 27 54 68 2 27 16
 100.0 16.2 43.9 31.7 30.3 10.0 19.9 25.1 0.7 10.0 5.9

　自家用車 1975 382 890 619 707 239 466 445 29 159 90

 100.0 19.3 45.1 31.3 35.8 12.1 23.6 22.5 1.5 8.1 4.6
　公共交通機関 326 74 176 86 117 21 55 85 8 27 25

 100.0 22.7 54.0 26.4 35.9 6.4 16.9 26.1 2.5 8.3 7.7

　その他 141 28 73 38 47 12 13 30 5 9 15
 100.0 19.9 51.8 27.0 33.3 8.5 9.2 21.3 3.5 6.4 10.6

　無回答 362 63 181 98 121 25 53 74 8 27 43

 100.0 17.4 50.0 27.1 33.4 6.9 14.6 20.4 2.2 7.5 11.9
世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 127 312 194 206 42 116 148 16 56 54

 100.0 19.1 46.8 29.1 30.9 6.3 17.4 22.2 2.4 8.4 8.1
　単独世帯以外の世帯 3119 590 1472 950 1132 350 676 710 45 245 163

 100.0 18.9 47.2 30.5 36.3 11.2 21.7 22.8 1.4 7.9 5.2

　無回答 48 6 18 9 14 4 3 5 0 4 17
 100.0 12.5 37.5 18.8 29.2 8.3 6.3 10.4 0.0 8.3 35.4

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 104 312 249 283 215 211 163 10 65 14
 100.0 14.0 42.0 33.5 38.1 28.9 28.4 21.9 1.3 8.7 1.9

　６５歳以上の方がいる 1503 321 785 416 513 90 237 351 26 117 99

 100.0 21.4 52.2 27.7 34.1 6.0 15.8 23.4 1.7 7.8 6.6
　障害のある方がいる 342 62 167 113 133 32 72 70 5 20 22

 100.0 18.1 48.8 33.0 38.9 9.4 21.1 20.5 1.5 5.8 6.4

　介護が必要な方がいる 298 56 138 80 100 22 46 68 11 22 29
 100.0 18.8 46.3 26.8 33.6 7.4 15.4 22.8 3.7 7.4 9.7

　無回答 1499 283 669 477 534 111 343 348 23 123 96

 100.0 18.9 44.6 31.8 35.6 7.4 22.9 23.2 1.5 8.2 6.4
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３－１０ 環境問題について 

問３６．本市では、地球温暖化防止のための低炭素都市の実現や、環境負荷の少ない循環型社会の形成など、環境保全の取

組を行っています。あなたは、地球温暖化等の世界的規模の環境問題について、どれくらい関心を持っていますか。１つ選んで

ください。 

（問３６．その１） 
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全  体 3833 856 2206 570 76 125

 100.0 22.3 57.6 14.9 2.0 3.3

性別

　男性 1617 387 882 243 49 56

 100.0 23.9 54.5 15.0 3.0 3.5

　女性 2199 467 1314 324 27 67

 100.0 21.2 59.8 14.7 1.2 3.0

　無回答 17 2 10 3 0 2

 100.0 11.8 58.8 17.6 0.0 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 42 149 52 8 4

 100.0 16.5 58.4 20.4 3.1 1.6

　３０～３９歳 469 73 282 93 18 3

 100.0 15.6 60.1 19.8 3.8 0.6

　４０～４９歳 561 85 355 106 12 3

 100.0 15.2 63.3 18.9 2.1 0.5

　５０～５９歳 658 124 419 85 9 21

 100.0 18.8 63.7 12.9 1.4 3.2

　６０～６４歳 430 95 257 59 7 12

 100.0 22.1 59.8 13.7 1.6 2.8

　６５～６９歳 435 136 225 51 8 15

 100.0 31.3 51.7 11.7 1.8 3.4

　７０～７４歳 355 116 183 42 2 12

 100.0 32.7 51.5 11.8 0.6 3.4

　７５歳以上 652 180 329 80 12 51

 100.0 27.6 50.5 12.3 1.8 7.8

　無回答 18 5 7 2 0 4

 100.0 27.8 38.9 11.1 0.0 22.2

居住年数

　２年未満 117 19 61 27 6 4

 100.0 16.2 52.1 23.1 5.1 3.4

　２年以上５年未満 179 36 97 36 5 5

 100.0 20.1 54.2 20.1 2.8 2.8

　５年以上１０年未満 267 45 165 45 8 4

 100.0 16.9 61.8 16.9 3.0 1.5

　１０年以上２０年未満 456 82 270 80 14 10

 100.0 18.0 59.2 17.5 3.1 2.2

　２０年以上 2756 668 1583 369 43 93

 100.0 24.2 57.4 13.4 1.6 3.4

　無回答 58 6 30 13 0 9

 100.0 10.3 51.7 22.4 0.0 15.5

居住地域

　北部地域 1046 225 619 145 24 33

 100.0 21.5 59.2 13.9 2.3 3.2

　南部地域 512 121 285 89 3 14

 100.0 23.6 55.7 17.4 0.6 2.7

　東部地域 459 101 254 72 18 14

 100.0 22.0 55.3 15.7 3.9 3.1

　西部地域 589 141 336 82 7 23

 100.0 23.9 57.0 13.9 1.2 3.9

　中部地域 973 211 574 143 18 27

 100.0 21.7 59.0 14.7 1.8 2.8

　鏡地域 22 3 13 4 2 0

 100.0 13.6 59.1 18.2 9.1 0.0

　土佐山地域 11 2 6 2 0 1

 100.0 18.2 54.5 18.2 0.0 9.1

　春野地域 183 44 102 26 2 9

 100.0 24.0 55.7 14.2 1.1 4.9

　無回答 38 8 17 7 2 4

 100.0 21.1 44.7 18.4 5.3 10.5
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（問３６．その２） 
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全  体 3833 856 2206 570 76 125

100.0 22.3 57.6 14.9 2.0 3.3

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 629 1475 340 41 78

 100.0 24.5 57.5 13.3 1.6 3.0

　持ち家（分譲マンション） 240 53 152 27 3 5

 100.0 22.1 63.3 11.3 1.3 2.1

　借家（民間一戸建て） 239 39 138 42 7 13

 100.0 16.3 57.7 17.6 2.9 5.4

　借家（民間のマンション 532 87 301 110 17 17

  ・アパート） 100.0 16.4 56.6 20.7 3.2 3.2

　公営（県営・市営住宅など） 119 24 65 23 4 3

  の賃貸住宅 100.0 20.2 54.6 19.3 3.4 2.5

　社宅・寮 54 10 30 14 0 0

 100.0 18.5 55.6 25.9 0.0 0.0

　その他 58 10 36 7 1 4

 100.0 17.2 62.1 12.1 1.7 6.9

　無回答 28 4 9 7 3 5

 100.0 14.3 32.1 25.0 10.7 17.9

職業

　農業 98 21 57 15 2 3

 100.0 21.4 58.2 15.3 2.0 3.1

  林業 1 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

　水産業 6 2 2 2 0 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 91 213 43 8 10

 100.0 24.9 58.4 11.8 2.2 2.7

　会社・団体・官公庁などの 1205 217 743 198 31 16

  常勤の勤め人 100.0 18.0 61.7 16.4 2.6 1.3

　パートタイマー・アルバイト 442 85 260 80 8 9

 100.0 19.2 58.8 18.1 1.8 2.0

　学生 33 8 18 5 1 1

 100.0 24.2 54.5 15.2 3.0 3.0

　家事専業 409 90 255 52 2 10

 100.0 22.0 62.3 12.7 0.5 2.4

　無職 1161 320 596 157 19 69

 100.0 27.6 51.3 13.5 1.6 5.9

  その他 48 14 23 8 2 1

 100.0 29.2 47.9 16.7 4.2 2.1

　無回答 65 8 39 9 3 6

 100.0 12.3 60.0 13.8 4.6 9.2

通勤・通学先

　高知市 1703 333 1019 281 42 28

 100.0 19.6 59.8 16.5 2.5 1.6

　南国市・土佐市・いの町 187 33 117 29 5 3

  ・土佐町のいずれか 100.0 17.6 62.6 15.5 2.7 1.6

  １・２以外の県内市町村 107 17 67 20 2 1

 100.0 15.9 62.6 18.7 1.9 0.9

　高知県外 39 9 22 5 1 2

 100.0 23.1 56.4 12.8 2.6 5.1

　通勤・通学していない 1644 435 887 219 23 80

 100.0 26.5 54.0 13.3 1.4 4.9

　無回答 153 29 94 16 3 11

 100.0 19.0 61.4 10.5 2.0 7.2
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（問３６．その３） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

大

い

に

関

心

が

あ

る

あ

る

程

度

関

心

が

あ

る

あ

ま

り

関

心

が

な

い

全

く

関

心

が

な

い

無

回

答

全  体 3833 856 2206 570 76 125

 100.0 22.3 57.6 14.9 2.0 3.3

主な交通手段

　徒歩・自転車 758 176 425 118 17 22

 100.0 23.2 56.1 15.6 2.2 2.9

　自動二輪・原付 271 58 158 41 7 7

 100.0 21.4 58.3 15.1 2.6 2.6

　自家用車 1975 412 1183 301 37 42

 100.0 20.9 59.9 15.2 1.9 2.1

　公共交通機関 326 89 184 34 5 14

 100.0 27.3 56.4 10.4 1.5 4.3

　その他 141 43 62 23 5 8

 100.0 30.5 44.0 16.3 3.5 5.7

　無回答 362 78 194 53 5 32

 100.0 21.5 53.6 14.6 1.4 8.8

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 159 363 106 14 24

 100.0 23.9 54.5 15.9 2.1 3.6

　単独世帯以外の世帯 3119 694 1820 453 60 92

 100.0 22.3 58.4 14.5 1.9 2.9

　無回答 48 3 23 11 2 9

 100.0 6.3 47.9 22.9 4.2 18.8

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 130 460 126 21 6

 100.0 17.5 61.9 17.0 2.8 0.8

　６５歳以上の方がいる 1503 402 834 187 18 62

 100.0 26.7 55.5 12.4 1.2 4.1

　障害のある方がいる 342 80 195 41 13 13

 100.0 23.4 57.0 12.0 3.8 3.8

　介護が必要な方がいる 298 66 152 44 11 25

 100.0 22.1 51.0 14.8 3.7 8.4

　無回答 1499 304 886 240 29 40

 100.0 20.3 59.1 16.0 1.9 2.7
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問３７．地球温暖化等の世界的規模の環境問題の解決に向けて、次のような取組が求められています。あなたが最も重要だと思

うものを１つ選んでください。 

（問３７．その１） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

新

エ

ネ

ル

ギ
ー

（

風

力
、

太

陽

光

な

ど
）

の

導

入

省

エ

ネ

ル

ギ
ー

の

推

進

廃

棄

物

の

減

量

化

・

リ

サ

イ

ク

ル

環

境

配

慮

型

製

品

の

開

発

・

普

及

森

林

資

源

の

有

効

活

用

都

市

緑

化

ラ

イ

フ

ス

タ

イ

ル

の

見

直

し

そ

の

他

無

回

答

全  体 3833 1580 327 545 224 339 113 506 46 153

 100.0 41.2 8.5 14.2 5.8 8.8 2.9 13.2 1.2 4.0

性別

　男性 1617 717 134 191 91 158 55 177 27 67

 100.0 44.3 8.3 11.8 5.6 9.8 3.4 10.9 1.7 4.1

　女性 2199 859 191 352 131 180 58 325 19 84

 100.0 39.1 8.7 16.0 6.0 8.2 2.6 14.8 0.9 3.8

　無回答 17 4 2 2 2 1 0 4 0 2

 100.0 23.5 11.8 11.8 11.8 5.9 0.0 23.5 0.0 11.8

年齢

　２０～２９歳 255 105 26 43 9 19 10 35 4 4

 100.0 41.2 10.2 16.9 3.5 7.5 3.9 13.7 1.6 1.6

　３０～３９歳 469 201 35 72 22 39 14 71 7 8

 100.0 42.9 7.5 15.4 4.7 8.3 3.0 15.1 1.5 1.7

　４０～４９歳 561 256 34 76 39 36 10 85 10 15

 100.0 45.6 6.1 13.5 7.0 6.4 1.8 15.2 1.8 2.7

　５０～５９歳 658 288 46 80 34 58 22 102 8 20

 100.0 43.8 7.0 12.2 5.2 8.8 3.3 15.5 1.2 3.0

　６０～６４歳 430 165 34 61 18 46 12 79 3 12

 100.0 38.4 7.9 14.2 4.2 10.7 2.8 18.4 0.7 2.8

　６５～６９歳 435 172 42 67 32 48 7 44 5 18

 100.0 39.5 9.7 15.4 7.4 11.0 1.6 10.1 1.1 4.1

　７０～７４歳 355 131 44 42 23 37 16 42 1 19

 100.0 36.9 12.4 11.8 6.5 10.4 4.5 11.8 0.3 5.4

　７５歳以上 652 257 62 101 47 55 22 47 8 53

 100.0 39.4 9.5 15.5 7.2 8.4 3.4 7.2 1.2 8.1

　無回答 18 5 4 3 0 1 0 1 0 4

 100.0 27.8 22.2 16.7 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 22.2

居住年数

　２年未満 117 49 9 18 2 8 6 16 3 6

 100.0 41.9 7.7 15.4 1.7 6.8 5.1 13.7 2.6 5.1

　２年以上５年未満 179 69 16 26 8 17 6 25 4 8

 100.0 38.5 8.9 14.5 4.5 9.5 3.4 14.0 2.2 4.5
　５年以上１０年未満 267 116 17 41 12 24 4 40 4 9

 100.0 43.4 6.4 15.4 4.5 9.0 1.5 15.0 1.5 3.4

　１０年以上２０年未満 456 201 39 56 30 37 11 64 5 13

 100.0 44.1 8.6 12.3 6.6 8.1 2.4 14.0 1.1 2.9

　２０年以上 2756 1130 241 394 168 246 85 355 30 107

 100.0 41.0 8.7 14.3 6.1 8.9 3.1 12.9 1.1 3.9

　無回答 58 15 5 10 4 7 1 6 0 10

 100.0 25.9 8.6 17.2 6.9 12.1 1.7 10.3 0.0 17.2

居住地域

　北部地域 1046 430 91 139 65 97 28 140 16 40

 100.0 41.1 8.7 13.3 6.2 9.3 2.7 13.4 1.5 3.8

　南部地域 512 215 45 70 34 48 11 65 6 18

 100.0 42.0 8.8 13.7 6.6 9.4 2.1 12.7 1.2 3.5

　東部地域 459 199 30 73 31 32 14 59 5 16

 100.0 43.4 6.5 15.9 6.8 7.0 3.1 12.9 1.1 3.5

　西部地域 589 241 51 89 40 51 13 76 6 22

 100.0 40.9 8.7 15.1 6.8 8.7 2.2 12.9 1.0 3.7

　中部地域 973 393 85 138 37 85 40 139 11 45

 100.0 40.4 8.7 14.2 3.8 8.7 4.1 14.3 1.1 4.6

　鏡地域 22 5 2 1 2 6 0 4 1 1

 100.0 22.7 9.1 4.5 9.1 27.3 0.0 18.2 4.5 4.5

　土佐山地域 11 3 0 4 0 1 1 2 0 0

 100.0 27.3 0.0 36.4 0.0 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0

　春野地域 183 89 18 24 11 13 4 17 0 7

 100.0 48.6 9.8 13.1 6.0 7.1 2.2 9.3 0.0 3.8

　無回答 38 5 5 7 4 6 2 4 1 4

 100.0 13.2 13.2 18.4 10.5 15.8 5.3 10.5 2.6 10.5
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（問３７．その２） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

新

エ

ネ

ル

ギ
ー

（

風

力
、

太

陽

光

な

ど
）

の

導

入

省

エ

ネ

ル

ギ
ー

の

推

進

廃

棄

物

の

減

量

化

・

リ

サ

イ

ク

ル

環

境

配

慮

型

製

品

の

開

発

・

普

及

森

林

資

源

の

有

効

活

用

都

市

緑

化

ラ

イ

フ

ス

タ

イ

ル

の

見

直

し

そ

の

他

無

回

答

全  体 3833 1580 327 545 224 339 113 506 46 153

 100.0 41.2 8.5 14.2 5.8 8.8 2.9 13.2 1.2 4.0

居住形態

　持ち家（一戸建て） 2563 1081 216 369 150 224 67 341 23 92

 100.0 42.2 8.4 14.4 5.9 8.7 2.6 13.3 0.9 3.6

　持ち家（分譲マンション） 240 98 22 32 15 17 9 36 2 9

 100.0 40.8 9.2 13.3 6.3 7.1 3.8 15.0 0.8 3.8

　借家（民間一戸建て） 239 93 22 28 13 21 9 36 3 14

 100.0 38.9 9.2 11.7 5.4 8.8 3.8 15.1 1.3 5.9

　借家（民間のマンション 532 207 48 79 32 47 18 67 13 21

  ・アパート） 100.0 38.9 9.0 14.8 6.0 8.8 3.4 12.6 2.4 3.9

　公営（県営・市営住宅など） 119 50 9 19 6 12 5 10 1 7

  の賃貸住宅 100.0 42.0 7.6 16.0 5.0 10.1 4.2 8.4 0.8 5.9

　社宅・寮 54 20 4 9 3 6 2 9 0 1

 100.0 37.0 7.4 16.7 5.6 11.1 3.7 16.7 0.0 1.9
　その他 58 26 3 6 4 6 2 6 2 3

 100.0 44.8 5.2 10.3 6.9 10.3 3.4 10.3 3.4 5.2

　無回答 28 5 3 3 1 6 1 1 2 6

 100.0 17.9 10.7 10.7 3.6 21.4 3.6 3.6 7.1 21.4

職業

　農業 98 34 10 18 7 10 2 13 0 4

 100.0 34.7 10.2 18.4 7.1 10.2 2.0 13.3 0.0 4.1

  林業 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 6 3 1 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 365 155 27 50 23 33 10 53 3 11

 100.0 42.5 7.4 13.7 6.3 9.0 2.7 14.5 0.8 3.0

　会社・団体・官公庁などの 1205 531 97 164 59 92 36 186 16 24

  常勤の勤め人 100.0 44.1 8.0 13.6 4.9 7.6 3.0 15.4 1.3 2.0
　パートタイマー・アルバイト 442 182 37 69 22 33 10 67 4 18

 100.0 41.2 8.4 15.6 5.0 7.5 2.3 15.2 0.9 4.1

　学生 33 13 1 7 0 5 1 5 0 1

 100.0 39.4 3.0 21.2 0.0 15.2 3.0 15.2 0.0 3.0

　家事専業 409 154 36 69 27 47 9 53 3 11

 100.0 37.7 8.8 16.9 6.6 11.5 2.2 13.0 0.7 2.7

　無職 1161 462 107 158 80 109 43 114 14 74

 100.0 39.8 9.2 13.6 6.9 9.4 3.7 9.8 1.2 6.4

  その他 48 20 5 4 1 3 1 7 4 3

 100.0 41.7 10.4 8.3 2.1 6.3 2.1 14.6 8.3 6.3

　無回答 65 26 6 4 5 7 1 7 2 7

 100.0 40.0 9.2 6.2 7.7 10.8 1.5 10.8 3.1 10.8

通勤・通学先

　高知市 1703 731 142 248 87 120 50 260 19 46

 100.0 42.9 8.3 14.6 5.1 7.0 2.9 15.3 1.1 2.7
　南国市・土佐市・いの町 187 85 13 17 11 16 4 30 5 6

  ・土佐町のいずれか 100.0 45.5 7.0 9.1 5.9 8.6 2.1 16.0 2.7 3.2

  １・２以外の県内市町村 107 46 7 18 6 9 2 16 3 0

 100.0 43.0 6.5 16.8 5.6 8.4 1.9 15.0 2.8 0.0

　高知県外 39 13 3 7 1 6 1 5 0 3

 100.0 33.3 7.7 17.9 2.6 15.4 2.6 12.8 0.0 7.7

　通勤・通学していない 1644 650 151 222 114 173 53 178 17 86

 100.0 39.5 9.2 13.5 6.9 10.5 3.2 10.8 1.0 5.2

　無回答 153 55 11 33 5 15 3 17 2 12

 100.0 35.9 7.2 21.6 3.3 9.8 2.0 11.1 1.3 7.8
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（問３７．その３） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　

調

査

数

新

エ

ネ

ル
ギ
ー

（

風

力
、

太

陽
光

な

ど
）

の

導

入

省

エ

ネ

ル
ギ
ー

の

推
進

廃

棄

物

の
減

量

化

・
リ

サ

イ

ク

ル

環

境

配

慮
型

製

品

の
開

発

・

普

及

森

林

資

源
の

有

効

活
用

都

市

緑

化

ラ

イ

フ

ス
タ

イ

ル

の
見

直

し

そ

の

他

無

回

答

全  体 3833 1580 327 545 224 339 113 506 46 153

 100.0 41.2 8.5 14.2 5.8 8.8 2.9 13.2 1.2 4.0

主な交通手段
　徒歩・自転車 758 304 77 129 27 59 28 104 9 21

 100.0 40.1 10.2 17.0 3.6 7.8 3.7 13.7 1.2 2.8

　自動二輪・原付 271 125 20 38 18 22 4 32 3 9

 100.0 46.1 7.4 14.0 6.6 8.1 1.5 11.8 1.1 3.3
　自家用車 1975 857 140 259 124 183 59 269 23 61

 100.0 43.4 7.1 13.1 6.3 9.3 3.0 13.6 1.2 3.1

　公共交通機関 326 113 36 44 25 34 11 39 4 20

 100.0 34.7 11.0 13.5 7.7 10.4 3.4 12.0 1.2 6.1

　その他 141 57 11 19 9 9 5 16 5 10
 100.0 40.4 7.8 13.5 6.4 6.4 3.5 11.3 3.5 7.1

　無回答 362 124 43 56 21 32 6 46 2 32

 100.0 34.3 11.9 15.5 5.8 8.8 1.7 12.7 0.6 8.8

世帯構成

　単独世帯（一人暮らし世帯） 666 246 63 99 42 63 29 85 10 29
 100.0 36.9 9.5 14.9 6.3 9.5 4.4 12.8 1.5 4.4

　単独世帯以外の世帯 3119 1319 259 441 180 273 81 417 36 113

 100.0 42.3 8.3 14.1 5.8 8.8 2.6 13.4 1.2 3.6

　無回答 48 15 5 5 2 3 3 4 0 11
 100.0 31.3 10.4 10.4 4.2 6.3 6.3 8.3 0.0 22.9

同居する家族

　１５歳未満の子どもがいる 743 328 58 114 37 57 15 106 7 21

 100.0 44.1 7.8 15.3 5.0 7.7 2.0 14.3 0.9 2.8

　６５歳以上の方がいる 1503 622 128 202 93 155 43 170 18 72
 100.0 41.4 8.5 13.4 6.2 10.3 2.9 11.3 1.2 4.8

　障害のある方がいる 342 134 28 44 25 37 12 39 9 14

 100.0 39.2 8.2 12.9 7.3 10.8 3.5 11.4 2.6 4.1

　介護が必要な方がいる 298 96 28 37 15 35 16 41 9 21
 100.0 32.2 9.4 12.4 5.0 11.7 5.4 13.8 3.0 7.0

　無回答 1499 619 127 211 86 119 49 222 16 50

 100.0 41.3 8.5 14.1 5.7 7.9 3.3 14.8 1.1 3.3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

ア
ン

ケ
ー

ト
へ

の
ご

協
力

の
お

願
い

 

高
知

市
で

は
、
平

成
2
3

年
４

月
に

長
期

的
な

市
政

運
営

の
基

本
方

針
を

示
し

た
「

2
0
1
1

高
知

市
総

合
計

画
」

を
策

定
し

、
最

重
点

課
題

で
あ

る
南

海
地

震
・

津
波

対
策

に
取

り
組

む
と

と
も

に
、

中
心

市
街

地
・

地
域

商
業

活
性

化
や

観
光

振
興

、
地

域
福

祉
の

推
進

な
ど

、
市

民
の

皆
様

の
“

暮
ら

し
と

命
”

を
守

る
こ

と
を

最
優

先
に

位
置

付
け

な
が

ら
取

組
を

進
め

て
い

ま
す

。
 

こ
の

よ
う

な
市

政
の

さ
ま

ざ
ま

な
分

野
に

関
し

て
、

市
民

の
皆

様
の

思
い

を
伺

い
な

が
ら

、
今

後
の

市
政

の

課
題

に
対

応
す

る
た

め
、

こ
の

度
「

高
知

市
民

意
識

調
査

」
を

実
施

す
る

こ
と

と
し

ま
し

た
。

 

本
調

査
で

は
、

満
2
0

歳
以

上
の

市
民

1
0
,0

0
0

人
を

無
作

為
に

抽
出

し
、

調
査

票
を

お
送

り
し

て
い

ま
す

。
 

調
査

は
無

記
名

で
行

い
ま

す
の

で
、

ど
な

た
の

お
答

え
か

は
わ

か
ら

な
い

よ
う

に
な

っ
て

い
ま

す
。

ま
た

、

お
答

え
い

た
だ

い
た

内
容

は
、

す
べ

て
統

計
的

に
処

理
し

、
他

の
目

的
に

は
一

切
使

用
い

た
し

ま
せ

ん
。

 

ご
多

用
の

と
こ

ろ
大

変
恐

縮
で

す
が

、
調

査
の

趣
旨

を
ご

理
解

の
上

、
ご

協
力

く
だ

さ
い

ま
す

よ
う

お
願

い

申
し

上
げ

ま
す

。
 

 
 平

成
2
5

年
５

月
 

高
知

市
長

 
 

岡
 

﨑
 

誠
 

也
  

 

 

                

 高
知

市
 

担
当

課
：

総
務

部
総

合
政

策
課

 

住
 

所
：

高
知

市
本

町
五

丁
目

１
番

4
5

号
 

電
 

話
：

0
8
8
-
8
2
3
-
9
4
0
7

 

 
【

ご
記

入
に

当
た

っ
て

の
お

願
い

】
 

①
 

こ
の

ア
ン

ケ
ー

ト
は

、
封

筒
の

あ
て

名
の

ご
本

人
が

ご
回

答
く

だ
さ

い
。

 

恐
れ

入
り

ま
す

が
、

ご
本

人
が

調
査

票
へ

の
記

入
が

困
難

な
場

合
に

は
、

ご
家

族
の

方
な

ど
に

ご
協

力
を

い
た

だ
き

お
願

い
い

た
し

ま
す

。
 

②
 

ご
回

答
は

同
封

の
回

答
用

紙
（

水
色

）
で

行
い

、
当

て
は

ま
る

選
択

肢
の

番
号

に
○

印
を

つ
け

て
く

だ
さ

い
。

 

③
 

「
そ

の
他

」
に

当
て

は
ま

る
場

合
は

、
そ

の
番

号
に

○
印

を
つ

け
、

回
答

用
紙

の
（

 
 

 
）

の
中

に
、

具
体

的
に

ご
記

入
く

だ
さ

い
。

 

④
 

回
答

用
紙

は
、

同
封

の
返

信
用

封
筒

（
切

手
は

不
要

）
に

入
れ

て
い

た
だ

い
て

 

５
月

3
1

日
（

金
）

ま
で

に
ご

投
函

く
だ

さ
い

。
 

本
ア

ン
ケ

ー
ト

調
査

は
、

高
知

市
が

国
際

航
業

株
式

会
社

高
知

営
業

所
に

委
託

し
て

行
っ

て
お

り
ま

す
。 

こ
の

調
査

に
つ

い
て

の
お

問
い

合
わ

せ
は

、
下

記
ま

で
お

願
い

し
ま

す
。

 

【
問

い
合

わ
せ

先
】

〒
7
8
0
-0

8
2
2
 

高
知

市
は

り
ま

や
町

三
丁

目
３

番
２

号
 

国
際

航
業

株
式

会
社

 
高

知
営

業
所

 

電
話

番
号

０
８

８
－

８
８

３
－

３
６

４
７

 

（
受

付
時

間
9
：

0
0
～

1
7
：

0
0

土
日

含
む

）
 

 

平
成

2
5

年
度

高
知

市
民

意
識

調
査

 

 

 

 

（
ご

回
答

は
回

答
用

紙
（

水
色

）
に

ご
記

入
を

お
願

い
し

ま
す

。）
 

 

 

 

問
１

．
性

別
を

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

 
 

  

問
２

．
記

入
日

現
在

の
満

年
齢

を
、

次
の

区
分

で
お

答
え

く
だ

さ
い

。
 

     問
３

．
高

知
市

（
旧

鏡
村

・
土

佐
山

村
・

春
野

町
を

含
む

）
で

の
居

住
年

数
を

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

 

   

問
４

．
お

住
ま

い
の

地
区

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。（
ご

住
所

と
地

区
名

の
対

応
表

を
１

２
、

１
３

頁
に

記
載

し
て

い

ま
す

）
 

 

       問
５

．
お

住
ま

い
の

形
態

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。
 

     問
６

．
ご

職
業

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。
 

 
   

ア
ン

ケ
ー

ト
調

査
票

 

１
：
男

性
  

２
：
女

性
 

１
：
農

業
  

２
：
林

業
  

３
：
水

産
業

 
４

：
自
営

業
（

家
族

従
業

員
も

含
む

）
 

５
：
会

社
･
団

体
･
官
公

庁
な

ど
の

常
勤

の
勤

め
人
 

 
６

：
パ
ー

ト
タ

イ
マ

ー
・

ア
ル

バ
イ

ト
 

７
：
学

生
  

８
：
 
家
事

専
業

 
 

９
：

無
職

  
1
0
：

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

）
 

１
：
２
年
未
満
 

 
 
 
２
：
２
年
以
上
５
年
未
満
 

３
：
５
年
以
上

10
年
未
満
 

４
：
10

年
以
上

20
年
未
満
 

 
 
５
：
20

年
以
上
 

１
：
2
0～

2
4
歳

 
２

：
2
5～

2
9
歳

 
３

：
3
0～

3
4
歳

 
４

：
3
5～

3
9
歳

 
５

：
4
0～

4
4
歳

 

６
：
4
5～

4
9
歳

 
７

：
5
0～

5
4
歳

 
８

：
5
5～

5
9
歳

 
９

：
6
0～

6
4
歳

 
1
0
：

6
5～

6
9
歳

 

1
1
：
7
0～

7
4
歳

 
1
2
：

7
5
歳

以
上
 

１
：
上
街
 

２
：
高
知
街
 

３
：
南
街
 

４
：
北
街
 

５
：
下
知
 

６
：
江
ノ
口
 

７
：
小
高
坂
 

８
：
旭
街
 

９
：
潮
江
 

10
：
三
里
 

11
：
五
台
山
 

12
：
高
須
 

13
：
布
師
田
 

14
：
一
宮
 

15
：
秦
 

16
：
初
月
 

17
：
朝
倉
 

18
：
鴨
田
 

19
：
長
浜
 

20
：
御
畳
瀬
 

21
：
浦
戸
 

22
：
大
津
 

23
：
介
良
 

24
：
鏡
 
 

25
：
土
佐
山
 

26
：
春
野
 は

じ
め

に
、

あ
な

た
ご

自
身

の
こ

と
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
 

１
：
持

ち
家

（
一

戸
建
て

）
 
 

 
２

：
持

ち
家

（
分

譲
マ

ン
シ

ョ
ン

）
 

３
：
借

家
（

民
間

一
戸

建
て

）
 

 
４

：
借

家
（

民
間
の

マ
ン

シ
ョ

ン
・

ア
パ

ー
ト

）
 

５
：
公

営
（

県
営

・
市

営
住

宅
な

ど
）

の
賃

貸
住

宅
 

 
６

：
社

宅
・
寮

 
 

７
：

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

）
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 問
７

．
通

勤
・

通
学

先
の

市
町

村
を

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

    問
８

．
通

勤
・

通
学

を
含

め
、

お
出

か
け

の
時

に
利

用
す

る
主

な
交

通
手

段
を

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

    問
９

．
あ

な
た

の
世

帯
（

家
族

）
構

成
を

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

   問
１

０
．
あ

な
た

自
身

も
含

め
て

、
同

居
す

る
ご

家
族

に
つ

い
て

、
当

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
を

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

（
当

て
は

ま
る

ご
家

族
が

い
な

い
場

合
、

記
入

の
必

要
は

あ
り

ま
せ

ん
）

 

        
 

問
１

１
．

高
知

市
の

実
施

し
て

い
る

次
の

そ
れ

ぞ
れ

の
施

策
に

つ
い

て
、

あ
な

た
は

、
現

在
ど

れ
く

ら
い

満
足

さ
れ

て
い

ま
す

か
。

ま
た

、
そ

れ
ぞ

れ
の

施
策

の
今

後
の

重
要

性
に

つ
い

て
ど

の
よ

う
に

お
考

え
で

す
か

。
次

の

項
目

に
つ

い
て

、
当

て
は

ま
る

も
の

を
お

答
え

く
だ

さ
い

。
 

現
在

の
満

足
度

 
今

後
の

重
要

性
 

 

満 足 

ど ち ら か と い え ば 満 足 

ど ち ら と も い え な い

ど ち ら か と い え ば 不 満 

不 満 

重 要 性 が 高 い 

ど ち ら か と い え ば 

重 要 性 が 高 い 

ど ち ら と も い え な い 

ど ち ら か と い え ば 

重 要 性 が 低 い 

重 要 性 が 低 い 
1 

自
然
の
理
解
と
共
生
の
環
境
づ
く
り
 

（
清

流
・

鏡
川

を
中

心
と

し
た

環
境

学
習

や
自

然
体

験

の
機

会
創

出
、

野
生

の
鳥

獣
な

ど
の

生
態

系
の

保
全

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

２
 

自
然
豊
か
な
ま
ち
づ
く
り
 

（
森

林
・

川
・

海
・

里
山

・
農

地
な

ど
の

保
全

、
み

ど

り
豊

か
な

市
街

地
づ

く
り

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

３
 

環
境
汚
染
の
防
止
 

（
公

害
対

策
や

生
活

排
水

対
策

の
推

進
）

 
ａ

 
ｂ

 
ｃ

 
d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

１
：
高

知
市

 
２

：
南

国
市

・
土

佐
市

・
い

の
町

・
土

佐
町

の
い

ず
れ

か
 

３
：
１

、
２

以
外

の
県

内
市

町
村

 
４

：
高

知
県

外
 

５
：

通
勤

・
通

学
し

て
い

な
い

 

項
 

 
目

 

設
 

 
問

 

市
の

施
策

に
対

す
る

満
足

度
と

、
今

後
力

を
入

れ
る

べ
き

施
策

に
つ

い
て

お
た

ず
ね

し
ま

す
。

 

１
：
徒

歩
・

自
転

車
 

 
２

：
自
動

二
輪
・

原
付

 
 

 
 

 
３

：
自

家
用

車
 

４
：
公

共
交

通
機

関
 

 
５

：
そ

の
他
（

 
 

 
 

 
 

 
 

 
）

 

１
：
単

独
世

帯
（

一
人

暮
ら

し
世

帯
）

 
 

 
 

２
：
単

独
世

帯
以
外
の

世
帯

 

１
：

１
５

歳
未
満

の
子

ど
も

が
い

る
 

 
２

：
６

５
歳
以

上
の

方
が

い
る

 
 ３

：
障

害
の

あ
る

方
が

い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

：
介

護
が
必

要
な

方
が

い
る

 

 

 

現
在

の
満

足
度

 
今

後
の

重
要

性
 

 

満 足 

ど ち ら か と い え ば 満 足 

ど ち ら と も い え な い 

ど ち ら か と い え ば 不 満 

不 満 

重 要 性 が 高 い 

ど ち ら か と い え ば 

重 要 性 が 高 い 

ど ち ら と も い え な い 

ど ち ら か と い え ば 
重 要 性 が 低 い 

重 要 性 が 低 い 

４
 

共
生
文
化
の
継
承
と
創
造
 

（
世

代
間

や
地

域
間

の
交

流
の

促
進

、
地

域
の

祭
り

や

伝
統

芸
能

・
食

文
化

な
ど

に
触

れ
る

機
会

づ
く

り
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

５
 

減
災
対
策
の
強
化
 

（
防

災
意

識
・

地
域

防
災

力
の

向
上

、
災

害
対

応
力

の

強
化

に
向

け
た

取
組

の
推

進
）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

６
 

環
境
負
荷
の
少
な
い
循
環
型
社
会
の
形
成
 

（
リ

デ
ュ

ー
ス

・
リ

ユ
ー

ス
・

リ
サ

イ
ク

ル
の

徹
底

、

ご
み

の
発

生
抑

制
、

廃
棄

物
の

適
正

な
処

理
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

７
 

地
球
温
暖
化
防
止
へ
の
貢
献
 

（
低

炭
素

都
市

の
構

築
に

向
け

た
環

境
整

備
、

省
エ

ネ

ル
ギ

ー
の

取
組

、
新

エ
ネ

ル
ギ

ー
導

入
の

促
進

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

８
 

平
和
を
守
り
人
権
を
尊
重
す
る
社
会
づ
く
り
 

（
平

和
と

人
権

を
大

切
に

す
る

社
会

づ
く

り
、

男
女

共

同
参

画
社

会
の

実
現

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

９
 

市
民
協
働
に
よ
る
ま
ち
づ
く
り
 

（
情

報
共

有
の

推
進

、
地

域
コ

ミ
ュ

ニ
テ

ィ
の

活
性

化
、

N
P

O
・

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

活
動

及
び

地
域

福
祉

の
推

進
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

10
 

い
き
い
き
安
心
の
高
齢
社
会
づ
く
り
 

（
介

護
予

防
の

推
進

、
孤

立
化

を
防

ぐ
取

組
、

い
き

が

い
あ

る
暮

ら
し

の
実

現
、

介
護

シ
ス

テ
ム

の
充

実
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

11
 

障
害

の
あ

る
人

が
安

心
し

て
暮

ら
せ

る
環

境
づ

く
り
 

（
夢

や
希

望
を

実
現

す
る

た
め

の
支

援
体

制
の

構
築

、

さ
ま

ざ
ま

な
壁

を
取

り
除

く
バ

リ
ア

フ
リ

ー
の

推
進

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

12
 

安
全
安
心
の
生
活
環
境
づ
く
り
 

（
健

康
づ

く
り

支
援

、
地

域
医

療
体

制
の

充
実

、
保

健
・

衛
生

の
向

上
、

消
費

者
の

権
利

の
尊

重
と

自
立

支
援

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

13
 

安
心
し
て
生
活
で
き
る
社
会
保
障
の
充
実
 

（
生

活
困

窮
者

の
援

助
や

自
立

支
援

、
国

民
健

康
保

険

事
業

な
ど

社
会

保
障

制
度

の
健

全
運

営
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

14
 

子
ど
も
を
生
み
育
て
や
す
い
環
境
づ
く
り
 

（
子

育
て

の
負

担
を

軽
減

す
る

た
め

の
各

種
支

援
の

充

実
、

子
ど

も
を

大
切

に
育

て
る

ま
ち

づ
く

り
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

15
 

未
来
に
翔
る
土
佐
っ
子
の
育
成
 

（
教

育
の

充
実

、
よ

り
良

い
教

育
環

境
を

構
築

す
る

た

め
の

施
設

整
備

の
推

進
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

16
 

い
き

い
き

学
び
楽

し
む
生

涯
学
習

・
ス

ポ
ー

ツ
の

環
境

づ
く

り
 

（
生

涯
に

わ
た

っ
て

自
発

的
な

学
習

活
動

・
ス

ポ
ー

ツ

活
動

を
行

う
こ

と
が

で
き

る
環

境
づ

く
り

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

17
 

多
様
な
文
化
を
身
近
に
親
し
む
環
境
づ
く
り
 

（
芸

術
・

文
化

活
動

の
促

進
、

地
域

文
化

の
振

興
と

創

造
、

文
化

財
の

保
護

と
郷

土
の

歴
史

学
習

の
推

進
）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

項
 

 
目

 

設
 

 
問
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現
在

の
満

足
度

 
今

後
の

重
要

性
 

 

満 足 

ど ち ら か と い え ば 満 足 

ど ち ら と も い え な い 

ど ち ら か と い え ば 不 満 

不 満 

重 要 性 が 高 い 

ど ち ら か と い え ば 

重 要 性 が 高 い 

ど ち ら と も い え な い 

ど ち ら か と い え ば 

重 要 性 が 低 い 

重 要 性 が 低 い 

18
 

山
間
の
恵
み
を
活
か
す
林
業
の
振
興
 

（
豊

富
な

森
林

の
資

源
と

し
て

の
有

効
活

用
、

森
林

施

業
の

た
め

の
基

盤
整

備
の

促
進

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

19
 

大
地
の
恵
み
を
活
か
す
農
業
の
振
興
 

（
農

業
の

基
盤

整
備

、
地

産
外

商
と

地
産

地
消

の
推

進
、

担
い

手
の

確
保

と
育

成
、

特
色

あ
る

農
業

の
展

開
）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

20
 

海
川
の
恵
み
を
活
か
す
漁
業
の
振
興
 

（
漁

業
資

源
の

増
進

、
漁

業
競

争
力

と
経

営
体

の
強

化
、

地
域

に
お

け
る

消
費

拡
大

と
価

格
形

成
力

の
強

化
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

21
 

独
創
性
あ
ふ
れ
る
も
の
づ
く
り
の
振
興
 

（
地

場
企

業
の

振
興

、
地

域
資

源
を

活
用

し
た

新
た

な

ビ
ジ

ネ
ス

の
創

出
、

企
業

誘
致

の
推

進
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

22
 

魅
力
あ
ふ
れ
る
商
業
の
振
興
 

（
地

域
の

特
性

を
活

か
し

た
商

業
の

振
興

、
経

営
力

の

強
化

、
流

通
基

盤
の

整
備

な
ど

の
商

業
機

能
の

強
化

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

23
 

あ
っ
た
か
土
佐
の
お
も
て
な
し
観
光
の
充
実
 

（
新

た
な

観
光

魅
力

の
創

造
、

積
極

的
な

観
光

客
の

誘

致
と

情
報

発
信

、
ま

ご
こ

ろ
観

光
の

充
実

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

24
 

い
き
い
き
と
働
け
る
社
会
づ
く
り
 

（
求

職
者

の
就

職
支

援
や

地
域

で
の

雇
用

創
出

、
キ

ャ

リ
ア

教
育

の
推

進
、

労
働

環
境

の
整

備
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

25
 

美
し
く
快
適
な
ま
ち
の
形
成
 

（
自

然
環

境
と

住
環

境
の

調
和

し
た

魅
力

あ
る

ま
ち

づ

く
り

、
良

好
な

景
観

の
形

成
）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

26
 

に
ぎ
わ
う
市
街
地
の
形
成
 

（
市

街
地

中
心

部
の

諸
機

能
の

充
実

、
求

心
力

の
回

復

と
に

ぎ
わ

い
の

創
出

、
歩

い
て

暮
ら

せ
る

ま
ち

の
実

現
）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

27
 

便
利
で
快
適
な
交
通
網
の
整
備
 

（
広

域
交

通
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク
の

強
化

、
総

合
的

な
交

通

体
系

の
確

立
、

公
共

交
通

の
再

生
と

活
性

化
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

28
 

安
全
安
心
の
都
市
空
間
整
備
 

（
都

市
基

盤
整

備
、

防
災

対
策

、
消

防
・

救
急

体
制

強
化

、
市

営
住

宅
整

備
、

交
通

安
全

対
策

、
水

道
施

設
整

備
）

 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

29
 

さ
ら
な
る
広
域
連
携
・
交
流
の
推
進
 

（
国

・
県

・
周

辺
市

町
村

と
の

連
携

、
地

域
の

大
学

な

ど
の

多
様

な
主

体
と

の
連

携
や

活
発

な
交

流
の

推
進

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

30
 

持
続
可
能
で
自
立
し
た
行
財
政
の
基
盤
づ
く
り

 

（
経

営
的

視
点

を
持

っ
た

事
務

事
業

の
執

行
、

効
率

的

で
信

頼
さ

れ
る

行
政

運
営

の
確

立
、

情
報

化
の

推
進

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

31
 

住
民
に
よ
る
自
治
の
環
境
づ
く
り
 

（
地

域
内

連
携

や
市

民
と

行
政

と
の

協
働

を
推

進
す

る

た
め

の
必

要
な

環
境

整
備

）
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
 

ａ
 

ｂ
 

ｃ
 

d
 

e
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目

 

設
 

 
問

 

 

    問
１

２
．

あ
な

た
は

、
今

後
、

高
知

市
が

ど
の

よ
う

な
特

徴
を

持
っ

た
都

市
（

ま
ち

）
を

め
ざ

す
べ

き
だ

と
思

い
ま

す
か

。
あ

な
た

の
イ

メ
ー

ジ
に

最
も

近
い

も
の

を
１

つ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

      

       問
１

３
．

あ
な

た
は

、
今

後
も

高
知

市
に

住
み

つ
づ

け
た

い
と

思
い

ま
す

か
。

以
下

の
選

択
肢

の
中

か
ら

あ
な

た
の

意
見

に
最

も
近

い
も

の
１

つ
を

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

   

 

※
「

３
：

で
き

れ
ば

移
り

た
い

」
、
「

４
：

す
ぐ

に
で

も
移

り
た

い
」

と
回

答
さ

れ
た

方
の

み
、

問
１

４
に

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

 問
１

４
．

問
１

３
で

「
３

：
で

き
れ

ば
移

り
た

い
」
、「

４
：

す
ぐ

に
で

も
移

り
た

い
」

と
回

答
さ

れ
た

方
に

お
聞

き

し
ま

す
。

移
り

た
い

と
感

じ
る

最
も

大
き

な
理

由
を

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

            

１
：

工
業

都
市

（
産

業
の

発
達

し
た

活
力

の
あ

る
ま

ち
）

 

２
：

商
業

・
観
光

都
市

（
商

業
が

盛
ん

な
ま

ち
、

に
ぎ

わ
い

の
あ

る
観

光
地

の
あ

る
ま

ち
）

 

３
：

田
園

都
市

（
美

し
い

自
然

に
囲

ま
れ

、
農

林
漁

業
が

盛
ん

な
ま

ち
）

 

４
：

安
全

都
市

（
災

害
や

公
害

、
交

通
事

故
の

な
い

安
全

な
ま

ち
）

 

５
：

教
育

・
文
化

都
市

（
教

育
環

境
に

す
ぐ

れ
、

豊
か

な
文

化
環

境
の

あ
る

ま
ち

）
 

６
：

健
康

・
福
祉

都
市

（
誰

も
が

健
康

で
明

る
く

生
活

で
き

る
ま

ち
）

 

７
：
環

境
都
市

（
環

境
保

全
や

新
エ

ネ
ル

ギ
ー

の
導

入
な

ど
に

積
極

的
に

取
り

組
む

、
地

球
環

境
に

や
さ

し
い

ま
ち

） 

８
：

そ
の

他
（

 
 
 
 

 
 

）
 

１
：

ず
っ

と
住
み

つ
づ
け

た
い

 
 

２
：

住
み

つ
づ
け

て
も

よ
い

 

３
：

で
き

れ
ば

移
り

た
い

 
 

４
：

す
ぐ

に
で
も

移
り

た
い

 

１
：

就
労

の
場
や

機
会
が

少
な

い
 

 
２

：
都
市

の
交

通
の

便
が

よ
く

な
い

 

３
：

商
業

施
設

が
充

実
し

て
い

な
い

 
 

４
：

教
育

・
文

化
施

設
が

充
実

し
て

い
な

い
 

５
：

住
宅

の
取

得
が

し
に

く
い

 
 

 
６

：
子
育

て
が

し
に

く
い

 

７
：

高
齢

者
や
障

害
の
あ

る
人

が
暮

ら
し

に
く

い
 

 
８

：
近

所
づ

き
あ

い
が

し
に

く
い

 

９
：

市
街

地
の
自

然
環
境

や
景

観
が

よ
く

な
い

 
1
0
：

東
京

な
ど

の
大

都
市

か
ら

遠
い

 

1
1
：

市
外

に
あ

る
実

家
や

故
郷

に
移

り
た

い
 

1
2
：
そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
）

 

都
市

の
役

割
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
 

定
住

に
関

す
る

こ
と

に
つ

い
て

お
た

ず
ね

し
ま

す
。
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    問
１

５
．

あ
な

た
は

、
町

内
会

（
自

治
会

・
自

治
公

民
館

を
含

む
）

に
加

入
し

て
い

ま
す

か
。

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

  
 

 
 

 
 

問
１

６
．

あ
な

た
は

、
町

内
や

地
域

で
行

わ
れ

る
活

動
（

運
動

会
や

清
掃

活
動

な
ど

）
に

、
ど

の
程

度
参

加
さ

れ
て

い
ま

す
か

。
１

つ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

    問
１

７
．

あ
な

た
は

、
近

所
づ

き
あ

い
を

ど
の

程
度

な
さ

っ
て

い
ま

す
か

。
１

つ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

   

    

 

問
１

８
．

平
成

2
3

年
3

月
1

1
日

に
東

日
本

大
震

災
が

発
生

し
ま

し
た

。
こ

の
震

災
は

国
の

想
定

を
大

幅
に

超
え

る
被

害
と

な
っ

た
こ

と
か

ら
、

次
の

南
海

地
震

で
は

、
東

海
・

東
南

海
・

南
海

の
３

連
動

地
震

の
可

能
性

も

あ
り

、
被

害
想

定
は

甚
大

か
つ

広
域

的
な

も
の

に
な

る
と

予
想

さ
れ

て
い

る
た

め
、

国
は

、
対

策
の

見
直

し

に
着

手
し

て
い

ま
す

。
 

 
高

知
県

が
発

表
し

た
南

海
地

震
の

新
想

定
で

は
、

市
域

の
ほ

と
ん

ど
で

震
度

６
弱

か
ら

震
度

７
の

非
常

に

強
い

揺
れ

が
想

定
さ

れ
、

震
度

３
以

上
の

揺
れ

が
２

分
か

ら
３

分
程

度
続

き
、

建
築

物
の

倒
壊

、
土

砂
災

害

な
ど

と
と

も
に

、
低

地
で

は
地

震
に

よ
る

地
盤

沈
下

や
津

波
に

よ
る

浸
水

等
の

災
害

が
予

想
さ

れ
て

い
ま

す
。
 

 
あ

な
た

の
お

住
ま

い
に

な
っ

て
い

る
と

こ
ろ

は
安

全
と

考
え

ま
す

か
。

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

 

       

１
：
安

全
で

あ
る
 

 
 

２
：

ま
あ

安
全

で
あ

る
 

 
 

３
：
あ

ま
り

安
全

で
な

い
 

４
：
危

険
で

あ
る
 

 
 

５
：

か
な
り
危

険
  

 
６

：
わ

か
ら

な
い

 

町
内

会
や

地
域

活
動

に
関

す
る

こ
と

に
つ

い
て

お
た

ず
ね

し
ま

す
。

 

防
災

に
関

す
る

こ
と

に
つ

い
て

お
た

ず
ね

し
ま

す
。

 

１
：
加

入
し

て
い

る
  

 
２

：
加
入

し
て

い
な

い
 

３
：
分

か
ら

な
い

 

１
：
よ

く
参

加
す

る
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

：
と

き
ど

き
参

加
す

る
 

３
：
あ

ま
り

参
加

し
な

い
 

 
 

 
 

 
 
４

：
ま

っ
た

く
参

加
し

な
い

 

１
：
ほ

ぼ
毎

日
お

互
い

の
家

を
行

き
来

し
て

い
る

 
 

 
 

 
２

：
と
き

ど
き

家
を

訪
問

す
る

 

３
：
会

っ
た

と
き

に
世

間
話

を
す

る
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
４

：
会
っ

た
と

き
に

あ
い

さ
つ

を
す

る
 

５
：
つ

き
あ
い
は
な
い
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６
：

近
所

の
人

を
全

く
知

ら
な

い
 

 

 問
１

９
．

あ
な

た
は

、
地

震
対

策
と

し
て

現
在

ど
の

よ
う

な
準

備
を

し
て

い
ま

す
か

。
当

て
は

ま
る

も
の

す
べ

て
を

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 
 
 

   

※
「

４
：

食
料

等
の

備
蓄

」
と

回
答

さ
れ

た
方

の
み

、
問

２
０

に
お

答
え

く
だ

さ
い

。
 

 問
２

０
．

問
１

９
で

「
４

：
食

料
等

の
備

蓄
」

と
回

答
さ

れ
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
食

料
等

は
何

日
分

を
目

処
に

備
蓄

を
し

て
い

ま
す

か
。

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

   

 問
２

１
．

あ
な

た
は

、
こ

れ
か

ら
ど

の
よ

う
な

地
震

対
策

を
行

い
た

い
と

考
え

て
い

ま
す

か
。

当
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

 
 

  

 問
２

２
．

あ
な

た
が

お
住

ま
い

の
地

域
に

「
自

主
防

災
組

織
」

が
あ

る
か

ど
う

か
ご

存
知

で
す

か
。

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

   
 

※
「

自
主

防
災

組
織

」
と

は
、

地
域

に
お

い
て

住
民

が
協

力
・

連
携

し
て

、
防

災
訓

練
な

ど
の

自
主

防
災

活
動

を
行

う
た

め
に

、

学
校

区
や

町
内

会
活

動
区

域
な

ど
を

単
位

と
し

て
、

そ
の

地
域

住
民

で
結

成
す

る
組

織
で

す
。

 

 問
２

３
．

あ
な

た
は

、
自

主
防

災
組

織
等

が
実

施
し

て
い

る
防

災
訓

練
に

参
加

さ
れ

て
い

ま
す

か
。

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 
 
 

   

 問
２

４
．

あ
な

た
は

、
地

震
・

津
波

に
関

す
る

情
報

に
つ

い
て

、
ど

の
よ

う
な

情
報

手
段

で
あ

れ
ば

確
認

し
や

す
い

と
考

え
て

い
ま

す
か

。
３

つ
ま

で
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

 
 

  

１
：
１

日
分

 
 

２
：

２
日

分
 

 
３

：
３
日

分
 

４
：
４

～
７

日
分
 

 
５

：
８

日
分
以

上
 

１
：
住

宅
の

耐
震

化
  

２
：

家
具

の
転
倒

防
止

 
３

：
非
常

用
持

ち
出

し
品

の
準

備
 

４
：
食

料
等

の
備

蓄
  

５
：

何
も

し
て

い
な

い
 

６
：

そ
の

他
の

対
策

（
 

 
 

 
 

 
）

 

１
：
住

宅
の

耐
震

化
  

２
：

家
具

の
転
倒

防
止

 
３

：
非
常

用
持

ち
出

し
品

の
準

備
 

４
：
食

料
等

の
備

蓄
  

５
：

特
に

何
も
し

な
い

 
６

：
そ
の

他
の

対
策

（
 

 
 

 
 

 
）

 

１
：
あ

る
  

 
２

：
な

い
  

 
３

：
知

ら
な

い
 

１
：
い

つ
も

参
加
し
て

い
る

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
２
：

過
去
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

る
 

３
：
防

災
訓
練

な
ど

は
行

わ
れ
て

い
る

が
、
参

加
し

た
こ

と
は

な
い

 
 

４
：
防

災
訓

練
な
ど

は
行

わ
れ

て
い

な
い

 

５
：
防

災
訓
練

な
ど
が

行
わ

れ
て

い
る

の
か
知

ら
な

い
 

１
：
テ

レ
ビ
 

 
 
 

 
２
：

ラ
ジ

オ
 

 
 

 
 

３
：

防
災

行
政

無
線

 
 

 
 

 
４

：
イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
 

５
：
携

帯
電
話

 
 
 

 
６

：
広

報
車

の
放

送
 

 
７
：

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

）
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 問
２

５
．

南
海

地
震

が
起

こ
っ

た
場

合
、

津
波

に
備

え
て

避
難

す
る

場
所

を
決

め
て

い
ま

す
か

。
 

  
 

 
 

※
「

２
：

決
め

て
い

な
い

」
と

回
答

さ
れ

た
方

の
み

、
問

２
６

に
お

答
え

く
だ

さ
い

。
 

 問
２

６
．

問
２

５
で

「
２

：
決

め
て

い
な

い
」

と
回

答
さ

れ
た

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
津

波
に

備
え

て
避

難
す

る
場

所
を

決
め

て
い

な
い

の
は

ど
う

し
て

で
す

か
。

当
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

   

    

  

問
２

７
．

あ
な

た
は

、
市

役
所

の
仕

事
や

行
事

な
ど

を
、

主
に

何
で

知
る

こ
と

が
多

い
で

す
か

。
１

つ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

     問
２

８
．

市
で

は
、

広
報

紙
「

あ
か

る
い

ま
ち

」
を

毎
月

お
届

け
し

て
い

ま
す

が
、

情
報

が
分

か
り

や
す

く
掲

載
さ

れ
て

い
ま

す
か

。
１

つ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

     問
２

９
．

市
政

に
つ

い
て

ご
要

望
や

ご
意

見
が

あ
る

と
き

、
あ

な
た

は
主

に
ど

う
し

て
い

ま
す

か
。

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

    

※
「

ダ
イ

レ
ク

ト
ア

タ
ッ

ク
」

と
は

、
電

話
や

フ
ァ

ク
ス

な
ど

で
、

市
政

に
対

し
て

の
ご

意
見

、
ご

提
言

な
ど

を
お

受
け

し
、

市
長

ま
で

お
届

け
す

る
制

度
で

す
。

ま
た

、「
市

民
の

声
の

箱
」

は
、

市
役

所
に

設
置

し
て

お
り

、
同

様
に

ご
意

見
、

ご
提

言

な
ど

を
お

受
け

し
て

い
ま

す
。

 

１
：
市

の
担

当
課

に
直

接
連

絡
す

る
 

 
２

：
市
民

生
活

課
（

市
民

相
談

担
当

）
に

連
絡

す
る

 

３
：
ダ

イ
レ

ク
ト

ア
タ

ッ
ク

や
市

民
の

声
の

箱
を

利
用
す

る
 

 
４

：
町
内

会
（

自
治

会
）

に
連

絡
す

る
 

５
：
何

も
し

な
い

 
 

 
６

：
そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

）
 

１
：
掲

載
内

容
が

分
か

り
や

す
い

 
２

：
掲
載

内
容

が
分

か
り

に
く

い
 

３
：
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

 
 

４
：

読
ん

で
い

な
い

  

５
：「

あ
か

る
い

ま
ち

」
が

届
か

な
い

又
は

見
た

こ
と

が
な

い
 

１
：
広

報
紙

「
あ

か
る

い
ま

ち
」

 
 
 

 
２

：
高

知
市

の
ホ

ー
ム

ペ
ー

ジ
 

 
 

 
３

：
テ
レ

ビ
や

ラ
ジ

オ
 

４
：
新

聞
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
５

：
市

や
町

内
会

か
ら

の
回

覧
や

印
刷

物
 

６
：
近

所
の

人
や

知
人

に
聞

い
て

 
 

 
 
７

：
そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
 

）
 

広
報

・
広

聴
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
 

１
：
決

め
て

い
る

 
 

２
：
決

め
て

い
な

い
 

１
：
津

波
が

く
る

こ
と

を
考
え

た
こ

と
が

な
い

か
ら

 

２
：
津

波
が

く
る

こ
と

を
考

え
た

が
、

い
ま

住
ん

で
い

る
所
ま

で
津

波
は

こ
な

い
と

思
う

か
ら

 

３
：
津

波
の

こ
と

は
、

ま
っ

た
く
何

も
知

ら
な

い
 

４
：
そ

の
他

の
理

由
（

 
 

 
 

 
 

）
 

 

 

   

問
３

０
．

あ
な

た
が

中
心

市
街

地
を

利
用

す
る

目
的

と
頻

度
に

つ
い

て
お

聞
き

し
ま

す
。

次
の

そ
れ

ぞ
れ

の
項

目
に

つ
い

て
、

当
て

は
ま

る
も

の
を

お
答

え
く

だ
さ

い
。

 

 

 
週 ４ 回 以 上 

週 １ 回 程 度 

月 １ 回 程 度 

２ ～ ３ か 月 に

１ 回 程 度 
そ れ 以 下 

1 
買
い
物
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

２
 

飲
食
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

３
 

宿
泊
・
生
活

関
連
サ
ー
ビ
ス
（
理
美
容
、

ク
リ
ー

ニ
ン
グ
な
ど
）
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

４
 

芸
術
・
文
化
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

５
 

イ
ベ
ン
ト
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

６
 

仕
事
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

７
 

通
勤
通
学
の
経
路
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

８
 

医
療
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

９
 

趣
味
・
娯
楽
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

10
 

学
習
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

11
 

待
ち
合
わ
せ
 

１
 

２
 

３
 

４
 

５
 

12
 

銀
行
・
郵
便
局

 
１

 
２

 
３

 
４

 
５

 

13
 

そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
）

 
１

 
２

 
３

 
４

 
５

 

 ※
「

中
心

市
街

地
」

と
は

、
お

お
む

ね
次

の
町

を
含

む
区

域
で

す
。

 

北
本

町
二

丁
目

、
駅

前
町

、
は

り
ま

や
町

一
丁

目
、

は
り

ま
や

町
二

丁
目

、
菜

園
場

町
、

南
は

り
ま

や
町

一
丁

目
、

 

廿
代

町
、

永
国

寺
町

、
丸

の
内

一
丁

目
、

丸
の

内
二

丁
目

、
追

手
筋

一
丁

目
、

追
手

筋
二

丁
目

、
帯

屋
町

一
丁

目
、

 

帯
屋

町
二

丁
目

、
堺

町
、

本
町

一
丁

目
、

本
町

二
丁

目
、

本
町

三
丁

目
、

本
町

四
丁

目
、

本
町

五
丁

目
、

升
形

 

 問
３

１
．

あ
な

た
は

、
今

後
、

中
心

市
街

地
に

ど
の

よ
う

な
施

設
や

機
能

が
重

要
で

あ
る

と
考

え
ま

す
か

。
３

つ
ま

で
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

 

  

    
 

  

中
心

市
街

地
に

関
す

る
こ

と
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
 

１
：
商

業
  

 
２

：
教

育
・
学

習
 

 
３
：

産
学

交
流

 
 

４
：

芸
術

・
文

化
 

５
：
公

共
サ

ー
ビ
ス
  

６
：

住
宅
  

 
７
：

働
く

場
 

 
８
：

子
育

て
支

援
 

９
：
子

ど
も

の
遊

び
場

 
1
0
：

医
療

・
福

祉
 

 
1
1
：

交
通
 

 
1
2
：

情
報
発

信
 

1
3
：
観

光
  

 
1
4
：

イ
ベ

ン
ト

 
 

1
5：

景
観

 
 

1
6：

環
境

 

1
7
：
公

園
・

広
場
 

 
1
8
：

そ
の

他
（

 
 

 
 

 
 

）
 

項
 

 
目

 

頻
 

 
度
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    問
３

２
．

現
在

、
高

知
県

内
で

は
、

高
校

を
卒

業
し

就
職

し
た

方
の

う
ち

、
県

内
に

就
職

す
る

割
合

が
約

５
割

と
な

っ
て

い
ま

す
。

あ
な

た
は

、
ど

の
よ

う
な

業
種

の
企

業
が

あ
れ

ば
若

者
の

雇
用

促
進

に
つ

な
が

る
と

考
え

ま

す
か

。
１

つ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

 

          

    問
３

３
．

あ
な

た
は

、
こ

れ
ま

で
に

消
費

者
ト

ラ
ブ

ル
に

あ
っ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
。

当
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

 

    

 問
３

４
．
「

消
費

者
教

育
」

と
は

、
消

費
者

の
自

立
を

支
援

す
る

た
め

に
、

学
校

や
職

場
、

地
域

で
行

わ
れ

る
市

民

の
皆

様
を

対
象

に
し

た
教

育
の

こ
と

で
す

。
あ

な
た

は
、
「

消
費

者
教

育
」

と
い

う
言

葉
を

知
っ

て
い

ま
し

た
か

。
 

 

  

問
３

５
．

あ
な

た
は

、
ど

の
よ

う
な

消
費

者
教

育
を

受
け

て
み

た
い

で
す

か
。

当
て

は
ま

る
も

の
す

べ
て

を
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

  
 

 
 

 
 

 

１
：
農

林
水

産
業

 

２
：
製

造
業

（
食

料
品
、

機
械

、
鉄

鋼
、

パ
ル

プ
・

紙
製

品
な
ど

の
製

造
業

）
 

３
：
情

報
通

信
関

連
業
（

情
報

サ
ー

ビ
ス

業
、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト
付

随
サ

ー
ビ

ス
業

、
コ

ー
ル

セ
ン
タ

ー
、
ゲ
ー

ム
等
ソ

フ
ト

開
発

な
ど

）
 

４
：
小

売
業

・
流

通
業

（
各

種
商

品
、

日
用

品
な

ど
の
小

売
業

・
卸

売
業

、
運

送
業

、
倉

庫
業

な
ど

）
 

５
：
サ

ー
ビ

ス
業

（
宿

泊
業

、
飲

食
サ

ー
ビ

ス
業
、

生
活

関
連

サ
ー

ビ
ス

業
、

娯
楽

業
な

ど
）

 

６
：
医

療
・
福

祉
 

７
：
金

融
・
保

険
 

８
：
そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
）

 

若
者

の
雇

用
対

策
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
 

消
費

者
教

育
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
 

１
：
契

約
ト

ラ
ブ

ル
 

 
 

 
 

 
２

：
品

質
ト

ラ
ブ

ル
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
３
：

悪
質

商
法

の
被

害
 

４
：
金

銭
貸

借
ト

ラ
ブ

ル
 

 
 

 
５

：
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト
取

引
の

ト
ラ

ブ
ル

 
 

６
：

そ
の

他
（

 
 

 
 

）
 

７
：
ト

ラ
ブ

ル
に

あ
っ

た
こ

と
は

な
い

 

１
：
内

容
を

知
っ

て
い

た
 

 
 

 
２

：
言

葉
を

聞
い
た

こ
と

が
あ

る
 

 
 

 
３

：
知

ら
な

か
っ

た
 

１
：
環

境
に

配
慮

し
た

消
費

に
つ

い
て

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
２

：
食

品
や

製
品

の
安

全
に

つ
い

て
 

３
：
契

約
の

ル
ー

ル
に

つ
い

て
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
４

：
悪

質
商

法
の

対
処

に
つ

い
て

 

５
：
子

ど
も

の
こ

づ
か

い
や

家
計

の
や

り
く

り
に

つ
い

て
 

 
 

６
：

イ
ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
取

引
に

つ
い

て
 

７
：
商

品
や

サ
ー

ビ
ス

の
情

報
収

集
や

選
択

に
つ

い
て

 
 

 
 
８

：
そ

の
他

（
 

 
 

 
）

 

９
：
消

費
者

教
育

は
不

要
 

 

 

   

問
３

６
．

本
市

で
は

、
地

球
温

暖
化

防
止

の
た

め
の

低
炭

素
都

市
の

実
現

や
、

環
境

負
荷

の
少

な
い

循
環

型
社

会
の

形
成

な
ど

、
環

境
保

全
の

取
組

を
行

っ
て

い
ま

す
。

あ
な

た
は

、
地

球
温

暖
化

等
の

世
界

的
規

模
の

環
境

問

題
に

つ
い

て
、

ど
れ

く
ら

い
関

心
を

持
っ

て
い

ま
す

か
。

１
つ

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

 

    問
３

７
．

地
球

温
暖

化
等

の
世

界
的

規
模

の
環

境
問

題
の

解
決

に
向

け
て

、
次

の
よ

う
な

取
組

が
求

め
ら

れ
て

い
ま

す
。

あ
な

た
が

最
も

重
要

だ
と

思
う

も
の

を
１

つ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
 

 

   

   

ご
協

力
あ

り
が

と
う

ご
ざ

い
ま

し
た

。
 

回
答

用
紙

を
同

封
の

返
信

用
封

筒
（

切
手

は
不

要
）

に
入

れ
て

い
た

だ
き

、
 

５
月

3
1

日
（

金
）

ま
で

に
ご

投
函

く
だ

さ
い

。
 

１
：
新

エ
ネ

ル
ギ

ー
（

風
力

、
太

陽
光

な
ど

）
の

導
入

 
 

２
：

省
エ

ネ
ル

ギ
ー

の
推

進
 

３
：
廃

棄
物

の
減

量
化

・
リ

サ
イ

ク
ル

 
 

 
 
４

：
環

境
配

慮
型

製
品

の
開

発
・

普
及

 

５
：
森

林
資
源

の
有
効

活
用

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
６

：
都

市
緑

化
 

７
：
ラ

イ
フ
ス

タ
イ
ル

の
見

直
し

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
８

：
そ

の
他

（
 

 
 

 
 

 
）

 

１
：
大

い
に

関
心
が
あ

る
 

 
 

２
：

あ
る

程
度

関
心

が
あ

る
 

３
：
あ

ま
り

関
心
が
な

い
 

 
４

：
全
く

関
心

が
な

い
 

環
境

問
題

に
つ

い
て

お
た

ず
ね

し
ま

す
。
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上
 

街
 

下
 

知
 

江
ノ

口
 

旭
 

街
 

潮
 

江
 

上
町

１
丁

目
 

宝
永

町
 

入
明

町
 

東
城

山
町

 
土

居
町

 

上
町

２
丁

目
 

弥
生

町
 

洞
ヶ

島
町

 
城

山
町

 
役

知
町

 

上
町

３
丁

目
 

丸
池

町
 

寿
町

 
東

石
立

町
 

潮
新

町
１

丁
目

 

上
町

４
丁

目
 

小
倉

町
 

中
水

道
 

石
立

町
 

潮
新

町
２

丁
目

 

上
町

５
丁

目
 

東
雲

町
 

幸
町

 
玉

水
町

 
仲

田
町

 

本
丁

筋
 

日
の

出
町

 
伊

勢
崎

町
 

縄
手

町
 

北
新

田
町

 

水
通

町
 

知
寄

町
１

丁
目

 
相

模
町

 
鏡

川
町

 
新

田
町

 

通
町

 
知

寄
町

２
丁

目
 

吉
田

町
 

下
島

町
 

南
新

田
町

 

高
知

街
 

知
寄

町
３

丁
目

 
愛

宕
町

１
丁

目
 

旭
町

１
丁

目
 

梅
ノ

辻
 

唐
人

町
 

青
柳

町
 

愛
宕

町
２

丁
目

 
旭

町
２

丁
目

 
桟

橋
通

１
丁

目
 

与
力

町
 

稲
荷

町
 

愛
宕

町
３

丁
目

 
旭

町
３

丁
目

 
桟

橋
通

２
丁

目
 

鷹
匠

町
１

丁
目

 
若

松
町

 
愛

宕
町

４
丁

目
 

赤
石

町
 

桟
橋

通
３

丁
目

 

鷹
匠

町
２

丁
目

 
高

埇
 

大
川

筋
１

丁
目

 
中

須
賀

町
 

桟
橋

通
４

丁
目

 

本
町

１
丁

目
 

杉
井

流
 

大
川

筋
２

丁
目

 
旭

駅
前

町
 

桟
橋

通
５

丁
目

 

本
町

２
丁

目
 

北
金

田
 

駅
前

町
 

元
町

 
桟

橋
通

６
丁

目
 

本
町

３
丁

目
 

南
金

田
 

相
生

町
 

南
元

町
 

天
神

町
 

本
町

４
丁

目
 

札
場

 
江

陽
町

 
旭

上
町

 
筆

山
町

 

本
町

５
丁

目
 

南
御

座
 

北
本

町
１

丁
目

 
水

源
町

 
塩

屋
崎

町
１

丁
目

 

升
形

 
北

御
座

 
北

本
町

２
丁

目
 

本
宮

町
 

塩
屋

崎
町

２
丁

目
 

帯
屋

町
１

丁
目

 
南

川
添

 
北

本
町

３
丁

目
 

上
本

宮
町

 
百

石
町

１
丁

目
 

帯
屋

町
２

丁
目

 
北

川
添

 
北

本
町

４
丁

目
 

大
谷

 
百

石
町

２
丁

目
 

追
手

筋
１

丁
目

 
北

久
保

 
新

本
町

１
丁

目
 

岩
ヶ

淵
 

百
石

町
３

丁
目

 

追
手

筋
２

丁
目

 
南

久
保

 
新

本
町

２
丁

目
 

鳥
越

 
百

石
町

４
丁

目
 

廿
代

町
 

海
老

ノ
丸

 
昭

和
町

 
塚

ノ
原

 
南

ノ
丸

町
 

永
国

寺
町

 
中

宝
永

町
 

和
泉

町
 

西
塚

ノ
原

 
南

竹
島

町
 

丸
ノ

内
１

丁
目

 
南

宝
永

町
 

塩
田

町
 

長
尾

山
町

 
竹

島
町

 

丸
ノ

内
２

丁
目

 
二

葉
町

 
比

島
町

１
丁

目
 

旭
天

神
町

 
北

竹
島

町
 

南
 

街
 

 
比

島
町

２
丁

目
 

佐
々

木
町

 
北

高
見

町
 

中
の

島
 

 
比

島
町

３
丁

目
 

北
端

町
 

高
見

町
 

九
反

田
 

 
比

島
町

４
丁

目
 

山
手

町
 

六
泉

寺
町

 

菜
園

場
町

 
 

栄
田

町
１

丁
目

 
横

内
 

孕
東

町
 

農
人

町
 

 
栄

田
町

２
丁

目
 

口
細

山
 

孕
西

町
 

城
見

町
 

 
栄

田
町

３
丁

目
 

尾
立

 
深

谷
町

 

堺
町

 
 

小
高

坂
 

蓮
台

 
南

中
山

 

南
は

り
ま

や
町

１
丁

目
 

 
井

口
町

 
福

井
町

 
北

中
山

 

南
は

り
ま

や
町

２
丁

目
 

 
平

和
町

 
福

井
扇

町
 

幸
崎

 

弘
化

台
 

 
三

ノ
丸

 
福

井
東

町
 

小
石

木
町

 

北
 

街
 

 
宮

前
町

 
 

大
原

町
 

桜
井

町
１

丁
目

 
 

西
町

 
 

河
ノ

瀬
町

 

桜
井

町
２

丁
目

 
 

大
膳

町
 

 
南

河
ノ

瀬
町

 

は
り

ま
や

町
１

丁
目

 
 

山
ノ

端
町

 
 

萩
町

１
丁

目
 

は
り

ま
や

町
２

丁
目

 
 

桜
馬

場
 

 
萩

町
２

丁
目

 

は
り

ま
や

町
３

丁
目

 
 

城
北

町
 

 
三

 
里

 

 
 

北
八

反
町

 
 

池
 

 
 

宝
町

 
 

仁
井

田
 

 
 

小
津

町
 

 
種

崎
 

 
 

越
前

町
１

丁
目

 
 

十
津

１
丁

目
 

 
 

越
前

町
２

丁
目

 
 

十
津

２
丁

目
 

 
 

新
屋

敷
１

丁
目

 
 

十
津

３
丁

目
 

 
 

新
屋

敷
２

丁
目

 
 

十
津

４
丁

目
 

 
 

八
反

町
１

丁
目

 
 

十
津

５
丁

目
 

 
 

八
反

町
２

丁
目

 
 

十
津

６
丁

目
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

地
区

名
・

住
所

対
応

表
 

 

  

五
台

山
 

一
 

宮
 

初
 

月
 

鴨
 

田
 

鏡
 

吸
江

 
一

宮
 

東
久

万
 

鴨
部

 
鏡

大
河

内
 

五
台

山
 

薊
野

 
中

久
万

 
神

田
 

鏡
小

浜
 

屋
頭

 
重

倉
 

西
久

万
 

鴨
部

高
町

 
鏡

大
利

 

高
 

須
 

久
礼

野
 

南
久

万
 

鴨
部

上
町

 
鏡

今
井

 

高
須

 
薊

野
西

町
１

丁
目

 
万

々
 

鴨
部

１
丁

目
 

鏡
草

峰
 

葛
島

１
丁

目
 

薊
野

西
町

２
丁

目
 

中
万

々
 

鴨
部

２
丁

目
 

鏡
白

岩
 

葛
島

２
丁

目
 

薊
野

西
町

３
丁

目
 

南
万

々
 

鴨
部

３
丁

目
 

鏡
狩

山
 

葛
島

３
丁

目
 

薊
野

北
町

１
丁

目
 

柴
巻

 
長

 
浜

 
鏡

吉
原

 

葛
島

４
丁

目
 

薊
野

北
町

２
丁

目
 

円
行

寺
 

長
浜

 
鏡

的
渕

 

高
須

新
町

１
丁

目
 

薊
野

北
町

３
丁

目
 

一
ツ

橋
町

１
丁

目
 

横
浜

 
鏡

去
坂

 

高
須

新
町

２
丁

目
 

薊
野

北
町

４
丁

目
 

一
ツ

橋
町

２
丁

目
 

瀬
戸

 
鏡

竹
奈

路
 

高
須

新
町

３
丁

目
 

薊
野

東
町

 
み

づ
き

１
丁

目
 

瀬
戸

西
町

１
丁

目
 

鏡
敷

ノ
山

 

高
須

新
町

４
丁

目
 

薊
野

中
町

 
み

づ
き

２
丁

目
 

瀬
戸

西
町

２
丁

目
 

鏡
柿

ノ
又

 

高
須

砂
地

 
薊

野
南

町
 

み
づ

き
３

丁
目

 
瀬

戸
西

町
３

丁
目

 
鏡

横
矢

 

高
須

本
町

 
一

宮
西

町
１

丁
目

 
朝

 
倉

 
瀬

戸
東

町
１

丁
目

 
鏡

増
原

 

高
須

新
木

 
一

宮
西

町
２

丁
目

 
朝

倉
甲

 
瀬

戸
東

町
２

丁
目

 
鏡

葛
山

 

高
須

１
丁

目
 

一
宮

西
町

３
丁

目
 

朝
倉

乙
 

瀬
戸

東
町

３
丁

目
 

鏡
梅

ノ
木

 

高
須

２
丁

目
 

一
宮

西
町

４
丁

目
 

朝
倉

丙
 

長
浜

宮
田

 
鏡

小
山

 

高
須

３
丁

目
 

一
宮

し
な

ね
１

丁
目

 
朝

倉
丁

 
横

浜
新

町
１

丁
目

 
土

佐
山

 

高
須

東
町

 
一

宮
し

な
ね

２
丁

目
 

朝
倉

戊
 

横
浜

新
町

２
丁

目
 

土
佐

山
菖

蒲
 

高
須

西
町

 
一

宮
南

町
１

丁
目

 
朝

倉
己

 
横

浜
新

町
３

丁
目

 
土

佐
山

西
川

 

高
須

絶
海

 
一

宮
南

町
２

丁
目

 
宗

安
寺

 
横

浜
新

町
４

丁
目

 
土

佐
山

梶
谷

 

高
須

大
谷

 
一

宮
中

町
１

丁
目

 
行

川
 

横
浜

新
町

５
丁

目
 

土
佐

山
 

高
須

大
島

 
一

宮
中

町
２

丁
目

 
針

原
 

横
浜

西
町

 
土

佐
山

高
川

 

布
師

田
 

一
宮

中
町

３
丁

目
 

上
里

 
横

浜
東

町
 

土
佐

山
桑

尾
 

布
師

田
 

一
宮

東
町

１
丁

目
 

領
家

 
瀬

戸
１

丁
目

 
土

佐
山

都
網

 

 
一

宮
東

町
２

丁
目

 
唐

岩
 

瀬
戸

２
丁

目
 

土
佐

山
弘

瀬
 

 
一

宮
東

町
３

丁
目

 
曙

町
１

丁
目

 
瀬

戸
南

町
１

丁
目

 
土

佐
山

東
川

 

 
一

宮
東

町
４

丁
目

 
曙

町
２

丁
目

 
瀬

戸
南

町
２

丁
目

 
土

佐
山

中
切

 

 
一

宮
東

町
５

丁
目

 
朝

倉
本

町
１

丁
目

 
横

浜
南

町
 

春
 

野
 

 
一

宮
徳

谷
 

朝
倉

本
町

２
丁

目
 

長
浜

蒔
絵

台
１

丁
目

 
春

野
町

弘
岡

上
 

 
秦

 
若

草
町

 
長

浜
蒔

絵
台

２
丁

目
 

春
野

町
弘

岡
中

 

 
愛

宕
山

 
若

草
南

町
 

御
畳

瀬
 

春
野

町
弘

岡
下

 

 
前

里
 

鵜
来

巣
 

御
畳

瀬
 

春
野

町
西

分
 

 
東

秦
泉

寺
 

槙
山

町
 

浦
 

戸
 

春
野

町
芳

原
 

 
中

秦
泉

寺
 

針
木

東
町

 
浦

戸
 

春
野

町
内

ノ
谷

 

 
三

園
町

 
大

谷
公

園
町

 
大

 
津

 
春

野
町

西
諸

木
 

 
西

秦
泉

寺
 

朝
倉

南
町

 
大

津
甲

 
春

野
町

東
諸

木
 

 
北

秦
泉

寺
 

朝
倉

横
町

 
大

津
乙

 
春

野
町

秋
山

 

 
宇

津
野

 
朝

倉
東

町
 

介
 

良
 

春
野

町
甲

殿
 

 
三

谷
 

朝
倉

西
町

１
丁

目
 

介
良

甲
 

春
野

町
仁

ノ
 

 
七

ツ
淵

 
朝

倉
西

町
２

丁
目

 
介

良
乙

 
春

野
町

西
畑

 

 
加

賀
野

井
１

丁
目

 
針

木
北

１
丁

目
 

介
良

丙
 

春
野

町
森

山
 

 
加

賀
野

井
２

丁
目

 
針

木
北

２
丁

目
 

介
良

 
春

野
町

平
和

 

 
愛

宕
山

南
町

 
針

木
本

町
 

潮
見

台
１

丁
目

 
春

野
町

南
ケ

丘
１

丁
目

 

 
秦

南
町

１
丁

目
 

針
木

南
 

潮
見

台
２

丁
目

 
春

野
町

南
ケ

丘
２

丁
目

 

 
秦

南
町

２
丁

目
 

針
木

西
 

潮
見

台
３

丁
目

 
春

野
町

南
ケ

丘
３

丁
目

 

 
 

 
 

春
野

町
南

ケ
丘

４
丁

目
 

 
 

 
 

春
野

町
南

ケ
丘

５
丁

目
 

 
 

 
 

春
野

町
南

ケ
丘

６
丁

目
 

 
 

 
 

春
野

町
南

ケ
丘

７
丁

目
 

 
 

 
 

春
野

町
南

ケ
丘

８
丁

目
 

 
 

 
 

春
野

町
南

ケ
丘

９
丁

目
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